MEXAHUYECHWE
SAHNMHBbIE
NMPUCIMNOCOBJIEHNA

HATAJIOI 2016



Mbl TAPAHTUPYEM NPO®ECCUOHAJIbHbIN
SAHUM.

Homnanus 6bina ocHoBaHa AHgpeacom Manepom B 1890 rogy 1 ¢ Tex nop
nepexuna BoJHyowWmMe 1 6oratble cObbITUAMM BpeMeHa. ABNAACH BeAyLWHUM
npoussoguTenem B EBpone, Mbl MOXeM npeanoxutb Bam cebiwe 5000
pasfvyHbIX BUL0B NPOAYKLMM B 061aCTU KPENeHUs, BUHTOBOIO U 6ONTOBOrMO
COeAMHEeHUA 1 3aKynopku. Brarogapa TaKoMy LWMPOKOMY aCCOPTUMEHTY Mbl

CNoCcO6HbI BbINOMHUTBL N060e TpeboBaHMe 3aKa3dumKka. Ho 4Tobbl 4OOUTLCA

onTUMasbHOro Ka4ecTtBa, HeOGXO,CI,VIMO NPUNOXNUTb YCUNNA BO BCeX HaNnpaB/eHUAX:

KomneTeHTHOe KOHCYNbTUPOBaHME, POPMUPOBAHUE KONIJIEKTMBA B COOTBETCTBUU
C COBPEMEHHbIMU TEHAEHUMUAMU, MHAWBUAYAIbHBIE PELUEHUA HA OCHOBE
Cco6CTBEHHbIX pa3paboToK, TMGKOCTb NPU USMEHEHUU YCNOBUN... DTO KameTCsa

HaM HaCTOJIbKO yBJieKaTe/ibHbIM, HTO Mbl pajbl BMeCTe C HalWWnMKU COTPYAHUKaMU U

KIMeHTaMW NpPeLCcTaBAATbL PbIHOK M B 6yayLiem. Bbl MoxeTe 6biTb B 9TOM YBEPEHbI.

CEPBUCHAA TAPAHTUA AMF
> C YBEPEHHOCTbIO HA NYTH K Lesn

PYKOBOACTBO ®UPMOM

> Johannes Maier
Volker Gobel

MNPOAYKTbI C 3AMJIABHOIO PUCYHKA

1890

1920

1928

1951

1965

1975

1982

1996

2001

2004

2007

2009

2012

UCTOPUA KOMNAHUU
OcHoBaHue cnecapHoro 3asopa AHgpeacom Maviepom.

TMpOV3BOACTBEHHAS MPOrpaMma PacLUMPAETCS 3a CHeT
raeyHbIX H/IOYeM.

HoHBeliepHas MHWA C60pKK 3aMKOB 13 Pennbbaxa.

Bnaroaapa 3ay1MHbIM 3/1l€MEeHTaM NMPOUCXOANT
AnBepcrdurKauma AMF Ha 3aXWMHble MPUCNOCcO6IeHNA
/191 3arOTOBOK M UHCTPYMEHTOB.

AccopTiumeHT AMF pacLumpsaeTcs 3a cHeT
6bICTPO3aKMMHbIX yCTporcTB. Katanorn AMF
BbINYCKAIOTCA Ha AECATU A3bIKAX.

[JanecHeilan cneupannsaLma 3a CHeT rMAPaBIMHECKUX
3aHVMHbIX MPUCTIOCOBIEHNN.

Cu1CTEMbI 3aHUMHBIX MPUCTIOCOBIEHNIA 1 BCMOMOTaTe IbHbIX
MeXaHV3MOB NMOATBEPHAAOT KoMNeTeHTHoCcTb AMF B
chepe 3aUMHbIX NPUCTIOCOBAEHUH.

dopmuposaHue KomaHasl AMF Bo Beex chepax
[IeATeNbHOCTH. YNpaB/ieH e Ka4eCTBOM C CepTUdUKaLmen
npov3sogcTBa B cootBeTCTBMM ¢ ISO 9001.

CepaucHas rapaHTa AMF Ha BCo NPOoAyKLytO.

BBeaeHWe cUCTEMbI 3aXKUMHbIX NPUCTIOCOBAEHNI C
HyneBol To4YKoM ZPS.

MarHuTHbIE 3aXKUMHbIE YCTPOIMCTBA PACLUMPAIOT TOBaPHbIN
accopTiumeHT AMF.

Pa3BuTHe 1 COLIT BaKyyMHOW 3aUMHOM TeXHWUKK AMF.

MHCTPYMEHTbI 19 MapKMUPOBKU 1 O4MCTKU BKJIKOHEHbI B
nporpammy AMF.

5 WHpuBUAayanbHble peLieHus
Heo6xoanmoro Bam nspenvs He cywiecTteyeT? ObpaTtutech
K Ham: Mbl Haviaem An1A Bac nogxopsiee peLueHue - ot
CreunasibHOrO UCMONHEHA A0 COBEPLLEHHO HOBOW
pa3paboTKH.

4 TapaHTMA
MbI rapaHT1pyeM BbICOKOE Ka4eCTBO NPoAyKLMK. Peknamaumm
paccmaTpyBatoTCA C HaA/IeHalLMM NOAXOA0M U 6e3
610poKpaTMama. Tam, rae 3T0 BO3MOHHO, e eC/i1 CPOK
rapaHT1 UCTEK.

3 lapaHTMpOBaHHbIW CTaHAAPT KauecTBa
AMF obecrneynBaeT M3roToB/IeH1Ee Ha COBCTBEHHOM
NPeAnpUATN. DTOW TpaanLmmM Mbl cregyem ¢ 1890 roaa,
B HaCTOALLEe BPEMS - HA OCHOBE CMCTEMbI YMpaB/eHNA
Kavectsom SO 9001.

2 HopoTtkue CpOKK NOCTaBKU
Crnap rotoBov npoayKuun AMF ¢ 6oniee 4em 5000 B1z0B
M3[Ee/MA rapaHTUpyeT FOTOBHOCTb OCYLUECTBUTL MOCTABKY B
98 % cnyyaeB. CieayeT yHeCTb TO, HTO Kam/bli 3aKa3aHHbIM
TOBap MOMET 6bITb MOCTaB/IeH Bam B TOT e AeHb.

1 HoHcynbrauma akcnepra
MHoro 3aaay, MHOro peLLeHWiA. B Bonpocax accopTumeHTa
AMF Bbl Ierko v 6bICTPO HalAETe HyHHOE peLLeHHe:
B CMeLaIM3MpoBaHHbIX MarasvHax no MECTY MUTe/bCTBa UK
C NOMOLLbHO HaLIMX CneuyaiMcToB. AOCTaTOHHO MO3BOHUTb.

E CpenaHo B FepmaHuu
ToBapHbI aCCOPTUMEHT pa3paboTaH M U3roToB/eH
KOJIIEKTMBOM HaLLX COTPYAHMKOB B lfepMaHuit.

CKOLWEHHbIN NpUXBaT, C PEryIMpyeMbIM 0NopHbIM BUHTOM Ne 6314V, CTp. KaT. 24 - HoMnieKT napannenbHbiXx NOAKNAAOK, ToYHOCTb Ne 6349P, CTp. kaT. 122

2 MEXAHWYECKMWE 3AMWMHBIE MPUCMOCOBIEHNA

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG

www.amf.de



O630p copepwaHuAa
0630p NO HOMEpPaM U3LENWI U 3aKA30B CM. CTpaHuLbl Katanora 140-145

CWMJ/IOBOE 3AXMMHOE YCTPOMCTBO 6-7
o~
]
HOBMHHA' = =

MPUXBAT

3AHHWMHBIE NOAKNAOKN 35 -39

HAMPABNALWWNE M ONOPHBLIE 9/IEMEHTbI
3AMMUMHAA ONPABKA U NMJIABAIOLLEE 3AXMMHOE YCTPOWCTBO

41 -62

BUHTbI, TAMKW U LLAMBbI

63 - 85

HOMMNNEKTbI AN1A SAWUMA U NMPUHAANNEHHOCTH 86 - 92

NMPUCIMOCOBJIEHVE /1A KPEMJIEHNA C NMPUHMMOM

S

NO3NLMOHUPYIOLWME SNIEMEHTDI 110 - 122

YMNOPbI N TOYHbIE YCTAHOBOYHBIE LUMOHKH

== & ==

UEHTPUPYIOLLEE 3AYMMHOE YCTPOMCTBO M OKCLIEEHTPUKOBOE 3AWMMHOE YCTPOMCTBO 129 - 138

-
& i

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - www.amf.de MEXAHWUYECKME 3AMMHbIE MPUCMOCOBAEHMA 3

93 -109




_A_mp@ O3HaKoMbTeCb C HaWMMKWU HOBUHKaMK 1 nngepamu npogax 2016

CHEPUYECKNUA HAKMUMHOW BUHT
Ne 7600S, CtpaHuua 6

W

ﬂ
ynop M

Ne 7600D, CtpaHuua 6

CUNIOBOE 3AKUMHOE
YCTPOMCTBO, NEPEABUMHOE

Ne 7600, CtpaHuua 6

HKPEMEXKHbIA KOMNJEKT
Ne 7600BF, CtpaHuua 6

W

HATAMHOMN LLKKUB
«TPUJIMCTHUK»

Ne 6317US, CtpaHuua 33

4 MEXAHWYECKME 3AMMHbIE MPUCMOCOBIEHUA ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - www.amf.de



AMELQR)

Mbl OBECINEYUBAEM
SAHATHUE -

AAHE HA BALWWEM
MOBWIbHOM YCTPOWCTBE

Available on the
D App Store

MPUIOMEHVE
MOWCHK NMPOAYHTO

MpunoxeHne «3amnmHan TeXHUKa» npejcTasnsaeT co6on 063op
3a¥UMHbIX NPOAYKTOB OT KomnaHnun AMF. MexaHnyeckas,
nHeBMaTU4YeCKasn, rmapaBaMyecKan UIn MarHMTHaA 3anmHan
TEeXHWKA, a TaK¥e BaKyyMHble 3a¥WUMHblE€ CUCTEMbI U 3aXUMHbIE
CUCTEMbI C HYJ1IEBOM TOYKOM — BCE 3TWU NPOAYKTHI LWUMPOKO
npeacTaB/ieHbl B NPUIOKEHNN «3aMMMHAA TEXHUKA», Fe MOXHO
O3HaKOMMUTbLCA C MHOFOYUCIEHHBIMU BO3MOXHOCTAMU NPUMEHEHNA

3aMMMHON TeXHUKK AMF.

Bce npoAyKTbl 4OCTYNHbI 418 CKAYMBaAHUA B BUAE ABYX- U
TpexmepHbix CAD-mopenen, KOTopbie MOXHO MMMOPTUPOBAaTh BO

Bce nonynapHble cuctembl CAD.

OcTaBalTech Bcerga B Kypce CoObITUN: YUTAWTE HALUM HOBOCTU U
npocmaTtpuBanTe Katanoru B dopmaTte PDF Ha Bawem MOGUAbBHOM

yCTpPOMCTBE.

3arpysuTe Halle HOBOE NpUIoKeEHWEe «3amKMMHasa TexHUKa» B Apple

App Store nnn Google Play coBeplueHHO 6ecnnaTHO.

3AHMMHAA TEXHWUHA> =
B, 3ATPY3HA CAD-AAHHbBIX,

UHPOPMALMA...

Yy e

s>

B03MOMHbI TEXHUYECKWUE UBMEHEHWS.

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - www.amf.de

MEXAHWYECHKUE 3AHMMHBIE MPUCMOCOBJIEHUA 5



CUNNIOBOE 3A¥UMHOE
YCTPOUCTBO - TO, YTO
HYHHO ANA XOPOLLEro

SAHUMA

O6n1acTb 3KCNAyaTaLuUu: BCe 3aja4uM No 3aKUMy Npu
06paboTKe MeTan/ioB pe3aHNeM CO CHATUEM CTPYHKU U 6e3
CHATUSA CTPYIHKU.

B03MO¥KHOCTM MCMOJIb30BaHWA CUJIOBOTO 3aMMHOTO
ycTporcTBa 6e3rpaHuyHbl. OHO MCNOIb3YyeTCcA B NPOU3BOACTBE
WHCTPYMEHTOB, B INTbe NoA4 AaBJ/IieHWeM, B npeccax U wrtamnax,
a TaKe 418 MU3rOTOBNEHUA MOAEier M B NPOM3BOACTBE Npecc-
dpopm.

Ocob6eHHOCTH:
3axunmHoe ycuaune o 30 kH namn 43 kH
HM3KafA MOHTaXHanA BbicOTa
BO3MOMEH GbICTPbIM M MPOCTOM 3aKUM
nnasHas peryanMpoBKa

Ona ucnonb3oBaHnA B 06paboTKe MeTaN/10B pe3aHneM CO CHATUEM CTPYIKKU U 6€3 CHATUA CTPYIKKU, a TaKKe B NPOM3BOACTBE Npecc-

dhopM TpebytoTCH BbICOKME 3aKMMHbIE YCUIUA U TOYHOCTb AJ1A BbINOJIHEHWSA BbiCOYaNLLMX Tpe6oBaHui. Mbl npegnaraem cuioBoe

3aXMMHOE YCTPOMCTBO U3 JIEFMPOBAHHOW Y/IyYLEHHOM CTaNU, KOTOPOE OT/IMYAET BbICOKAsA NPOYHOCTb U YHUBEPCA/IbHbIA MEXaHUYEeCKUM

3aXMMHOM 3/IeMEHT, 06ecneynBatoLL il Ype3BblHaHO BbICOKME 3aKMMHbIe yeunua — o 43 kH. CunoBble 3aMMHbIE YCTPOUCTBA,

npUMeHAeMble KaK ANA TOPU30OHTaNbHOrO, TaK U BEPTUKA/IbHOIo 3axunma, MoryT 6bITb 3aKpensieHbl No Bbl60py Ha 06blYHbIX CTONAX C

T-o6pa3HbiMM Na3amu ¢ NOMOLLbI Na30BOr0 CyXaps UK e Ha noafoHax ¢ 6a30BOM CETKOM C MOMOLLbIO pe3b60BOro COEANHEHUS.

Ne 7600

CunoBoe 3aMMHOEe YCTPOICTBO,

nepepBuUKHOE

MnaBHO perynnpyembilii 3aMMHOM 9N1IEMEHT U3 IETMPOBAHHOM
Y/YHLIEHHOM CTaI B KOBAHOM W1 OLIMHKOBAHHOM WUCMOJIHEHMUM.

B KOMNNeKTe ¢ KpenaeHuem.

YnopHas getanb B agKoM U pucdaeHOM UCNONHEHWM,

npeg/iaraeTca Kak onuus.

Gi

Ne Pasmep = G Mas H MuH. H makc. \ Bec
saKasa | SHMMHOe yousre
[kH] [r]
30 M12 14 6 68 13-110 2013
30 M16 18 6 68 16-114 2045
43** M16 18 5 80 16-134 3158

* yKasaHHOe 3aXUMHOE YCHIne B ONTUMasIbHOW NO3WLMK 3aXKMa (MUHUMasIbHOE PacCcTosiHWE OT
3aMMHOrO BUHTa [j0 MecTa 3axunma). 3aX1MHbIe YCUINA MOTYT OT/IMHaTbLCA B 3aBUCUMOCTU OT
3a¥MMa, Kaacca NPOYHOCTU 3aMMMHOIO BUHTA M COCTOAHUA Pe3bbbl (CMasKa).

** YCTPOMCTBO C 3aXMMHbIM ycunem 43 KH ByaeT nocTtaBnAaTbCA € MioHA 2016 T.
MpumeHeHue:

1. BbINO/HUTE NO3ULMOHUPOBaHWE OMOPHOIO 3/IEMEHTA Ha MHCTPYMEHTa/IbHOM CTOJIE U 3aKpenuTe
ero.

2. OCHOBHOW 3/1EMEHT MOMHO NEPEBECTU B ONOPHOM 3/IEMEHTE B HEOBXOAMMYIO MO3ULMIO U TAKUM
06pa3om NPUBECTU €ro B rOTOBHOCTb K dKCMayaTaumu.

3. BbIKpy4rBaHMEM YCTAHOBOYHOIO BUHTA MOXHO BbINOIHWUTL NIABHYIO PErYIMPOBKY, NEPeCTaBnB
3aHMMHOM pblyar no BbICOTE, U BbIMNOIHUTL 3aHMM 3aroTOBKM.

4. BbICTPbIV U HEC/IOMKHBIM 3aXMM 06eCneynBaeTCA 3a CHET O4EHb NMPOYHON KOHCTPYKLMK.

MpeumyLecTBo:

- Hu3kaa moHTaxHanA BbicoTa

- 3aunmHoe ycunme o 30 KH nnmn 43 kH

- MnaBHas perynmMpoBKa no BbICOTE U AJIMHE

- Micnonb3oBaHue B T-06pasHbix nasax 14—-24 Mm uam Ha nopaoHax ¢ 6asoBovi ceTkon M12 u M16
- 2 BapnaHTa yrnopHowu agetanu

YKa3aHue:

[na MMHUMKM3ALMM M3HOCA PEryIMPOBOYHOIO BUHTA PEKOMEHAYETCH UCNO/b30BaTh NacTy Ans
pe3bbbl AMF Ne 6339. OHa cofepHUT KOMOUHALMIO BbICOKO3MD(EKTUBHbBIX TBEPAbLIX CMAa304HbIX
matepuanoB, KoTopas 061asaeT CMHePrnyecknm apdeKToM, TEPMOCTOMKA U HECMbIBaeMa.

Al

H min - H max
P
2

B1
(®)
B

|
A

G
L1 L2
\
PeKomeHpauuu
|:F_,.,‘- i f?
L]
= 2 H
Ne 7600BF, Ne 7600D, Ne 6339,
Ctpanuua 7 CrpaHuua 7 Ctpanuua 91

6 MEXAHWYECKME 3AHMMHbIE MPUCNOCOBIEHUA

Ta6nuvua paamepos:

Ne Paavep A Al B B1 G1 L L1 L2 SW
3aHasa
30 36 85 54 18 M16 135 13 25 8
30 36 85 54 18 M16 135 16 28 8
43 42 105 60 20 M20 155 16 32 10

BO3MOMHbI TEXHUYECKNE U3MEHEHUA.

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - www.amf.de



MpuHaANEeXHOCTU A8 CUNOBOM0 3aUMMHOI0 YCTPOMUCTBA

[]
Ne 7600S Ne Pasmep = 3axunMHOE G L Sw Bec
- - N cunne
CdepuyecKuit HalNMHON BUHT sanasa o ”
YnyuweHHan BOPOHEHas cTasb.
553353 30 M16 62 8 80
/ 553441 43 M20 78 10 165
[]
Ne 7600D Ne Pa3amep = 3amunMHoe ®dopma A B C Bec
N ycunune
yl10p 3aKasa [KH] [r]
B KOMM/IEKTE C 3aXMMHbIM LUTUHTOM.
HepixaBetolan BbICOKOKaYeCTBEHHAs CTab. 553351 30 bG 19.5 25 18 28
553352 30 DR 19,5 25 18 27
553442 43 DG 24,0 30 20 47
553443 43 DR 24,0 30 20 48
.‘l ﬁ-’ o ‘
D
< ‘
T T
C B
o
Ne 7600BF Pasmep = 3amunmMHOE A G L SW Bec
Ne
< cunne
Hpenemelu HKOMNJEeKT 3aKasa y [KH] i
COCTOWT U3 BUHTA C UnanHApuyeckol ronoskoi DIN 6912,
Knacc npo4HocTn 12.9 1 T-o6pasHoro NasoBoro cyxaps 553335 30 14 M12 25 10 67
DIN 508. 553338 30 16 M12 30 10 86
553339 30 18 M12 30 10 118
M 553340 30 18 M16 30 14 141
OBMHH z 553342 30 20 M16 35 14 188
V 553343 30/43 22 M16 40 14 262
553344 30 24 M16 40 14 346
553446 43 18 M16 35 14 148
553447 43 20 M16 40 14 196
553448 43 24 M16 45 14 354
S o
G - -
i [ 1]

BO3MOMHbI TEXHUYECKWUE N3MEHEHWA.

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - www.amf.de MEXAHWYECKUE 3AXWMHBIE MPUCMOCOBNEHUA 7



MexaHn4yeckasa saxmMmHaa TexHnka ot AMF

" Y R Gy in
p— e N

C paspeweHna komnaHnum Robert Bosch GmbH, pacnonoxeHHoi B BaribnanHre

B0O3MOHbI TEXHUHECKNE U3MEHEHMUA.

8 MEXAHWYECKME 3AHMMHbIE MPUCMOCOBIEHUA ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - www.amf.de



3A}.HM M C nOMou_'.bl.o > MaTtepuan: Yay4yweHHana ctanb cornacHo Hopmam DIN.
CBOBOAHbIX n PMXBATOB > O6pa6oTKa: MnockonapannenbHo 06paboTaHHbie ONOpPHbIE
NOBEPXHOCTU U MOBEPXHOCTH NpuaeraHma obecneymnsaioTt
M HOM nAHTHbIX HafeXHylo nepepady ycunuma.
SAHUMHbIX 9JIEMEHTOB

> Mopenb: B cooTBeTcTBMM C HOpMmaTuBamu DIN.

> MoBepxHOCTb: Bce npuxBaTbl NOKPbITbl UBHOCOCTONKOM

Hpacr(oﬁ M aHanorn4HblM 3alWUTHbIM CNlOEM.

Hawwn cBo6oaHbIe NpuxsaThl MK KOMOBUHALMUKN 3aXKMMOB B POPME peryimpyembiX NPMXBaTtoB YA406HO NCMOIb30BaTb TaM, IAe HYXHbI
60/1bliMe 3aXKMMHbIE YCUANA MKW TMOKaa aganTauma K dopme 1 pasmepy 3aroTOBKU.

Bce nepeuncrieHHble B 3TOM KaTasiore npuxsatbl AMF MOXHO KOMBUHUMPOBATL C pa3HbIMW NOAKAAAKAMM, MOITOMY UX MOMHO
HACTPOWUTb A4J18 3aroTOBOK pasHbiXx GOpPM 1 pasmepos.

MpenmMyLLEeCTBO pPerynpyemMbiX KpenemHbiX 3/1eMEHTOB COCTOUT B YHUBEPCA/IbHOCTM UCNONb30BaHWUA, NPEX e BCEro,
ONA OTAENbHbIX feTaNel U fNa HeGONbWKX U CPEeAHUX NapTUI C UBMEHSALWENCH BbiICOTOM 3axnma. OHM IErKO U NPOCTO
yCTaHaB/AMBaTCA BEPTUKAIBHO UM TOPU3OHTANbHO, NpeAyCcMaTpmMBatoT 3aMeHy M ONTUMabHbl C TOYKM 3peHuA 3aTpaT. bnarogapsa

HOMNAKTHOCTU KOHCTPYKUUH obecneynBaeTcs HajgexHana nepepjayva 60/bWKUX 3aKUMHbIX ycwnmﬁ Aaxe npu 60/1bLWON BbICOTE
3aXunma.

B03MOXHbI TEXHUHECKWE U3MEHEHUSA.

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - www.amf.de MEXAHWYECKME 3AHMMHbIE MPUCMOCOBAEHMA 9



,HpOoKoAMN®: NpnuxBaT C KOHTPOMOPOW, Peryinpyembiu

Ne 6312V

»HpoKOAKN“: npuUXBaT C KOHTPONOPOW,
perynupyemblii

C N1aBHOM PErysIMPOBKOM, YNYHLLIEHHbIN, OLIMHKOBAHHbIM, C
HeBbInajatoLLMM YopoM U KOHTPOMOPOWA.

Ne B1 MNas 3arMMHOE ycunme MaKe.* H1 Bec
3aKasa [KH] "
79756 13 10, 12, 14 30 0-55 661
79798 17 12,14, 16,18 40 0-70 1494
79855 21 16, 18, 20, 22 60 0-80 2252
79913 25 20, 22,24,28 75 0-100 3635
376475 25 20, 22,24,28 75 0-100 4335

* YKa3aHHble yCUAnA 3axmma B ONTUMaNbHOM NO3ULMK 3aMMa (MMmeaanoe pacctoaHue oT
3aXMMHOro BUHTa 0 MECTa 3akuma). YCUmA 3armma MOryT OT/IM4aTbCA B 3aBUCMMOCTU OT
3aKpenaeHna, Knacca NPpo4HOCTU 3arMMHOIo BUHTa 1 COCTOAHUA peSbﬁbl (cmasr(a).

NMpumeHeHue:

HKpokoann npumeHsieTcs Ans BCEX CUTYaUMi 3aMMa, NMpyu KOTOPbIX 3aKMM NPOU3BOAUTCS C
nomMoLLbto T-06pa3Hbix Na3oB U Pe3bGOBbLIX OTBEPCTUI. YNOP U NPOTMBOOMNOPa HAAEHHO COeUHEHDI
C NMPUXBaTOM, TaKMM 06PA30M KPOKOAMS O4eHb GbICTPO rOTOB K MCMO/Ib30BaHMI0. MprxBaT ocHalleH
[BYMS 3aXWUMHbIMUW BbICTYNaMW U B 3aBUCUMOCTH OT KOHKPETHOrO C/ly4asi NPUMEHEHWS MOKET
6bITb JIEFKO NOBEPHYT. 3TO NOKPLIBAET BCE 06/1aCTHU NPUMEHEHUA, NPU 06PaBOTKE pe3aHeM 1 Npu
06paboTKe AaBNeHWEM (Hanpumep, NTbe NOZ AAaB/IEHUEM U NPECCOBAHUE).

MpeumyLecTBo:

- BapuatvBHas 1 6bicTpas BO3MOXKHOCTb PETYIMPOBKW Ha PacCTOAHWM OT AeTasu

- MprMeHeHWe Bo Bcex 06nacTax 06paboTKM pesaHneM M 06paboTKU JaBieHNeEM

- Ocobast NPUrogHOCTb AJIA MPUMEHEHWUA Ha MalLMHaX ANS IUTbA NOA AABJEHWEM U Npeccax
- OTCyTCTBWE JOMONHUTENBHBIX NPOKNAAOK AR AOCTUKEHUA TPEBYEMOI BbICOTbI 3amMMa

- YNop v KOHTpoMnopa HafeKHO COeAMHEHBI C NPUXBATOM

- Kpokoaun MoXeT 6biTb BapuaTUBHO YBE/IMYEH [0 /060 BbICOTbI 3amuMa.

YKa3aHue:

[na 3anmMa MoryT MCMoNb30BaTbCA MO BbIGOPY HaTAXHble 60nTbl DIN 787, ycTaHOBOYHbIE LWITUGTHI
DIN 6379 v BUHTbI C uunnHapudeckor ronoskoi DIN 912. Bosbluel BbICOTbI 3aMMa MOXKHO
[OCTHYb C MOMOLLbIO YA MHUTENA onopbl Ne 6312S.

Ta6nuvua paamepos:

Ne A Al A2 B2xL B3 E1 E2 H2 K
3aKasa
79756 27 17 12 44x115 30 25 30 18 1
79798 36 21 17 55x150 41 35 36 20 12
79855 42 27 20 62x187 30 44 44 30 14
79913 51 34 24 70x235 30 60 47 31 17
376475 56 35 24 73x285 30 62 51 35 17

PekomeHpaumuu
la

Ne 63128, DIN 787, Ne 63791,

Crtpanuvua 14 CtpaHuua 66 CtpaHuua 74

BO3MOMHbI TEXHUYECKNE U3MEHEHUA.

10 MEXAHWYECKME 3AHMMHbIE MPUCMOCOBIEHUA

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - www.amf.de



»,HPOKOAMN“: NpUXBaT C KOHTPOMOPOMW, pPeryimpyembin

Ne 6312V Ne B1 Na3 3aKUMHOW BUHT 3amunmMHoe ycunue H1 Bec
“ - ~ DIN 787 mawc.*

,,Hpouop,un : I'vaVIXBaT C KOHTPONOpPOMU, 3aHasza [KH] ]

DIN6340 u raikor DIN 6330B. NnasHas pe]'ynMpOBKa, 13 79806 13 12 M12x12x125 30 0-55 686

YNyYLLEHHOW OLMHKOBAHHOM CTasIM C HeBbINaAaoLLMM yNopoM 79822 13 14 M12x14x125 30 0-55 705

1 KOHTPOMOPOHA. 79848 17 12 M12x12x160 35 0-70 1591
79863 17 14 M12x14x160 35 0-70 1610
79889 17 16 M16x16x160 40 0-70 1798
79905 17 18 M16x18x160 40 0-70 1818
79921 21 16 M16x16x200 55 0-80 2715
79210 21 18 M16x18x200 55 0-80 3018
79228 21 20 M20x20x200 60 0-80 3018
374926 21 22 M20x22x200 60 0-80 3060
374942 25 20 M20x20x250 70 0-100 4368
374967 25 22 M20x22x250 70 0-100 4410
374983 25 24 M24x24x250 75 0-100 4895
375006 25 28 M24x28x250 75 0-100 4966

* yKa3aHHble YCUNA 3aMMa B ONTUMasIbHOM NO3ULMK 3arKnMa (MMHUMaNbHOE PacCTOsIHUE OT
3aMMMHOrO BUHTA [J0 MecTa 3aXMMa). YCUNA 3axMMa MOryT OTIMHaTLCA B 3aBUCUMOCTHU OT
3aKpeneHus, Kiacca NPOYHOCTU 3aMUMHOTO BUHTA U COCTOSAHMA Pe3b0Obl (CMasKa).

NMpumeHeHue:

HKpoKkoaun npumeHsAeTCA ANA BCEX CUTYaLMiA 3aXMMa, MPU KOTOPbIX 3aMMM NPOU3BOAMTCA C
nomoLLbio T-06pasHbix Na3oB 1 Pe3bboBbIX OTBEPCTHI. YMOP M MPOTMBOONOPA HAAEHHO COEANHEHbI
C MPMXBaTOM, TaKMM 06Pa30M KPOKOAW O4eHb GbICTPO rOTOB K MCMO/Ib30BaHMIO. MpuXBaT OCHaLLeH
[ABYMA 3aXMMHbIMUW BbICTYNaMW 1 B 3aBUCUMOCTU OT KOHKPETHOTO C/ly4as MPUMEHEHUA MOXET
=il - 6bITb JIETKO MOBEPHYT. DTO MOKPbLIBAET BCE 06/1aCTU NPUMEHEHMA, MPU 06paGOTKe pes3aHrem 1 Npu
g 06paboTKe JaBNEHNEM (HANPUMED, IMTbe NOA AABNEHUEM U MPECCOBAHUE).

MpenmyLwiecTso:

- BapuatuBHas 1 6bICTpas BO3MOXKHOCTb PEryIMPOBKU HA PACCTOAHUM OT AeTain

- MprMeHeHWe BO Bcex 06/1acTAX 06paboTKM pe3aHrem M 06paboTKK AaBieHUeM

- Ocobas NpUrogHOCTb AJIA MPUMEHEHUA Ha MaLLMHaX ANA NUTbA NOA AABJIEHUEM U Npeccax
- OTCcyTCTBME AOMOJHUTE/bHBIX MPOKIAA0K A/1A AOCTUKEHUA TPeGyeMol BbICOTbI 3aruma

- YNop v KoHTponopa HafeHo COejHEHb! C MPUXBAaTOM

- Kpokoaun MoeT 6bITb BapuaTUBHO YBE/IMYEH [0 II06O0M BbICOTbI 3aMMa.

YKkasaHue:
OrtcyTcTaytowme pasmepbl cM. B Ne 6312V.

Ta6nuua paamepoB:

Ne A Al A2 B2xL B3 E1 E2 H2 K

3aKa3a
79780 27 17 12 44x115 30 25 30 18 11
L 79806 27 17 12 44x115 30 25 30 18 11
79822 27 17 12 44x115 30 25 30 18 11
79848 36 21 17 55x150 41 35 36 20 12
79863 36 21 17 55x150 41 35 36 20 12
K £2 79889 36 21 17 55x150 41 35 36 20 12
79905 36 21 17 55x150 41 35 36 20 12
79921 42 27 20 62x187 30 44 44 30 14
- 79210 42 27 20 62x187 30 44 44 30 14
R, 79228 42 27 20 62x187 30 44 44 30 14
W 374926 42 27 20 62x187 30 44 44 30 14
< 374942 51 34 24 70x235 30 60 47 31 17
N 374967 51 34 24 70x235 30 60 47 31 17
i 374983 51 34 24 70x235 30 60 47 31 17
375006 51 34 24 70x235 30 60 47 31 17

PekomeHpauunmn
N B
Ne 6312S, DIN 787, Ne 63791,
Crtpanuua 14 CTtpanuua 66 CtpaHuua 74

BO3MOMHbI TEXHUYECKWUE N3MEHEHWA.

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - www.amf.de MEXAHWYECKME 3AMMHbIE MPUCNOCOBAEHMA 11



,HpOoKoAMN®: NpnuxBaT C KOHTPOMOPOW, Peryinpyembiu

Ne 6312V

»HKPOKOAMN“: NpMUXBAaT C KOHTPONOPOM,
perynupyemblii

B KOMM/IEKTE C YCTaHOBOYHbIM WTHdTOM DIN 6379, waribon
DIN 6340 u rarkor DIN 6330B. MnhaBHas perynmpoBka, 13
YYYLIEHHOW OLMHKOBAHHOM CTasIM C HEBbINAAALLMM YNOPOM
1 KOHTPOMOPOM.

B2
Bl
[ -

Ne B1 3arMMHOM BUHT YanuHuTenb onopsl 3amnmMHoe HA1 Bec

3au;3a DIN 6379 6312V yCUNe MaKe.*
[kH] [r]

375766 13 M12x100 - 30 0-30 639
375782 | 13 M12x125 - 30 0-55 659
375808 | 17 M12x125 - 40 0-50 1535
375824 17 M12x160 - 40 0-70 1558
375840 17 M16x125 - 40 0-40 1660
375865 17 M16x160 - 40 0-70 1718
375881 21 M20x160 - 60 0-40 2754
375907 21 M20x200 - 60 0-80 2834
375923 25 M20x200 - 75 0-70 4072
375949 25 M20x250 - 75 0-100 4172
375964 25 M24x200 - 75 0-50 4374
375980 25 M24x250 - 75 0-100 4524
375816 21 M20x250 M16x55 60 30-141 3428
375832 21 M20x315 M16x90 60 40-190 3704
375857 25 M20x315 M20x69 75 50-175 5438
375873 25 M20x400 M20x109 75 50-220 5873
375899 25 M24x315 M20x69 75 45-180 5850
375915 25 M24x400 M20x109 75 45-215 6350

* yKasaHHbIE YCUINA 3a1Ma B ONTUMasIbHOM NO3ULMK 3arKKMMa (MMHUMaIbHOE PacCTOSIHUE OT
3aMMMHOTO BUHTa [J0 MecTa 3ammnmMa). YCUna 3ammma MoryT OT/IMHaTbCA B 3aBUCUMOCTM OT
3aKpenneHus, Knacca NPOYHOCTHU 3aUMHOIO BUHTA M COCTOSIHUA Pe3b0bl (CMasKa).

NMpumeHeHue:

HKpoKkoaun npUMeHseTcs ANA BCEX CUTYaUMiA 3aXMMa, NPU KOTOPbIX 3aMM NPOU3BOAMTCA C
nomoLubto T-06pasHbIx Na3oB 1 pe3bb0BbIX OTBEPCTMI. YNOpP M NPOTMBOOMOPA HAEHKHO COEANHEHDI
C NPUXBaTOM, TaKMM 06PA30OM KPOKOAM/ O4eHb GbICTPO FOTOB K MCMO/b30BaHMIo. MprxBaT ocHalleH
[ABYMSA 3a¥MMHbIMMW BbICTYNaM1 U B 3aBUCMMOCTH OT KOHKPETHOTO C/ly4asn NPUMEHEHNUA MOMXET
6bITb JIEFKO NOBEPHYT. DTO NOKpPbIBAET BCE 06/1aCTN NPUMEHEHUA, NPU 06PaBOTKe pe3aHnem 1 npu
06paboTKe faBfieHnemM (Hanpumep, IMTbe NoA AaBleHWEM U NPEeCCOBaHKE).

MpeumyLecTBo:

- BapuatvBHas 1 GbicTpas BO3MOXHOCTb PErY/IMPOBKW Ha PacCTOAHWM OT AeTasn

- MprMeHeHWe Bo Bcex 06nacTax 06paboTKM pesaHnem M 06paboTKU JaBieHNeM

- Ocobast NPUrogHOCTb AJIA MPUMEHEHWUA Ha MaLLMHaX ANS UTbA NOA AABJEHWEM W Npeccax
- OTCyTCTBWE JOMONHUTENBHBIX NPOKNALOK AR AOCTUKEHNA TPEBYEMOI BbICOTbI 3aMMa

- Ynop v KOHTponopa HageKHO COeAMHEHBI C NPUXBATOM

- Kpokoaun MoXeT 6biTb BapuaTUBHO YBE/IMYEH [0 /II060M BbICOTbI 3aruMa.

YHazaHue:
OTcyTcTBYOLWME pasmepbl cM. B Ne 6312V.

Ta6nvua paamepos:

Ne A A1l A2 B2xL B3 E1 E2 H2 K
3aKasa
375766 27 17 12 44x115 30 25 30 18 1
375782 27 17 12 44x115 30 25 30 18 11
375808 36 21 17 55x150 41 35 36 20 12
375824 36 21 17 55x150 41 35 36 20 12
375840 36 21 17 55x150 41 35 36 20 12
375865 36 21 17 55x150 41 35 36 20 12
375881 42 27 20 62x187 30 44 44 30 14
375907 42 27 20 62x187 30 44 44 30 14
375923 51 34 24 70x235 30 60 47 31 17
375949 51 34 24 70x235 30 60 47 31 17
375964 51 34 24 70x235 30 60 47 31 17
375980 51 34 24 70x235 30 60 47 31 17
375816 42 27 20 62x187 30 44 44 63-91 63
375832 42 27 20 62x187 30 44 44 63-123 63
375857 51 34 24 70x235 30 60 47 72-108 72
375873 51 34 24 70x235 30 60 47 72-147 72
375899 51 34 24 70x235 30 60 47 72-108 72
375915 51 34 24 70x235 30 60 47 72-147 72

PekomeHpauuu
la
-
Ne 63128, Ne 6379,
Ctpanuua 14 Crtpanuua 74

BO3MOMHbI TEXHUYECKNE U3MEHEHUA.

12 MEXAHWYECKME 3AHMMHbIE MPUCMOCOBIEHUA

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - www.amf.de



,HpoKoann“: npnxesaT ¢ KOHTPOMNOPOM, PeEryampyembli

Ne 6312VI

Hpouop,vm: npuxseart C HOHTpOI‘IOpOVI,
perynupyembin

B KOMIM/IEKTE C YCTaHOBOYHbIM WTHUdTOM Ne 6379, waiboin
DIN 6340 v raiikoit DIN 6330B. MnaBHas peryiMpoBka, u3
YNYYLWEHHOM OLIMHKOBaHHOM CTaNu C HEBbINAAAIOLLMM YOPOM
1 KOHTPOMOPOW.

PekomeHpauuun

B/
Ne 6312S,
Ctpanuua 14

Ne B1 3aUMHOW BUHT 3amumMHoe ycunve H1 Sw Bec

3au:«-:3a Ne 63791 Makc.*
[kH] [Mm] [r]

375956 13 M12x100 30 0-30 4 639
375972 13 M12x125 30 0-55 4 659
375998 17 M12x125 40 0-50 4 1535
376004 17 M12x160 40 0-70 4 1558
376012 17 M16x125 40 0-40 4 1660
376020 17 M16x160 40 0-70 4 1718
376038 21 M16x160 60 0-40 4 2587
376046 21 M16x200 60 0-80 4 2625
376053 21 M20x160 60 0-40 5 2745
376061 21 M20x200 60 0-80 5 2834
376079 25 M20x200 75 0-70 5 4072
376087 25 M20x250 75 0-100 5 4172
376103 25 M24x200 75 0-50 5 4374
376095 25 M24x250 75 0-100 5 4524

* YKasaHHble yCUnA 3amma B ONTUMaNbHOM NO3ULMK 3aMMa (MMHMMaanOE paccTtoAaHue oT
3aMMMHOr0 BUHTA 0 MECTa 3aruma). YCUImaA 3ammma MoryT OT/IM4aTbCA B 3aBUCUMOCTHU OT
3aKpensieHna, Knacca npo4HOCTU 3arMMHOIo BUHTa U COCTOAHUA pe3b6bl (cmaaka).

MpenmyecTso:

[ns Gonbluelt NPOCTOTbI B UCNO/b30BaHUM NPU YCTAHOBKE M HaNafIKe 3aUMHOTO 31eMeHTa
YCTaHOBOYHBIM LWUTU(HT MOKHO MOHTUPOBATbL U IEMOHTUPOBATL C MOMOLLbIO TOPLOBOrO
LUECTUrPaHHOTO KtoYa.

YKasaHue:

Mcnonb3yiiTe TOpLOBbIE LIECTUrPaHHbIE KAKOYM TONBKO ANIA HAaNafKN 3aMUMHOTO 3/1eMEeHTa, HO He
ANA 3amnMaHus!
OTcyTcTByOLWMe pa3mepbl cM. B Ne 6312V.

Ne 63791,
CTpaHuua 74

BO3MOMHbI TEXHUYECKWUE N3MEHEHWA.

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - www.amf.de

MEXAHWYECKME 3AXMMHBIE MPUCNOCOBAEHNA 13



YonnHutenb onopbl

Ne 6312S Ne DxLS A B B1 (o} D1 E G H K Bec

YpnvHuTenb onopbl saHasa o
y}1y‘-ILIJeHHaH 1 OUMHKOBaHHasA cTallb, OHOprIVI BUHT,

YNYYLIEHHBIM, KNACC NPOYHOCTH 8.8. COCTOUT 13 yropa, M10x39 0 | 30 | 13 | 30 | 30 | 44 | M5 8-30 8 197
OMOPHOrO BUHTA U KPEMEKHbIX BUHTOB. M12x49 16 35 17 42 36 54 M5 10-37 10 433

M12x94 16 35 17 42 36 54 M5 10-80 10 473
M16x55 20 40 21 50 42 60 M5 13-41 13 608
M16x90 20 40 21 50 42 60 M5 13-73 13 640
M20x69 25 50 25 50 50 70 Mé 16-52 16 1136
M20x109 25 50 25 50 50 70 M6 16-91 16 1396

NMpumeHeHue:
'. YANVMHUTENb ONOPbI NPUBUHYMBAETCA K KOHTPOMOPE KPOKOAWUNA ANA YBENNYEHWUA BbICOTbI 3aXMMa.
7 MNpenmyuiecTBo:
— ' MnaBHan perynMpoBKa BbICOTbI 3aXMma

DIN 63308

DIN 6340

=~ ——6312V

DIN 787

’:’FT&I ITl J, | 63128
o -
e I N
=]
! | — @
| | |
s ® ;
| |1
CAD
g
i

Bcerga npaBunbHbIM pa3mep gaA Bawero npumeHeHUs - npumep 3aKka3a Ne 6312V, 6e3 3aHMMHOro BUHTA

Tpe6oBaHua: [as ctona 18 / Tpebyemas BbicoTa 3ammma: 125 mm / Heobxoaumoe yeunue sammma: 35 kH

1) Bbi6op 3amumHoro npuxsara Ne 6312V (Ta6avua 3akasos c. 10)
Mas 18 » Ycunue samma 40 KH » B1 =17 > Hpoxkogun Ne 3akasa 79798

2) Mpu BbICOTE 3aMMa OT 125 MM npumeHAeTca yaauHuTenb onopbl Ne 6312S ( Tabauua c. 15, BHU3Y)
B1=17 » MNa3 18 BobicoTa 3axumma 125 mm (O6nacTb 3armma 26-166 mm) » DxLS = M12x94
YonvHuTens onopbl Ne 3akasa 79830 (Tabavua c. 14)

3) Pasamep BUHTa gnAa T-o6pasHoro nasa DIN787, B KoMnieKTe c Wwaii6oit U ecTUrpaHHoOW raikomn
M16x18x250 » Neo 3akasa 81042

BO3MOMHbI TEXHUYECKNE U3MEHEHUA.

14 MEXAHWYECKME 3AHMMHbIE MPUCMOCOBIEHUA ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - www.amf.de



YonnHutenb onopbl

PeKkomeHpauum no ycTaHOBKe U pa3Mepbl Mapawerp N
DIN BbicoTa 3amumma Y
npv NnpyuMeHeHUn 3alMMHOro BUHTa 912 B1 DIN 912 i BBUHUMBAHMS
(6e3 ypnuHuTensa onopsbl 6312S) GxL T
13 M10x80 4-25 15-31
13 M10x90 17-40 15-31
13 M10x100 31-55 15-31
13 M12x80 0-20 18-33
13 M12x90 10-34 18-36
13 M12x100 22-50 18-36
17 M12x90 0-22 18-34
17 M12x110 24-50 18-36
17 M12x120 38-66 18-36
17 M16x100 0-26 24-43
. 17 M16x110 12-40 24-44
17 M16x120 26-55 24-44
21 M16x120 2-29 24-44
21 M16x130 15-43 24-44
21 M16x150 43-72 24-44
21 M20x140 18-48 30-52
21 M20x150 31-63 30-52
21 M20x160 45-78 30-52
25 M20x160 23-54 30-52
-G 25 M20x180 51-83 30-52
25 M20x195 72-100 34-52
25 M24x140 0-15 36-48
25 M24x160 10-42 36-60
25 M24x180 37-71 36-60

PeKoMeHpaLuuu no ycTaHOBKE U pa3mepbl NpU
npUmMeHeHUH 3amumHoro BuHTa DIN 787 B1 DxLs ManayeT Obnacte sanuma
(c yanuHutenem onopbl 6312S)
13 M10x39 M10x10x100 18-31
13 M10x39 M12x12x160 18-95
13 M10x39 M12x14x160 18-95
17 M12x49 M12x12x200 26-123
17 M12x49 M12x14x200 26-123
17 M12x49 M16x16x200 26-123
17 M12x49 M16x18x200 26-123
17 M12x94 M12x12x200 26-120
17 M12x94 M12x14x200 26-120
17 M12x94 M16x16x250 26-166
17 M12x94 M16x18x250 26-166
21 M16x55 M16x16x250 33-141
21 M16x55 M16x18x250 33-141
21 M16x55 M20x20x250 33-141
21 M16x55 M20x22x250 33-141
- 21 M16x90 M16x16x250 33-150
- 21 M16x90 M16x18x250 33-150
PD ! 21 M16x90 M20x20x315 33-173
21 M16x90 M20x22x315 33-173
[ ] 25 M20x69 M20x20x315 41-177
o 25 M20x69 M20x22x315 41177
éi 25 M20x69 M24x24x315 41-177
25 M20x69 M24x28x315 41-177
25 M20x109 M20x20x315 41-197
25 M20x109 M20x22x315 41-193
25 M20x109 M24x24x315 41-180
25 M20x109 M24x28x315 41-180

Bl

BO3MOMHbI TEXHUYECKWUE N3MEHEHWA.

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - www.amf.de MEXAHWYECKME 3AXMMHBIE MPUCNOCOBAEHNA 15



anXBaT C nNJ1lactMacCcoBbIM KOJINAKOM

o
Ne 631 0 Ne B1 Ma3 3aK1MHOMN BUHT LA HATAXKHOrO BN5 HATAKHOIO Bec
- DIN 787 6onTa meTp. 6onTa Atoim

anXBaT C NN1acTMacCoOBbIM KOJINaKOM 3aKasa if

C HeBblINajaroLLen OTBETHOM AeTasibio FrMAPaBINYECKON

cncTembl 376863 11 10 - M10 3/8 257
376889 14 12+14 - M12 M14 1/2 708
376905 18 16+18 - M16 M18 5/8 1235
376921 22 20+22 - M20 M22 3/4 1880
376947 26 24+28 - M22 M24 3/41 2799
376555 11 10 M10x10x80 M10 3/8 349
376871 14 12 M12x12x100 M12 1/2 886
376897 14 14 M12x14x125 M12 12 905
376913 18 16 M16x16x160 M16 5/8 1648
376939 18 18 M16x18x160 M16 5/8 1668

MpumeHeHue:

MpuxBaT NPUMeHAETCA ANA BCEX BUA0B 3aMMa, OCYLLECTBAAEMOro C NOMOLLbI0 T-06pasHbIX Nasos,
nasoB 1 pe3bB0BbIX OTBEPCTHM.

MpeumyLecTBo:

OKOHOMMA Beca 6narofaps 061er4eHHoON KOHCTPYKLMKW. PasninyHble BOSMOXKHOCTH BblCTPOM
perynMpoBKK 6e3 KOHTaKTa C 3aroToBKOM. HeT Heo6GXOAMMOCTM B AOMNOIHUTENBHBIX MOAKNAAKAX ANA
LOCTUIKEHWA HYHHOM BbICOTbI 3arumMa. [poknagoyHas wariba He NoTepaeTca 6naroaapa CBA3W C
npuxsaTom.

YKazaHue:

[na 3aknMa MoryT NPUMEHATLCA Ha BbIGOP 3amMMHbIe BUHTbI DIN 787, lWuTMdTOBbIE BUHTBI

DIN 6379 v unnuHgpuyeckme BuHTbI DIN 912,

Mepay LecTUrpaHHoOM rakom 1 ynopHow AeTanbio He06X0AMMO YCTaHOBUTL NOAKIAA0HHYIO Wanby
DIN 6340!

Tabnuuya pasmepos:

Ne L H1 A Al B2 E1 E2
3aKasa
Bi 376863 80 0-15 30,5 32,0 44 30 19
376889 125 0-33 47,0 49,5 57 37 51
376905 160 0-45 58,5 62,0 67 49 63
o 376921 200 0-65 715 75,0 72 58 83
376947 250 0-85 89,5 94,0 82 74 102
376555 80 0-15 30,5 32,0 44 30 19
376871 125 0-33 47,0 49,5 57 37 51
376897 125 0-33 47,0 49,5 57 37 51
376913 160 0-45 58,5 62,0 67 49 63
376939 160 0-45 58,5 62,0 67 49 63
PekomeHpauunmn
DIN 6379, DIN 787, DIN 6331,
Ctpanuua 72 CTpaHuua 66 CTtpanuua 80

BO3MOMHbI TEXHUYECKNE U3MEHEHUA.

16 MEXAHWYECKME 3AHMMHbIE MPUCMOCOBIEHUA ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - www.amf.de



MpuxBaT, 06/1er4yeHHas KOHCTPYKLUUS

Ne 6311 Ne B1 Mas 3aKMMHON BUHT AN HaTAKHOro LN HaTAXKHOro Bec
~ DIN 508 DIN 787 6onTa meTp. 6onTa gronim

Hpuxsa'r, 06ner-|e|-| HaA HOHCTPYKUHA 3aKasa I
376962 | 22 20,22, 24,28 - M20 M22 3/4 1289
377002 | 26 24,28, 30, 36 - M24 1 1630
377044 | 33 36, 42 - M30 11/4 4522
377069 | 43 42,48 - M36 M42 11/2 9709
376731 22 20 M20x20x160 M20 M22 3/4 2434
376756 | 22 20 M20x20x200 M20 M22 1 2531
376772 | 26 24 M24x28x200 M24 1 3779
376798 | 26 24 M24x28x250 M24 11/4 3884
376814 | 33 36 M30x36x315 M30 11/4 9044
376830 | 43 48 M36x42x400 M36 M42 1172 17560

MpumeHeHue:

MpvxBaT NPUMEHAETCA ANA BCEX BUO0B 3aMMa, OCYLLECTBAAEMOro C NMOMOLLbo T-06pasHbIX Na3os,
nasoB W Pe3b60BbIX OTBEPCTUN.

MpenmywecTso:

Bnarogaps 061er4eHHoM KOHCTPYKLMK 3amMMHan nnaHka Ha 50 % serde no cpaBHEHWIO COo

CTaHAapTHbIM BApUaHTOM, HO, HECMOTPSA Ha 3TO, 06ecneymBaeT 3amnmHoe ycuamne Ha 100 % un
,,,,,,,,,,,,, MOET NPUMEHATLCA AJIA 3aKMMa BpallaloLmxcs geTanei. PasnnyHble BO3MOKHOCTH BbICTPOWM
perynMpoBKu 6e3 KOHTaKTa C 3aroTOBKOM.

< /D/QUQU Q@\D & S YKasaHue:

[na 3arnma MOryT NPUMEHATLCA 3arMMHble BUHTbI DIN 787, wtndTosbie BUHTLI DIN 6379 1

L umnnmHapudeckme BuHTbI DIN 912 (Ha BbIGOp).
_’,,‘,Bl_
i = : Tabnuua pazvepos:
) S RN 1
ol o [ N N ~T o Ne L H H1 A | B2 | B3 | E1 | E2 G DxLS
@) e \ / b C/ I - Ne 6314S
i B 3aKasa
] e n
I - T |
376962 | 200 - - 44 49 25 | 43 89 M20 -
El E2 377002 | 250 - - 44 54 30 | 46 | 116 | M24 -
377044 | 315 - - 71 72 40 | 59 | 152 | MS30 -
377069 | 400 - - 80 | 102 | 54 | 74 | 209 | M30 -
PeKomeHpauumn
376731 | 200 16-49 8-58 44 | 49 25 | 43 89 M20 M20x69
376756 | 200 | 16-89,5 8-98 44 | 49 25 | 44 89 M20 | M20x109
376772 | 250 20-69 10-81 44 54 30 | 46 | 116 | M24 M24x87
376798 | 250 | 20-120 | 10-130 | 44 54 30 | 59 | 116 | M24 | M24x137
DIN 6379 DIN 6331 376814 | 315 | 18-142 7-214 71 72 40 | 59 | 152 | M30 | M30x180
, DIN 787, ,
Crpariua 72 Crpariiia 66 Crpamua 80 376830 | 400 | 18-135 7-153 80 | 102 | 54 | 74 | 209 | M30 | M30x180

DIN 6319C

/D\N 6340 DIN 6319G
o}

DIN 6319G DIN 6319C 63143

N
H1

BO3MOMHbI TEXHUYECKWUE N3MEHEHWA.

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - www.amf.de MEXAHWYECKME 3AXMMHBIE MPUCNOCOBAEHNA 17



MpuxeaTt

DIN 631 4 Ne B1 L [OA HATAKHOMO | A8 HaTSAXHOro A B2 B3 | E1 E2 Bec
o - 6onta meTp. 6onTa Atom

MpocToi npuxear 3aKasa "

OKpauieHHan ynyuWeHHas cTane. 70003 | 6,6 | 50 M6 1/4 10 | 20 | 8 | 10 | 20 | 63
70011 9 60 M8 5/16 12 25 10 13 22 113
70029 11 80 M10 3/8 15 30 12 15 30 226
70037 14 100 M12 M14 1/2 20 40 14 21 40 490
70045 14 125 M12 M14 1/2 20 40 14 21 50 621
70052 18 125 M16 M18 5/8 25 50 18 26 45 960
70060 18 160 M16 M18 5/8 25 50 18 26 65 1240
70078 22 160 M20 M22 3/4 30 60 22 30 60 1787
70086 22 200 M20 M22 3/4 30 60 22 30 80 2237
70094 26 200 M24 1 30 70 26 35 80 2580
70102 26 250 M24 1 (35) 70 26 35 105 3800
70110 33 | 250 M30 11/4 40 80 34 | 45 100 4934
70128 33 315 M30 11/4 50 80 34 | 45 130 7788
70136 (43) | 400 M36 M42 11/2 60 100 | 43 | 100 | 150 | 15000

() pacwmpeHHbI DIN.

PexkomeHpauuun

DIN 787,
CTtpaHuua 66

< DIN 508,
Ctpanunua 76

B1
L
L 3

DIN 6331,
CTpanuua 80

/
N

El E2

BO3MOMHbI TEXHUYECKNE U3MEHEHUA.

18 MEXAHWYECKME 3AHMMHbIE MPUCMOCOBAEHUA ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - www.amf.de



MpunxsaTt

Ne 631 4z Ne B1 L L5 HATAKHOIO LN HATAKHOrO A B2 B3 | E1 E2 Bec
N 6onTa MeTp. 60nTa Aonm
Hpuxsa'r CO CTyneH4YaTbIMH 3y6bﬂMM 3axasa Ir
OHpawenHas ynysweHHan craze. 70359 | 6,6 | 50 M6 114 10 20| 8 | 10| 20| 55
MoaxoamnT TonbKo Ana 3y6yatbix nogKknagok Ne 6500E.
J/MHHaA Moaenb NpeaycMoTpeHa ANs 60bLINMX PACCTOAHUM 70227 | 66 | 80 M6 1/4 10 | 20 8 10 | 45 90
3a¥KMMa B CBA3W C YAAIGHHOCTbIO Na3oB Apyr OT Apyra uan 70367 9 60 M8 5/16 12 | 25 | 10 | 13 | 22 100
60/bLUIOW NY6KHBI 3aXKMMa Ha 3aroToBKE, HanpuMep, Ha 70243 9 100 M8 5/16 12 | 25 | 10 | 13 | 60 180
rpaBnpoBasibHbIX MallUHaxX. 70375 | 11 80 M10 3/8 15 | 30 | 12 | 15 | 30 200
70235 11 125 M10 3/8 15 30 12 15 70 350
70383 14 100 M12 M14 1/2 20 | 40 14 21 40 450
70250 14 160 M12 M14 1/2 20 | 40 14 21 90 770
70391 18 125 M16 M18 5/8 25 | 50 18 26 45 900
70334 18 200 M16 M18 5/8 25 | 50 18 | 26 110 1500
70409 22 160 M20 M22 3/4 30 60 22 30 60 1700
E 70417 26 200 M24 1 30 | 70 26 35 80 2500
PeKomeHpauumn

3
S 8
I JJI" < Ne 6500E, Ne 63791, DIN 508,
i Ctpanunua 37 CtpaHuua 74 Ctpanuua 76

@
o 1| ]
® N

El E!

© i V4
7 L

;3 — 8 Jinik
2
L

DIN 631 5B Ne B1 L L5 HATAKHOTO BNS HATAXKHOIO A B2 B3 B4 Bec
- - N 6onTa MeTp. 6onTa goim
Bunb4artbin npuxBaTt, CKOWEeHHbIU 3aKasa I
OKpalleHHan ynyylleHHan cTab. 70466 66 60 M6 m 12 19 6 3 60
70474 9 80 M8 5/16 15 25 8 4 140
70482 11 100 M10 3/8 20 31 10 5 300
70490 14 125 M12 M14 1/2 25 38 12 6 570
70508 14 160 M12 M14 1/2 25 38 12 6 730
70516 14 200 M12 M14 1/2 25 38 12 6 910
70524 18 160 M16 M18 5/8 30 48 15 8 1080
70532 18 200 M16 M18 5/8 30 48 15 8 1360
70540 18 250 M16 M18 5/8 40 48 15 10 2250
70557 22 200 M20 M22 3/4 40 52 15 10 1800
70565 22 250 M20 M22 3/4 40 62 20 10 3000
70573 22 315 M20 M22 3/4 40 62 20 10 3850
70425 22 500 M20 M22 3/4 50 62 20 10 7500
70581 26 200 M24 1 40 66 20 10 2400
70599 26 250 M24 1 40 66 20 10 3000
70607 26 315 M24 1 40 66 20 10 3850
37390 26 400 M24 1 50 66 20 10 5962
70433 26 500 M24 1 50 66 20 10 7600
3079 26 600 M24 1 50 66 20 10 9042
30064 26 800 M24 1 50 66 20 10 12122
70615 33 250 M30 11/4 50 74 20 12 3700
70623 33 315 M30 11/4 50 74 20 12 4750
Y 70631 33 400 M30 11/4 50 74 20 12 6100
1 70441 33 600 M30 11/4 50 74 20 12 9200
= )) o 70458 33 1000 M30 11/4 60 94 30 12 | 28000
[ 70649 40 400 M36 11/2 60 100 30 12 | 11000
70656 40 600 M36 11/2 60 100 30 12 | 16500
L 70672 (43) 600 M36 M42 11/2 80 123 40 12 | 29600

() pacwmpeHHsbiv DIN.

B PeKkomeHpauumn

/ % DIN 787, DIN 508, DIN 6331,

CTpaHuua 66 CTpanuua 76 Ctpanuua 80

BO3MOMHbI TEXHUYECKWUE N3MEHEHWA.

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - www.amf.de MEXAHWYECKME 3AXMMHBIE MPUCNOCOBAEHNA 19



MpuxeaTt

Ne 631 5GN Ne B1 L1 LA HATAXKHOrO [ON15 HATAKHOrO A B2 B3 L2 L3 Bec
“ - 6on1Ta MeTp. 6onTa fonM
Bunbuyarbin npuxeart C BbICTYNMOM 3aKasza ]
OKpalleHHas yny4lleHHasa cTab.
70862 9 100 M8 5/16 15 | 30 | 16 | 32 | 18 240
70870 11 125 M10 3/8 20 | 30 | 20 | 38 | 24 380
70888 14 160 M12 M14 1/2 25 40 24 47 30 800
70896 14 200 M12 M14 1/2 25 40 24 47 30 950
70904 18 | 200 M16 M18 5/8 30 | 50 | 28 | 57 | 36 1500
70912 18 250 M16 M18 5/8 30 50 28 57 36 1850
70920 | 22 | 250 M20 M22 3/4 40 | 60 | 35 | 68 | 45 | 2900
70938 | 22 | 315 M20 M22 3/4 40 | 60 | 35 | 68 | 45 | 3600
70946 | 26 | 250 M24 1 40 | 70 | 43 | 83 | 56 | 3400
70953 | 26 | 315 M24 1 40 | 70 | 43 | 83 | 56 | 4300
70961 33 | 315 M30 11/4 50 | 80 | 50 | 88 | 56 | 6000
70979 | 33 | 400 M30 11/4 50 | 80 | 50 | 88 | 56 | 7300
£ /
I
v <
] D]
o [ | ( = PexomeHpauunmn
)
: e 8
L2
L1 DIN 787, DIN 508, DIN 6331,
Ctpanvua 66 Ctpanvua 76 Ctpanuua 80
Ne 631 SGNG Ne B1 L [ONA HAaTAXHOro | AnA HatawHoro | A | B2 | B3 | Ef E2 | L3 Bec
MpuxBaT ¢ BLICTYNOM, COMKHYT sakasa Gomaerp. | Gorma posu -
NNaBHO PEryInMpyeTcs, U3 YNyyLeHHOW CTanu, ¢
JIaKOKPaCOYHbIM NOKPLITUEM, C 3aKPbITHIM LLAMLEM ANA 376145 | 22 | 250 M20 M22 3/4 40 | 60 | 35| 68 | 160 | 45 | 3025
MCMONb30BaHNA Ha BPALLAIOLLMXCA 3aroTOBKaxX 376160 | 22 | 315 M20 M22 3/4 40 | 60 | 35 | 68 | 220 | 45 | 3810
376186 | 22 | 400 M20 M22 3/4 50 | 60 | 35 | 68 | 300 | 45 | 5995
376202 | 22 | 500 M20 M22 3/4 50 | 60 | 35 | 68 | 400 | 45 | 7440
376228 | 26 | 250 M24 1 40 | 70 | 43 | 83 | 140 | 56 | 3639
376244 | 26 | 315 M24 1 40 | 70 | 43 | 83 | 200 | 56 | 4560
376269 | 26 | 400 M24 1 50| 70 | 43 | 83 | 270 | 56 7243
376285 | 26 | 500 M24 1 50 | 70 | 43 | 83 | 370 | 56 8937
376301 | 33 | 315 M30 11/4 50 | 80 | 50 | 88 | 200 | 56 | 6367
376327 | 33 | 400 M30 11/4 50 | 80 | 50 | 88 | 283 | 56 | 7798
376343 | 33 | 500 M30 11/4 50 | 80 | 50 | 88 | 383 | 56 | 9607
376137 | 45 | 400 M36 11/2 60 | 115 | 95 | 125 | 220 | 90 | 19987
376152 | 45 | 500 M36 11/2 60 | 115 | 95 | 125 | 330 | 90 | 24022
376178 | 45 | 800 M36 11/2 80 | 115 | 95 | 125 | 630 | 90 | 36953
i
< <
1
PexkomeHpauuun
: ) [as
3
B E2 DIN 787, DIN 508, DIN 6331,
] CTtpaHuua 66 Ctpanvua 76 Crpanuua 80

BO3MOMHbI TEXHUYECKNE U3MEHEHUA.

20 MEXAHWYECKME 3AXMMHBIE MPUCNOCOBIEHNA

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG

- www.amf.de



MpunxsaTt

DIN 631 5C Ne B1 L1 N8 HaTAXHOro ON1A HaTAXHOro A B2 D L2 L3 Bec
o N 6onTa MeTp. 6onTa Atoim
BunbyaTtbi npUXBaT C KPY/biM 3anasa i
an}HMMHbIM BbICTVHOM 70706 9 100 M8 5/16 15 30 12 30 18 220
OpallieHHan ynyLIeHHas cTanb. 70714 | 11 | 125 M10 a/8 20 | 30 | 16 | 36 | 24 | 350
70722 14 160 M12 M14 1/2 25 40 20 45 30 750
70730 14 200 M12 M14 1/2 25 40 20 | 45 30 950
70748 18 200 M16 M18 5/8 30 50 24 55 36 1400
70755 18 250 M16 M18 5/8 30 50 24 55 36 1750
70763 22 250 M20 M22 3/4 40 60 30 65 45 2700
70771 22 315 M20 M22 3/4 40 60 30 65 45 3400
70789 26 250 M24 1 40 70 38 80 56 3200
70797 26 315 M24 1 40 70 38 80 56 4100
70805 33 315 M30 11/4 50 80 45 85 56 5700
70813 33 400 M30 11/4 50 80 45 85 56 7000
C( <
o - - - o> @
PekomeHpauuun
L3
L2 CAD
L1 [EFEE
DIN 787, DIN 508, DIN 6331, :
CTpaHuua 66 CTpaHuua 76 Ctpanuua 80 [m] e
DIN 631 6 Ne B1 L | ansA HaTsKHOrO | AnA HatsAxwHoro | A | B2 |B3 | C E1 E2 | H Bec
- N 6onTa MeTp. 6onTa ponm
anXBaT, U3O0rHyTbIn 3aKasa P A i
OKpalleHHas ynyyleHHasa cTasb.
71027 | 6,6 | 60 M6 1/4 10| 20 (10| 8 | 22,0 | 20 | 9 81
71035 9 80 M8 5/16 12| 25 (12| 9 | 275 | 25 | 11 166
71043 11 {100 M10 3/8 15| 30 (15| 12| 36,0 | 32 | 14 299
71050 14 | 125 M12 M14 1/2 20| 40 |20 | 16| 44,0 | 40 |18 678
71068 | (18) | 125 M16 M18 5/8 25| 50 |25 |20| 51,5 | 40 |23 | 1049
71076 18 | 160 M16 M18 5/8 25| 50 |25 20| 51,5 | 50 |23 | 1366
71084 | (22) | 160 M20 M22 3/4 30| 60 |30 (24| 59,0 | 55 |27 | 1911
71092 22 | 200 M20 M22 3/4 30| 60 |30 (24| 59,0 | 70 |27 | 2417
71100 | (26) | 200 M24 1 35| 70 |35|25| 76,5 | 60 [ 32| 3315
71118 26 | 250 M24 1 35| 70 |35|25| 76,5 | 80 [32| 4132
71126 | (33) | 250 M30 11/4 40| 80 |40 |40 | 96,0 | 80 |45 | 5225
71134 33 | 315 M30 11/4 50| 80 |40 | 40| 96,0 | 100 | 45| 8459
71159 | (43) | 400 M36 M42 17116 11/2 60| 100 | 50 | 50 | 105,0 | 120 | 55 | 17078
() pacwumpeHHbiv DIN.
T / -
S
g My i
T c <<
Ty ~— v
i
/ PekomeHpauuun
i
[
2 H 2
, R
CAD
! [E]= k(R
- El . B . DIN 787, DIN 508, DIN 6331,
CTpaHuua 66 CTpaHuua 76 Ctpanuua 80 O]

BO3MOMHbI TEXHUYECKWUE N3MEHEHWA.

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - www.amf.de MEXAHWYECKME 3AXMMHbIE MPUCMOCOBNEHUA 21



MpuxsaTt

Ne 6317

MpuxBaT, ABaM bl U30THYTbIN
OKpaLUeHHan ynyyLieHHas ctab.

Ne B1 L ANIA HaTswHoro 6onta | A B2 B3 C E H Bec
3aKasa
[r]
71340 18 100 M12-M18 20 40 20 16 26 40 620
71357 25 140 M20-M24 30 60 30 24 38 60 2040

K aToMmy npuxBaTy oTHocATCA 6oblume waribbl DIN 6340 nav DIN 6319G.

T L L = J
N s
C
AN NN
o / o
E Bl
L
PekomeHaauuu
DIN 787, DIN 508, DIN 6331,
Crpanvua 66 CTpaHuua 76 Ctpanuua 80

BO3MOMHbI TEXHUYECKNE U3MEHEHWUA.

22 MEXAHWYECKME 3AXMMHBIE MPUCNOCOBIEHNA

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG -

www.amf.de



MpunxsaTt

o
Ne 6325 Ne B1 L | AnA HaTAXHOrO | ANA HATAKHOrO | AA LWMPWHbI A A1xA2 | H Bec
N 6onTa MeTp. 6onTa Aoim ry6ok
MpuxBar AJ1A TUCKOB CTaHKa saxasa P A Y »
YnydweHHas BOpoHeHas cTasb. lMonapHas ynakoBKa.
74682 | 16,5 | 78 M12, 14,16 1/2,5/8 100 22,5 | 10x55 | 15| 685
74690 | 16,5 | 78 M12, 14,16 1/2,5/8 125/160 27,5 | 10x6,5 | 20 | 705
L
T Z <
r 1
A2
1
Lo I I
Y 5 +—++——+ 1
A N \>
| i !
i
PeKomeHpauumn !
10 40
DIN 787, Ne 63791, DIN 508,
CTtpaHuua 66 Ctpanuua 74 Ctpanvua 76
[]
Ne 6325G Ne B1 L | ANA HAaTAXHOrO | ANA HATAXHOrO | ANA WMPKUHBI A A1xA2 | H Bec
N 6onTta MeTp. 6onTa oM ry6oK
anXBaT AN1d TUCKOB CTaHKa 3aKasa i
MokoBKa, napHana ynakosKa.
373878 | 16,5 | 78 M12, 14,16 1/2,5/8 100 22,5 | 10x5,5 | 15 570
373886 | 16,5 | 78 M12, 14,16 1/2,5/8 125/160 27,5 | 10x6,5 | 20 | 620
i
i 0 |
! Y

PeromeHpauumn
DIN 787, Ne 63791, DIN 508,
CTtpaHuua 66 Ctpanuua 74 Ctpanvua 76

BO3MOMHbI TEXHUYECKWUE N3MEHEHWA.

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG

- www.amf.de

MEXAHWYECKME 3AXMMHBIE MPUCNOCOBAEHNA 23



MpuxeaTt

Ne 631 4av Mas H* aHanornyHo | HatamHoro 6onta| D xLS A B2 | E1 | E2 Bec
Ne DING314

CHOLWWEeHHbIN NpUXBaT, ¢ peryinpyemMbim 3akasa BixL I

OMOPHbLIM BUHTOM 70177 | 10 8-37 11x80 - M10x39 | 15 | 30 | 15 | 30 | 200

OxpalueHHas ynylueHHas cTanb. 70193 | 12414 | 10-47 | 14x100 - M12x49 | 20 | 40 | 21 | 40 | 560
70821 | 12414 | 1092 | 14x100 - M12x94 | 20 | 40 | 21 | 40 | 635
70219 | 16418 | 1352 | 18x125 - M16x55 | 25 | 50 | 26 | 45 | 1110
70839 | 16+18 | 13-87 | 18x125 - M16x90 | 25 | 50 | 26 | 45 | 1230
70201 | 20422 | 1665 | 22x160 - M20x69 | 30 | 60 | 30 | 60 | 2050
70847 | 20422 | 16-105 | 22x160 - M20x109 | 30 | 60 | 30 | 60 | 2230
70151 | 24+28 | 20-83 | 26x200 - M24x87 | 30 | 70 | 35 | 80 | 3200
70854 | 24+28 | 20-133 | 26x200 - M24x137 | 30 | 70 | 35 | 80 | 3470
373928 | 24428 | 20-80 | 26x250 - M24x87 | 35 | 70 | 35 | 105 | 4340
373936 | 24428 | 20-130 | 26x250 - M24x137 | 385 | 70 | 35 | 105 | 4520
374405 | 36 | 24-150 | 33x315 - M30x180 | 50 | 80 | 45 | 130 | 11215
374439 | 42 | 24-150 | 43x400 - M30x180 | 80 | 100 | 80 | 170 | 24350
70268 | 10 | 832 1180 M10x10x80 | M10x39 | 15 | 30 | 15 | 30 | 340

70276 12 10-40 14x100 M12x12x100 M12x49 | 20 | 40 | 21 | 40 700

72801 12 24-92 14x100 M12x12x160 M12x94 | 20 | 40 | 21 | 40 830

70284 14 10-38 14x100 M12x14x100 M12x49 | 20 | 40 | 21 | 40 720

72827 14 23-92 14x100 M12x14x160 M12x94 | 20 | 40 | 21 | 40 845

70292 16 13-48 18x125 M16x16x125 M16x55 | 26 | 50 | 26 | 45 1400
72942 16 15-83 18x125 M16x16x160 M16x90 | 25 | 50 | 26 | 45 1610
70300 18 13-46 18x125 M16x18x125 M16x55 | 25 | 50 | 26 | 45 1400
73056 18 13-81 18x125 M16x18x160 M16x90 | 25 | 50 | 26 | 45 1630
70326 20 16-65 22x160 M20x20x160 M20x69 | 30 | 60 | 30 | 60 2600
73064 20 21-105 | 22x160 M20x20x200 M20x109 | 30 | 60 | 30 | 60 2930
70318 22 16-65 22x160 M20x22x160 M20x69 | 30 | 60 | 30 | 60 2770
73072 22 19-105 | 22x160 M20x22x200 M20x109 | 30 | 60 | 30 | 60 2980
373944 28 20-80 26x250 M24x28x200 M24x87 | 35 | 70 | 35 | 105 | 5486
373951 28 30-130 | 26x250 M24x28x250 M24x137 | 35| 70 | 35 | 105 | 5716
381988 36 24-150 | 33x315 M30x36x315 M30x180 | 50 | 80 | 45 | 130 | 11995
382002 42 24-150 | 43x400 M36x42x400 M30x180 | 80 | 100 | 80 | 170 | 25683

*B 3aBMCUMOCTH OT my6MHbI Nasa cornacHo DIN 650, a Take OT A/IMHbI HABUHYMBAHWS FarKku.
MpuxBaTbl 6€3 HaTAXKHOro 6onTa UMetoT paamep 12 1 14, 16 1 18, a Takke 20 1 22.

El E2
]
Ne 6316V Ne MNas H* aHanornyHo | HataxHoro 6onta| D x LS A | B2 | El E2 Bec
- - DIN6316

MSOFHyTbIM npuxear, C perysimpyemMbimMm 3aKasa B1xL ir

OMOPHbIM BUHTOM
71183 10 22-51 11x100 - M10x39 | 15 | 30 | 36,0 | 32 344

OKpalleHHas yny4lleHHas cTab.
71209 | 12+14 | 28-65 14x125 - M12x49 | 20 | 40 | 44,0 | 40 761
71225 | 16+18 | 36-75 18x160 - M16x55 | 25 | 50 | 51,5 | 50 | 1516
71217 | 20422 | 43-92 22x200 - M20x69 | 30 | 60 | 59,0 | 70 | 2669

71266 | 24+28 | 52-115 26x200 - M24x87 | 35 | 70 | 76,5 | 60 | 3810
71274 10 22-46 11x100 M10x10x80 M10x39 | 15 | 30 | 36,0 | 32 440
71282 12 28-58 14x125 M12x12x100 M12x49 | 20 | 40 | 44,0 | 40 906
71290 14 28-56 14x125 M12x14x100 M12x49 | 20 | 40 | 44,0 | 40 926
71308 16 36-71 18x160 M16x16x125 M16x55 | 25 | 50 | 51,5 | 50 | 1859
71316 18 36-69 18x160 M16x18x125 M16x55 | 25 | 50 | 51,5 | 50 | 1875
71332 20 43-92 22x200 M20x20x160 M20x69 | 30 | 60 | 59,0 | 70 | 3322
71324 22 43-92 22x200 M20x22x160 M20x69 | 30 | 60 | 59,0 | 70 | 3352

*B 3aBMCUMOCTHM OT My6uHbI nasa cornacHo DIN 650, a Take OT AJIMHbI HABUHYMBAHWA FafKku.
MpuxBaTbl 6€3 HaTAXHOro 601Ta MMetoT pasmep 12 1 14, 16 1 18, a Take 20 1 22.

Vi<

LS

x

&

Ja)

A—ED@

El E2

B2
L
](A

BO3MOMHbI TEXHUYECKNE U3MEHEHUA.

24 MEXAHWYECKME 3AXMMHBIE MPUCNOCOBIEHNA ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - www.amf.de



MpunxsaTt

o
Ne 6314AV Ne Mas H* | aHanornyHo | HatsmHoro 6onta | DxLS | A | A1xA2 |B2|E1|E2| Bec
“ N DIN6314

CTynEH'-laTbIVI npuxeart, C peryimpyemMbim 3aKasa B1ixL i

ONOPHbIM BUHTOM
74567 |12+14|10-55 14x100 - M12x49 |20 | 8x10,0 |40 |21 | 40| 580

OKpalleHHas yny4lleHHasa cTab.
74575 | 16+18|13-62 18x125 - M16x55 |25 | 10x12,5|50 |26 45| 1140
74583 |20+22|16-77| 22x160 - M20x69 | 30 | 12x15,0 |60 | 30 |60 | 2100
74591 12 |10-48 14x100 M12x12x100 M12x49 (20| 8x10,0 |40 |21 |40| 745
74625 14 |10-46 14x100 M12x14x100 M12x49 |20 | 8x10,0 |40 |21 |40 | 764
74633 16 |13-58 18x125 M16x16x125 M16x55 |25 | 10x12,5|50 |26 45| 1510
74641 18 |13-56 18x125 M16x18x125 M16x55 |25 | 10x12,5 |50 | 26 | 45| 1530
74658 20 |16-77| 22x160 M20x20x160 M20x69 |30 | 12x15,0 | 60 | 30 |60 | 2800
74666 22 |16-77| 22x160 M20x22x160 M20x69 |30 | 12x15,0 |60 | 30 |60 | 2840

*B 3aBMCUMOCTH OT My6KHbI Nasa cornacHo DIN 650, a TaKke OT AJ/IMHbI HABUHYMBAHWA ranKku.
MuH1ManbHanA BbiCOTa 3aMMa JOCTUraeTCA NoOBOPOTOM NpuxBaTa.
MpuxsaTbl 663 HaTAXHOro 601Ta MMetoT pasmep 12 1 14, 16 1 18, a Tare 20 1 22.

‘ o
< ! T g - — 1
1 < :
i 4 (] L
| 7 |
UL s
I
]
El E2
[]
Ne 6315V Ne Nas H* aHanormyHo | HataxHoro 6onta | DxLS A B2 E2 Bec
- N DIN 6315B
CTVHEH‘-IaTbIM npuxsart, C perysimpyemMbim 3aKkasa B1xL i
OMOPHbIM BUHTOM
71167 10 8-47 11x100 - M10x39 | 20 | 30 70 330
OKpalleHHas ynyylleHHasa cTab.
71175 12+14 10-59 14x125 - M12x49 | 25 40 90 700
71191 16+18 13-67 18x160 - M16x55 30 50 110 1300
71258 20422 16-85 22x200 - M20x69 | 40 60 135 2600
73189 10 8-37 11x100 M10x10x 80 M10x39 | 20 | 30 70 403
73197 12 10-48 14x125 M12x12x100 M12x49 25 40 90 920
73205 14 10-45 14x125 M12x14x100 M12x49 25 40 90 940
73247 16 13-58 18x160 M16x16x125 M16x55 30 50 110 1860
73254 18 13-56 18x160 M16x18x125 M16x55 30 50 110 1880
73262 20 16-77 22x200 M20x20x160 M20x69 | 40 60 135 3610
73288 22 16-75 22x200 M20x22x160 M20x69 | 40 60 135 3650

*B 3aBMCUMOCTH OT My6uHbI Nasa cornacHo DIN 650, a TaKe OT AJ/IMHbI HABUHYMBAHWA FanKku.
MuHMManbHas BbicoTa 3axuMa JoCTUraeTcs MOBOPOTOM NpuxBara.

MpuxsaTbl 63 HaTAXHOro 601Ta MMetoT pasmep 12 1 14, 16 1 18, a Tarke 20 1 22.

D
S il
<€ n I/? - ;
T Q L ‘ 7
A/2 &B
-
N Eéaz_@ CAD
[E]3p 5]
E2 [
[CIE T

BO3MOMHbI TEXHUYECKWUE N3MEHEHWA.

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - www.amf.de MEXAHWYECKME 3AXMMHBIE MPUCNOCOBAEHNA 25



MpuxeaTt

Ne 6313K Ne B1 Ma3 |HaTAmHoro 6onta| B2xL D E1 | E2 H1 H2 K Bec
HopoTtKuii npuxsar ¢ U-o6pa3sHom saHasa I
YyacTbio
y 73932 | 13 | 12+14 - 38x88 | 48 | 23 | 28 | 0-35 | 30-55 | 14 | 260
zgiz:gmﬂgé’g:gycfmfa YIYHLISHHON CTA/M, OLMHHOBAHO 73940 | 18 | 16+18 - 56x130 | 74 | 29 | 38 | 055 | 42:84 | 18 | 809
73957 | 22 | 20422 - 66x140 | 80 | 32 | 46 | 0-65 | 50-100 | 20 | 1253
73965 | 26 | 24+28 - 76x174 | 100 | 39 | 52 | 0-75 | 54-111 | 24 | 1718
73973 | 32 | 36 - 90x200 | 110 | 44 | 61 | 0-80 | 62-125 | 28 | 2785
77149 | 13 | 12 M12x12x100 | 38x88 | 52 | 23 | 27 | 0-35 | 30-55 | 14 | 395
77156 | 13 | 14 M12x14x100 | 38x88 | 52 | 23 | 27 | 0-35 | 30-55 | 14 | 415
77180 | 18 | 16 M16x16x160 | 56x130 | 79 | 29 | 37 | 0-55 | 42-84 | 18 | 1130
77198 | 18 | 18 M16x18x160 | 56x130 | 79 | 29 | 37 | 0-55 | 42-84 | 18 | 1550
77206 | 22 | 20 M20x20x200 | 66x144 | 84 | 32 | 42 | 0-65 | 50-100 | 20 | 1880
i, 3
- YKa3saHue:

MopxoasLime KpenemHble anemeHTbl: 3ammmHble BUHTLI DIN 787, LLai6bl DIN 6340 v
wecTurpaHHble raiku DIN 6330B.

E2 D

H2

0

Ne 6313L Ne B1 Mas | pans HatsxHoro 6onta | B2xL | B3 | E H1 H2 | H3 | K Bec
ANMHHBIA NpUXBaT, U3OrHYTbIN, C saHa3a .
U-ob6pasHoit YacTblo

(6e3 HaTsHHOrO 60/1Ta) 74005 | 22 | 20422 M20 66x200 | 20 | 88 | 25-50 | 60 | 18 | 20 1608
MAABHO PEryMPYeTCs, U3 YNYHILEHHOW CTa/IM, OLMHKOBAHO U 74013 | 26 | 24428 M24 76x232 | 23 | 97 | 30-70 | 70 | 22 | 24 | 2204
NaccUBMPOBAHO CUHUM. 74021 32 36 M30 90x263 | 25 | 107 | 40-75 | 80 | 25 | 28 3559

YKa3saHue:

Mopxoasiime KpenemHble anemeHTbl: 3ammmHble BUHTLI DIN 787, LLai6bl DIN 6340 u
wecTurpaHHble rankm DIN 6330B.

o ) ‘
- 2
——
N, —
< - W4
— b T NS AL A A g
3 i E K
~=
L
PekomeHpauuun 28 - [ﬁ
B1
CAD
[5] 2 [
DIN 787, Ne 63791, DIN 508,
CTpaHuua 66 CtpaHuua 74 CTpaHunua 76 [l

BO3MOMHbI TEXHUYECKNE U3MEHEHUA.

26 MEXAHWYECKME 3AXMMHBIE MPUCNOCOBIEHNA ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - www.amf.de



MpunxsaTt

Ne 6321 Ne MNas B1 B2xL D E1 E2 H HaTAKHoro 6onTta Bec

MnaBHO perynupyem bl npuxsar 3aKasa I

Cranb, KoBaHHasA M yNyyLIEHHasA, OLMHKOBaHHAaA.
71522 - 17 50x140 60 30 55 75 - 900
71530 - 21 60x175 80 40 70 85 - 1600
74906 12 17 50x140 60 30 55 0-50 M12x12x125 1070
74914 14 17 50x140 60 30 55 0-50 M12x14x125 1080
74922 16 17 50x140 60 30 55 0-75 M16x16x160 1270
74930 18 17 50x140 60 30 55 0-75 M16x18x160 1280
74971 20 21 60x175 80 40 70 0-85 M20x20x200 2300
74963 22 21 60x175 80 40 70 0-85 M20x22x200 2370

MpumeHeHue:

BeccTyneHyatbiii NpuxBaT 6bICTPO NEPEMELLAETCS Ha HYHHYIO BbICOTY 3ammMa 6e3
[ONOHUTENbHBIX NOAKNAA0K U He 3aHMMaeT MHOTO MecTa Ha cToe cTaHKa. OH paccumTaH Ha
60/IbLUME HArpy3KW U NPEAHA3HAYEH /18 3aMMa PEHYLLMX U LITaMMYOLWMX MHCTPYMEHTOB.

YKa3saHue:

C nomoLLblo BUHTOB A1 T-06pa3Hbix na3os DIN 787 gaunHoi 160 MM AnA npyuxBaToB pasmepom 12
M 14 MOXHO HaCTPOUTb ONTUMaJIbHYIO BbICOTY 3aXuma A0 75 MM.

B2
O

Bl

PeKomeHpaummn
T i)

Ne 6312V, Ne 6312V,
Ctpanuua 10 Crpanuua 11

BO3MOMHbI TEXHUYECKWUE N3MEHEHWA.

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - www.amf.de MEXAHWYECKME 3AXMMHBIE MPUCNOCOBAEHNA 27



MpuxeaTt

Ne 6314S Ne DxLS D1 K Bec
OnopHbIA BUHT 3aKasa Il
ynydlweHHana cTtaib, Ki1acc Npo4YHOCTHU 8.8. CoBMecTUM co
BCEMU perynMpyeMblMM anXBaTaMVl. 73437 M10x39 30 8 52
73445 M12x49 36 10 9%
74039 M12x94 36 10 145
73452 M16x55 42 13 180
74047 M16x90 42 13 230
73460 M20x69 50 16 320
74054 M20x109 50 16 400
73478 M24x87 60 20 500
74062 M24x137 60 20 820
374413 M30x180 80 24 1704
D
’ w
-
L
[THIT
DI
Ne 6621 G D H L Bec
Ne
3aMUMHOI pblyar co CTOMOPHbIMU sauasa .
nasamu
74609 M12 33 48 135 360
BopoHeHas cTanb. COBMECTUM CO BCEMM PEryMpyembIMu o 1 a " ] >
npuxaatami Ne 6313K, 6314V, 6315V, 6316V 1 6321. 74617 6 0 6 58 620
D
T —
AL
G
L

BO3MOMHbI TEXHUYECKNE U3MEHEHUA.

28 MEXAHWYECKME 3AXMMHBIE MPUCNOCOBIEHNA ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - www.amf.de



MpunxsaTt

Ne 7000

CTynEH‘laTbIVI npuxsear
CrieuuanbHoe ITbe, BUHT M pe3b6oBas BTy/IKa 8.8.

PeRomeHpauumn

Ne 6312V, Ne 6312V,
Ctpanuua 10 Ctpanuua 11

Ne Pasmep MNa3 B C H L S Bec
3aKasa [I']
74708 0 12 34 14 0-45 140 0,75 700
74716 1 12 34 14 15-45 110 0,75 600
74724 2 12 34 15 30- 75 112 1,25 800
74732 3 12 34 16 60-135 112 2,50 1200
74740 4 12 34 18 120-195 112 2,50 1700
74757 5 12 34 19 180-255 112 2,50 2200
74765 0 14 34 14 0-45 140 0,75 700
74773 1 14 34 14 15-45 112 0,75 600
74781 2 14 34 15 30- 75 112 1,25 800
74799 3 14 34 16 60-135 112 2,50 1200
74807 4 14 34 18 120-195 112 2,50 1700
74815 5 14 34 19 180-255 112 2,50 2200
74823 0 16 50 20 0-70 160 1,25 1900
74831 1 16 50 20 25-70 125 1,25 1700
74849 2 16 50 21 50-120 125 2,50 2500
74856 3 16 50 21 100-220 125 3,75 3540
74864 4 16 50 24 200-320 125 3,75 4900
74989 0 18 50 20 0-70 160 1,25 1870
74997 1 18 50 20 25-70 125 1,25 1670
75002 2 18 50 21 50-120 125 2,50 2500
75010 3 18 50 21 100-220 125 3,75 3580
75028 4 18 50 24 200-320 125 3,75 4750

NMpumeHeHuUe:

Ctynenyarble npuxeatbl AMF (B Ka4ecTBe 3aKUMHbIX 3/IEMEHTOB) MOXHO GbICTPO HACTPOUTL AJ1A
1cnonb3oBaHuA. Menkas rpagaums AeNeHnin pruKrcaTopa No3BoIAET GbICTPO BbIGPATb HYHHYIO
BbICOTY 3aroToBKM f10 320 MM. Bnaroaapa KOMNaKTHOWM KOHCTPYKLMU CTYNEHYaTble NPUXBaThl He
3aHMMatOT MHOTO MEeCTa Ha CTO/Ie CTaHKa.

J"J"'l."’ !‘.”Ir.‘flf'hl

- |
== —

BO3MOMHbI TEXHUYECKWUE N3MEHEHWA.

S —

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - www.amf.de

MEXAHWYECKME 3AXMMHBIE MPUCNOCOBAEHNA 29




MpuxsaTt

Ne 6314AT

anXBaT, ANnAa 3aMa 3a npepgenamMmum
UHCTPYMEHTaJIbHOro crtona
YnyuweHHan ctanb. [naBHas perymposka.

Ne 3amunmMHoe ycunue Bpawatowmii Mas G H Bec
3aKasa MOMEHT
[kH] [Hw] [r]
73999 15 70 18 M12 20-35 840
73981 25 170 22 M16 30-45 2126
79194 50 320 28 M20 40-53 5000
MpumeHeHuUe:

MpuMeHAeTCA ANA 3arMMa 3a UCKIIYEHWEM CToNAa C MHCTPYMEHTOM. McnonbayeTca npu 3amume
60/IbLUMX 3ar0TOBOK WJIM MHCTPYMEHTOB, NMPKU UCMO/Ib30BaHNM KOTOPbIX HET MeCcTa A5 3aUMHbIX
3/1eMEeHTOB Ha CTo/1e A4/13 UHCTPYMEHTOB WU/IM Ha CTOJ1e CTaHKa.

YKasaHue:

MoHTamHble pasmepbl npuxsata cMm. Ne 7110GX-**-1.
He npepgHasHayeH ana ncnonb3oBaHus B npeccax!

SW]
mayiall |
i | —
— ;
T /swz\ [T —1 <
e <]
il N7
12177 |
G G
G
K2
L
Ta6nvua paamepos:
A L K1 K2 SwWi1 Sw2
Ne
3aKasa
73999 105 125 27 40 18 6
73981 168 165 35 55 24
79194 206 255 33 85 30 10

BO3MOMHbI TEXHUYECKNE U3MEHEHUA.

30 MEXAHWYECKME 3AXMMHBIE MPUCNOCOBIEHNA

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - www.amf.de



MpunxsaTt

*%k
Ne 7110GX-**-1 Ne Pasmep | AxB E F G I K N Bec
Mpuxear, npamoi 3anasa "
YNyHIeHHaR. 73528 | 124 20x35 | 110 | 125 | Mi2 | 215 | 115 82 340
73536 16-1 30x40 142 17,0 M16 28,0 15,0 107 770
73544 20-1 40x50 200 21,0 M20 38,0 21,0 150 | 1800
G [T
+ ( — 4 }‘ m
K v
[ N
E
L] [1]
o kk
Ne 7110GLX 1 Ne Pasmep AxB E F G | K L M N Bec
MpuxBart, npaAMoii (AJIMHHbIN) 3aKasa I
C BBUHYMBAEMOW KPYI/I0M 3aMMHOM HacaKoW, ynyyLueHHas.
73551 12-1 20x350 | 156 | 125 | M12 | 30 | 20 | 12 | 18 | 106 | 600
73577 | 16-1 30x455 | 196 | 17,0 | M16 | 35 | 22 | 16 | 24 | 136 | 1400
73585 | 20-1 40x60,0 | 298 | 21,0 | M20 | 47 | 30 | 20 | 30 | 221 | 3900
G f—— w | =
! )
o ———— o
K
I N L
E T
%%k *%
Ne 7110DX-**xM Ne Paamep GxL H SW Bec
MpUHUMHOW BUHT 3akasa "
BBINYHJ., K1ACC NPO4HOCT 10.9 73503 12xM12 M12x30 16-28 19 50
73601 16xM16 M16x40 20-38 24 100
- Qe
T L )
T }
| I sw
0 _kk *k
Ne 71 1°DMX xM Ne Pasmep GxL H Sw Bec
MpUHUMHON BUHT sakasa I
BbINyK/., NaTyHb, CTanbHaA ramka.
73635 12xM12 M12x30 16-28 19 50
73643 16xM16 M16x40 20-38 24 100
—y G tt—
? 4 ] 2
T !
| Qg sw

BO3MOMHbI TEXHUYECKWUE N3MEHEHWA.

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - www.amf.de

MEXAHWYECKME 3AMMHbIE MPUCNOCOBAEHUA 31




MPUKMMHOM BUHT

0 _kk *k
Ne 7110DHX-**xM N Paamep GxL H oK SWA sw2 Bec
MpUHUMHON BUHT saxasa .
C LLapuKom, perynmpyemoe, pyugeHoe.
P perymmpy pue 374447 8xM8 M8x25 11,6 5,5 13 13 25
73650 12xM12 M12x35 15,7 8,6 17 19 55
73668 16xM16 M16x40 20,7 10,5 24 24 115
73692 20xM20 M20x50 27,3 20,0 30 30 230
0 _kk *k
Ne 7110DIX-**xM Ne Pasmep GxL H oK SWi1 Sw2 Bec
MPpUHUMHON BUHT 3axasa .
C LLapuKOM, perynmpyemoe, rmagxoe.
P perympy A 374454 8xM8 M8x25 11,6 5,5 13 13 25
73684 12xM12 M12x35 15,7 8,6 17 19 55
73718 16xM16 M16x40 20,7 10,5 24 24 115
73726 20xM20 M20x50 27,3 20,0 30 30 230
b
W2
o k% *%k
Ne 7110DKX-**xM N Pasmep GxL H ] oK SW Bec
MpUHUMHON BUHT saxasa .
C WapHUKOM.
374462 8xM8 M8x8 13 13 7,2 11 13
73734 12xM12 M12x12 18 20 10,5 17 43
73742 16xM16 M16x16 27 30 20,0 27 149
73759 20xM20 M20x20 35 50 34,5 41 520
6
! o
SN 1
A=)
g1 |
0 _kk *%k
Ne 7110DFX-**xM N Paamep GxL H ol oK sw Bec
MpUHUMHON BUHT saxasa .
C LWapWKoM, putieHoe.
75432 8xM8 M8x8 13 13 7,2 11 13
73767 12xM12 M12x12 18 20 10,5 17 43
73775 16xM16 M16x16 27 30 20,0 27 149
73783 20xM20 M20x20 35 50 34,5 41 520
6
! =
SH N
A=l
T

BO3MOMHbI TEXHUYECKNE U3MEHEHUA.

32 MEXAHWYECKME 3AXMMHBIE MPUCNOCOBIEHNA

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - www.amf.de



HaTAMHON WKNB «TPUIUCTHUK»

Ne 6317US

HaTAKHO! WWKUB «TPUIUCTHUK»

Dmin

3aTAHYTO «TPUIMCTHUKOM»

CTaHAapTHbIN METOA HaTAKEHWA

Ne Pa3wvep 3amunmHoe yeunve F makce. Makc. MomeHT 3aTamKkn Md p=0,14 Bec

3aKkasa
[KH] [Hm] [r]
550503 M12 20/35 40/60 2260
550504 M14 25/30 50/60 3295
550506 M18 40/45 100/120 4892
550507 M22 50/60 170/200 8541
550508 M24 45/70 150/250 13795
MpumeHeHue:

Yepes ueHTpasibHoe OTBEPCTUE YHUBEPCASIbHOTO HATAMKHONO LKUBA «TPUIMCTHUK>» LIEHTPUYECKU
3aTArMBAETCA CTAMHbIMU 60/TaMK1 B HAaNpaB/iEHUN BHU3 (B 3aBUCMMOCTM OT CTONA CTaHKa,
cooTseTcTBYytowero ctaHaapTy DIN 787 nam DIN 6379).

«TPUNUCTHUK» TaKKe OT/IMYHO NOAXOAUT ANA 3aXaTUA BPaLLAIOLLMXCA 3aroTOBOK.

MyTem 3aaeMCcTBOBaHMA AUCKOBOIO Kynayka (Bpy4Hyt) CTAMHHbIE GOThI 3aTArMBaloTCA A0
COOTBETCTBYIOLEro AnameTpa (CM. Tabnuuy: ot D MuH. o D makc.).

MpenmyecTso:

- BoamoHa agantaums K pasnnyHbIM AuameTpam (5 pasmepos).
- Bnarogapsi KOMNaKTHOM KOHCTPYKLMM MOMET BbITb YBE/IMYEHA CU/IA HATHHEHMA.
- «TPUAMCTHUK>» NO3BONAET OCYLLECTBAATL LLEHTPUPOBAHWE 3aroTOBKM.

YKa3aHue:

- Heo6xoaumMo cobnopaTb yKasaHHble 3Ha4YeHWA BPaLLAIoLLIEr0 MOMEHTA NPW CMas3aHHOM pesbbe
HaTAXHOro 6onTa.

- [lnA 6onee GbICTPOM M NIETKOM paboTbl NPU HATAXKEHNN PEKOMEHAYETCA UCNOIb30BaThb MPYHUHHbIN
HenesHbil 3amum Ne 6342.

- Nsgenna c pasmepammn M22/M24 moryT 6bITb OCHALLEHbI OTKUAHBIMK 60ATaMM A1 MOHTaXa 1
TPaHCMNOPTUPOBKM.

- YKasaHHble 3HaYEHWS CUJIbl HATAKEHWA U MOMEHTA 3aTAMKKMW 3aBUCAT OT AnameTpa 3aruma D
MUH./D makc.

Hanpumep, nagenve c pasmepom M12:

D makc. = 165 mm — F makc. = 20 KH — Md makc. = 40 Hwm

D MuH. = 145 mm — F makc. = 35 KH » Md makc. = 60 Hv

Ta6nuua pasamepoB:

Ne Pasmep @D @D MUH. @D makc. G H HA1
3aKasa
550503 M12 140 145 165 M12 32 11,0
550504 M14 155 160 190 M14 38 11,5
550506 M18 180 185 220 M18 43 12,5
550507 M22 210 215 255 M22 53 18,0
550508 M24 240 250 295 M24 63 22,0

___ DIN580M6

O W ; 6317US

m - g———

3aroToBka

| ’| N \

Cron cTaHKa

o

\

WTH 6317US
6315B
QI ]
3aroToBKa N
6342
7  S—— ;
W %‘ Cron cTaHKa ’—‘%

6317US

3arotoBKka

Cron cTaHKa

——  CraHoK 3arotoBKa

6317US

BO3MOMHbI TEXHUYECKWUE N3MEHEHWA.

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG

- www.amf.de

MEXAHWYECKME 3AXMMHBIE MPUCNOCOBAEHNA 33



MpuxeaTt

o _**_
Ne 6365 009 Ne Ne nsgenus A B E F Bec
anIXBaT, ABOUHOU 3aKasa ]
78626 6365-12-009 20 30 48 14 192
78667 6365-16-009 25 40 62 18 385

&5

6363-+%-069

o L
Ne 711 OGD 1 Ne Ne nsgenusa AxB E F G | K N Bec
Mpuxsart, oBOMHOM 3akasa I
(KOpOTKMi1)
78956 7110GD-12-1 15x30 80 12,5 M12 23,5 13,5 33 200
78972 7110GD-16-1 25x40 100 17 M16 29 16 42 525
YHa3aHue:

MoaxoAALLME HAMMMHBIE BUHTBI CM. B pasgese O NPUHAANEHOCTSX Katasora Ans 6/104HOM
CUCTEMbI 3aMMMa.

B
o _**_
Ne 711 OGD 2 Ne Ne nagenusa AxB E F G | K K1 N Bec
Mpuxsart, ABOWHOM sanasa I
(ANMHHBIR)
78964 7110GD-12-2 20x30 160 12,5 M12 | 635 | 335 20 33 610
78980 7110GD-16-2 30x40 200 17 M16 79 41 25 42 1480

YKazaHue:

MopxoasiuMe HAMUMHbIE BUHTbI CM. B Pa3fesie 0 NPUHAA/IEHHOCTAX KaTanora Ans 67104HoM
CHCTEMbI 3aHMMa.

N K1
K
|
T B
K F 5
ki
G
A
L .
BO3MOMHbI TEXHUYECKNE U3MEHEHUSA.
34 MEXAHWMYECKME 3AMMMHBIE MPUCNOCOBIEHUSA ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - www.amf.de



BA}'HHEI‘;“.UEE MO TEME > MaTtepuan: BbicOKOKa4eCcTBEHHAsA YyUlWeHHanA cTaab UK
3AHUMHbIX OMNOP /IMTOS UCNONHEHNe.

> O6paboTKa: Bce THNbI 3aWMHbIX ONOP UMeloT 06paboTaHHblie
OMnopHbIe MOBEPXHOCTU U MOBEPXHOCTU NpUieraHusa. SN1emMeHThb
¢ 3y6bsIMWU TOYHO Dpe3epoBaHbl UK OYULLEHBI. TAKUM 06pasom
rapaHTMpoBaHbl POBHAfA Onopa 3aroTOBOK U yBEpPEHHasn

nepegaya ycuaunn.
> WUcnonHeHwue: B cooTBeTCcTBUM C YKasaHuamu DIN.

> BepxHAA noBepxHOCTb: Bce 3axmMHbIe onopbl nocne

M3HOCOYCTOMYMBOM OKPACKMU.

Ha cnepytowmx ctpaHuuax Bel HarijeTe noaXxo4ALWY0 3aKUMHYO
onopy B 3aBUCUMOCTHU OT NMPUMEHEeHUA, MENKOCTyneH4YaTyto unu
6eccTtyneHyaTyto. Co BCEMMU 3aKMMHbIMU ONOpaMun MOryT 6bITb
OOCTUIHYTbI BbICOTbI onopbl 12,5 o 340 mM. [JnA BbICOT onopbl
60nee 340 MM Mbl peKOoMeHayeM Bam BUHTOBbIE CTOMKM Ha
cTpaHuuax 49 n 54.

> Knaccuyeckoe 3amuM 3aroToBKHM AnAa pacceepanBaHnA m LIJTMCbTOBaHMFl I'IpMCI'IOCO6ﬂeHVIF|.

-~

- ——— - ..

B03MOXHbI TEXHUHECKWE U3MEHEHUSA.

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - www.amf.de MEXAHWYECKUE 3AMMHbBIE MPUCNOCOBNEHMA 35



CTyneH4aTble onopsbl

DIN 6318 Ne Paamep H muH. H makc. A B1 B2 Bec

CTyl'IEH'-IaTble onopbl 3aKasa ifl

CO CTYNEHAMM 3a¥uMma C pasHuULen BbIcoTbl 7,5 MM. MalumMHHoe

IUTbe, OKpalleHHble. OnopHasa NOBEPXHOCTb U CTYNEHW NIOCKO 71365 50 12,5 50 42,5 50 50 500

oThpesepoBaHbI. 71373 95 57,5 95 95,0 55 50 1600
71381 140 102,5 140 100,0 60 50 2000
71399 185 147,5 185 105,0 65 50 2900
71407 230 192,5 230 110,0 70 50 3600
71415 275 237,5 275 115,0 75 50 4300
71423 320 282,5 320 120,0 80 50 5200

o
Ne 6318B Ne Pasmep H MuH. H maxc. A B1 B2 Bec
CTyneHuaTble Onopbl, LUUPOKUE saxasa -
CO CTYMEHAMU 3aXumMa C pasHULEen BbICOoTbl 7,5 MM. MalwmnHHoe
JUTbE, OKpaLLeHHble. ONOPHaA NOBEPXHOCTb 1 CTYMEHM NNOCKO 71480 50 12,5 50 42,5 80 80 800
oT(pesepoBaHbl. 71498 95 57,5 95 95,0 85 80 2300
71506 140 102,5 140 100,0 90 80 3450
90
B2
9
~

:
AEN

.
o]
£ €
£
I
A Bl
15
Gr. 50 Hmin, B2
C7 74
o - | 3
Y- IS
o I
~ 1
i
A BI

BO3MOMHbI TEXHUYECKNE U3MEHEHUA.

36 MEXAHWYECKME 3AXMMHBIE MPUCNOCOBIEHNA ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - www.amf.de



YHuBepcasibHble NOAKNaAKH

[]

Ne 6500E Ne Pa3amep H MuH. H makc. A B C Bec

YHMBepcaan ble NnogKnagKku 3aKasa o

BbicoTa cTyneHu: BepTuKkanbHo 4,65 MM,

FOPU30OHTANLHO 2,3 MM. 73296 1 23 51 19,0 30 33 90

YnydlweHHas CTaslb, OKpalleHHas. 73304 2 39 107 35,5 30 66 300
73312 3 71 208 68,0 30 131 1050

MpumeHeHue:

YHuBepcabHble NOAKNAAKM NONapHO KOMBUHMPYIOTCA CO BCEMM NPUXBATaMMU U NO-OTAENBHOCTH
KOMBUHUPYIOTCA € 3y6yaTbiMm npuxeaTamu Ne 6314Z.

Hmax.

A 8
<
£
I
PekomeHaauuu
o
CAD
Bl
Ne 6314Z, Ne 6501,
Ctpanuua 19 CTpaHuua 38 ]
[]
Ne 6500” No Copepranve H MuH. H makc. Awmk LxBxH Bec
HomnneKkTt YHUBepcaJibHbIX NOAKNTAA0K 3aKasa gl
B NMPOYHOM [€PEBAHHOM fALLMKE C OTKUAHOW KPbILLKOM.
OKpalleHHas yy4lieHHan cTab. 73346 8x6500E-1, 8x6500E-2, 4x6500E-3 22 208 280x155x40 8,4

BO3MOMHbI TEXHUYECKWUE N3MEHEHWA.

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - www.amf.de MEXAHWYECKME 3AXMMHBIE MPUCNOCOBAEHNA 37




3aXumMmHana nogknagka

o
Ne 6501 Ne Pa3mvep H MuH. H makc. B Bec
3aumHan nogxKnagKa 3aKasa "
LLnpuHa onopbl 60 MM, C COEANHUTENBHOM NPYHUHON.
BbicoTa cTyneHu: BepTUKasibHO 4,65 MM, 73353 2 37 107 60 1000
rOPU3OHTA/IbHO 2,3 MM.
OKpalleHHan yny4lieHHas ctab. YKa3aHue:
YacTu atort AMF-noaKknagkv ansa yao6ctea obpalleHnsa CoeanHEHbI NPYHUHOMN.
]77

5 <

1

I

B
o

Ne 6501M Ne Pasmvep H mMuH. H makc. B Bec
MoaKknapKa ¢ MarHUTOM 3aKasa .
Onopa WMprHOM 60 MM, C COEANHUTESIHOMN NPYHUHOM.
BbicoTa cTyneHu: BepTUKaibHO 4,65 MM, 373969 2 37 107 60 980
rOPU3OHTA/IbHO 2,3 MM.
Yny4weHHan BOPOHEHan CTab. YKasaHwue:

O6e getanu atol AMF-nogknagku ana ynobctea obpalleHna CoeanHEHbI MeXay COB0M NPYHUHOMN.
YaepmuBatowas cuna 4 marHmiTos = 380 H
yAaepwuBaroLwana cuna 2 marintos = 280 H

H max

Hmin

McnonHeHre ¢ coepgmHUTeNbHOM NpywmHon Ne 6501 1 6501M

BO3MOMHbI TEXHUYECKNE U3MEHEHUA.

38 MEXAHWYECKME 3AXMMHBIE MPUCNOCOBIEHNA ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - www.amf.de



3auMHaa nogKknagKka

o
Ne 6510 Ne Pasmep H MuH. H makc. A B 3amumMHoe yeunve Bec
3y6anb|e nogxKknagKkuv 3aKasa [KH] ]
(3y6uatasn noaBecka). Boicota cTynenu: 5,2 mm. KoBKUIA YyryH,
OKpaLLeHHbI. OnopHaa NOBEPXHOCTb NIOCKO OTPpe3epoBaHa. 73379 2 m 147 50 50 40 1225
73387 3 155 223 60 60 60 2607
73395 4 220 340 80 80 90 6028
e |
9]
=
I
_
A B
DIN 6326 Ne Hom6uHauus H MuH. H makc. HuHAA yacTb | BepxHAaA yacTb Bec
I'Iop,unap,uu, naaBHO peryavpyembie, 3aKasa 0]
ABe 4yactu
71969 AK 25 45 A K 1050
C KOCo3y6bIM 3aLenneHreM. OKpalleHHas ynyylleHHas cTanb.
71977 AG 45 65 A G 1350
71985 BK 65 85 B K 2500
71993 BG 85 105 B G 2800
72009 CK 105 125 C K 4000
CAD 72017 CG 125 145 C G 4300
0] = 72025 AKG 25 65 A KG 1550
[ ] 72033 BKG 65 105 B KG 3000
& 72041 CKG 105 145 C KG 4500
DIN 6326 Ne Jetanu A1 B1 C1 Bec
I'Iop,unaguu, naaBHO peryavpyembie, 3aKasa 0
oTAe/ibHble geTtasv
C KOoCo3y6bIM 3aLenneHeM. OKpalleHHas ynyylleHHas cTab. 72090 A € 80 42 850
4 u <M vy : 72108 B 60 80 82 2300
72116 C 60 80 122 3800
72124 K 30 70 24 200
72132 G 30 70 44 500
Al
" |
3 Y
£ £
* £
T
Al B1
0

0O

\B
I

BO3MOMHbI TEXHUYECKWUE N3MEHEHWA.

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - www.amf.de MEXAHWYECKME 3AXMMHBIE MPUCNOCOBAEHNA 39



LeHue

nepBOCTeﬂeHHOG COOTHO

,,u,eHa-HaquTBo“
XapaKTepHoe coKpalleHne

I"lO,EI,l'OTOBMTeJ'IbHOI'O B

pemeHu

BbICTPbI 9PPEKT pau,MOHanmsau,MM

MoBTOPAEMOCTb < 5um

BbICOHO I-(a‘-IeCTBeHHaFl Hep}KaBeI-OLIJ,aFI

cTajb

KnHematun4 ecKoe 3aM blIKaHWE

B
O3MOXHbl TEXHUYECKNE NSMEHEHUA

A
NDREAS MAIER GmbH & Co. KG - www.amf.de




BAM¥H EI}" LUEE MO TEME OTNMYHO 3apeKOMeHj0BaBlLMe ce6A B TeYeHNe AeCATUNETUN
BMHTOBbIE AOMKPATbl M PUXTOBOYHbIE 6,10KM AMF nmetot
HAn PABIIHI'OI.U.MX M WIMPOKYIO 06/1aCcTb MpUMeHeHnA. bnarogapa MowHOM
ONOPHbBIX 97IEMEHTOB KOHCTPYKLMM 3TW BUHTOBbIE JOMKPAThl C N1aBHOMN PeryinpoBKoii

HaJeXHO M TOYHO paboTatT game npm 60AblUMX HAarpy3Kax.

BO3MOHKHOCTU NCNOJIb3OBAHUA
N HOMBUHUPOBAHMUA:

> HapgewmHble cMnoBble NOAKNAAKU ANS BUHTOBbLIX JOMKpPaTOB

C BbICOTOM 3arKuma oT 38 o 1250 mm.

> ToYHbIE M HaJeXHoe KpenaeHune n BbipaBHUBaHWe
3aroToBOK N060ro poaa B pa3nIMYHbIX NIOCKOCTAX Ha

pasHoW BbicOTE.

> ANOMWHMEBBbIE BUHTOBbIE AOMKpaThbl A4NA YYBCTBUTEJ/IbHbIX

CTO/10B CTAHKOB, PUXTOBAJIbHbIX U NOBEPOYHbIX NANUT.

> MarHuUTHble BUHTOBbIE AOMKpaThbl 4149 TOPU3OHTANIbBHOIO 1

BEepPTUKaNbHOIo KpenJieHnAa v BbipaBHMUBaHUA.

B03MOXHbI TEXHUHECKWE U3MEHEHUSA.

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - www.amf.de MEXAHWUYECKMUE 3AHMMHBIE MPUCNOCOBAEHMA 41



BblpaBHUBaOLWMM BUHTOBOM AOMKpaT

Ne 6415

BblpaBHMBaIOLI.WIﬁ BUHTOBOM AOMKpaT
Kampaoe ¢ OAHUM uuanHapuyeckum wtngTtom DIN 6325
(12x50 1 12x80). LieHTpupytoLiee oTBepcTie @12 Mm.
LUnnHaens: MeTpuyecKkan npeunsmoHHas pesbba M30x1,5
C KOHEeYHbIM urKcaTopoM. CKONb3ALAanA BCTaBKa ABUKETCA
no 3anpeccoBaHHOMY BKAaAbILLY NOALMMHMKA. YyHLleHHasA
cTasb, BOPOHEHas.

Ne Pa3amep|H MuH.|H makc.| D1 |D2| ¢ umnnHapuyeckum | ¢ umamnHapuydeckum  |F make.| Bec
aal{;aa wrrdTtom 12x50 wrmdTom 12x80
HimuH.-H1makce. HimuH.-H1makce. [kH] [r]
86504 75 55 75 |50|36 83-103 113-133 30 680
86512 115 75 115 |50 (36 103-143 133-173 30 880
NMpumeHeHue:

BblipaBH1BaloOLLMIA BUHTOBOM JOMKPAT MOMXHO TaKKe UCNoNb30BaTh 6€3 LUAUHAPUYECKOTO
wrndTa nam ¢ Hacagkamm Ne 6440 n Ne 6441. C noOMOLLbIO LIeHTpUpYtoLei naacTuHbl Ne 6442
MOXHO KOMBMHMPOBATb BCe BUHTOBbIE AoMKpaTbl AMF. [penMyLLecTBOM ABNAETCA BO3MOXKHOCTb
TOYHOIO BblPpaBHWBAHWA BbICOTbI ycTaHOBKM 0 1370 MM. CKONb3sLas HacagKa npenaTcTByeT
NPOKPYYMBAHMIO U CMELLEHWIO 3arOTOBKM B XOAE BblpaBHUBAHMSA.

YKasaHue:

[na nogbeMHOro BUHTOBOro AomKpata Ne 6415 noaxoanaT HacagKu Ne 6440, 6441 n 6442 n
ocHoBaHue Ne 6442.

Ne 6416

BbipaBHMBalOLW U1 BAHTOBOM AOMHKpaT C
MarHUTHOM onopow

Kampaoe C OgHUM uunuHapuyeckmm wtngrtom DIN 6325
(12x50 1 12x80). LleHTpunpytowee otBepcTe @12 Mm.
LUnuHAenb: MeTpuyecKkan npeunsmoHHan pesbba M30x1,5

C KOHEYHbIM (urKcaTopoM. CKoNb3sLLas BCTaBKa ABUKETCA
no 3anpeccoBaHHOMY BKAaAbILLY NOALIMMHMKA. Yy4leHHasA
CTanb, BOPOHeHas.

PexkomeHpgauuun
£12 ’
ngjf’ji'
i ‘ I No 6440,
iR CtpaHuua 51
) SW 46
x
2 %
1S N —J‘/ &}
=PFE e | £ iy
€ c
= J & =
T £
Ne 6441,
Crpanuua 51
M30x1,5
D2 e
@Dl
Ne 6442,
Ctpanuua 51
Ne Paamep | HmuH. | Hmake. | D1 | ¢ UMAMHAPUYECKUM |C LAMHAPUYeCcKuM| F makc. Bec
3a|{a-13a wrndTom 12x50 wrndTom 12x80
H1muH.-H1makce. H1muH.-H1makce. [KkH] [r]
86520 85 65 85 50 93-113 123-143 30 800
86538 125 85 125 |50 113-153 143-183 30 1000
MpumeHeHue:

BbipaBHHMBaOLLMIA BUHTOBOM AOMKPAT MOMHO TaKMHe UCMo/Ib30BaTb 6€3 LIMHAPUYECKOro
wrndTa nnm ¢ Hacagkamm Ne 6440 n Ne 6441. C noMOLLbIO LIeHTpUpYtoLwei nnacTuHbl Ne 6442
MOXHO KOMGUHMPOBAaTbL BCE BUHTOBbIE AOMKpaTbl AMF. [penmyLLecTBoM ABNAETCA BO3MOXHOCTb
TOYHOIO BbIPaBHMBAHWA BbICOTbI yCTaHOBKM 0 1370 Mm. CKonb3ALaa HacagKa NpenaTcTByeT
NPOKPYHMBAHUIO U CMELLEHWIO 3arOTOBKM B XOAE BblpaBHUBaHMA.

YKa3saHue:
[nsa nogbeMHoro BUHTOBOro AomKpata Ne 6416 noaxoasaT Hacagku Ne 6440, 6441 n 6442.

L]

.

H1 max.

H1 min.

I

SW 46

22

—I

IT¢

10

Hmin.

Hmax.

N

M30x1.5

[EhACA AL Wi

Dl

PekomeHpauuu

Ne 6315GN,
Ctpanunua 20

Ne 6315GNG,
Crpanunua 20

BO3MOMHbI TEXHUYECKNE U3MEHEHUA.

42 MEXAHWYECKME 3AXMMHBIE MPUCNOCOBIEHNA

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG

- www.amf.de



BuHTOBOM fOMKpaT

Ne 6420 Ne Pa3mep H MuH. H makc. F makc. Bec
BuHTOBOM AOMHKpaT C noBopavyuBaemMbiM 3aKasa [KH] i
LIapUKOM
72546 70 56 70 30 950
Yny4ylweHHana cTanb, OTNyLeHHan ¢ BOpoHeHWeMm. LLiapuk
3aKaneH.
NMpumeHeHue:

OTOT a/1EeMEHT C NoBopa4nBaeMbiM LAPUKOM NPEKPACHO NOAXOAUT 1A NOAAEPHKMN U
BbIPaBHWBAHWA NOBEPXHOCTEN CA0KHON HOPMbI, HANPUMEP, JINTbIX N KOBAHHbIX 3aroTOBOK.
TOYHOCTb pPerysMpoBKKU cocTaBnAeT oKoso 0,1 Mm.

NMpenmyLiecTso:

- MoBOpPaYUBAIOLLMICA LWAPUK MUHUMUSUPYET TPEHUE OCHOBAHWA U YMEHbLLAET HEoBXoaUMble
ynpasnsAtoLLMe yCUIns.

- 3a cyeT ToueyHOM OMopbI Ha 3aroTOBKY HE NePEeHOCATCA BpallatoLLme yeuaus WnuHaens. Mosuuma
3aroTOBKM COXPaHAETCH.

- MpocTasn 1 NpoYHas KOHCTPYKLMA 06ECNeyYnBaET ANUTEbHbIA CPOK CYHEbI.

SW 41 PeKomeHpaummn
T '
%
[ | o Mans ﬁ::>’¢ g ’
[S T Ne 6400,
* CrpaHuua 43
SW 40
Ne 6415,
Crtpanuua 42
o
Ne 6400 Ne Pa3mep H MuH. H makc. TR D1 D2 F makc. Bec
BWHTOBOW AOMKpaT C NJIOCKON ONOPHOM sakasa [H] .
NOBEepPXHOCTbIO
LieHTpupytowee otBepctre @12 mm. LUnuHaens: 2397 %0 38 50 20x 4 8 8 15 190
TpaneLevaanbHas caMoTopMO3ALLANCH peabba C KOHLEBbIM 72389 52 42 52 S0x4 50 50 60 550
duKcaTopoM. OKpalLeHHas yyHLeHHas CTasb. 72405 70 50 70 30x 4 50 50 60 620
72413 100 70 100 30x 4 50 50 60 900
72421 140 100 140 40x 7 68 68 100 2760
72439 210 140 210 50x 8 80 70 170 4600
72447 300 190 300 65x10 100 80 350 9000
72496 200 140 200 65x10 100 80 350 6900
72504 280 190 280 80x10 140 110 600 19000
YHasaHue:

Pasamep 50 npeaHasHaveH Afis npuxsara ¢ LWMpUHOM Wwanua Ao 14 mm. Paamepbl 52-100 NoaxoanT K
npuxeatam ¢ LWMPUHON LWL okono 14-22 Mm. Tucku Ne 6430 ABAAIOTCA IOrMYHBIM A0NOIHEHWEM
npu 60/1bLLOK BbicOTe 3axuma. Paamepbl 140-300 NoAXOAAT K NpUXBaTaM C LUMPWHOM LLIULA OKOI0
20-40 mM. Mx gononHaAoT BUHTOBbIE AOoMKpaThl Ne 6435S, npeAHasHa4eHHble A1 60/bLIOW BbICOTbI
3arkuma. Mpu ncnonbaosaHum npuxeatos DIN 6315 B, 6315 C 1 6315 GN, HaunHas ¢ WWPKHBI
LML 26 MM, Mbl PEKOMEHAYEM M3 COOBparKeHWi 6e30MacHOCTM MCNOIL30BaTb PUKCUPYIOLLYIO
HacagKy Ne 6443. Pasmepbl 200-280 npegHa3HayeHbl A5 NOAAEPHKN 6ONbLUMX 3aroToBOK. Ans
BMHTOBbIX JOMKpPATOB pa3mepa 52-280 noaxoaAt Hacagku Ne 6440, 6441, 6442, 6443 v 6445. ina
pa3mepoB 52-100 noaxoaMT ocHoBaHue Ne 6442,

@D2

PeKomeHpauuun

Ne 6440,
CTtpanuua 51

[

Ne 6441,
Crtpanuua 51

Hmax.

Hmin.

@DI1

BO3MOMHbI TEXHUYECKWUE N3MEHEHWA.

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - www.amf.de MEXAHWYECKME 3AXMMHBIE MPUCNOCOBAEHNA 43



BuHTOBOM AOMKpaT C NJ1OCKOM ONOPHOW NOBEPXHOCTbIO

Ne 6400M Ne Pasvep H MuH. H makc. TR D1 D2 D3 F maxc. Bec
BWHTOBOI AOMHKpAaT C NJIOCKOM1 saKasa [KH] Ir]
OMOPHOI1 MOBEPXHOCTHIO U MAarHUTHBLIM TR o o T aa 0 3 = 1 & T 0w
OocHoBaHueM 73361 80 60 80 3x4 | 50 | 50 | 55 60 770
UexTpupytowee oteepctvie G12 mu. LLnukpess: 73403 | 110 80 110 30x4 | 50 | 50 | 55 60 1050
TpaneLl,eVlAaanaﬂ camoTopmMo3sALanca pe3b6a C KOHUeBbIM

wrcatopom. YrasaHue:

OKpalleHHas yny4leHHasa ctasb. C MarHMTHOW OnopoWi B

BEPTUKA/ILHOM MO/IOMEHNUM 3aXKUMA. Tuckmn AMF ¢ MarH1THOM Onopow NpeaHasHa4eHbl ANA UCMNOb30BaHWA B BEPTUKAILHOM U

rOpPU30HTa/IbHOM HanpasieHWsAX. C NOMOLLbO MOCTOAHHOIO MarHUTa MOXHO JOGUTLCA A/IMTENIbHOTO
M TOYHOTO 3aKpern/ieHns 3aroToBKW B BEPTUKAIbHOM MOJIOKEHWUWN. TUCKU NOAXOAAT ANA 3aKUMHbIX
NIaHOK C WKPUHOWM nasa ot 14-22 mM. Mpu NnprMeHeHUN 3arnMHbIX naaHok DIN 6415B, 6315C n
6315GN c WKpWHOM Nasa oT 26 MM U3 COOBpaeHU 6e30NacHOCTH Mbl Mpegaaraem ycTaHOBUTb
duKenpytoLyto Hacagry Ne 6443. Hacapku, KoTopble NoaxoaaT ana Tuckos Ne 6400M: Ne 6440,
6441, 6443 1 6445. MNoaxoAALLMM OCHOBaHWEM NPU AEMOHTUPOBAHHOM MarHUTHOM orope fAB/AeTcA

Ne 6442,
£D2 PexomeHpauunmn
R A =
, d ]
¢DI | £ Ne 6440,
% T CtpaHuua 51
T
@D3 ¢
Ne 6443,
CtpaHuua 52
o
Ne 6400G Ne Pasmep H MUH. H makc. TR D1 D2 F makc. Bec
BUHTOBOW AOMKpAT C NJIOCKON ONOPHOM 3axasa . .
NOBEPXHOCTbIO U peabﬁoﬁ
Pe3bGa /1 Kpernnenus 376194 52 42 52 30x4 50 50 60 550
LleHTpupytowiee oteepctie M12. LUnuHaens: TpaneuengansHas 376210 70 50 70 30x4 50 50 60 620
CaMOTOPMO3ALLAACA pe3bba C KOHLEBbIM GUKCATOPOM. 376236 100 70 100 30x4 50 50 60 948

OKpalleHHas yny4leHHasa cTab.
P o MpumeHeHuUe:

OCOGEHHO NOAXOAUT AN UCTIO0Nb30BaHUA Ha TOKapHO-KapyCeﬂbelﬂ CTaHKax ana
AOCTUKEHUA ONTUMaJIbHOW BbICOTbI 3aXKUMa U KoMneHcauymu Ll,eHTpO6e}KHOl7I CUNbI.

MpeumyLecTBo:

BWHTOBOM AOMKpaT MOXET HaBUHYMBATLCA Ha TAMXKENbIV BUHTOBOM foMKpaT Ne 6435SG, 4Tto
obecneynBaeT oNTUMasbHYIO 3aLMUTY OT BOSHUKHOBEHUA LIEHTPOBEHHOM cuibl. Ha BepxHeit
4aCTK BUHTOBOrO JOMKpaTa MOXHO YyCTaHOBUTb DUKCHpYtoLLyto HacaaKy Ne 6443G nan BUHT anAa
durKcaummn npuxeara.

PeKomeHpauuu

$443G
Ne 6442G,
Crtpanuua 54

4400G

Ne 6443G,
Ctpanuua 54

Hmax

Hmin

64426 |

Ne 6435SG,
Ctpanuua 53

DI M 38x2

BO3MOMHbI TEXHUYECKNE U3MEHEHUA.

44 MEXAHWYECKME 3AXMMHBIE MPUCNOCOBIEHNA ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - www.amf.de



ANOMUHNEBDBIM BUHTOBOW AOMKpaT

]

Ne 6401 Ne Pasmep H MuH. H maxc. TR D1 D2 F maxc. Bec
AnoMUHUEBbIN BUHTOBOW JOMKpaT saKasa [kH] "l

LeHTpupytowiee otBepctne @12 mm. LLinnHaens: BopoHeHas

yNydlweHHana cTanb, TpaneuenaanbHas caMmoTopmMossallancs 75770 52 42 52 30x4 50 50 30 870
pesbba C KOHLEBbIM UKCATOPOM. HUMHAS YacTb: AMIIOMUHMN 75788 70 50 70 30x4 50 50 30 430
400 H/MM2 NpOYHOCTb NPU PaCTAKEHWM. 75796 100 70 100 30x4 50 50 30 600

YHa3aHue:

MpenoxpaHaeT CTo/bl NPELM3NOHHBIX CTAHKOB (CTaslbHble CTPYHKM HE MOMNajatoT B CTO/ CTaHKa).
PeKomeHpayeTcs AN BCEX CTONI0B META/LTIOPEKYLLMX CTAHKOB, & TaKKe A5 PUXTOBOYHbIX U
NMOBEPOYHbIX MIUT C 0CO60 TOYHOM 06PaBOTKOM NOBEPXHOCTEN. Bonbluas BbicoTa 3axmMa
[OCTUraeTcA 3a CYET UCMOJIb30BaHUA LEHTPUPYIOLLEN NaacTUHbl N2 6442 1 BUHTOBbIX JOMKPaTOB
Ne 6400 (pasmep 52, 70 nnn 100). [ina antoMMHMEBbIX BUHTOBbLIX oMKpaToB Ne 6401 noaxoaAT
Hacagku Ne 6440, 6441 1 6442, 6443/14 1 6445 v ocHoBaHWe Ne 6442,

He nepectaBnsTb TAKENbIM BUHTOBOW AOMKpPAT NoA Harpy3Koiu!

PD2 PeKomeHpauumn
- ! =
TR -
I % Ne 6442,
d g Crpanuua 51
ad gl T
£
T
A =
@DI Ne 6440,
Ctpanuua 51
]
Ne 6405 Ne Paawmep H MuH. H makc. TR D1 D2 F makc. Bec
MarHuTHbI BUHTOBOM AOMKpaT 3akasa [KH] ]
LeHTpupytoee otBepctne @12 mm. LLInMHaens: BopoHeHasn
ynyylleHHan cTab, TpaneuenanbHas CaMoTOPMO3SALLAsCs 75804 62 52 62 30x4 50 50 30 380
peabba C KOHLIEBLIM PUHCATOPOM. HUMHSARA YacTb: ANIOMUHUIA 75812 80 60 80 30x4 50 50 30 550
400 H/MM2 Npo4HOCTb NPU PACTAKEHNMN. 75820 110 80 110 30x4 50 50 30 710
YHasaHue:

Tuckn AMF ¢ MarHUTHOM Onopow NpeAHasHayveHbl A48 UCNOIb30BaHWA B BEPTUKAIbHOM U
rOPU30HTa/IbHOM HanpasaeHUn. C MOMOLLbIO MOCTOAHHOIO MarHUTa MOXHO J0OUTLCA AJIMTENBHOTO
1 TOYHOTO 3aKpern/IeHnA 3aroTOBKW B BEPTUKa/IbHOM MONOXeHUN. Bosblias BbicoTa 3ammma
[OCTUraeTCs 3a CYET UCMO/Ib30BaHUA LIEHTPUPYIOLLEN NaacTuHbl Ne 6442 1 BUHTOBbIX JOMKPATOB
Ne 6400 1 6401 (pa3mep 52, 70 nam 100). na MarHUTHbIX BUHTOBbIX AOMKpaToB Ne 6405 nogxoaaT
Hacafiku 6440, 6441, 6442, 6443/14 1 6445.

He nepecTtaBniATb TAMXENbIN BUHTOBOW AOMKpPAT Noz Harpy3Koin!

A
Hmax.

Hmin.

CAD

=]

PDI1

E\

BO3MOMHbI TEXHUYECKWUE N3MEHEHWA.

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - www.amf.de MEXAHWYECKME 3AXMMHBIE MPUCNOCOBAEHNA 45



ANIOMUHUEBBIN BUHTOBOW JOMKpAT C 3alMUTON OT CTPYHKEK

"]

Ne 6406 Ne Paamep H MuH. H makc. TR D1 D2 D3 F makc. Bec
AnomuHUeBbIM BUHTOBOW AOMKpAT C sanasa [H] -
3alLMTON OT CTPYHEK

m py 72850 10 75 88 30x4 50 50 50 30* 630
Pe3b6a BUHTOBbIX JOMKPATOB 3aluyieHa KO3bIpbKOM OT 2868 20 g a8 20xa 50 50 o5 p 720
nonagaHua cTpymek. LieHTpupytowee otBepcte @12 Mm. 7 X
LinnHaens: BopoHeHan ynyyleHHas ctanb, TpanelenaanbHas * oA 06Lueit BbicoTbl 40 350 MM, B NPOTUBHOM C/ly4ae CyLLecTByeT OnacHOCTb Haa/oma.
CcaMOoTOpPMO3ALLAsACH pedbba C KOHLEBbIM BUKCATOPOM.
CoCToUT U3: YKa3aHue:
: Z::ﬁ;s;gs:;gﬁgril (paamep 10) WM MarHUTHOM orops! [na antoMMHMEBbIX BUHTOBbLIX AoMKpaToB Ne 6406 noaxoaAT Hacaakv Ne 6440, 6441 1 6445.
(paamep 20) petp P P He nepectaBnATb TAXENbIN BUHTOBOM AOMKpPAT Nog Harpy3Komn!

PekomeHpgauuun

202 Ne 6406,
CtpaHunua 46
TR ] ’
gl £
& I
D1 T Ne 6440,
Crpanunua 51
o
Ne 6441,
Ctpanuua 51
Ne 6406 No Pasmep H D1 Bec
AnromMmuHueBble NMPORIaAo4YHble HOJibLa 3aKasa il
A nocnenyouero USMeHeHus BbICOTbI.
ad AyIo 72876 05 12,5 50 38
72884 06 25,0 50 76
72926 07 50,0 50 165
I
L
At
—
CAD
[E] A =] #DI
ey |
[] 224
Ne 6406 M Ne H D1 Bec
MarHuTHoe ocCHoOBaHue 3aKasa -
1 BUHTOBbIX JOMKPATOB.
AN A P 72157 10 55 210
I’ _

?D1

BO3MOMHbI TEXHUYECKNE U3MEHEHUA.

46 MEXAHWYECKME 3AXMMHBIE MPUCNOCOBIEHNA ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - www.amf.de



ANIOMUHUEBBIN BUHTOBOW AOMKpPAT C 3alMUTON OT CTPYHEK

[]
Ne 6406 Ne H MuH. H makc. TR D1 D2 D3 F maxc. Bec
AnoMUHUEBbI BUHTOBOW AOMKpAT C saKasa [<H] -
3alHnNTON OT CTPYHEH
72371 75 125 30x4 50 50 55 30 920
Pe3b6a BUHTOBbIX JOMKPATOB 3aLM1LLIEHA KO3bIPbKOM OT
rL:jmap,aHMﬂ. CcTpyeK. LieHTpupytowee otBepcTre @12 Mm. YKa3aHue:
nuHAeNb: BopoHeHasn ynydllieHHas cTasib, TpaneuenaanbHas
CaMoTOpMO3ALLasAcs pesbba ¢ hrKcaTtopom. na antoMMHNEBbLIX BUHTOBbIX AoMKpaToB N2 6406 NoaxoAAT HacafKu 6440, 6441 1 6445.
CocTouT u3: He nepectaBnsTb TAKENbIM BUHTOBOWM AOMKpPAT NoA Harpy3Koi!
- BUHTOBOrO AOMKpaTa
- NPOKNAAOYHOrO KonbLa 12,5 Mm
- NPOKNAZA0YHOrO KOJbLia 25 MM
- a/IIOMMHMEBOM M MarHUTHOM OMNopebI.
PD2
g
; f
1R | i
N %
[m o]
cl £
g I
2 T
@DI1 -
¢D3
PekomeHaauuu
Ne 6440,
Crpanuua 51
Ne 6441,
Crpanuua 51
Ne 6445,
CTtpanuua 52

BO3MOMHbI TEXHUYECKWUE N3MEHEHWA.

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - www.amf.de MEXAHWYECKME 3AXMMHBIE MPUCNOCOBAEHNA 47



npeLLM3MOHHbIl7'I OTI-U'IOHFHOLLI,VIPI KJINH, KJ1IMH BbICOTbI

o

Ne 6460 Ne Pasmep | HmuH. | H makc. B1 B2 L Sw H/U* F makc. Bec
[13

OTHNoHAoWMe KanHbA ,Herkules®, saKa3a ] | [H] il

eryjvpyrouiue BbiCOT
p y py |.|.|‘ y 72777 63 50 63 40 40 63 13 0,86 40 1300
LleHTpupytoLee oTBepcThe G112 MM. YNyyLIEHHbIE 727
BbICOKOMPOYHbIM YYTyH U CTaslb, OTMYCK C BOPOHEHUEM. 85 125 100 125 15 | 60 125 24 1,16 100 8600
ToHKan 06paBoTHa NOBEPXHOCTM NOZ KAMH. LLIapoo6pasHbiit 72793 190 170 190 145 | 80 | 175 | 36 | 2,02 250 | 23750
HaKoHe4HWK Ne 6440 npunaraeTca K KamaoMy OTKIOHAOWEMY *H/U= MameHeH1e BbICOTbI 32 060POT.
KJIUHY.

MpumeHeHue:

OTKNOHAIOLMIA KIMH MOXHO JIETKO NepemMeLLaTb BpyyHyto npu Harpy3ske 1/3 F makc. MoBepxHOCTH
K/MHA, UMeloLLMe TOHKY 06paboTKy, MO3BOAOT NIABHYIO AE/IMKATHYIO PErY/IMPOBKY C TOYHOCTbIO,
npesbiwarowyto 1/10 mm. [1BoviHoe AeicTBME KaMHa obecneymBaeT 60/bLLIOM X0 U TOYHOE
BEpPTUKaIbHOE ABUKEHWE 6e3 60KOBOro cmelleHus. KnH BbICOTbl MpeKpacHo 3apeKoMeHoBan
cebs npu paboTe C TAKENbIMU IMTbIMU Y KOBaHHbIMKW 3aroTOBKaMu Ha 60/bLUMX METAIOPEKYLLMX
cTaHKkax. OTKAoHALWMI KnKnH ,Herkules” drpmbl AMF nMeeT JONONHUTENBHOE LEHTPUPYLOLLEe
0TBEpPCTHE B OCHOBaHWKM 6a30BOM NOBEPXHOCTU. Bnarogaps aToMy MOXHO HacamuBaTb
OTK/IOHSAIOLMI K/IMH Ha , TAME/ble BUHTOBbIE AOMKPaThI®. 11 8TOro HEO6X0AUM LMIMHAPUYECKUI
wrmeT DIN 6325 12x30.

YKa3saHue:
[na oTknoHAwWwero KavHa Ne 6460 noaxoaAaT Hacaaku 6440, 6441 n 6442.

B2

PeKomeHpauuu é

- = x

3 e & L
Ne 6400M, Ne 6420, Ne 6444,
CrpaHuua 44 CTpanvua 43 Ctpanuua 52
o
No 6465 Ne Paamep H MuH. H makc. H/U* F makc. Sw Bec
npeu,MSMOHHbIVI OTKJZIOHAKOLWHWHAN KJ/INH, 3aKasa M) [KH] (M) [Hr]
KJIUH BbICOTbI
375592 55 50 55 0,71 40 22 2,8

LleHTpupytouee otBepctre @ 12 Mm. 3akaneHHas cTanb, 75618 a5 - v 071 250 % s
TOHKan 06paboTKa NoBEPXHOCTH KMHa. LLlapoobpasHbli ’ 2

HaKoHeYHWK Ne 6440 npunaraeTca K KaraoMy npeunsvoHHOMY *H/U= MameHeH1e BbICOTbI 3a 060POT.
OTKJIOHAIOLLEMY KMHY.
MpumeHeHue:

- ToHKan 06paboTKa NOBEPXHOCTU KIMHLEB NMO3BOAET NEPEeMeLLaThb UX NAaBHO U TOYHO, C LLarom
MeHee 1/10 Mm.

- YNpaBiATb MOMKHO C MOMOLLbIO Fa@4YHOrO K/to4a C OTKPbITbIM 3€BOM - TEM CaMbIM 06ecrneynBaeTca
BbICOKas CTerneHb HaAEHOCTW U NPOCTOTa B 06paLLeHnH Npu 60/bLUMX NepecTaHOBOYHbIX
YCUAUSAX.

- [BOViHOE AeNCTBME KAMHA JAeT TOYHOe BEPTUKaNbHOE NnepemMeLleHne 6e3 60KOBOro CMeLLEeHus.

- Bnarogapa N10CKOM KOHCTPYKLMM NPELM3NOHHOTO KAMHA BbICOTbI MOXET 6bITb JOCTUrHYTa Gonee
BbICOKas CTeneHb HaAAeHHOCTU NPU BbIPABHUBAHWUM TAXEbIX U KPYMHbIX AeTanen.

- MPELM3HUOHHbIV OTKNIOHSIOLLMIA KIIMH UMEET JOMNOHUTEIbHOE LieHTPUpYIoLLee OTBEpCTUE B
0OCHOBaHWK 6a30BOM NOBEPXHOCTU. (MpUroaeH ans wrudra ISO 8734 — grameTp 12 Mm)

YKazaHue:

- B KayecTBe HacagoK AN NPELM3MOHHOIO KMHa NoaxoanaT HoMepa 6440, 6441 v 6442
- MPeumM3nNOHHBIM KIMH MOXHO NepemMeLLaTb Nog Harpy3Kon

- 'ameHeHuWe BbicoTbl cocTasnseT 0,71 Mm/o6opoT 82
B1

H3

|
H2
H
@
HI

CAD
u (=0 (]
PexomeHpauuu1 Ta6nuuya pasmepos: E
I’ B1 B2 G H1 H2 H3 H4 L L1 L2
v 3aKasa
Ne 6440, Ne 6445, Ne 6443, 375592 | 60 80 20 60-65 47,5 10 13 128 150-179 60
Crpanuua 51 Crpanuua 52 Crpanuua 52 375618 | 100 140 30 87-95 74,0 20 15 210 242-287 81

BO3MOMHbI TEXHUYECKNE U3MEHEHUA.

48 MEXAHWYECKWE 3AXMMHBIE MPUCNOCOBIEHNA ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - www.amf.de




BuHTOBOM gomKpaTt ,Atlas“ ¢ KOHTpramKkom

o
Ne 64308 Ne Pasvep H MUH. H makc. TR B1 B2 L sSw F makc. Bec
BuHTOBOM gomKpar ,Atlas“ ¢ 3aKasa [<H] (K]
KOHTpramnkou
LieHTpHpylowee oTeepcTie @12 Mm 72553 140 100 140 30x6 18 75 110 46 60 1,8
LUnuHaensb B c6ope: YyulueHHan cTasb ¢ TpaneuenaaibHom 72561 200 140 200 30x6 18 £ 110 46 60 22
pe3b6oii. LLNMHAENbHARA rofoBKa, BOPOHEHas CTaslb. 72579 320 200 320 30x6 | 22 | 90 | 160 46 40 38
OcHoBHas 4acTb: Cepblit YyryH, OKpaLLEHHbIW. 72587 550 320 550 30x6 22 90 160 46 25 4,9
YHa3aHue:

Mpu ncnonbaosaHum npuxsaTtos DIN 6315B, 6315C v Ne 6315GN c LwmprHOM WKL, HaunHas ¢ 26
MM, U3 COOBpameHnin 6e30MacHOCTN PEKOMEHAYETCA BOCMO/1b30BaTLCA (HUKCHPYIOLLEN HacagKon
Ne 6443. K BuHTOBbIM gOoMKpaTam Atlas Ne 6430 nogxopAT Hacaaku Ne 6440, 6441, 6442, 6443 n
6445.

He nepectaBnATb TAMEbIN BUHTOBOM AOMKpPAT MO, Harpy3Ko!

PekomeHpaumun

Ne 6442,
Ctpanuua 51

64305-140 64308-320

64303—200\ / 64305-550
Ne 6443,
Ctpanuua 52
N —| o
o [aa]~a]
Ne 6445,
CtpaHuua 52
o
N' 64358 Ne Pasmep | H muH. H makc. TR B1 B2 L SW F makc. Bec
TAamenblih BUHTOBOM AOMKpaT 3aKasa [H] [Hr]
C NaTyHHbIM YCTAHOBOYHbBIM BUHTOM.
LieHTpHpytoLLee oTBepcTHE 12 MM. 72637 300 200 300 40x7 26 190 220 65 80 8,0
LLnuHaensb B c6ope: YnyylueHHan cTab ¢ TpaneuenaanbHom 72645 460 290 470 40x7 | 26 | 190 | 220 65 60 12,0
pesb6oi. LLnnuHaenbHas ronoBKa, BOPOHEHasA CTaslb. 72652 750 430 750 40x7 26 190 220 65 50 12,6
OcHoBHas 4YacTb: OKpalueHHasn y/yuLweHHas cTab. 72660 1250 710 1250 40x7 26 190 220 65 40 16,5
YHa3aHue:

Mpu ncnonbsosaHuu npuxsaTtos DIN 6315B, 6315C n Ne 6315GN ¢ LWMpKHON WKL, HauYnHas ¢ 26
MM, U3 COOBparKeHi 6€30MacHOCTN PEKOMEHAYETCA BOCMO/Ib30BaTbCA PUKCHPYIOLLEN HAacaaKOoM
Ne 6443. K BuHTOBbIM AoMKpaTam Atlas Ne 6430 noaxoaAT Hacagku Ne 6440, 6441, 6442, 6443 n
6445.

He nepecTtaBnATb TAKENbIN BUHTOBOW AOMKpPAT NOA Harpy3Koin!

SW

T PexomeHaauunu

R

TT™ YCTaHOBOYHbIV BUHT
=t ==

Ne 6440,
CTtpanuua 51

T

Ne 6441,
L Crtpanuua 51

Ne 6445,
CTtpanuua 52

Hmax.

Hmin.

18

BO3MOMHbI TEXHUYECKWUE N3MEHEHWA.

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - www.amf.de MEXAHWYECKME 3AXMMHBIE MPUCNOCOBAEHNA 49



BuHTOBOM gOMKpaT

Ne 6438S Ne Pasmep | HMuH. | H makce. TR B1 B2 D L SW | F makc. Bec
BuHTOBOM AOMKpaT 3aKasa [KH] [Hr]
€ BbICTPOV NABHOW PErYIMPOBKOM C MOMOLLbIO TaTYHHOTO

yCTaHOBOYHOrO BUHTA. LieHTpupytoLee oTBepcTHe &12 MMm. 75705 450 320 450 40x7 | 26 | 190 | 90 | 220 65 50 1,5
LUnuHaens B c6ope: YnyulleHHas cTanb ¢ TpaneLenaanbHoi 75713 710 450 710 40x7 | 26 | 190 | 90 | 220 | 65 40 13,7
pe3b60oi, BOPOHeHasA LWNWHAEIbHAA rosI0BKa. 75721 1250 710 1250 40x7 | 26 | 190 | 90 | 220 | 65 30 18,3
OCHOBHas 4acTb: OKpaLUEHHasA yy4ylleHHasn cTasb.

NMpumeHeHue:

3T BUHTOBbIE AOMKpPaTbl 06eCneYMBaloT GbICTPOE NEPEMELLEHME U NNABHYIO PETYINPOBKY A/A
BCEro AvanasoHa BbICOTbl. 115 BUHTOBbIX oMKpaToB Ne 6438 noaxoasT Hacagku 6440, 6441,
6442, 6443 1 6445.

YKa3zaHue:

- 3aMKCUPOBaTb LWNWHAE/b, MAKC. 6 Kr

- 0CNabuTb YCTAHOBOYHbIW BUHT

- NOBEPHYTb UCMONHUTENILHOE KObLIO

- YCTAHOBUTb HYHYIO BbICOTY

He nepectaBnATb TAXENbIN BUHTOBOM JOMKpAT Nog Harpy3Komn!

8

150

Bl

B2
|
l

PeRomeHpauumn

< W

Ne 6440, Ne 6441, Ne 6442,
Ctpanuua 51 Ctpanuua 51 Ctpanuua 51

BO3MOMHbI TEXHUYECKNE U3MEHEHUA.

50 MEXAHWYECKME 3AXMMHBIE MPUCNOCOBIEHNA ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - www.amf.de



Hacaaku gna BUHTOBbIX 4OMKPaTOB

Ne 6440 N H b Bec
Cdepuyecrasa HacagKa 3aKasa -
YnyudlweHHas cTasb, OTNyLEHHAA C BOPOHEHMEM.
72710 10 37 90
@D
VJ
(@3]
O
| Y
= T
11 |
2] © A
(P12,
Ne 6441 Ne Pasmep H D D1 MuH. D1 makc. Bec
MpuamaTtruyeckaa HacaaKa 3aKasa -
y}1y‘-|LLIeHHaF| CTanb, OTnyweHHasa C BODOHEHMEM.
72728 45 15 45 10 50 120
72769 65 30 65 22 100 545
y
T
\
o &
[
012,
oD
Ne 6442 Ne H D D1 D2 Bec
LleHTpupylowaa nnactuHa 3anasa -
YnydlweHHas cTasb, OTNyLEHHAA C BOPOHEHMEM.
72736 8 45 35,8 30 120
?D1
@D2
<2
|
———
[ee)
P12
@D

BO3MOMHbI TEXHUYECKWUE N3MEHEHWA.

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG

- www.amf.de

MEXAHWYECKME 3AMMHbIE MPUCMOCOBNEHUA 51




Hacaakv gna BUHTOBbIX 4OMKpPaTOB

o
Ne 6443 Ne Paamep H D D1 L Bec
Pukcupyouan Hacagka saKasa I
AJIA BUNbYATOro npmxeara. YyylleHHasa cTasb, OTnyLeHHasa ¢
BOPOHEHHEM, 72751 14 12 63 14 20 325
72744 25 15 78 25 30 715
@D1
\
T \
oo}
@12
(o))
Ne 6444 H B L Bec
Ne
TDMHCMpyIOLI.I,aFI HacagKa 3aKasa Il
C LUMMHAPUYECKOW OMOPOW. YNyULLIEHHAsA CTaslb, OTNYLLEHHARA C
BglpOHelfMpeM. P Y M 72454 23 50 19 370
» | )
T \aJ
N |
© 4 T
L] -
D12 B
Ne 6445 No H D F makc. Bec
Hacap,ua C noBopavynBaemMbiM LUIAPUHOM 3aKasa [KH] irl
YnyuweHHas cTasb, OTNyLeHHas ¢ BOpoHeHueM. LLlapuk
3aKaneH. 72819 25 45 30 240
MpumeHeHue:

OTOT MOLLHBIM 91EMEHT NPEKPACHO NOAXOAUT AS NOAAEPHKU U BbIpABHUBAHUS IMThIX M KOBaHHbIX
3aroToBOK. MOMXET MCNoIb30BaThCA Ha BUHTOBbIX AoMKpaTax AMF.

MpeumywecTBo:

- MoBopaunBaILLMIACA WaPHUK MUHUMUSUPYET TPEHWE OCHOBAHWA U YMEHbLLAET HEOBXoaMMble
YNPaBAoLME YCUINS.

- 3a cueT ToYeYHOM OMopbI Ha 3aroToBKY HE NEePEHOCATCA BpallatoLLme yCUaus WnuHAens. Mosuuma
3aroTOBHW COXPaHSAETCH.

- MpocTas 1 NpoyHas KOHCTPYKLMA 06ECNeUnBaET AIMTEbHbINA CPOK CYHObI.

0
C)
l\ i
I i
r R A
LA
i e :{{ o st bk
P12 it
@D

BO3MOMHbI TEXHUYECKNE U3MEHEHUA.

52 MEXAHWYECKME 3AXMMHBIE MPUCNOCOBIEHNA ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - www.amf.de



TAaMenblh BAHTOBOW gOMKpaT

Ne 6435SG

Tamenblii BAHTOBOM AOMKpaT

C NaTyHHbIM YCTAaHOBOYHbIM BUHTOM. LieHTpupytowee
oTtBepcThe M12. LUnuHaenb B c6ope: YnyyleHHasa ctanb

C TpaneuenganbHow pesb6oi. LLnuHaenbHas ronoska,
BOpOHeHasn cTasib. OcHoBHasA yacTb: OKpalleHHas yny4leHHas
cTaslb.

YCTaHOBOYHbIN BUHT ‘ !

Ne Paamep | H muH. H makc. TR B1 B2 L SW F makc. Bec
3aKkasa [KH] Hr]
376251 300 200 300 40x7 26 190 220 65 80 8,0
376277 460 290 470 40x7 26 190 220 65 60 12,0
376293 750 430 750 40x7 26 190 220 65 50 12,6
376319 1250 710 1250 40x7 26 190 220 65 40 16,5

MpenmyLiecTso:

- OnopHas nanTa ¢ 3aKpbITbIMU NPOAO/IbHBIMWA OTBEPCTUAMM NS UCMOb30BAHUA Ha KapycesbHO-
TOKaPHbIX CTaHKax

- Pesbba Ha OropHONM NOBEPXHOCTH FOIOBKM A/ (PUKCALMU 3aXKUMHBIX 9/1EMEHTOB; UCMO/Ib30BaH1e
npu AENCTBUN LIEeHTPOBEKHOM Cuibl

YKasaHue:

Mpu ncnonb3osaHun npuxeatoB Ne 6315GNG ¢ WMpHHON WaKnLa, HauYMHasa ¢ 26 MM, U3
CoOGpareHnl 6e30MacHOCTU PEKOMEHIYETCA BOCMO/1b30BaThCH GUKCUPYIOLLEN HacaaKom
Ne 6443G. K B1HTOBBIM floMKpaTam Ne 6435SG nogxoaaT Hacaaku Ne 6442G n 6443G.
He nepectaBnATb TAMENbIN BUHTOBOM AOMKPAT MOA Harpy3HoM!

Hmax.

Hmin.

PeKomeHpauuu

Ne 6442G, Ne 6443G,
CrpaHuua 54 CTpaHuua 54

BO3MOMHbI TEXHUYECKWUE N3MEHEHWA.

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - www.amf.de

MEXAHWYECKME 3AXMMHBIE MPUCNOCOBAEHNA 53



Hacaakv gna BUHTOBbIX 4OMKpPaTOB

Ne 6442G Ne H D D1 D2 Bec
LleHTpupylowasa naacTMHa ¢ pe3bboii saKasa I
YnquueHHaﬂ CTasib, OTnyLWeHHaA C BOPOHEHUeM.
376335 12 50 M38x2 30,8 240
MpeumyecTBo:

LieHTpupytoLLyt0 NNacTUHY MOXHO HaBWHYMBATb HA BUHTOBbIE AOMKpaTbl. BesonacHocTb Npu
paboTe Ha TOKapHO-KapycesbHbIM cTaHKax!
Ha ueHTpu1pyoLLyto NIACTUHY MOXHO HaBMHYMBATL BUHTOBbIE AOMKpaTbl Ne 6400G.

T

N
Zol §///§
D2 V/ié;&
N
i A\\v& j
T I
N
- 6
i
IMI2
e m
[ [ [ I :
i
Ne 6443G Ne Pasmep H D D1 L Bec
®duKcUpyoLlan HacagKa ¢ pe3bboii sanasa .
ANA BUNbYaToro npmxearta. YnqueHHaﬂ CTab, OTnyuweHHasa c 376350 25 15 78 > 2 o
BOPOHEHUEM.
MpeumyLecTBo:

LieHTpupytoLLyto N1acTUHY MOXHO HaBMHYMBATL HA BUHTOBbIE JOMKpaThl. BHYyTpeHHsAs peabba ann
ZLOMOSTHUTE/ILHOrO KPENIEHWS NPUXBATOB Ha BUHTOBbIX fOMKpaTax. besonacHocTb npu pa6oTe Ha
TOKapHO-Kapyce/bHbIM CTaHKax.

@DI1

M12

L
.
15
53

12
o~

M12
@D

BO3MOMHbI TEXHUYECKNE U3MEHEHUA.

54 MEXAHWYECKME 3AXMMHBIE MPUCNOCOBIEHNA ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - www.amf.de



3axMMHaa onpaBKa

Ne 6417 Ne Paamep |Ma3|H+0,1| H1 H1 H2 H2 |@D1|0D2|@D3| G1 | G2 |[SW| Bec
3a)|{y||v||-|as| onpaBHa 3aKasa MUWH. MakKc. MUWH. MakKc. [r]
BOPOHEHOE UCMO/IHEHWE, C NaTyHHbIM YNOPOM.

74179 80 14| 80 116 148 8 40 |40 |50 | 32 M12|M16]27 | 1270

MpumeHeHue:
- 3auMHbIEe OnpaBKKM KPENATCA K CTOJly CTaHKa C MOMOLLbI0 YCTaHOBOYHbIX LUMOHOK.

- 3axKnMHan onpasKa PUKCMPYETCA Ha CTO/E C NA3OM C NMOMOLLbIO raliKu NPesBapUTENbHOMO
3ammnma SW 27 mm.
- 3a¥MM BbINOIHAETCA C MOMOLLbIO raikn SW 27 MM 13 ynyyLLEHHOM CTann.
- 3aVMHOE KOMbLIO U3 IaTyHW NPeAoTBPpaLLAET NOBPEKAEHNE 3arOTOBKMU.
l 3 MpeumyLiecTBo:

. - YMeHbLLEHWe 3aTpaT Ha OCHALLEHWE 3a CYET COKPALLEHWUA BPEMEHM OCHALLEHWA U 3/IEMEHTOB

OocHalleHuA
- ONTUManbHOE UCMO/Ib30BaHUE CTOMA CTaHKa
- MoBblWEeHHas cTeneHb 3axmnma MJI0CKUX 3aroToBOK B 061acTh OTBepCTI/Iﬁ, p63b6bl “ nasos
D2

YKasaHue:

- MpurogHOCTb ANA 3aroTOBOK TO/LWMHOM OT 8 A0 40 MM

- OnopHas BbicoTa 80 MM

- lonoNHMTENbHO NOCTaBAAETCA YAJMHUTENbHBIN BUHT 415 3aroTOBOK TO/LMHON 40 - 72 MM 1
NPOMEKYTOYHbIX 9N1EMEHTOB, 25 MM 1 50 MM, ANS YyBENIMYEHUS ONOPHOM NOBEPXHOCTH

i

-

]

T T 1

.
s

H2 max.

H2 min,

TS

G2
-]

[

PeKomeHpauumn

T ‘ i
Ne 6417Z,
CTpanuua 56
Ne 6417SP,
CtpaHuua 56

O

H1 max.
H1 min

W -
l )
D3 /

BO3MOMHbI TEXHUYECKWUE N3MEHEHWA.

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - www.amf.de MEXAHUYECHKUE 3AMMHbBIE NPUCMOCOBNEHUA 55



3axMMHana onpaBKa

Ne 64172 No |Paswep @D H Bec
MpomMeHyTOUYHbIN 3N1eMEHT saHa3a o
BOPOHEHOe UCnosIHeHUe.
74195 25 40 25 214
74211 50 40 50 459
MpumeHeHue:

I'IpmmeHeHme C Luenblo yBe/In4eHnA OI'IOpHOﬁ BbICOTbI.

I

D
Ne 641 7SP Ne Pa3mep L D2 G2 Sw H2 muH. H2 makc. Bec
LunVal,e.ﬂb, AnMHHbIﬁ 3aKasa .
BOPOHEHOE UCMOHEHHE.
74237 M16 104 50 M16 27 40 72 423
NMpumeHeHue:

anIMeHeHVIe C Lenblo yBeJIM4eHMA BbICOTbI 3axmnma.

D2

SW

H2 max.
H2 min,

BO3MOMHbI TEXHUYECKNE U3MEHEHUA.

56 MEXAHWYECKWE 3AXMMHBIE MPUCNOCOBIEHNA ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - www.amf.de



OnopHbIN 9NEMEHT, MEXAHNYECKNN

[]
Ne 6418 Ne Pasmep | OnopHoe ycunue F H Xoa SWi1 Sw2 G Bec
- - N MakKc.
OﬂOprIM /1IeMeHT, MeXxaHU4eCKnuvm 3aKasa KH] [n] &
BKJ1. raviku ana T-o6pasHbix nasos DIN 508-M12x14,
YCTaHOBOYHbIM WTUHT M12x30-10.9. 75416 M12 8 78-83 5 21 6 M12 939

OcHoBHas YacTb: LuemMeHTupyemasn ctajb, azotmpyemas,

docdaTmpoBaHan ¢ MapraHuem 1 WwandoBaHHas. anMeHeHMe:

Hopnyc: antommHmi. .
1. 3aKpenuTb ONOPHbIM 3NEMEHT (coeanHuTeNbHasA pe3bba 2x M 6) Ha NpucnocobaeHnu.

- O6palyaiTe BHUMaHWeE Ha CTOPOHY yrpas/eHus!

- AnstepHaTtnBHOe pelleHue: CHATb YCTaHOBOYHbIM WTHMGHT M 12 x 10 n 3aMeHnTb ero Ha
YCTaHOBOYHbIW WTUPT M 12 x 30, yCTaHOBWUTb OMOPHbIM 3N1EMEHT C NOMOLLbto Katoda (SW 21),
Hanpumep, A1 KpenaeHua T-o6pasHbix Nasos
- (cTOpoHa ynpaBfieHWsi TOYHO He rapaHTUpyeTcs).

2. Mpw BpaLLeHWUM 3arKUMHOTO Ky/nadka (BHYTPEeHHWI LwecTurpaHHnk SW 6) Ha 60KOBOM

NMOBEPXHOCTW KPaCHOW 3aLMTHOM BTY/IKM OMOPHbIM CTEPHEHb CNIErKa NPUKUMAETCS K 3aroToBKe.

3. Mpu ganbHelwem BpaLlleHun Ao ynopa (3amok) - Bcero 180° - 3aMMHOM MexaHn3m GUKCUpyeT

OMOPHbIV CTEPHEHb 683 N3MEHEHMSA NyTU. ONOPHbI 3/1IEMEHT NPUKAT K 3aroToBKE U

3aMKCMPOBaH.

4. Mpw BpaLLeHUN B MPOTUBOMOIOKHOM HanpaBfieHnn (Pa36IOKMPOBKA) 3aMM pa3mblikaeTcs. Mpu

JanbHeWleM BpalleHnM Hasag Ao ynopa - Bcero 180° - OnopHbIN CTEpHeHb NepemMeLaeTca B

KOHEYHOE MO/OXEHME.

NMpenmyLiecTso:

- Mcnonb3oBaHWe B KA4ECTBE AOMOJHUTEIbHbIX TOYEK OMOpbI A/ MPEeAOTBPAaLLEeHHs nporvéa 1
BUGPALMM 3arOTOBKM.

- PacnonomeHHas HenocpeacTBEHHO Mog MECTOM 3amuUMa, CUCTEMA NPeaoTBpaLlaeT nepexoc
3aroTOBOK.

- BblpaBH1BaHWe GO/bLIMX [OMNYCKOB 3aroTOBOK (OT/IUTbIE eTanu).

YKa3aHue:

- Pesb6a M 8 Ha ONOPHOM CTEpPHE MOMET YCTaHaBNMBATLCA C HAXUMHbBIMU BUHTaAMM
(Ne 7110DHX, 7110DIX, 7110DKX, 7110DFX).

- TaKe MOryT ycTaHaB/MBaTLCA CreLMPUIEcKne yaJMHEHNA NO HeNaHWo 3aKasyunKa.

- AnA HapieHoM paboTbl pesbboBoe oTBepcThe M 12 Bceraa AOMKHO GbiTb 3aKPbITO.

Ta6nuua paamepoB:

Ne Pasmep D D1 HA1 H2 H3 H4
3aKa3a

75416 M12 55 49,4 10 16 25 10,5

F

Bug ceepxy 8 Bug cHuay
/ :
]
& e

H

N
o
Xop,

H2
1AL

L~~~

&
Nl

BO3MOMHbI TEXHUYECKWUE N3MEHEHWA.

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - www.amf.de MEXAHUYECHKUE 3AMMHbBIE MPUCMOCOBNEHUA 57



MnaBatouiee 3aMMHOE YCTPOMCTBO

o
N‘ 641 9 Ne Pa3mep | MMa3 G Md MUH. - MaKc. F YcTaHOBOYHbIM | Xopa 3armuma Bec
MnaBatouiee 3aMMHOE YCTPOUCTBO 3axasa (] [H] nyo H Hov I
BH/. KpenneHue ana T-06pa3HbIX nasos.
75754 12 14 M12 15-30 2-8 102-112 0-12 1880
75622 16 18 M16 50-115 8-25 163-175 10-25 6250

* BbicoTa noagbema = AvanasoH 3ax1mMa C BEPXHEW M HUMKHEN CTaHAapTHOM 3aXMMHOMN ryGKOM.

MpumeHeHue:

1. 3aKkpenuTb NaaBawLLiee 3aMMHOE YCTPOWCTBO Ha NPUCNIOCOBAEHNUN UM CTONIE CTaHKa.

2. C NoMOLLbIO KPaCHOM yCTaHOBOYHOW BTY/IKM OTPEryinMpoBaTh ynop no BbiCOTe M Ananas3oH
noBOpOTa, 3axaTb pe3b60BbIM LWTUDTOM. [pK perynmpoBKe OrpaHMYeHnsA BbICOTbl BBEPX
BHMMAaTE/IbHO C/IEAUTb 3a 3a30POM (3aroToBKa - MPOWU3BOACTBEHHbIN A0MYCK).

3. Haxatb nnasaioLLee 3a1MHOE YyCTPOMCTBO BHU3.

4. MNoBepHYTb 3aXMMHYI0 ry6KY 40 yrnopa.

- MnaBatowee 3aMMHOE YCTPOWCTBO NpUEraeT BHA3Y K 3aroTOBKE C HEGO/IbLIMM HAaXWUMOM.

5. 3aTAHYTb NiaBawoLee 3aUMHOE YCTPOMUCTBO C MOMOLLbIO LLIECTUIPAHHOM raiKu.

- Mpu 3aaTn o fHOBPEMEHHO OCYLLECTBAAETCA GUKCALMA U NOANUMPaHUeE 3aroTOBKMU.

6. OcBOGOKAEHME N3 3axMMa BbINONHAETCA B 06paTHOM NOCNeA0BaTENIbHOCTH.

MpeumyLecTBo:

- MpekpacHo noaxoauT Ass 60/bLIMX KOMMOHEHTOB CO C/IOHOM 06paboTHOM (pa3vep 16).
- OTcyTcTBUE AedopmaLyy Npy 3arKMMe HeyCTOMYMBBIX AeTasel.

- MpegoTBpatieHne Bubpauum Bo BpeMa 06paboTHU.

- 3akmm pebep, rodhp 1 HaKNaAoK AR MPUAAHWS HECTKOCTU B 3axaTbIX AeTansXx.

- OTcyTcTBUE AedopmaLym Npu 3arUMe 3aroTOBOK.

YKazaHue:

- MnaBaroLee 3aXMMHOE YCTPOWCTBO C/IYHUT /1A 3aMMa U NOANUPaHWUA NPU M36bITOYHON
HECTKOCTU MEeCT 3amuma B AeTanax.

- Mpu cneunduryecknx TpeboBaHMAX 3aKas3ymKa K 3aMMam NocTaB/IfAeMble B KOMMIEKTe
3a¥MMHble ry6KM MOTyT 6biTb 3ameHeHbl Apyrumm (Ne 6419B-12 n 6418B-16) (MOMEHT 3aTAMKM =

MaKc. 43 Hm)
Pa3mep 12
L=Yron nosopota
L BEPXHAA U HUKHAR TaﬁJ'IVIU‘a pasmMmepos:
3aXUMHble ry6Ku oT
6419B-12-01 g0 -05 Pasmep| SW1 SW2 B B1 D H1 H3 H4 H5 L L1
3aMeHsieMbl Ne
3aKasa
75754 12 46 18 28 15 57 163 26,8 21 32 39 46
75622 16 55 24 54 20 80 261 40,0 29 45 54 68
T
anMepbl UcnoJZib3oBaHUA:
T !_[_—['_C.'_.':.':.'_7
HH i L] T < D
YcTaHoBKa onopbl °
o BbicoTe yrna L=Yron nosopota
Pasmep 16 nosopota
. BepxHas 3aumHan
ryoka ot 6419B-16-01
Md no -04 3ameHsema
L
j w
T 4198-16-01)|
I 1 barss 160
A < B
N z
H——P ) —
N\ L o g N
Nama— ) “
o F
e
A T
1\ HUMHAA 3aXKMMHanA
A\ ry6Ka He 3aMeHAemMa noBOpPa4YMBaETCA NOCNE YCTAHOBKN
YctaHoBKa
onopsI o =
BbICOTE yrna )
nosopota

BO3MOMHbI TEXHUYECKNE U3MEHEHUA.

58 MEXAHWYECKME 3AXMMHBIE MPUCNOCOBIEHNA ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - www.amf.de



3arMmMHanA rybxka

Ne 6419B-12-01
Ne

3amuMmHana rybKra 3anasa

LilemeHTHpyemas cTanb, a3oTpyeMasn 1 BOPOHEHaAs.
HuHAA cTaHpapTHaA 3anMHan ryéra.

Pasmep| B | B1 | D D1 H-0,1| H1 | H2 H3 L |L1|T+0,2| T1 Bec
+0,02 -0,1 | 0,1
[

71233 12 28|15 |9 12 26,8 | 25| 223 | 163 |28 | 10| 55 |02 83

YKa3aHue:
KpenneHve ¢ NOMOLLBIO BUHTOB C LIUIMHAPUYECKOW ronoBKol ISO 4762-M8.

=) iKi
m T

T

?b

H2

H3

HI
5
=

o - -
Ne 6419B-12-02 Ne Pasmep| B | B1 | D D1 |H-0,1| H1 | H2 H3 L L1 |T+0,2| T1 Bec
3amumMHasn ry6xa saxaza 002 o) =0T »
LleMeHTleyeMaﬂ CTanb, asoTpyemas 1 BOpOHeHasn.
BepxHsAA CTaHAapTHas 3aMWMHan rybKa. 71605 12 28159 12 21 25175 | 11,5 |295|11,5| 55 |0,2 71

JlManasoH 3axuma = To/LWmMHa 3arotoBKK 0-12 Mm.

YKa3saHue:
KpenneHue ¢ NOMOLLBI0 BUHTOB C LIUIMHAPUYECKOW ronoBKol ISO 4762-M8.

D1

2

H1

H3

H2

il _A\ Q¢I

23

H1

Ne 6419B-12-03
Ne

3amumHana rybKra 3akasa

LiemeHTMpyeman cTasb, a30TMpyemas M BOpOHeHas.
BepxHsis CMeHHas 3amumHas ry6ra.

Pasmep | B |B1 |D D1 |H-0,1| H1| H2 H3 |H4| L L1 |T+0,2| T1 Bec
+0,02 -0,1 | +0,1

74229 12 28|15|9 12 245125215 | 155 |35|295|11,5| 55 |0,2 94
JlManasoH 3axuma = TO/LLMHA 3aroToBKK 4-16 MM.

YHa3aHue:
KpenneHue ¢ NOMOLLBI0 BUHTOB C LIUIMHAPUYECKOW rofoBKol ISO 4762-M8.

H2
15,5
l:
!
H
I
H3

HI1
-
H4

B

BO3MOMHbI TEXHUYECKWUE N3MEHEHWA.

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - www.amf.de MEXAHWYECKME 3AXMMHBIE MPUCNOCOBAEHNA 59



3aruMmMHana rybxka

Ne 6419B-12-04
Ne

3amumHan rybka 3akasa

LilemeHTMpyemasn cTasb, a30TMpyemas 1 BOPOHeHas.
BepxHAA cMeHHan 3arKnMMHas rybra.

Pasmep| B |[B1|D| D1 |H-0,1|H1| H2 | H3 | H4 | L | L1 |T+0,2| T1 Bec
+0,02 -0,1 | =0,1
[r]

74245 12 28(15|9| 12 |245|25|215| 155 |14,5|295|11,5| 55 |0,2 90

[nanasoH 3ammma = To/LMHA 3aroToBKM 15-27 MM.

YKa3saHue:
HKpenneHne ¢ nomMoLLblo BUHTOB € LIMIMHAPUYECKOM roioBKor 1ISO 4762-M8.
D1
) —
2 n - ‘ *
- 1 =
T
| S
— [a] o
T T
L
et
m
o -12-
Ne 641 9B 12 05 Ne Pasmep| B |B1|D| D1 |H-0,1H1| H2 H3 H4 L L1 [T+0,2| T1 Bec

3amumMHasn ry6xa sawasa +002 0T =01

LilemeHTMpyemas cTasib, a30TMpyemas 1 BOPOHeHas.
BepxHAA cMeHHas 3arKnMMHasn rybra.

[r]
75051 12 28|15|9| 12 |355|25|325| 265 |255|295|11,5| 55 |02]| 132
JnanasoH 3armma = TO/LLMHA 3aroTOBKKU 26-38 MM.

YKa3saHue:
HKpenneHue ¢ NOMOLLb0 BUHTOB C LIUAMHAPUYECKOW ronoBKoM 1ISO 4762-M8.
DI
s A T — — z
2 SIRES
2 TT1—T © B
I Y
=[ It &
L
{7
1]
o -16-
N‘ 641 QB 16 01 Ne Pa3mep H H1 H2 H3 H4 Bec
3amunmHan rybka 3anasa .
LlemeHTupyemas ctanb, asotupyemas 1 docdarnposaHas ¢
MapraHuem. 75382 16 40 29 33,3 32 27,6 400
BepxHss cTaHAapTHasA 3aMMHan rybra. [nanasoH 3amumma = To/wmHa 3arotoBkn 10-25 M.
YKasaHue:

HKpenneHue ¢ NOMOLLb0 BUHTOB C LIUMHAPUYECKOW rofioBKoM ISO 4762-M8x50.

+0,2 +0,02
250 20
+ ~
| 1 M
s P 0.2 I < |m| & I
L - LINDA
~ 18,3 0.1
<
wy

BO3MOMHbI TEXHUYECKNE U3MEHEHUA.

60 MEXAHWYECKME 3AXMMHBIE MPUCNOCOBIEHNA ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - www.amf.de



3arMmMHanA rybxka

0 -16-
N- 641 9B 1 6 02 Ne Pasmep H H1 H2 H3 H4 Bec
3amumHan rybka sanasa .
LieMeHTUpyeMas CTasb, a30TMpyeMas 1 hochaTpoBaHas ¢
MapraHLem. 75424 16 40 41 33,3 32 27,6 380
BepxHsin cMeHHas 3amumHasn rycxa. [lnanasoH 3ayK1ma = TOJILMHA 3aroToBKM 0-14 MM.
YHa3aHue:

KpenneHve ¢ NOMOLLBI0 BUHTOB C LIUIMHAPUYECKOW ronoBKor ISO 4762-M8x50.

9.5 +g,2 20 +0.02
-
| 1 M8 «
‘;E 0.2 = JBNIN T -
- N ANPA
~ 18,3 0.1
46,5
|
[] -16-
Ne 6419B-16-03 Ne Pazmep H H1 H2 H3 H4 Bec
3amumHan rybka 3aKasa -
LiemeHTHpyemas cTanb, azoTvpyemasn u pochatnpoBaHas ¢
MapraHLem. 75440 16 45 21,6 38,3 32 32,6 440
BepxHasa cMeHHanA 3amnMHas ryoka. JlmanasoH 3amuma = TO/ILLMHA 3aroToBKK 23-38 MMm.
YHa3aHue:

KpenneHue ¢ NOMOLLBI0 BUHTOB C LIUIMHAPUYECKOW ronoBKol ISO 4762-M8x50.

+0,2 +(3,02
9.5 0 20
o~
T
g o 02 il HRRE:
[ AN
< 18.3 0.1 M8
~t
wy
] -16-
Ne 6419B-16-04 Ne Pazmep H H1 H2 H3 H4 Bec
3amumHan rybka sanasa .
LilemeHTHpyemas ctanb, azoTnpyemasn n pocharnposaHas ¢
MapraHuem. 75630 16 54 18,6 47,3 32 41,6 510
BepxHasa cMeHHan 3amunmMHan rybxa. [nanasoH 3axmma = To/LMHA 3aroToBKK 35-50 Mm
YHa3aHue:
KpenneHve ¢ NoMOLLb0 BUHTOB C LIUMHAPUYECKOW ronoBKor ISO 4762-M8x50.
+0,2 +0,02
9250 20

0.2

H2
H3 .18
HI

H

I

I

H4

~ 18,3 10,1 M8

O
%5
[=
54
=
20

BO3MOMHbI TEXHUYECKWUE N3MEHEHWA.

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - www.amf.de MEXAHWYECKME 3AHMMHbIE MPUCMOCOBNEHUA 61



3aruMmMHana rybxka

Mpumepbl UCNONIb30BaHUA 3arUMHbIX ry6oK Ne 6419B-12

39 39 39
N 0 0
o~ ~ ~0
5 2 2
e o] o]
£ £ /6419B—12~05
6419B-12-03 6419B-12-04
(L[] (L[] / (772 e
14 4 g | f ( [ 2
N D o g NN 21_- 2 RS Z ol &
I L TS R B ==
N S
11§ S i ¥ : :
o 5 8 = 8
NI S NI o :
1 64198-12-01 | N6419B-12-01 \ 64198-12-01
MpuMepbl UCNO/Ib30BaHUA 3aUMHbIX 'y60oK Ne 6419B-16
min. ca. 28 -
6419B-16-02 54 = 54
64198-16-03 ] 6419B-16-04
wy s o Z I~ & -
<t ~
x = [ ]
o] © O © ©
£ |[ ]I E £ |[ ]I E |I I| l E
8 = 8 3l 8
Or——-+5 S O-——-+p) ol 8 O-——-+p i w| 2
1 8 1 } ol 8 ! « 8
A— ] / S o} ' —] 8

BO3MOMHbI TEXHUYECKNE U3MEHEHUA.

62 MEXAHWYECKME 3AXMMHBIE MPUCNOCOBIEHNA ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - www.amf.de



B”HTbl’ rAﬁHM M I.I.IAanI - > MaTtepwuan: Yay4yweHHana ctasib, COOTBETCTBYOLWAA
HopmaTueam DIN B knaccax npoyHocTun 8.8, 10.9 1 12.9.
HAYECTBO AMF

> O6pa6oTKa: Bce ycTaHOBOUYHbIe WTU(THI UMEIOT HaKaTaHHYIo
pesbby, 4To o6ecneymBaeT 60/blINE 3AMUMHBIE YCUAUA NPH

AJIUTENIbHOM CPOKE CNYHObI.

> Mopenb: Knaccbl NpOYHOCTM B COOTBETCTBMU C HOPMATUBaMMU
DIN.

BWHTHI, T-O6p8.3HbIe YyCTaHOBOYHbIE WUNOHKN U ramku U3roToB/IeHbl B COOTBETCTBUM

c Hopmamu DIN 267 1 ISO 898. Mpu nocnepytolen ranbBaHM4eCcKON 06paboTKe
NOBEPXHOCTU YNYULWEHHbIX U 3aKaNeHHbIX AeTanei cywecTByeT yrpo3a BOLOPOLHOIO
oxpynynBaHua. dupma AMF cHUMaeT c ce6A OTBETCTBEHHOCTb B Cay4Yae XpYnKux
W310MOB UM NOBPEHAEHUIN, BOSHUKLLMX B pe3ynbTaTe Nojo06HOM 06paboTKM

NOBEPXHOCTHU.

AR

"

Camble B3biCKaTe/ibHble N0Ib30BaTENU BbI6VIpaIOT KpenexHble 60nTbl AMF BbiCcLIEro

Ka4yecTBa no caefywownm npuinHam.

=

I\

N

> CTpOI'VIVI KOHTPOJIb Ka4ecCcTBa rapaHTupyeT HEW3MEHHbIN CTaHAapT KadyecTBa.

> CyMmMapHaAa SHOHOMMKA CpeacTB 6naro,qapﬂ ANUTENbHOMY CPOKY Cﬂy){(ﬁbl.

\

BHumaHue!

B guanasoHe o M12 MOMEHT BpalleHUs, NoJyYeHHbI BPYYHYIO C UCMOb30BaHUEM

raeyHoro Kaw4ya MOXeT ObiTb Bbllle, YHEM MOMEHT BpalweHua, SaAaHHblﬁ

HOPMaTMBOM.

MocnegcTBuA: BUHT gedopmMupyeTca npu neperpyaKke, HO pa3pyllaeTca TONbKO

i
1

npu camMmbix He6)'|ar0|'|pMﬂTHbIX ob6cToATeNnbCTBaX. He60NblWOW, HO BECOMbIN BKNnapg B

noBbIleHNe 6e30nNacHOCTHN paboyero mecTa.

ittt

I

I

{l

Lt

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - www.amf.de MEXAHWYECKUE 3AHMMHbBIE MPUCNOCOBNEHMA 63



..H

Il

|

WAL

'1’

| ————
L ————
| ——— e
e ———

[ |

il

\

|
|
TAHyLee ycunune (yeunue 3amuma)

N

Il

il

\\

64 MEXAHWYECKME 3AXMMHBIE MPUCNOCOBIEHNA

KPEMNEXHbIE BOJ1ITbl AMF AJ1A T-OBPA3HbIX MA30B DIN 787
MMEIOT Kaacc NpoYyHocTH 8.8 1 12.9.

YCTAHOBOYHbDIE WUTUDTbI AMF DIN 6379
MMeIoT Kaacc NpoYHOCTH 8.8.

LUECTUIPAHHbIE FAMKW AMF DIN 6330B, DIN 6331 1 Ne 6334
UMEIOT Knacc NpoYyHocTH ,10%

OTaenbHble Knaccbl npoyHocTh 8.8, 10.9 1 12.9 o3HavatoT:
8. = MWHMManbHaA MPOYHOCTL NPKU pacTAKeHun = 800 H/mMm?
.8 = MWHUManbHbIV Npegen TekyvyecTu (80% MUHUMaNbHON NMPOYHOCTH
npu pactameHun) = 640 H/mm?
10. = MMHWMMaNbHaA NPOYHOCTb NpW pacTAKeHun = 1000 H/mm?
.9 = MWHUManbHbIV Npegen TekyvyecTu (90% MUHUMaNbHON NMPOYHOCTH
npu pactaxeHun) = 900 H/mm?2
12. = MMHMMaNbHaA NPOYHOCTb NpK pacTAKeHun = 1200 H/mm?2
.9 = MWHUManbHbIV Npegen TekyvyecTu (90% MUHUMaNbHON NMPOYHOCTH
npu pactaxeHun) = 1080 H/mm?

MPOYHOCTb WHECTUIPAHHDbIX MAER:

MpoyHoCTb 03HavaeT:

10. = MMHMUManbHOe UcnbiTaTeNbHoe HanpaxeHne = 1000 H/mm?2

OTO UcnbITaTe/IbHOE HaNpAXEHNe PaBHO MUHMMAJIbHOM NPOYHOCTHM NPU PaCTAKEHUU
BMHTA, KOTOPbIN NPU COEAMHEHWM C COOTBETCTBYIOLLEN FAaMKOM MOXHO HarpysuTb [0
MWHUMaIbHOM paspyLualoLLLen Harpy3Kku BUHTA.

O6bl4yHasA KOMBMHaLMA BUHTOB/raekK A41A Nepefayn yCUansa - aTo OfHa ravka Knacca
npoyYHocTH ,8" anA BuHTa 8.8. JNA 3roToBNEHMA 3TUX FaeK NOAXOANUT MaTepuan 6onee
HW3KOro Ka4yecTBa, YeM A1 BUHTA 8.8, T.K. B raiiKe BO3HWKaOT MEHbLUNE HaMNpAKEHUS,
4yeM B BUHTE. [TOCKObKY OT ravku Hapaay ¢ AO0CTaTOYHOM MPOYHOCTBIO MPU PaCTAKEHUN
TpebyeTcA BbICOKasa MUBHOCOCTOMKOCTb, Mbl U3rOoTOBJ/IAEM UX U3 TOFO e MaTepuana, 4to 1
HallM BUMHTLI 8.8. B peaynbTarte rankun uMetoT Kiacc npovHocTh “10”.

Tarosoe ycunue (Sa)KMMHOS chIﬂVIe) B 3aBUCMMOCTHU OT CMa3KMu.

PesynsTaThl MCCNief0BaHNii O4HO3HAYHDI:
100 ¥ yactoe ucnonb3oBaHWE HECMA3aHHbIX

O MNacra Ana BUHTOB

AP G BUHTOB MJIM raeKk B 3alUMHBIX
OTpoecca
o ecCa N npucnoco6aeHUAX NpUBOAUT
BbICbIXaHWe nocne
<>10 Culxatine N 0% HCyWecTBEHHOMY CHUMEHMIO
SABMHAMBAHNA 3aMMMHOr0 YyCUIUA NPU TOM He

MOMeHTe 3aTAXKU. Kpome Toro,
ycunusaeTca usHoc!

/

MoMEHT 3aTAmKM

B cBA3K ¢ aTM peKomeHAyeTCA CMoIb30BaTh NacTy Ana pe3bbbl AMF

Ne 6339. OHa coaepHUT KOMBMHALMIO BbICOKOI(MPEKTUBHBIX TBEPAbLIX CMA304HbIX
maTepurasnoB, KoTopas o61ajaeT CUHeprMyeckM apdeKToM, TepMOCTOMKA K
HecmbiBaema. bnarogapsa onTMmasibHOM CKOb3ALLEH CMOCOBHOCTM OHA CYLLECTBEHHO
yBEIMYNBAET AOCTUraemMoe 3aMMHOE YCUIME U CPOK CAYHObl pe3b60OBbIX COEAMHEHUI.

BO3MOMHbI TEXHUYECKNE UBMEHEHUS.

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - www.amf.de



Knacc NMPOYHOCTH

OVATPAMMA

8.8 10.9 129 10 I'IPOL{HO(ETI/I
G X
DIN 6379

x x - -
DIN 6330B
DIN 6331 @ @ - - x
Ne 6334
MpOYHOCTb NPU pacTAKEHUN B
[H/MMm2] 800 1000 1200 1000
Mpegen Tekydectv [H/MM?] 640 900 1080 -

*Knacc Npo4YHOCTM NOAXOAALLMX BUHTOB

NOACHEHMA K TABJIULIE:

[JonycTiMoe ycunve npeaapuTenbHOM 3aTAKKU

1422 M5 M8 MIO W2 M|4 MI6 WIS M0 M22 N4 HY? W30 M6 MAD Mag
1000 1

600 s
400 s
200 = —
100 == :

60 e

9
.8

= T=IN]

20 v — \
10 = +

> AONYCTUMAA HAMPY3KA HA BUHT: makcumanbHasA pacTarMeatrowas Harpyska, Kotopasa MOXKeT 4EMCTBOBATbL HA BUHT NPW OCEBOM 1

NPWUIOHKEHHOM LEHTPasIbHO paboyell HarpyaKe Kak Cymma BCex

JEeUCTBYIOLMX yCUNWiA. MNpeaen TeKy4ecT 06bIYHO UCMOb3YeTCs U3 COOBparKeHWn 6e30MacHOCTU TONIbKO Ha 80%.

> AONYCTUMOE YCWUJIME NPEABAPUTE/IbHOM 3ATAKKU: MaKkcuMasibHOE YCUMe, C KOTOPbIM BUHT MOMKHO 3aTArMBATh NPy
3aKpy4nBaHUM raiku. TabimyHble 3HA4YEHMA UMEIOT CUY NPK TpeHun W = 0,14 Ha OMOPHBIX NOBEPXHOCTAX U pe3bbe, 3TO COOTBETCTBYET

TPEHUIO NpU CpeaHel MOBEPXHOCTU B CMa3aHHOM COCTOSHUM.

> HEOBXOAUMAA AJIUHA PbIYAIA: OSta gavHa pbiyara 6bl1a paccynMTaHa Ha OCHOBaHMM CpeaHero 3Ha4eHusa NPUKIaabiBaeMoro pykamm
YCUNA, NMOJTYYEHHOT O MPU 3aMepPe YCUIUI, NPUSIOKEHHBIX pasHbIMU pabodrMmu.

HJIACC NPOYHOCTU BUHTOB U TAEK M MOMEHT 3ATAHKRU:

Pesb6a Knacc | M6 M8 M10 M12 Mi4 M16 M18 M20 M22 M24 M27 M30 M36 M42 M48
npou-
LWar MM | hocTu 1 1.25 1.50 1.75 2 2 2.50 2.50 2.50 3 3 3.50 4 450 5
lavku:
HecTKocTb
DIN6330/6331/6334 HRC| 10 25-35 20-30
UcnbiTaTenbHoe ycunve
(AS x Sp) DIN EN 20898-2 kH 10 20.9 38.1 60 88 121 165 203 260 321 374 486 595 866 - -
Faitku pna T-o6pa3Hbix na3os DIN508/DIN508L:
Pasmep Mexe | M8x10 [M1ox12[mi2x1a] - [miexis] - [meoxe2] - [m24xe8[ - [M30x36[Maexd2 | M42xds] Masxss
HecTroCTb HRC 22-30
VcnbitatensHoe younve KH 16 | 20 | 46 [ e7 | - [ 128 [ - [ 196 | - [ 282 | - [ 448 [ 53 | 53 | 653
BuHTBI:
8.8 22-32 [ 23-34
HecTrocTb HRC| 10.9 32-39
12.9 39-44
3Ha4YeHUA 3aTAKKHU: () Mmozenu, He BXxogsLmMe B accopTuMeHT AMF.
8.8 (16) (29) (46) (67) 92 125 159 203 252 293 381 466 678 930 1222
gﬂw‘j]”a“(“gg)‘;”ﬂarﬂ)"aapymam”*a" kH| 10.9 21 38 60 88 (120) | (163) | (200) | (255) | (315) | (367) | 477) | (583) | (850) | (1165) | (1531)
12.9 (24) (45) 71 103 | (140) 192 (234) | 299 [ (370) | 431 (560) | (684) | (997) | (1367) | (1797)
A 8.8 10 19 30 43 59 80 101 129 160 186 242 296 431 591 777
ONyCTUMasn Harpy3Ka Ha BUHT He
B T
" —— 8.8 (12) (21 (34) (49) 67 91 115 147 182 212 275 337 490 672 882
CrnblTaTe/IbHOE ycuime X
cornactio DIN EN'ISO 898, uacrs 1 ' |_10-9 17 30 48 70 96) | (130) | (159) | (203) | (252) | (293) | (381) | (466) | (678) | (930) [ (1222)
12.9 (20) (35) 56 82 (112) 152 (186) | 238 | (294) | 342 (445) | (544) | (792) | (1087) | (1428)
JAonycTmoe ycunme 8.8 9 17 26 38 53 73 91 117 146 168 221 269 394 542 714
npegBapuTesibHOU 3aTAXKKU Npn
90% MeHORL505aHMA penena kH| 10.9 13 25 38 55 77 107 130 167 208 240 315 384 561 773 1018
TEKYYeCTW M TpeHuu = 0,14 12.9 15 29 44 65 91 125 152 196 243 281 369 449 657 904 1191
Heo6X0AMMbINH MOMEHT 3aTAMKM 8.8 10 25 46 82 130 206 284 407 542 698 1021 | 1355 | 2372 | 3802 | 5730
ANA AonycTumoro ycunua
B eI e Hv| 10.9 14 36 67 120 191 302 405 580 772 994 1455 | 1930 | 3378 | 5415 | 8162
TpeHus | = 0,14 12.9 17 43 79 141 223 354 474 679 903 1163 | 1703 | 2258 | 3953 | 6337 | 9571
Heo6x. anvHa pblyara ansa 8.8 30 65 125 215 330 490 650 870 1100 1350 - - - - -
[LOCTUMEHUA JONYCTUMOrO yCHAuA N N N N N N
FerIBapHTEREHOM SATANH ¢ wm | 109 42 90 175 300 450 700 920 1200 | 1560
NPUNOHEHNEM OBbIYHOM CUJIbl PYK 12.9 51 110 210 360 550 830 1100 1470 1860 - - - - - -
P o W Ha| - 60 80 90 100 | 110 | 125 140 | 150 | 170 | 185 | 225 | 240 | 300 | 330 | 410
BpaljawoLwmm ycunvem. *Ucxoan
13 3TOT0 PACCHNTLIBAETCH YCUNE  kH - 54 53 48 43 43 43 43 42 42 43 45 43 45 46 50
npeaBapuUTe/IibHOW 3aTAXKN
8.8 Yrposa
*C 9TUM ycunmem T ana | P
- 10.9 (0] TEeKy4ecTun
npeaBapuTeNbHOM 3aTAMKM 29 | pags;ruoe%?ﬂ Y Yrposa 0cBO6OMAEHNUA 3amaTbiX AeTanei Npu MCNoAb3yeMoi paboyei Harpyaxe

AS = HOMMHa/IbHOE CeyeHue 3axuMa B MM? / Sp = UCTbITaTeNbHOe HanpsxeHue B H/MM® / Rm = MUHUMabHas MPOYHOCTb NPU pacTameHUM H/MM? / [ = KOS dULMEHT TpeHHs

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG www.amf.de

BO3MOMHbI TEXHUYECKWUE UBMEHEHWS.

MEXAHWYECKME 3AXMMHBIE MPUCNOCOBAEHNA 65




DIN 787

BuHTbI gn1A T-06pa3HbiX Na3oB

HoBaHble, T-06pa3Has nasosas HanpasasoLas
oTdpesepoBaHa, HaKaTaHHasA pesbba, NpoLTaMnoBaHsbl
norotunom AMF 1 kKnaccom npo4HoCTU. M6 - M12 ynyylueHsbl
[0 Knacca npoyHocTr 10.9, M14 - M42 yny4ilieHbl o Knacca
nNpo4YHOCTH 8.8.

—
Y
A e}
T Y
V2
[
OE
PekomeHpauumn
DIN 6331, DIN 6340,
Ctpanuua 80 Crpanuua 85

66 MEXAHWYECKME 3AMWMHBIE MPUCNOCOB/EHMA

BuHTbl gnAa T-o6pasHbix Na3os

Ne DxnasxL A B E K Ynakoska (VE) Bec
3aKasa
[r]
M6x6x25 57 15 10 4 25 9
M6x6x40 57 28 10 4 25 12
M6x6x63 57 40 10 4 25 18
M8x8x32 7,7 22 13 6 25 20
M8x8x50 7,7 35 13 6 25 25
M8x8x80 7,7 50 13 6 25 30
M10x10x40 9,7 30 15 6 25 30
M10x10x63 9,7 45 15 6 25 50
M10x10x80 9,7 50 15 6 25 60
M10x10x100 9,7 60 15 6 25 70
(M12x12x50) 11,7 33 18 7 25 60
M12x12x63 11,7 40 18 7 25 65
M12x12x80 11,7 55 18 7 25 75
M12x12x100 11,7 65 18 7 25 90
M12x12x125 11,7 75 18 7 25 110
M12x12x160 11,7 100 18 7 - 135
M12x12x200 11,7 120 18 7 - 160
(M12x14x50) 13,7 33 22 8 25 70
M12x14x63 13,7 45 22 8 25 80
M12x14x80 13,7 55 22 8 25 100
M12x14x100 13,7 65 22 8 25 110
M12x14x125 13,7 75 22 8 25 120
M12x14x160 13,7 100 22 8 - 150
M12x14x200 13,7 120 22 8 - 180
M14x16x63 15,7 45 25 9 25 115
M14x16x80 15,7 55 25 9 25 130
M14x16x100 15,7 65 25 9 25 150
M14x16x125 15,7 75 25 9 25 180
M14x16x160 15,7 100 25 9 25 220
M14x16x250 15,7 150 25 9 - 300
(M16x16x63) 15,7 45 25 9 25 140
(M16x16x80) 15,7 55 25 9 10 160
(M16x16x100) 15,7 65 25 9 10 180
(M16x16x125) 15,7 85 25 9 10 225
(M16x16x160) 15,7 100 25 9 10 270
(M16x16x200) 15,7 125 25 9 - 315
(M16x16x250) 15,7 150 25 9 - 380
M16x18x63 17,7 45 28 10 25 160
M16x18x80 17,7 55 28 10 10 185
M16x18x100 17,7 65 28 10 10 203
M16x18x125 17,7 85 28 10 10 245
M16x18x160 17,7 100 28 10 10 280
M16x18x200 17,7 125 28 10 - 330
M16x18x250 17,7 150 28 10 - 430
(M20x20x80) 19,7 55 32 12 - 290
(M20x20x100) 19,7 65 32 12 - 340
(M20x20x125) 19,7 85 32 12 - 390
(M20x20x160) 19,7 110 32 12 - 470
(M20x20x200) 19,7 125 32 12 - 550
(M20x20x250) 19,7 150 32 12 - 670
(M20x20x315) 19,7 190 32 12 - 800
M20x22x80 21,7 55 35 14 - 330
M20x22x100 21,7 65 35 14 - 370
M20x22x125 21,7 85 35 14 - 428
M20x22x160 21,7 110 35 14 - 500
M20x22x200 21,7 125 35 14 - 570
M20x22x250 21,7 150 35 14 - 680
M20x22x315 21,7 190 35 14 - 820
(M24x24x100) 23,7 70 40 16 - 540
(M24x24x125) 23,7 85 40 16 - 600
(M24x24x160) 23,7 110 40 16 - 770
(M24x24x200) 23,7 125 40 16 - 900
(M24x24x250) 23,7 150 40 16 - 960
(M24x24x315) 23,7 190 40 16 - 1270
(M24x24x400) 23,7 240 40 16 - 1410
M24x28x100 27,7 70 44 18 - 650
M24x28x125 27,7 85 44 18 - 720
M24x28x160 27,7 110 44 18 - 800
M24x28x200 27,7 125 44 18 - 950

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG

BO3MOMHbI TEXHUYECKNE U3MEHEHUA.

- www.amf.de



BuHTbl gnAa T-o6pasHbiXx Na3oB

DIN 787 Ne DxnasxL A B E K Ynakoska (VE) Bec
BuHTbI gnA T-o6pa3HbIX Na3oB 3aKasa -
HoBsaHble, T-o6pasHas nasosas HanpasnaoLwan
oTdpesepoBaHa, HaKaTaHHas peabba, NPoLITaMNoBaHbI 80671 | M24x28x250 27,7 150 44 18 - 1120
norotunom AMF 1 Knaccom npoyHocTH. M6 - M12 yny4lieHbl 84087 M24x28x315 27,7 190 44 18 - 1350
[0 Knacca npoyHocti 10.9, M14 - M42 ynyulleHbl o Kiacca 80689 M24x28x400 27,7 240 44 18 - 1490
npo4HocTH 8.8. 87643 | (M27x32x160) 31,6 100 50 20 - 1168
87783 (M27x32x200) 31,6 135 50 20 - 1345
87809 (M27x32x315) 31,6 200 50 20 - 1828
80697 M30x36x125 35,6 80 54 22 - 1250
85720 M30x36x160 35,6 110 54 22 - 1440
80705 M30x36x200 35,6 135 54 22 - 1630
85738 M30x36x250 35,6 150 54 22 - 1920
80713 M30x36x315 35,6 200 54 22 - 2100
80721 M30x36x500 35,6 300 54 22 - 3300
80739 M36x42x160 41,6 100 65 26 - 2200
80747 M36x42x250 41,6 175 65 26 - 2820
80754 M36x42x400 41,6 250 65 26 - 3930
80762 M36x42x600 41,6 340 65 26 - 5480
84145 M42x48x160 47,6 100 75 30 - 3400
84152 M42x48x250 47,6 175 75 30 - 4300
84160 M42x48x400 47,6 250 75 30 - 5800

() aHanornyHo DIN.

Ha 3akas:

[pyrve pasmepbl NOCTaBAAOTCA NOA 3aKas. BoamoxHa pesbba 1 1 pasmep nasa 1/8“ npu 3akase
NOA MPOEKT.

BO3MOMHbI TEXHUYECKWUE N3MEHEHWA.

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - www.amf.de MEXAHWYECKME 3AXMMHBIE MPUCNOCOBAEHNA 67



DIN 787

BuHTbI gn1A T-06pa3HbiX Na3oB

B KOMI/IEKTe C LwecTurpaHHom rarikor DIN 6330B u wawbon
DIN 6340.

HoBaHble, T-06pa3Han nasosas HanpasaswoLas
oTdpesepoBaHa, HaKaTaHHaA pesbba, NpoLTamMnoBaHb C
norotunom AMF 1 Knaccom npoyHocTU. M6 - M12 ynyuLieHbl
[0 Knacca npoyHoctn 10.9, M14 - M42 yny4wieHbl o Knacca
NpoYHOCTH 8.8.

D
[
[sa]
—
A e
v
OE
PekomeHpauuun
DIN 6331, DIN 6340,
Ctpanuua 80 Ctpanuua 85

68 MEXAHWYECKME 3AMMMHBIE MPUCNOCOB/EHMA

BuHTbl gnAa T-o6pasHbix Na3os

Ne DxnasxL A B E K Bec
3aKasa
[r]
M6x6x25 5,7 15 10 4 19
M6x6x40 5,7 28 10 4 22
M6x6x63 5,7 40 10 4 28
M8x8x32 7,7 22 13 6 40
M8x8x50 7,7 35 13 6 45
M8x8x80 7,7 50 13 6 55
M10x10x40 9,7 30 15 6 65
M10x10x63 9,7 45 15 6 80
M10x10x80 9,7 50 15 6 90
M10x10x100 9,7 60 15 6 110
M12x12x50 11,7 35 18 7 120
M12x12x63 11,7 40 18 7 128
M12x12x80 11,7 55 18 7 130
M12x12x100 11,7 65 18 7 145
M12x12x125 11,7 75 18 7 170
M12x12x160 11,7 100 18 7 195
M12x12x200 11,7 120 18 7 220
M12x14x50 13,7 35 22 8 130
M12x14x63 13,7 45 22 8 145
M12x14x80 13,7 55 22 8 155
M12x14x100 13,7 65 22 8 155
M12x14x125 13,7 75 22 8 180
M12x14x160 13,7 100 22 8 210
M12x14x200 13,7 120 22 8 240
M14x16x63 15,7 45 25 9 200
M14x16x80 15,7 55 25 9 220
M14x16x100 15,7 65 25 9 230
M14x16x125 15,7 75 25 9 280
M14x16x160 15,7 100 25 9 310
M14x16x250 15,7 120 25 9 390
(M16x16x63) 15,7 45 25 9 250
(M16x16x80) 15,7 55 25 9 275
(M16x16x100) 15,7 65 25 9 290
(M16x16x125) 15,7 85 25 9 300
(M16x16x160) 15,7 100 25 9 380
(M16x16x200) 15,7 125 25 9 435
(M16x16x250) 15,7 150 25 9 530
M16x18x63 17,7 45 28 10 260
M16x18x80 17,7 55 28 10 305
M16x18x100 17,7 65 28 10 315
M16x18x125 17,7 85 28 10 360
M16x18x160 17,7 100 28 10 400
M16x18x200 17,7 125 28 10 448
M16x18x250 17,7 150 28 10 560
(M20x20x80) 19,7 55 32 12 520
(M20x20x100) 19,7 65 32 12 570
(M20x20x125) 19,7 85 32 12 560
(M20x20x160) 19,7 110 32 12 680
(M20x20x200) 19,7 125 32 12 700
(M20x20x250) 19,7 150 32 12 800
(M20x20x315) 19,7 190 32 12 940
M20x22x80 21,7 55 35 14 530
M20x22x100 21,7 65 35 14 610
M20x22x125 21,7 85 35 14 670
M20x22x160 21,7 110 35 14 710
M20x22x200 21,7 125 35 14 750
M20x22x250 21,7 150 35 14 850
M20x22x315 21,7 190 35 14 980
(M24x24x100) 23,7 70 40 16 910
(M24x24x125) 23,7 85 40 16 970
(M24x24x160) 23,7 110 40 16 1040
(M24x24x200) 23,7 125 40 16 1265
(M24x24x250) 23,7 150 40 16 1410
(M24x24x315) 23,7 190 40 16 1640
(M24x24x400) 23,7 240 40 16 1780
M24x28x100 27,7 70 44 18 980
M24x28x125 27,7 85 44 18 1010
M24x28x160 27,7 110 44 18 1150
M24x28x200 27,7 125 44 18 1240

BO3MOMHbI TEXHUYECKNE U3MEHEHUA.

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG

- www.amf.de



BuHTbl gnAa T-o6pasHbiXx Na3oB

DIN 787 Ne DxnasxL A B E K Bec

BuHTbI gnA T-06pa3HbIX Na3oB 3aKasa

B KOMMJ/IEKTe C WwecTurpaHHow ravikon DIN 6330B u wai6on [

DIN 6340. 81117 M24x28x250 27,7 150 44 18 1500

HoBsaHble, T-o6pasHas nasosas HanpasnaoLwan 81604 M24x28x315 27,7 190 44 18 1730

oTdpesepoBaHa, HaKaTaHHasA pe3b6a, npowTamMnoBaHbl C 81125 M24x28x400 27,7 240 44 18 1860

norotunom AMF 1 Knaccom npoyHocTv. M6 - M12 yny4ieHbl 81133 M30x36x125 35.6 80 54 22 1860

[0 Knacca npovHocT 10.9, M14 - M42 yny4dlweHbl A0 Knacca

NpOYHOCTH 8.8. 85902 M30x36x160 35,6 110 54 22 1950
81141 M30x36x200 35,6 135 54 22 2230
85910 M30x36x250 35,6 150 54 22 2555
81158 M30x36x315 35,6 200 54 22 2950
81166 M30x36x500 35,6 300 54 22 3950
81174 M36x42x160 41,6 100 65 26 3220
81182 M36x42x250 41,6 175 65 26 3840
81190 M36x42x400 41,6 250 65 26 4950
81208 M36x42x600 41,6 340 65 26 6500
84178 M42x48x160 47,6 100 75 30 6000
84186 M42x48x250 47,6 175 75 30 6900
84194 M42x48x400 47,6 250 75 30 8400

() aHanornyHo DIN.

Ha 3akas:
[pyrve pasmepbl NOCTaBAAIOTCA Ha 3aKas.

YKa3aHue:

KauectBo AMF HaunHaeTcs ¢ KOHTpons Matepuanal
HpenexHbie 60/1Tbl U3roTaBAMBAOTCA HA @BTOMATUHECKMX Ky3HEYHbIX ycTaHoBKax. MNocne
NpOTArMBaHUA HaKaTblBaeTcA pesbba.

—

BO3MOMHbI TEXHUYECKWUE N3MEHEHWA.

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - www.amf.de MEXAHWYECKME 3AXMMHBIE MPUCNOCOBAEHNA 69



BuHTbl gna T-o6pasHbix nasos (12.9)

DIN 787 Ne DxnasxL A B E K YnaxkoBKa Bec
BuHTbI AnA T-06pasHbIx nasos (12.9) 3akasa (VE) "l
onae Fotpa i son s o B [ | wiodode | o7 | % | B | & | a |
npOLIJTaMnOBaHbI C KJ1acCOM NPOYHOCTH. 83972 M10x10x50 9’7 35 15 6 25 40
83998 | M10x10x80 9,7 50 15 6 25 60
83923 | M10x10x100 9,7 60 15 6 25 70
86140 | M12x12x50 11,7 35 18 7 25 60
86231 M12x12x63 11,7 40 18 7 25 65
86157 | M12x12x80 11,7 55 18 7 25 75
86256 | M12x12x100 11,7 65 18 7 25 90

Z 86165 | M12x12x125 11,7 75 18 7 25 110
Z 87304 | M12x12x160 11,7 100 18 7 - 135
Z 86173 | M12x12x200 11,7 120 18 7 - 160
Z 86181 M12x14x50 13,7 35 22 8 25 70
Z 86611 M12x14x63 13,7 45 22 8 25 80
= 86199 M12x14x80 13,7 55 22 8 25 100
Z 86678 | M12x14x100 13,7 65 22 8 25 110
86207 | M12x14x125 13,7 75 22 8 25 120

87320 | M12x14x160 13,7 100 22 8 - 150

86215 | M12x14x200 137 120 22 8 - 180

86264 | (M16x16x63) 15,7 45 25 9 25 140

87346 | (M16x16x80) 15,7 55 25 9 10 160

86272 | (M16x16x100) 15,7 65 25 9 10 180

87361 | (M16x16x125) 15,7 85 25 9 10 225

86280 | (M16x16x160) 15,7 100 25 9 10 270

87387 | (M16x16x200) 15,7 125 25 9 - 315

86298 | (M16x16x250) 15,7 150 25 9 - 380

86306 | M16x18x63 17,7 45 28 10 25 160

86629 | M16x18x80 17,7 55 28 10 10 185

86314 | M16x18x100 17,7 65 28 10 10 203

86645 | M16x18x125 17,7 85 28 10 10 230

D 86322 | M16x18x160 17,7 100 28 10 10 280
87403 | M16x18x200 17,7 125 28 10 - 330

86330 | M16x18x250 17,7 150 28 10 - 430

86421 | (M20x20x80) 19,7 55 32 12 - 290

86439 | (M20x20x125) 19,7 85 32 12 - 390

87429 | (M20x20x160) 19,7 110 32 12 - 470

- 86447 | (M20x20x200) 19,7 125 32 12 - 550

87437 | (M20x20x250) 19,7 150 32 12 - 670

86454 | (M20x20x315) 19,7 190 32 12 - 800

- 86348 | M20x22x80 21,7 55 35 14 - 330

86355 | M20x22x125 21,7 85 35 14 - 428

== 87445 | M20x22x160 21,7 110 35 14 - 500
86363 | M20x22x200 21,7 125 35 14 - 570

87510 | M20x22x250 21,7 150 35 14 - 680

86371 | M20x22x315 21,7 190 35 14 - 820

A 86462 | (M24x24x100) 237 70 40 16 - 540
B = 86470 | (M24x24x160) 23,7 110 40 16 - 770
87577 | (M24x24x200) 23,7 125 40 16 - 900

OF 86488 | (M24x24x250) 23,7 150 40 16 - 960

86496 | (M24x24x400) 23,7 240 40 16 - 1410

86389 | M24x28x100 27,7 70 44 18 - 650

86397 | M24x28x160 27,7 110 44 18 - 800

87585 | M24x28x200 27,7 125 44 18 - 950

86405 | M24x28x250 27,7 150 44 18 - 1120

86413 | M24x28x400 27,7 240 44 18 - 1490

81281 | M30x36x160 35,6 110 54 22 - 1950

81364 | M30x36x200 35,6 135 54 22 - 2230

81463 | M30x36x250 35,6 150 54 22 - 2555

82131 | M30x36x315 35,6 200 54 22 - 2950

Moaxoaawme ans Hux ravikm DIN 6330B v wai6bl DIN 6340.
() aHanoruyHo DIN.

PekomeHgauuun
DIN 63308, DIN 6340,
Crpanmua 79 Crpanuua 85

BO3MOMHbI TEXHUYECKNE U3MEHEHUA.

70 MEXAHUYECHKME 3AMWMHBIE MPUCNOCOB/IEHMA ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - www.amf.de



BWHT ¢ pomM60OBUAHOW rOIOBKOM

Neo 797 Ne Dxnas3xL A B E K Bec
BWHT ¢ pom60BUAHOW rO/I0BKOM 3akasa M
o Tobp o e e e | a7 Z Co———
NPOYHOCTH 8.8. 87312 M12x14x 80 13,7 55 22 8 100
3a cyeT yMeHbLLEeHWA NI0CKOCTH NpUieraH1a B nasax 87338 M12x14x125 13,7 75 22 8 120
Harpy304Has cnoco6HOCTb MEHbLUE, YeM MPU CPaBHUMbIX 87353 M16x18x 63 17,7 45 28 10 160
paavepax DIN 787. 87379 | M16x18x100 17,7 65 28 10 220
87395 M16x18x160 17,7 100 28 10 280
86793 M20x22x 80 21,7 55 35 14 330
86801 M20x22x125 21,7 85 35 14 430
86819 M20x22x200 21,7 120 35 14 570
86827 M24x28x100 27,7 70 44 18 650
86959 M24x28x125 27,7 85 44 18 770
87114 M24x28x250 27,7 150 44 18 1120

Mopxoaswme ravikv DIN 6330B v waii6bl DIN 6340.

PeKomeHpauumn

—— DIN 6331, DIN 6340,
Crpanmua 80 Crpanvua 85

MpumeHeHue:
’j__/? JlononHNTeIbHOE MECTO 3aXMMa Ha YKe 3axaToM NpUCrnocobaeHNN.

[lononHWTeNbHOE MECTO 3aXKMa MOKHO OpPraHU30BaTb U MO3Xe, HECMOTPA Ha To, YTO T-06pasHble
nasbl CTO/1a CTaHKa ye 3aHATbl. BUHT ¢ pomGoBHAHOM rosoBKoM Ne MOXHO BCTaBWUTb B T-06pasHbIit
nas cBepxy. TaKxe BO3MOM}KHa KOMGMHALMA POMGOBUAHOIO YCTaHOBOYHOTO cyxaps Ne 510 n
wTmeTosoro BuHTa DIN 6379.

BO3MOMHbI TEXHUYECKWUE N3MEHEHWA.

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - www.amf.de MEXAHWYECKME 3AHMMHbIE MPUCMOCOBNEHUA 71



YcTaHOBOYHbIE WTUDTHI

DIN 6379

YcTaHOBOYHbIE WTUDTDI

HaKaTaHHaA pe3bba. M6 - M12 ynyylueHbl 40 Knacca NPoYHOCTH
10.9, M14 - M42 ynyuLeHbl A0 Knacca Npo4YHOCTH 8.8.

J/IMHBI yCTaHOBOYHBIX WTUPTOB, CneumanbHO pa3paboTaHHble
dupmoii AMF gnsa 3amunma, NpuBeAeHbl B COOTBETCTBUM CO
CTaHJapTHOM KnaccuduKaumen.

B2

—
s
PeKkomeHpauumn
DIN 6331, DIN 6340, DIN 508,
Ctpanuua 80 CtpaHmua 85 CTtpanuua 76

Ne DxL B1 B2 YnakosKa (VE) Bec
3aKasa
[r]
84772 (M 6x 32) 9 16 50 8
86546 (M 6x 40) 9 20 50 9
84780 M 6x 50 9 30 50 1
85522 (M 6x 63) 9 40 50 14
84798 M 6x 80 9 50 50 18
81257 M 8x 40 11 20 100 10
84806 M 8x 63 11 40 50 20
81273 (M 8x 80) 11 50 50 25
84814 M 8x100 11 63 50 30
84756 (M 8x125) 11 75 50 36
84822 (M 8x160) 11 100 50 45
81299 M10x 50 13 25 50 25
84830 M10x 80 13 50 50 40
86041 (M10x100) 13 75 50 50
81315 M10x125 13 75 25 62
85928 (M10x160) 13 100 50 80
84848 (M10x200) 13 122 - 100
84855 M12x 50 15 25 25 37
81331 (M12x 63) 15 32 25 45
84863 M12x 80 15 50 50 55
81349 (M12x100) 15 63 50 70
84871 M12x125 15 75 25 90
85480 (M12x160) 15 100 25 113
84889 (M12x200) 15 122 - 140
81372 (M14x 63) 17 32 25 80
84467 (M14x80) 17 50 25 85
81380 (M14x100) 17 63 25 90
84475 (M14x125) 17 75 25 120
81398 (M14x160) 17 100 25 150
86553 (M14x200) 17 122 - 195
84897 (M14x250) 17 160 - 240
84905 M16x 63 19 32 25 85
81414 (M16x 80) 19 50 25 105
84913 M16x100 19 63 25 130
81422 (M16x125) 19 75 25 160
84921 M16x160 19 100 25 218
85498 (M16x200) 19 122 - 280
84939 M16x250 19 160 - 325
85548 (M16x315) 19 180 - 425
85472 (M16x500) 19 315 - 650
84947 (M18x 80) 23 50 25 130
84954 (M18x125) 23 75 25 200
86561 (M18x160) 23 100 - 255
81471 (M18x200) 23 122 - 320
81489 (M18x250) 23 150 - 400
84962 (M18x315) 23 180 - 500
84970 M20x 80 27 32 - 185
84988 M20x125 27 70 - 255
85506 (M20x160) 27 100 - 330
81513 M20x200 27 122 - 410
81521 (M20x250) 27 160 - 510
84996 M20x315 27 200 - 640
85977 (M20x400) 27 250 - 815
85001 (M20x500) 27 315 - 1020
85019 (M22x100) 31 45 - 270
81539 (M22x160) 31 100 - 430
86579 (M22x200) 31 122 - 500
81554 (M22x250) 31 160 - 670
86595 (M22x315) 31 180 - 790
85027 (M22x400) 31 250 - 1070
85035 M24x100 35 45 - 290
85563 (M24x125) 35 70 - 380
81570 M24x160 35 100 - 470
85514 (M24x200) 35 122 - 580
81596 M24x250 35 160 - 730
86009 (M24x315) 35 200 - 920
85043 M24x400 35 250 - 1160
86025 (M24x500) 35 315 - 1460
85050 (M24x630) 35 315 - 1860

BO3MOMHbI TEXHUYECKNE U3MEHEHUA.

72 MEXAHWYECKME 3AXMMHBIE MPUCNOCOBIEHNA

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG

- www.amf.de



YcTaHOBOYHbIE WTUDTHI

DIN 6379 Ne DxL B1 B2 YnakrosKa (VE) Bec
YcTtaHOBOYHbIE WTUPTDI 3aKasa .
HaKaTaHHas peab6a. M6 - M12 ynyylieHbl A0 Knacca NPoYHOCTH
10.9, M14 - M42 ynyuLieHbl A0 Kaacca NPoYHOCTH 8.8. 81695 (M27x125) 39 56 - 485
[/IMHBI yCTaHOBOYHBIX LUTUHTOB, creuuanbHo paspaboTaHHble 81703 (M27x200) 39 122 - 770
dupmoit AMF ansa 3awuma, NnpvBeaeHbl B COOTBETCTBUM CO 81711 (M27x315) 39 200 - 1110
CcTaHAapTHOM KaccubuKaumen. 86587 (M27x400) 39 250 N 1535
81729 (M27x500) 39 315 - 1930
85068 M30x125 43 56 - 590
81612 (M30x200) 43 122 - 950
81620 M30x315 43 200 - 1490
81638 M30x500 43 315 - 2360
81646 (M30x700) 43 400 - 3300
81661 (M30x1000) 43 400 - 4700
85076 M36x160 51 80 - 1100
81653 (M36x200) 51 122 - 1340
85084 M36x250 51 160 - 1710
85555 (M36x315) 51 200 - 2150
85092 M36x400 51 250 - 2700
81679 (M36x500) 51 315 - 3450
81687 (M36x700) 51 400 - 4750
85589 (M42x315) 59 200 - 2950
85597 (M42x400) 59 250 - 3750
85530 (M42x500) 59 315 - 4690

() pacwmpeHHbIv DIN.

BO3MOMHbI TEXHUYECKWUE N3MEHEHWA.

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - www.amf.de MEXAHWYECKME 3AXMMHBIE MPUCNOCOBAEHNA 73



YcTaHOBOYHbIE WTUDTHI

DIN 6379 Ne DxL B1 B2 Ynakoska (VE) Bec
YctaHOBOYHbIe WTUHTHI (12.9) 3axasa .
HaKaTaHHaA pe3bba. yy4lleHHasa cTaslb, Kaacc NpoYHoCcTH 12.9.
YCTaHOBOYHbIE LWTU(THI, CNeLmanbHo paspaboTaHHble 82123 (M12x 80) 15 50 50 55
dupmoit AMF gnsa 3amuma, NnpuBeAeHbl B COOTBETCTBUE CO 89193 (M12x100) 15 63 25 70
CTaHAAPTHBIMKW YUCIIAMU B JIMHEMHOMN KnaccuduKaumu. 89250 (M12x125) 15 75 25 90
89276 | (M12x160) 15 100 25 113
82180 (M16x 80) 19 50 25 105
82263 (M16x100) 19 63 25 130
85571 (M16x125) 19 75 25 160
87734 (M16x160) 19 100 25 218
87759 (M16x200) 19 122 - 280
87791 (M16x250) 19 160 - 325
87668 | (M20x125) 27 70 - 255
87684 | (M20x160) 27 100 - 330
D 87700 (M20x200) 27 122 - 410
87742 | (M20x250) 27 160 - 510
87833 | (M20x315) 27 200 - 640
H 87692 (M20x500) 27 315 - 1020
88286 (M24x160) 35 100 - 470
N 88930 (M24x200) 35 122 50 580
! 89094 (M24x250) 35 160 - 730
. 89136 | (M24x315) 35 200 - 920
89151 (M24x400) 35 250 - 1160
89177 | (M24x500) 35 315 - 1460
() pacwmpeHHbIii DIN.
o
' PekomeHpauunmn
CAD
[=] 5 ]
ar
DIN 6331, DIN 6340 DIN 508,
Crtpanuua 80 CTpanuua és CTtpanvua 76 =
Ne 63791 Ne DxL B1 B2 L1 sw Bec
YctaHOBOYHbIe WTnhThI (12.9) € saKa3a "
BHYTPEHHUM LLIECTUrpaHHUKOM 381954 | M12x100* 15 63 4 4 82
HaKaTaHHas pe3b6a. yy4lleHHas cTasb, Kaacc NpoYHocTH 12.9. 381913 M12x125 * 15 75 2 2 20
YcTaHOBOYHbIE WTUGTHI, CeumanbHO paspaboTaHHble
dupmori AMF gna 3amunma, NpuBeAeHbl B COOTBETCTBUE CO 381970 M12x160 * 15 100 4 4 130
CTaHAAPTHBIMM YMCAAMM B IMHEHOM KnaccuuKaumm. 381996 | M16x125 19 75 4 4 161
381939 M16x160 19 100 4 4 207
382010 M16x200 19 122 4 4 259
382028 M20x160 27 100 5 5 321
382036 M20x200 27 122 5 5 410
382044 M20x250 27 160 5 5 577
. 382051 M24x200 35 122 5 5 670
) EL 382069 |  M24x250 35 160 5 5 835
i Hnacc npoyHocTtn 10.9.
7 NMpumeHeHue:

Y ycTaHOBOYHOTO LWTH(TA AOMO/HATENIbHO MMEETCA BHYTPEHHUI LECTUrPaHHWK, Gnarogapsa
KOTOPOMY MOXHO 6bICTPO 3aMblKaTb U pa3MbIKaTb 3aMMHOE npucnocobneHne. Mcnonb3osaHne Bo
BCEX C/ly4asnx npyv MexaHN4ecKon 06paboTKe CO CbeMOM U 63 Cbema CTPYHKH.

B2

MpeumyLecTBo:

- BO3MOXHOCTb pasHO06pa3HOM 1 BbICTPOM PerysIMpoOBKM PacCTOAHWUA A0 3aroTOBKU
- OCOBEHHO NOAXOAUT AJIA UCNOBL30BaHNUA Ha IMTbEBBIX U APYTHX Npeccax

YKa3aHue:

B coyeTaHunu ¢ 3TMM yCTaHOBOYHbBIM LUTUGHTOM Mcnonb3ytoTes raka DIN 6330B, knacc Npo4HOCTH
10, u wai6sbl DIN 6340.

BO3MOMHbI TEXHUYECKNE U3MEHEHUA.

74 MEXAHWYECKME 3AXMMHBIE MPUCNOCOBIEHNA ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - www.amf.de



ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - www.amf.de . MEXAHUYECKUE 3AMMHbBIE MPUCMOCOBAEHUA 75




Cyxapu gna T-o6pasHbix Nna3oB (YCTAHOBOYHbIE)

DIN 508 Ne D x na3 A E H K Ynakoska (VE)| Bec
nyapu anAa T-06pa3|-|b|x nasoB 3aKasa i
(ycTtaHOBOYHbIE)
. 80002 M 5x 6 57 10 8 4 50 4
yAyYLWeEeHHbIR, Knacc NnpoYHocTH 10. MoaHY0 Harpy304Hyo
CMOCOBHOCTL raiku A1 T-06pasHbIX NasoB MOMHO AOCTUYL 80010 M6x 8 7.7 13 10 6 100 9
TONBKO NPU CBUHYMBAHMM MO BCEM AIMHE Pe3b0bl. 80028 | M8x10 9,7 15 12 6 100 12
140301 M 8x12* 11,7 18 14 7 50 22
140327 M 8x14* 13,7 22 16 8 50 41
153460 M 8x16* 15,7 25 18 9 25 50
153478 M 8x18* 17,7 28 20 10 25 91
80036 M10x12 11,7 18 14 7 50 22
80234 M10x14* 13,7 22 16 8 50 37
80366 M10x16* 15,7 25 18 9 25 60
81265 M10x18* 17,7 28 20 10 25 87
80044 M12x14 13,7 22 16 8 50 35
80168 M12x16* 15,7 25 18 9 25 50
158907 M12x18* 17,7 28 20 10 25 82
80051 M14x16* 15,7 25 18 9 25 50
80176 M14x18* 17,7 28 20 10 25 70
80069 M16x18 17,7 28 20 10 50 70
80184 M16x20* 19,7 32 24 12 25 110
155630 M16x22* 21,7 35 28 14 25 176
159418 M16x24* 23,7 40 32 16 10 260
159426 M16x28* 27,7 44 36 18 - 383
80077 M18x20* 19,7 32 24 12 25 110
80242 M18x22* 21,7 35 28 14 10 163
80085 M20x22 21,7 35 28 14 25 155
80192 M20x24* 23,7 40 32 16 10 235
A 158899 M20x28* 27,7 44 36 18 - 355
‘ 80093 M22x24* 23,7 40 32 16 10 220
80358 M22x28* 27,7 44 36 18 10 340
3 80101 M24x28 27,7 44 36 18 - 322
80200 M24x30* 29,7 48 38 19 - 440
B T 80218 M24x36* 35,6 54 44 22 - 700
> ' 80119 M27x32* 31,6 50 40 20 - 460
80127 M30x36 35,6 54 44 22 - 590
80226 M30x42* 41,6 65 52 26 - 1150
E 80135 M36x42 41,6 65 52 26 - 1010
80143 M42x48 47,6 75 60 30 - 1600
80150 M48x54 53,6 85 70 34 - 2300

* CTapeblvi cTaHaapT 1928 nnu 3aBoacKoi ctaHaapT AMF.

( Al w Ha 3akas:
CneuumanbHble MOAUDUKALMKM Ha 3aKas.

PekomeHpauunmn

DIN 6379,
CtpaHuua 72

DIN 6331,
Ctpanuua 80

DIN 6340,
CtpaHuua 85

BO3MOMHbI TEXHUYECKNE U3MEHEHUA.

76 MEXAHWYECKME 3AXMMHBIE MPUCNOCOBIEHNA ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - www.amf.de



Cyxapu pna T-o6pasHbix Na3oB (YCTAHOBOYHbIE)

NQ 508F Ne D x nas A E F H K L Bec
Cyxapu gna T-o6pa3HbIX Na3oB nar. 3aKasa il
(T-06pasHbIii cyxapb), C NPYHUHOW. yy4LleHHasa cTaslb, Knacc = MBxi2 o PP 2 ” a1 o
npoyHocTH 10. MNpymmHa: HepmasetoLan BbICOKOKa4eCcTBeHHasn 89730 X 7 5 ’
cTanb. 89748 |M10x12 11,7 18 12,5 14 7 31 21
89755 M8x14 13,7 22 13,5 16 8 33 42
89763 |M10x14 13,7 22 13,5 16 8 33 38
89771 |M12x14 13,7 22 13,5 16 8 33 34
89789 M8x16 15,7 25 15,5 18 9 42 63
89797 |M10x16 15,7 25 15,5 18 9 42 60
89813 |M10x18 17,7 28 17,5 20 10 43 87
89839 |M16x18 17,7 28 17,5 20 10 43 70
89904 | M20x22 21,7 35 21,5 28 14 56 153
MpenmyLiecTso:
- CTabubHOE NOMOKEHWNE 3arKMMHOrO YCTPOMCTBA 6€3 3aroTOBKWU, OCOGEHHO B BEPTUKA/IbHOM
MOSIOKEHNU.
- NNerKoe NpMBUHYMBAHME YCTAHOBOYHOTO WTHdTA, TAMM 1 T.4. (6€3 ,MoncKa pe3bbbl BCaeny*)
- 3 PEKT ouMLLEHNA Na30B
B
|
!
pu g
“ )
[T
]
T
PeKomeHpauuu
!
D) .
{ al w
\Z '
| DIN 6379, DIN 6331, DIN 6340,
L CtpaHunua 72 Ctpanuua 80 Ctpanuua 85
"]
Ne 508L Ne D x nas A E H K L Ynakoska (VE) Bec
Cyxapu gna T-obpa3HbiX Na3oB., 3aasa 1
ANMHHaA popma
NyYLlWeHHan cTab, Knacc npo4Hoctn 10 84640 | M5x6 57 10 8 4 20 50 8
vy : P : 84657 | M6x8 7.7 13 10 6 26 50 14
84665 | M8x10 9,7 15 12 6 30 50 30
84673 |M10x12 11,7 18 14 7 36 50 49
84681 |M12x14 13,7 22 16 8 44 25 82
84699 |M14x16 15,7 25 18 9 50 50 120
84707 |M16x18 17,7 28 20 10 56 20 170
84715 |M18x20 19,7 32 24 12 64 10 260
84723 | M20x22 21,7 35 28 14 70 - 360
84749 |M24x28 27,7 44 36 18 88 - 730
84764 | M30x36 35,6 54 44 22 108 - 1390

LJ/IMHHaA popma“ npeaoxpaHAeT nasbl CTON0B HA NPELM3MOHHBIX CTaHKax.

PekomeHpgauuun
° -
DIN 6379, DIN 6331, DIN 6340,
CTtpanuua 72 CtpaHmua 80 Ctpanuua 85

BO3MOMHbI TEXHUYECKWUE N3MEHEHWA.

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - www.amf.de MEXAHUYECHKUE 3AWUMHbBIE NPUCMOCOBNEHUA 77



Cyxapu gna T-o6pasHbix Nna3oB (YCTAHOBOYHbIE)

o
Ne 510 Ne D x na3 | HKnacc npo4HocTH A E H K Ynaroska (VE) Bec
Cyxapu ana T-o6pa3Hbix Na3oB ,,pom6* saKasa I
YNyHLIEHHAsA CTaslb, KAacc NPOYHOCTH CM. B PACMOIOKEHHOM
pAgom Tabnuue. 3a cHeT yMeHbLIEHUA NJIOCKOCTH NpuneraHna 85993 | M6x8 8 7.6 13 10 58 50 7
B T-06pasHbIX Nasax Harpy304Has Cnoco6GHOCTL MEHbLLE, YeM 87411 | M8x10 8 9,7 15 12 6 50 1
npu cpaBHUMbIX pasmepax DIN 508. 80259 |M10x12 8 11,7 18 14 7 50 14
158220 |M10x14 8 13,7 22 16 8 50 27
80267 |M12x14 8 13,7 22 16 8 50 22
80275 |M14x16 6 15,7 25 18 9 25 33
158238 |M10x18 8 17,7 28 20 10 25 64
80283 |M16x18 6 17,7 28 20 10 25 46
80341 |M16x20 8 19,7 32 24 12 25 79
80291 |M18x20 6 19,7 32 24 12 25 70
158246 |M16x22 8 21,7 35 28 14 25 119
80309 |M20x22 6 21,7 35 28 14 25 98
88153 | M20x24 6 23,7 40 32 16 - 170
158253 |M16x28 8 27,7 44 36 18 - 278
84731 |M20x28 8 27,7 44 36 18 - 248
80317 |M24x28 6 27,7 44 36 18 - 215
A 80325 |M30x36 6 35,6 54 44 22 - 430
80333 |M36x42 6 41,6 65 52 26 - 690
Heo T
B y
1‘#.
PerkomeHpauuun
DIN 6379, DIN 6331, DIN 6340,
Ctpanuua 72 Ctpanuua 80 CTtpanuua 85
Ne 508R Ne ) EE A E H K Ynakoska (VE) Bec
3aroToBKU cyxapeit ana T-o6pa3HbIxX saxasa I
nasoB
YnyyweHHan ctanb 0,35-0,45 % C 84509 8 >7 10 8 4 25 4
Y 200,857 L 84517 | 8 7.7 13 10 6 25 10
84525 10 9,7 15 12 6 50 16
84533 12 11,7 18 14 7 50 27
84541 14 13,7 22 16 8 50 50
84558 16 15,7 25 18 9 25 70
84566 18 17,7 28 20 10 25 95
84574 20 19,7 32 24 12 25 150
84582 22 21,7 35 28 14 25 210
84590 24 23,7 40 32 16 10 300
84608 28 27,7 44 36 18 - 430
84483 32 31,7 50 40 20 - 630
84632 36 35,6 54 44 22 - 800
84491 42 41,6 65 52 26 - 1400
84616 48 47,6 75 60 30 - 2100
A 84624 54 53,6 85 70 34 - 3150
YKa3saHue:
J Tepmoo6paboTKa AN JOCTUKEHWA Kaacca npoyHocTh 10 B cooTBeTcTBUM € 22-32HRC.
. T 3akanka: 880°C-45 muHyT, peskoe oxnaxaeHue B macne 75°C. Otnyck: 550°C-2 yaca. U3
v 3TWX 3aroTOBOK MOTYT 6blTb M3rOTOB/IEHbI SKOHOMUYHbIE ,raiKkK AN T-06pasHbIX NasoB” ¢
HecTaHAapTHOM pe3b6om.
E
|
! PexkomeHgauumn
wl
|
DIN 6379, DIN 6331, DIN 6340,
CTtpanuua 72 Ctpanuua 80 CTtpanuua 85

BO3MOMHbI TEXHUYECKNE U3MEHEHUA.

78 MEXAHWYECKME 3AXMMHBIE MPUCNOCOBIEHNA ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - www.amf.de



LLlecTUrpaHHble ranku

DIN 6330B Ne Pasmep E M R S Ynakoska (VE) Bec
UJECTVIrpaHHbIe ramku 3axasa Irl
e e amioent (G | e | s | 5 8 [ | | s
C KOHYCHbIM BOrHyTbiM TopLom DIN 6319D nan G. C nnockum 82370 M8 14,40 12 12 13 100 9
KOHLLOM 1cronbayeTtcs ana wané DIN 6340. 82354 M10 17,80 15 15 16 50 14
82388 M10 18,90 15 15 *17 50 20
82347 M12 20,03 18 17 18 50 20
82396 M12 21,10 18 17 *19 50 28
82321 (M14) 23,40 21 20 21 50 34
82404 (M14) 24,50 21 20 22 50 45
82412 M16 26,80 24 22 24 50 58
82420 | (M18) 30,10 27 24 27 25 83
82438 M20 33,50 30 27 30 25 110
82339 (M22) 37,70 33 30 34 10 185
82446 (M22) 35,70 33 30 *32 10 130
82453 M24 40,00 36 32 36 10 195
82461 (M27) 45,60 40 36 41 - 280
82479 M30 51,30 45 41 46 - 405
82487 M36 61,30 54 50 55 - 715
» 82495 M42 72,60 63 58 65 - 1170
82503 M48 83,90 72 67 75 - 1800
——
* Ctapsbiit ctaHgapT DIN.
| = () pacwmpeHHbiv DIN.
PekomeHpauuun

DIN 6379, DIN 787, DIN 6340,
CTtpanuua 72 CTtpaHuua 66 Ctpanuua 85
Ne 6334 Ne Pasmep E M S Ynakoska (VE) Bec
YAH MHUTe/IbHaA ramka 3akasa if
BbicoTa 3,0 d, ynyyleHHasn cTasb, Knacc npo4HocTm 10.
82651 M6 11,05 18 10 100 8
82669 M8 14,40 24 13 50 19
82271 M10 17,80 30 16 25 30
82677 M10 18,90 30 *17 25 42
82289 M12 20,03 36 18 25 48
82685 M12 21,10 36 *19 25 64
82297 M14 23,40 42 21 25 73
82693 M14 24,50 42 *22 25 95
82701 M16 26,80 48 24 25 120
82719 M18 30,10 54 27 20 170
82727 M20 33,50 60 30 10 240
82305 M22 37,70 66 34 10 390
82735 M22 35,70 66 *32 10 280
82743 M24 40,00 72 36 - 400
82750 M27 45,60 81 41 - 600
82768 M30 51,30 90 46 - 850
82776 M36 61,30 108 55 - 1470
82784 M42 72,60 126 65 - 2340
82792 M48 83,90 144 75 - 3600
* Ctapbivi ctaHgapT DIN
MpumeHeHue:

YonvHuTenbHas ravika Ne 6334 cnyuT Npon3BOJ/IbHBIM COEMHUTENbHBIM 3/1IEMEHTOM MEXAY
DIN 787 (BuHT ans T-o6pasHoro nasa), a Take DIN 6379 (ycTaHOBOYHbIV WTUDT) U He
npoBopaynsaetca. N3 coobpareHuit PyHKLMOHANIbHOCTU U HAAEHHOCTN 06a BUHTA HYHO
BBMHYMBATb Ha MNONOBMHY BbICOTbI ralkun. MUHMManbHasA ANnHa BBUHYMBAHMA = 1 X AMameTp.

BO3MOMHbI TEXHUYECKWUE N3MEHEHWA.

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - www.amf.de MEXAHWYECKME 3AXMMHBIE MPUCNOCOBAEHNA 79



LLlecTurpaHHble ramku

DIN 6331 Ne Pasmep A D1 E M S YnaxoBka | Bec

LUECTMI'paHHbIe ramku c GypTM HKOM 3aKasa (VE) i

BbicoTa 1,5 d, 06To4eHO 1 OTPpe3epoBaHo, ynyyleHHas cTalb,

KAACE NPOUHOCTH 10, 82529 | M6 3,0 14 11,05 9 10 50 6
82537 M8 3,5 18 14,40 12 13 50 12
82222 M10 4,0 22 17,80 15 16 50 21
82545 M10 4,0 22 18,90 15 *17 50 25
82230 M12 4,0 25 20,03 18 18 25 30
82552 M12 4,0 25 21,10 18 *19 25 36
82248 (M14) 4,5 28 23,40 21 21 25 43
82560 (M14) 4,5 28 24,50 21 *22 25 51
82578 M16 5,0 31 26,80 24 24 25 70
82586 (M18) 5,0 34 30,10 27 27 25 95
82594 M20 6,0 37 33,50 30 30 25 130
82255 (M22) 6,0 40 37,70 33 34 10 200
82602 (M22) 6,0 40 35,70 33 *32 10 160
82610 M24 6,0 45 40,00 36 36 10 230
82628 M27 8,0 50 45,60 40 41 - 320
82636 M30 8,0 58 51,30 45 46 - 470
82644 M36 10,0 68 61,30 54 55 - 800
82511 M42 12,0 80 72,60 63 65 - 1340
82800 M48 14,0 92 83,90 72 75 - 2040

= * Ctapbivi ctaHgapt DIN.
< () pacwmpeHHbIi DIN.
T
PexkomeHpaummn
DIN 6379, DIN 787,

Crtpanuua 72 CTtpanuua 66

DIN 6331 Ne Pazmep A D1 E M S YnakosKa Bec

UJecmrpaHHble ramkum c GypTI/I HOM 3aKasa (VE) i

BbicoTa 1,5 d, NOKOBKa, yNy4lleHHas cTasb,

KAacc MpoYHocTY 10. 82198 M6 3,0 14 11,05 9 10 50 6
82115 M8 3,5 18 14,40 12 13 50 12
82214 M10 4,0 22 17,80 15 16 50 21
82107 M12 4,0 25 20,03 18 18 25 30
82149 M16 5,0 31 26,80 24 24 25 70
82206 (M18) 5,0 34 30,10 27 27 25 95
82156 M20 6,0 37 33,50 30 30 25 130
82164 M24 6,0 45 40,00 36 36 10 230
82313 M27 8,0 50 45,60 40 41 - 320
82172 M30 8,0 58 51,30 45 46 - 470

() pacwmpeHHbiii DIN.

PekomeHpaumuu
DIN 6379, DIN 787,
CtpaHuua 72 CtpaHuua 66

BO3MOMHbI TEXHUYECKNE U3MEHEHUA.

80 MEXAHWMYECHKME 3AMWMHBIE MPUCNOCOBJIEHMA ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - www.amf.de



BbicTpo3aunmHaa ranka 6e3 6ypTuKa

Ne 6332S \\|Paswep oW " -

BbicTpo3amMUMHan raiika 6e3 6ypTuKka saKasa »

ynydweHHasa 1 ouMHKOBaHHaA cTalb, K1acc NPo4YHOCTHU 6.
88146 M6 16 9,0 10
88534 M8 19 10,5 15
88559 M10 22 12,5 23
88567 M12 27 15,0 44
88575 | M16 34 16,0 68
88583 | M20 41 22,0 85

NMpumeHeHue:

HaBWHTUTb 6bICTPO3arKUMHYIO raiKky C60Ky HEeNoCpPeACTBEHHO Ha Pe3bly BUHTA A0 TOYKM 3arunMa U
3a610KMpoBaTb. [1ocne TOro Kak HUMHKHAA YacTb BGbICTPO3aXKMMHOM raikn GyAeT NI0THO npuaerats B
TOYKE 3aXMMa, BEPXHSAS U HUMKHAA YacTb CTONOPATCA NOBOPOTOM OT 1/4 fio 1/2 o6opoTa.

NMpenmyLiecTso:

- 6ecnpo6a1eMHoe 3aBUHUYMBAHWE AJIMHHON PE3bObI U 3aKUMHBIX WNUHAENEN
- NPOCTOTa MOHTaXa/AeMOHTaa B Y3KMX M HENPOCMaTpMBaEMbIX MeCTax

- He TpebyeTcA NOUCK Pe3b6bI

- 6e3 3aefaHnA Ha pe3bbe 13-3a BHELLUHWX BO34EeNCTBUIA

- He GOUTCA TaKMX 3arpA3HEHUI, KaK OCTaTKWU KPacKW WK pHaBumMHa.

S

PekomeHpauumn
DIN 6379, DIN 787,
CTpanuua 72 CtpaHuua 66

BO3MOMHbI TEXHUYECKWUE N3MEHEHWA.

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - www.amf.de MEXAHWYECKME 3AHMMHbIE MPUCMNOCOBNEHUA 81



AMF-TWINNUT lanka - 6e3 6ypTuKa

Ne 6333S
AMF-TWINNUT laiika - 6e3 6ypTuKa

C 6/IOKMPOBKOM.

Ne Pasmep E M S Bec
3aKasa [r]
381772 M6 11 6 10 3
381780 M8 14 8 13 6
381798 M10 19 10 17 14
381806 M12 21 12 19 20
381814 M16 27 16 24 39
381822 M20 33 20 30 75
381830 M24 40 24 36 131

MpumeHeHue:

PasbeMHble KpenemHble rainku Ana 6uiTporo MoHTaxa. O6XxoAAT ANMHHBIE MW NOBPEXKAEHHbIE
pe3b60oBble LWNWIbKKM NOCPEACTBOM NPOCTOro NepeMeLLeH1A BAOb HUX. MON0BUHKM raiku He
TEPAKTCA B PACKPLITOM COCTOAHMM Gnarofapa dukcaropy.

MpeumyLecTBo:

- DKOHOMMA BPEMEHM B C/lyHae [/IMHHBIX U NMOBPEKAEHHBIX PE3bBOBbIX LUMUIEK

- MpeogoneBaeT pe3b6oBble WNWIbKKU CO CedaMu PHaBYMHbI, C NOBPEKAEHHON pe3b6oit 1 fame co
cruéom go 20°

- HomMnaKTHas KOHCTPYKLMA 1 NpocToe obpalleHne

- BbICTPbIV MOHTaMX W AEMOHTaX C MOMOLLbIO OGbIYHOrO MHCTPYMEHTa

- YaepruBaoLian crnocoGHOCTb KaK Y MacCUBHBIX raek aHasorMyHoro paamepa ¢ FK10.

YKasaHue:
MNocne cpaBnnBaHWA goctatodHo 1/4 - 1/2 obopoTa ANA 3aKOHTPUBAHMA.

Ha 3aKas:
[Jpyrve matepuanbl M 0cobble pasMepbl NOCTaBAAOTCA MO 3anpocy.

PekomeHpauuu
DIN 6379, DIN 787,
CTtpanuua 72 CTpaHuua 66

MpocToi moHTaw pnaHueson ramku TWINNUT:

MpocTon pemoHTax pnaHueBou raitkm TWINNUT:

BO3MOMHbI TEXHUYECKNE U3MEHEHUA.

82 MEXAHWYECKME 3AXMMHBIE MPUCNOCOBIEHNA

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - www.amf.de



AMF-TWINNUT lanka - ¢ 6ypTUKOM

Ne 6333SB
AMF-TWINNUT laiiKa - ¢ 6ypTUKOM

C 6/IOKMPOBKOM.

Ne Pasmep A D1 E M S Bec
3aKasa [I’]
381848 M6 3,0 14 11 9 10 5
381855 M8 3,5 18 14 12 13 12
381863 M10 4,0 22 19 14 17 24
381871 M12 4,0 25 21 16 19 33
381889 M16 5,0 31 27 21 24 62
381897 M20 6,0 37 33 26 30 114
381905 M24 6,0 45 40 30 36 188

MpumeHeHue:

PasbeMHble KpenemHble raiku Ass 6bITporo MoHTara. O6XoaAT AMHHBIE UM NMOBPEHAEHHbIE
pe3bGoBble LWMWIbKK NOCPEACTBOM NMPOCTOr0 NepeMeLLleHnsa BAOb HMX. MONOBUHKM raiku He
TEPAIOTCA B PACKPLITOM COCTOSHWUM Bnaropapa duKcartopy.

MpenmywiecTso:

- OKOHOMMA BpeMeHU B C/iydae A/IMHHbBIX U NOBPEHAEHHbIX pe3b6OBbIX wnunexk

- MpeoponesaeT pe3b60BbIe LNWIBKK CO CIeAAMU PHaBYMHbI, C MOBPEHKAEHHON pe3bboi 1 faxe co
cruéom go 20°

- HoMnaKTHaA KOHCTPYKUMA 1 MpocToe obpatleHne

- BbICTPbIV MOHTaX W AEMOHTAX C MOMOLLbIO OGbIYHOrO MHCTPYMEHTa

- YaepuBaroLan cnoco6HOCTb KaK Y MaCcCMBHbIX raeK aHanornyHoro pasmepa ¢ FK10.

YHa3aHue:
Mocne cpaBnnBaHWA gocTatodHo 1/4 - 1/2 obopoTa ANA 3aKOHTPUBAHMA.

Ha 3akas:
[Jpyrve matepuanbl M 0COGble pasMepbl NOCTaBAATCA MO 3anpocy.

@_ L v o PeKomeHpauuu
=
E
DIN 6379, DIN 787,
CTpaHuua 72 CTpaHuua 66
NQ 6333 Ne D D1 D2 H L L1 Bec
MoHTaHbI KNtoY 3anasa .
381921 15 2 1,5 13,3 80 5 36
MpumeHeHue:

[
L2

@D

Ana npoctoro packpbiTha raek AMF-TWINNUT.

YKasaHue:
Bo3MOMXHO Mcnosnb3oBaHMe ana N0BbIX pasmepoB raek.

BO3MOMHbI TEXHUYECKWUE N3MEHEHWA.

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - www.amf.de

MEXAHWYECKME 3AXMMHBIE MPUCNOCOBAEHNA 83



Llan6sbl

DIN 631 9C Ne Pa3mep D1 D3 H2 R YnakosKa (VE) Bec
Cdepuueckue waibbl 3anasa "l
3aKasieHbl 1 pochaTMpoBaHbl. 31828 Ve 64 12 23 ) 100 10
81737 M8 8,4 17 3,2 12 100 2,5
81745 M10 10,5 21 4,0 15 100 5,0
81752 M12 13 24 4,6 17 100 7,0
81760 M14 15 28 5,0 22 50 10
81778 M16 17 30 53 22 100 12
81786 M20 21 36 6,3 27 50 23
81794 M24 25 44 8,2 32 25 42
81802 M30 31 56 11,2 41 - 87
81810 M36 37 68 14,0 50 - 184
81836 M42 43 78 17,0 58 - 297
81844 M48 50 92 21,0 67 - 525
T
< |
'
y i
o~ T
T ‘ | PeHoMeHAaLmMK
) &
I +
DI N ‘
»HD3
DIN 6331,
Ctpanuua 80
DIN 6319D Ne Pasmep MaKc.” D2 D4 H3 Ynaxoska (VE) Bec
LLai6bl ¢ KOHYCHbIM BOrHyTbiM TOpPLOM 3aKasa [KH] Il
3aKaneHbl 1 pocdatmpoBaHbl. [pegHasHaveHbl 418 NPOYHOCTH
BMHTOB, COOTBETCTBYOLWeN 8,8. NpegHa3HauYeHb! TONLKO 81950 M6 9 71 12 28 100 1.5
D191 POBHbIX 3aMKHYTbIX TOPOMAA/bHBIX NOBEPXHOCTEN 81869 M8 17 9.6 17 35 100 4,0
(Henb3a NPUMEHATb AN1A NPOAO/IbHBIX Na30B, B 3TOM C/ly4ae 81877 M10 26 12,0 21 4,2 100 6,5
pexomeHayeTca DIN 6319G). 81885 | M12 38 14,2 24 5,0 100 10
81893 M14 53 16,5 28 5,6 50 18
81901 M16 73 19,0 30 6,2 50 19
81919 M20 117 23,2 36 7,5 25 32
81927 M24 168 28,0 44 9,5 25 63
81935 M30 269 35,0 56 12 - 133
81943 M36 394 42,0 68 15 - 236
81968 M42 542 49,0 78 18 - 365
81976 M48 714 56,0 92 22 - 641
* MaKc. nepejaBaemMoe CTaTU4eCcKoe YCUane 3aBUHYMBaHKA.
120°
—— PeKomeHpauuu
! o !
| = |
.
@ D2 B :
) \ ! ) DIN 63308,
©D4 N CrpaHuua 79
Ne 6319D Ne Pasmep MakKc.* D2 D4 H3 Ynaroska (VE) Bec
LLai6bl ¢ KOHYCHbIM BOrHYyTbIM TOPLOM 3aKasa [KH] Il
13 C45, ynyyweHsl. MpefHa3HayveHbl 418 NPOYHOCTU BUHTOB,
cooTBeTcTBYloWweN 12.9. MpeaHasHaveHbl TOIbKO A1 POBHbIX 87 M12 65 14,2 24 50 100 10
3aMKHYThIX TOPOUAA/IbHBIX MOBEPXHOCTEN (HENb3A NPUMEHSATH 87197 | M16 125 19,0 30 6.2 50 19
AJIA NPOJO/IbHBIX NA30B, B 3TOM C/ly4ae peKoMeHayeTcA 87239 M20 196 23,2 36 7,5 25 32
DIN 6319G). 87254 | M24 281 28,0 44 9,5 25 63

* MaKc. nepefaBaemoe ctatnyeckoe ycunne 3aBuH4YMBaHUA.

BO3MOMHbI TEXHUYECKNE U3MEHEHUA.

84 MEXAHWYECHKME 3AMWMHBIE MPUCNOCOBJIEHMA ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - www.amf.de



Llano6sbl

DIN 631 9G Ne Pasmep D2 D4 H3 Ynakoska (VE) Bec
LLlai6bl ¢ KOHYCHbIM BOrHYTbIM TOpPLOM 3aKasa ]
ynyuieHbl. 3a cHeT 60/1bLIOro AnameTpa aTu LWawbbl ¢
KOHYCHbIM BOFHYTbIM TOPLOM NPEKPACHO NOAXOAAT ANA 3arKUMa 82073 M6 71 7 4 25 55
NoBEpX LWNULA B MpUXBaTax. 81984 m8 9,6 24 5 100 13
81992 M10 12,0 30 5 100 19
82008 M12 14,2 36 6 100 32
82016 M14 16,5 40 6 50 48
82024 M16 19,0 44 7 50 56
82032 M20 23,2 50 8 25 94
82040 M24 28,0 60 10 10 169
82057 M30 35,0 68 10" - 218
82065 | M(36) 42,0 80 12 - 350
82081 M(42) 49,0 100 15 - 640
82099 M(48) 56,0 110 17 - 830
() pacwmpenHbIvi DIN
* otnyaetca ot DIN.
120° PeKomeHpaummn
Mm
I
@ |
T | ol
| E DIN 63308,
CtpaHuua 79
502 l i T P
CAD DIN 6319C,
[m]Fa"% [w] CTpanuua 84
[E] 8
DIN 6340 Ne Pa3smep Pasmep gionim D1 D2 S Ynaxoska (VE) | Bec
LLlai6bl 3aKasa .
ynyyweHHas ctanb (350 + 80 HV30)
82818 M6 1/4 6,4 17 3 100 5
82826 M8 5/16 8,4 23 4 100 10
82834 M10 3/8 10,5 28 4 100 16
82842 M12 1/2 13 35 5 100 35
82859 (M14) - 15 40 5 50 40
82867 M16 5/8 17 45 6 50 60
82875 (M18) - 19 45 6 50 60
82883 M20 3/4 21 50 6 50 73
82891 | (M22) 7/8 23 50 8 25 92
82909 M24 7/8 25 60 8 20 170
82917 (M27) 11/16 28 68 10 - 210
82925 M30 11/8,13/16 31 68 10 - 230
82933 (M36) 11/4,13/8 38 80 10 - 350
82941 (M42) 11/2 44 100 15 - 670
82958 (M48) 13/4 50 110 17 - 920
Paamepsbl B cootBeTcTBMM € DIN, HO WITaMNoOBKa C NIOCKUM NPeCccoBaHUEM.
() pacwmpeHHbIv DIN.
‘\ /
| [%9] |
i PeKomeHAauuu
PD]
»D2 |
DIN 63308,
Ctpanunua 79

BO3MOMHbI TEXHUYECKWUE N3MEHEHWA.

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - www.amf.de MEXAHWYECKME 3AXMMHBIE MPUCNOCOBAEHNA 85



ACCOpTI/IMeHT 3aXNMMHbIX MHCTPYMEHTOB B ALWUNKE

Ne 6530

ACCOPTUMEHT 3aUMHbIX UHCTPYMEHTOB
B ALUKE

¢ rybkamm ana Hu3Koro 3axmma Ne 6490 1 nacTbl 4ns pessbbl
Ne 6339.

ACCOPTUMEHT AiLLIMKA 3aHMMHbIX MHCTPYMEHTOB pa3paboTaH
[ANA METaINIOPEMYLLMX CTAHKOB CO CTOIAMU, UMEIOLLIMMM
T-o6pa3Hble Nasbl, OH COAEPHUT BCE HEOOXOANMbIE 3/IEMEHTI
ANA BbICTPOro 3aMMa UHCTPYMEHTOB, MPUCMOCOGNEHNIA

WNK 3aroTOBOK. Bce aeTann CMeHHble, X MOXHO NOMOHUTL

B N1t0601 MOMEHT. OHU U3rOTOBJ/IEHbI U3 YNYYLLEHHOW CTan

B COOTBETCTBMM co cTaHaapTom DIN mnam ¢ 3aBoackuM
HopmaTvBoM. Pe3bboBble feTanu Knacca NpoyHocTv 8 nunm 10.
Y AepeBAHHOrO ALLMKA eCTb CbeMHasA OTKUAHAA KpbILKa.

Ne MNas Ne 6500E Ne 6314Z DIN 787 DIN 6379 | DIN 6330B |DIN 6319G|Ne 6334 | Ne 6490 | Ne6485 | Ne3113A | Ne6339 | A xLIxB Bec
sanasa WT.X pasM. | LIT.X pasM. LWIT.X 1. WIT.X 1. LUT.X Pa3M. |LUT.X PasMm.|LUT.X pasM. .
83584 |M10x10| 4x1,4x2,2x3 | 4x11x80 |2x40, 4x63, 4x100| 4x80 6x 6x 4x 4x12 - 1x 16x16 1x | 355x270x47| 9,2
83592 |M12x12| 4x2,4x3 4x 14x100 | 2x50, 4x80, 4x125 | 4x100 6x 6x 4x 4x12 - 1x 18x18 1x 460x330x50| 14,3
83600 |M12x14| 4x2,4x3 4x 14x100 | 2x50, 4x80, 4x125 | 4x100 6x 6x 4x 4x14 1x14-20 | 1x 18x18 1x 460x330x50 | 14,6
83691 |M14x16| 4x2,4x3 2x 14x100, | 2x63,4x100,4x160 | 4x125 6x 6x 4x 4x16 1x14-20 | 1x22x22 1x 510x415x50| 18,5

4x 14x160

83618 |M16x16| 4x2,4x3 4x 18x125 | 2x63,4x100,4x160 | 4x125 6x 6x 4x 4x16 1x 14-20 | 1x 24x24 1x 510x415x50 | 21,5
83626 |M16x18| 4x2,4x3 4x 18x125 | 2x63,4x100,4x160 | 4x125 6x 6x 4x 4x18 1x 14-20 | 1x 24x24 1x 510x415x50 | 21,5

*Ty6KM ANs HU3KOro 3ammma Ne 6490 yKoMnIeKToBaHbl raikamu ans T-o6pasHbix nasos DIN 508, BuHTamu ISO 4762 1 fByMsi OTBEPTKAMM AJIS LLECTUrPaHHUKOB
1SO 2936.
Bce peTanu TaKKe NOCTaBAAIOTCA OTAE/BHO.

Ne 6531

AccopTumeHT 3aMMHbIX UHCTPYMEHTOB
B AUWlUHKEe

C NPYXMHHBIM KpenneHveM npuxaata Ne 6342 1 nacTton ans
pe3bbbl Ne. 6339.

Onucanwne aHanornyHo Ne 6530, Ho 6e3 ryGoK AJ1A HUSKOro
3ammma Ne 6490. [ina sToro npefycCMOTPEHO NO 4 NPYHUHHBIX
KpenneHusa npuxeata Ne 6342.

Ne Nas Ne 6500E | Ne 6314Z DIN 787 DIN 6379 |DIN 508|DIN 6330B|DIN 6319G| N2 6485 | Ne 3113A | DIN 6342 |Ne 6334|Ne 6339| [ x LU xB Bec
3anasa WT.X pa3Mm. |WT.X pasm.| LWT.X 4. WT.X 4. LUT.X pa3m. |LUT.X pa3m. |LUT.X pa3m. e
83808 |M10x10 |4x1, 4x2, 2x3| 4x 11x80 | 4x63, 4x100 4x80 - 6x 6x - 1x 16x16 4x1 4x 1x |350x225x47| 6,5
83816 |M12x12| 4x2,4x3 |4x 14x100| 4x80, 4x125 4x100 - 4x 6x - 1x 18x18 4x2 4x 1x  |359x333x57| 11,0
83824 |M12x14| 4x2,4x3 |4x14x100| 4x80, 4x125 4x100 - 4x 6x 1x 14-20 | 1x 18x18 4x2 4x 1x  |359x333x57| 11,0
83832 |M16x16| 4x2,4x3 |4x 18x125|4x100, 4x160 4x125 - 4x 6x 1x 14-20 | 1x 24x24 4x3 4x 1x |390x415x55| 16,5
83840 |M16x18| 4x2,4x3 |4x 18x125|4x100, 4x160 4x125 - 4x 6x 1x 14-20 | 1x 24x24 4x3 4x 1x  |390x415x55| 16,5
83634 |M20x20| 4x2,4x3 |4x22x160 |4x125, 4x200 4x125 - 6x 6x 1x 14-20 | 1x 30x30 4x4 4x 1x  |480x528x60| 24,5
83642 |M20x22| 4x2,4x3 |4x22x160 |4x125, 4x200 4x125 - 6x 6x 1x 22-32 | 1x 30x30 4x4 4x 1x  |480x528x60| 24,5
83659 |M20x24| 4x2,4x3 |4x22x160 - 4x200, 8x125|  8x 6x 6x 1x22-32 | 1x 30x30 4x4 4x 1x  |480x528x60| 24,8

Bce geTtanu TaKxe NocTaBAATCA OTAE/bHO.

BO3MOMHbI TEXHUYECKNE U3MEHEHUA.

86 MEXAHWYECKME 3AMWMHBIE MPUCNOCOBJIEHMA ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - www.amf.de



ACCOPTMMEHT 3aXMMHbIX MHCTPYMEHTOB B fLLUKE

Ne 6520

HomnneKT 3aTaxHbIX 601TOB AN
T-06pa3HbiX Na3oB

B NMPOYHOM [E€PEBSAHHOM fILLMKE C OTKUAHOW KPbILLKOK. Bece
LeTanu U3 yayyWweHHOM cTanm, Knacc npoyHocTv 8 unm 10.

Ne Nas DIN 787 wT.x an. DIN 6379 wrt.x an. DIN 508 DIN 6330B Ne 6334 DIN 6319C+G DIN 6340 OxLWxB Bec
3aKasa [Kr]
82982 |M10x10| 2x40, 4x63, 4x100 4x50, 4x80, 4x200 1) 4x 4x 4x 4x 254x188x32 2,0
82990 |M12x12| 2x50, 4x80, 4x125 4x63, 4x100, 4x200 1) 4x 4x 4x 4x 278x234x36 3,2
83006 |M12x14 2x50, 4x80 4x63, 4x100, 4x125, 4x200 4x 4x 4x 4x 4x 278x234x36 3,5
83014 |M14x16 2x63, 4x100 4x63, 4x100, 4x160, 4x250 4x 4x 4x 4x 4x 317x239x44 54
83022 |M16x16| 2x63,4x100,4x160 4x80, 4x125, 4x250 1) 4x 4x 4x 4x 339x294x48 7,4
83030 |M16x18 2x63, 4x100 4x80, 4x15, 4x160 4x 4x 4x 4x 4x 339x294x48 7,4
83048 |M18x20 2) 6x80, 8x15, 4x200, 4x315 4x 4x 4x - 4x 359x342x56 11,0
83055 | M20x22 2x80, 4x125 4x80, 4x125, 4x200, 4x315 4x 4x 4x 4x 4x 358x342x56 13,5
83063 | M24x28 2x100, 4x160 4x100, 4x160, 4x250, 4x400 4x 4x 4x 4x 4x 444x409x72 23,6

1) = [ina atoro pasmepa ,Maiku ans T-o6pasHbix nasos DIN 508 HenpuUMeHUMbI.
2) = M18x20 copepmuT BMecTo DIN 787 fononHUTENbHO YeTbipe YCTaHOBOUHbIN WwTndTa DIN 6379 125 MM 1 2 BMHTa 80 MM, Kaw/bii € raiKkamm Ansa T-o6pasHbix Nasos
DIN 508 u waviamu DIN 6340.

Bce feTtanu TaKe NocTaBAOTCA OTAE/bHO.

Ne 6532

Ba30Bblii aCCOPTUMEHT

BCE AETaNM U3roTOB/IEHBI U3 Y/IYULLEHHOM CTaNu, BUHTbI
T-06pasHbix Na30B y/y4leHbl, HaKaTaHHaA pesbba. NaeanbHo
A1 MHCTPYMEHTa/IbHOTO MPOU3BOACTBA, NPOU3BOACTBEHHBIX U
06Yy4atoLLMX YCTPOUCTB.

7

Ne Pa3mep | 3axumHoe| BbicoTa 3axuma BbicoTa 3axuma Ne 6314Z Ne 6500E DIN 787 DIN 6379 |DIN 6330B | DIN 6340 [Ne 6334| Bec
N ycunve  |Npuv HaanMuuu ABYX 2|Npy HaMuuK ABYX 4 LUT.X pa3M. LUT.X pasm. WT.X 4. LWT.X A/,
3aKasa
[KkH] MecT 3amuma [MM] | MecT 3amuma [Mm] [Kr]
83899 |M12x14 20 165 70 2x14x100,2x14x160| 4x2, 4x3 | 2x50,4x80,4x125 2x100 6x 6x 2x 10,0
83915 |M14x16 28 195 100 2x14x100,2x14x160| 4x2, 4x3 |2x63,4x100,4x160|2x100, 2x160 6x 6x 2x 11,1
83907 |M16x18 40 205 130 2x18x125,2x18x200| 4x2, 4x3 | 2x63,4x80,4x160 |2x200, 4x125 6x 6x 4x 15,2

BO3MOMHbI TEXHUYECKWUE N3MEHEHWA.

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - www.amf.de MEXAHWYECKME 3AXMMHBIE MPUCNOCOBAEHNA 87



TenexKa ¢ 3aXXMMHbIMMU I'IpI/ICI'IOCO6J'IeHMFIMI/I

Ne 6470 Ne Harpyaka Beicota LLnpurHa rny6uHa Bec
TenexKa ¢ 3alUMHbIMU 3aKasza [Kr] [em] [eM] [em] [Hr]
HpMCHOCOGﬂeHMﬂMMv 74252 400 126 123 80 100
6€3 3aXMMHbIX NPUCNOCOBEHNI U (PUKCATOPOB.
Hopnyc 13 npo4Hoi cTanu, npremMHble KapMaHbl BbICT/1aHbI npeMMyl.I.l,eCTBO:
PEe3NHOBbLIMW KOBPUKAMW. 2 POAMKA + 2 HAaNPaBAAoLLMX POANKA
€O CTOAHOYHbBIM TOPMO3OM. - Mo6ubHO= 6bICTpasa roTOBHOCTb Ha paboyem MecTe
- MNopAAoK = HarAgHO, 3KOHOMWUT MECTO M BCceraa noj, pyKomn
- HauBmayansHoe o6opyfoBaHue paboyero Mecta 6aaroaaps NnepeMeHHOMY pacrioNOMEHUI0
fepmarenen
YHazaHue:
dukcaropbl anA npuxeatos (Ne 6470H-2) v 3amumMHble BUHTbI (N2 6470H-1) npu HeobxoaMMOCTH
MOryT 6bITb 3aMEHEHbI.
Ne 6470-Mxx Ne Pasmep [Jepxarens Ne 6470H-01 [Jepwartens Ne 6470H-02 Bec
BasoBoe OCHalleHune 3atKMMHbIMU 3aKasa [LL] L] [Kr]
npucnoco6sieHnaAMmU
72520 M16 5 4 257,0
BKJ1. TENIEKM C 3aMMHbIMM npucrnocobneHmsamm Ne 6470.
73270 M20 5 4 277,0
74674 M24 5 4 304,0
74880 M30 7 4 512,5
Mopenb:
Ne 3akasa 72520 Ne 3akasa 73270 Ne 3axkaza 74674 Ne 3akasa 74880
(Pasmep M16) (Pasmep M20) (Pasmep M24) (Pasmep M30)
Uspenune UpeHTudurauu- | Pasmep | LT UpeHtnduraumn- | Pasmep | LT UpeHTudukauu- | Pasmep | LT UpeHTudurauu- | Pasmep | WUT
OHHbI! Homep OHHbI HOmep OHHbI HOmep OHHbI Homep
DIN 6379 81422 M16x125 | 6 84988 M20x125 | 6 85563 M24x125 | 6 85068 M30x125 | 6
85498 M16x200 6 81513 M20x200 6 85514 M24x200 6 81612 M30x200 6
85548 M16x315 | 6 84996 M20x315 | 6 86009 M24x315 | 6 81620 M30x315 | 6
85472 M16x500 6 85001 M20x500 6 86025 M24x500 6 81638 M30x500 6
81646 M30x700 | 6
81661 M30x1000 | 6
DIN 6331 82578 M16 30 82594 M20 30 82610 M24 30 82636 M30 30
DIN 6340 82867 M16 30 82883 M20 30 82909 M24 30 82925 M30 30
DIN 6314 70060 18x160 4 70086 22x200 4 70102 26x250 4 70128 33x315 4
DIN 6315B 70524 18x160 4 70557 22x250 4 70581 26x250 4 70623 33x315 4
70532 18x200 4 70573 22x315 4 70607 26x315 4 70631 33x400 4
70540 18x250 4 70425 22x500 4 70433 26x500 4 70441 33x600 4
Ne 6334 82701 M16 10 82727 M20 10 82743 M24 10 82768 M30 10
Ne 6400 72413 100 4
72439 210 4
Ne 6435S 72637 300 4 72637 300 4 72637 300 4 72645 460 4
72645 460 4 72645 460 4 72645 460 4 72652 750 4
72660 1250 4
Ne 508L 84707 M16x18 | 10 84723 M20x22 | 10 84749 M24x28 | 10 84764 M30x36 | 10
Ne 510 80283 M16x18 | 10 88153 M20x24 | 10 80317 M24x28 | 10 80325 M30x36 | 10

BO3MOMHbI TEXHUYECKNE U3MEHEHUA.

88 MEXAHWMYECKME 3AMWMHBIE MPUCNOCOBJEHMA ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - www.amf.de



TenexKa ¢ 3aXXMMHbIMMU I'IpMCI'IOCO6}'IeHI/IFIMI/I

DIN 6331 DIN 6331
DIN 4379
DIN 6314 = Ne 510
No 6435S .
Ne 6334
DIN 6340
Ne 6435S
DIN 6379
Ne 6470H-1 Ne OnvHa LLnpuHa Beicota Bec
p,epmaTenb anAa 3alMMHbIX BUHTOB 3aKasa [Mm] [Mm] [Mm] i
74187 338 20 86 866
Ne 6470H-2 Ne OnvHa LnpuHa BbicoTa Bec
ﬂ,epmaTenb AnAa npuxeaTtoB 3aKasa (] [am] [mm] i
74203 340 20 86 870

BO3MOMHbI TEXHUYECKWUE N3MEHEHWA.

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - www.amf.de MEXAHWYECKME 3AXMMHBIE MPUCNOCOBAEHNA 89



HoMnaeKT 3aUMHbIX 3/IEMEHTOB U3 NJ1acTMacchbl

o
Ne 6535 Ne Pasmep M OxWxB Bec
HomMnieKkT 3aMMHbIX 3/1IEMEHTOB U3 3aKasa I
naacTtmacchbl
83071 06 M6 440x370x50 1700
COCTOMUT 13 55 3N1EeMEeHTOB. NpMXBaTbl, ONOpPbI NPUXBATOB m m 172
1 raiku: BbICOKoNpoyHas nnactmacca PBT, kpacHas. 83105 08 8 0x370x50 740
YCTAHOBOYHbIE WTU(TbI: AHOAMPOBAHHbIM aNOMUHMIA, 83089 10 M10 440x370x50 1770
83097 12 M12 440x370x50 1800
NMpumeHeHue:

MOAXOAWT ANA UCMO/Ib30BaHUSA B TPEXMEPHBIX KOOPAWHATHO-U3MEPUTE IbHBIX MaLLMHAX,
rpaBMPOBaIbHBIX 1 3/IEKTPOUCKPOBbIX CTAHKAX, & TAKIKE BO BCEX C/yYasX, KOraa HyMHb! Wb
HEBO/IbLUME 3aXUMAIOLME W YAEPHUBAIOLLME YCUUS. BO3MOXHOE 3arnMHOe ycuaune (oKkono 5000
H) B 3aBMCMMOCTH OT BbIGPAHHOIO OTHOLLEHME MJ1eY pbidara Onopbl NPWUXBaTa, 4OCTUraeTcs nyTem
3aTAMKM raiku Ha HaKaTke. Mpy 3aKNMHUBaHWM 3aXKMMHbIX 3/1EMEHTOB raiKy MOXHO 0CNabuTb C
MOMOLLBIO FAEYHOrO KJIHOHA C OTHPbITHIM 38BOM.

MpeumyLecTBo:

- Bec - nnwib 1/4 oT Beca anloMMHMEBOro anemeHTa n 1/10 oT Beca CTa/IbHOro ajiemMmeHTa
- YCTONYMBOCTb KOPPO3KM OT MOTHBIX PYK

- MpocToTa B o6paLleHnm

- He noBpexaer CToN CTaHKa 1 3aroToBKU

- MHOXeCTBO BO3MOKHOCTEN KOMGUHUPOBaHUS.

M8

PeKomeHpauuu

\_' 4.‘_\'./’
Ne 6530, Ne 6531, Ne 6520,
CtpaHuua 86 CtpaHuua 86 CtpaHuua 87

|

BO3MOMHbI TEXHUYECKNE U3MEHEHUA.

90 MEXAHWUYECKME 3AMWMHBIE MPUCNOCOBJEHMA ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - www.amf.de




MpuHagnexHoCTH

o
Ne 6339 Ne Temn. B 061aCTV NPUMEHEHUSA Copepanve Ynaroska (VE) Bec
Macta pna pe3b6bl saKasa (mil -
86686 -25 - +125°C 75 12 75
- NMpumeHeHuUe:
m [NA cMa3KK 4acTo UCMO/b3yeMblX BUHTOB/raeK B 3aMMHbIX npucnocobaeHusx. Mpexae Bcero, npu
== MCMOMb30BaHWN arpeCCUBHbBIX CMa304HO-OXTaXAAIOLLMX HMUAKOCTEN.
=t Ha Hecma3saHHbIX (CyXmx) pe3b6oBbIX COEUHEHNAX NMPU YAaCTOM CUIbHOM HaTAMEHWUN
yBE/IMYMBAETCA CMNa TPEHWUA (YMEHbLLEHWE 3aXWMHOIO YCWU/USA), KPOME TOro OHU GbicTpee
n3Hawmsatotca. MacTa ans pesbbbl AMF noBbilLaeT 3a CHET ONTUMaNbHOM CHOMb3ALLEN
CMOCOBHOCTM BOSMOMHOE 3aMMHOE YCUME Y NPEAOXPaHAET MaTepuan (yBesnyeHne cpoka
CIYHObI).
e MpusHaK:
MacTa Ha 0OCHOBE MUHEpasIbHOro Macna COAEPHUT KOMOUHALMIO BbICOKOIP(EKTUBHbIX
6enbIx TBEPAbIX CMa304HbIX MaTepuanos, 061a4aloWmx cUHepruyecknm adderTom. Cmaska
TepMOCTOMKaA 1 He CMbIBaeTCA (TeCT Ha cMbiBaHWe Bogor cornacHo DIN 51807, 4.2; noTepsa cmasku
yepes 1 4ac./37,8°C = 1,4%).
]
Ne 6342 Ne Pasmep | D1 D2 L1 L2 | Xop npyuHbl S | AnA HaTAMHOro 6onta Bec
npymu HALWlee KpenJieHue npuxsarta 3akasa "l
C IaTyHHbIM YCTAaHOBOYHbLIM BUHTOM.
75952 1 22 10,5 30 22 8 M8-M10 41
75960 2 26 14,5 32 22 10 M12-M14 55
75978 3 32 18,5 38 26 12 M16-M18 89
75986 4 38 22,5 40 28 12 M20-M22 133
—— 75994 5 45 27,5 44 32 12 M24-M27 177
KpenneHue npvxsata noaepHMBaeT NpMxBaTt BO BPEMS YCTAHOBKU U
CHATWA 3aroToBKKW. 3a CYET BGLICTPOro U HAAEKHOro pasmmma.
PeKomeHaaumm
3
£ DIN 6379, DIN 787,
é Ctpanunuya 72 CTpaHuua 66
(=
g
X . —
I D1 I uy 200 . 5
%) @ ©
= 5
= : -
= ] o £100
S I 1 5 = - 3
g S ~2
CAD | > 50 1
¥ D2 %/ XoA NpymHbl [MM] M
5 10 15
o
Ne 6485 Ne Pasmep Mas Ynakoska (VE) Bec
Cxpe6oK anAa nasa 3aKasa -
72892 14-20 14-20 100 105
72900 22-32 22-32 50 100
72918 36-54 35-54 - 360

BO3MOMHbI TEXHUYECKWUE N3MEHEHWA.

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - www.amf.de MEXAHWYECKME 3AMMHbIE MPUCNOCOBAEHMA 91



_A_m_F@ MpuHagNeHHOCTH

DIN 894 Ne Sw MeTpuyeckan pesbba B L T VE Bec

Hnwou ¢ OAHUM 3€eBOM 3akasa "

CneunanbHas cTasb, WTaMNoBKa, packpbiTve oTPpesepoBaHo,

NoNOKeEHNe pacKkpbiTMA 15°, 3aKaneHo n dochaTnposaHo. 53579 8 5 19 94 4 10 13
53595 10 6 22 105 5 10 20
53611 12 - 26 125 5 10 28
53629 13 8 29 125 5 10 35
53645 17 10* 36 155 6 10 65
53520 18 12 39 155 7 10 70
53652 19 12* 40 170 7 10 83
53660 22 14* 46 195 8 10 105
53678 24 16 50 215 9 10 150
53686 27 18 56 240 10 10 200
53694 30 20 62 265 1 10 265
53702 32 22* 67 275 12 10 295
53710 36 24 74 300 13 10 425

. * [laHHble B cOOTBETCTBMM CO cTapbim cTaHaapTom SW-DIN.

Ne 6486 Ne Paamep MNas OnvHa Bec
3aI.I.I,VITHaH nnaacTtuHa gnAa T-06pa3|-|oro 3aKasa (] il
nasa
71449 12x1000 12 1000 88
13 alOMUMHWEBOIO NPOGUA.
C NOMOLLbIO TOHKOW OTPE3HOM pe3bl MOryT ObITb BbINOJHEHbI 71456 | 14x1000 14 1000 100
Haipe3bl NPOW3BO/ILHON AJIMHBI. 71464 | 16x1000 16 1000 120
71472 18x1000 18 1000 135
71928 | 20x1000 20 1000 150
71936 | 22x1000 22 1000 165
71787 24x1000 24 1000 170
71944 28x1000 28 1000 200
71951 36x1000 36 1000 220
y
" MpenmyiecTBO:

OTCyTCTBME HEOGXOANMOCTH B TPYAOEMKOM O4MCTKE Na3oB CTo/a cTaHKa. [Mepepn o6paboTKoin
BCerja 3aKpblBaiTe cBOGOAHbIE Na3bl 3alWMTHOW NAaCTUHOM NponssoacTea dupmsl AMF. Mocne
06paboTKM 3aLMUTHbIE NNACTUHBI MOXHO JIErKO CHATb.

i

BO3MOMHbI TEXHUYECKNE U3MEHEHUA.

92 MEXAHUYECHKME 3AMWMHBIE MPUCNOCOBJEHMA ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - www.amf.de



3aXUMHOE YCTPOMCTBO C NPUKMMOM

[Ansa aTUX NpUCNoco6aeHU AN KPpenaeHnUs ¢ MPUKMMOM 0COGEHHO XapaKTepHO AeNCTBUE KANHA 3aUMHbIX TY60K. C ero

NOMOLLbIO JOCTUraeTcsa ,9PdEeKT NPUTAKEHMUA" N 3aroTOBKA NPOYHO M HAJEXHO MPUKMMAETCA K YNOpy U K CTOoNy cTaHKa. v aTom

3aXHWMHOe yCcuane nepepaeTca no roOpus3oHTa M U BepTUKaiun. 3a cyeT 60KOBOro NPUIOHKEHMUA ycnana MOXHO 6ecnpenATCTBEHHO

obpabaTbiBaTb NIOCKOCTb CBEPXY AaXe B HEOO/IbLIMX 3aroTOBKax.

YKasaHHble B Tabnuax 3aKmMMHbIe ycunua gocturarTca npu onTUMaabHOM YCTaHOBKE KpeneXHoro
BUHTA N UCNOJIb3OBAaHUN MaKCUMAIbHOIo A0ONMYCTUMOro MOMEHTa BpalleHua. C nomouybto ycunauma F1

Fi——'

F2
3aroToBKa npuunmaeTcs K ynopy. Cuna nputsameHua F2 pocturaeTcs npy rnagKon noBepXHOCTHU P
| — ) w—" |
3aroToBKMW. Z
Ne 6490 Ne Mas | B | C D H L1 L2 | L3 Fi F2 Bec
I'yGHu fl,.rlﬂ HU3KOro 3axuma, moaeJsib 3axasa [KH] [kH] Ir
”Bu"e 72959 12 40 3 M10 20 80 39 26 16 0,6 1150
yNy4LlWeHHana cTanb, OTNYLEHHaA C BOPOHEHWEM. YNaKoBKa: 2 B 72967 12 20 3 Mi2 20 80 39 26 22 0.9 1250
KOPOGKe, B KOMMJIEKTE C KpenewHbIM BUHTOM ISO 4762 (10.9),
raikamm ans T-o6pasHbix nasos DIN 508 v oTBepTHOM AnA 72975 16 40 8 M12 20 80 39 26 22 0.9 1330
BMHTOB C LUECTUrPaHHOM ronoBKoi ISO 2936. 72983 16 50 | 4 M4 | 25 100 | 46 | 34 32 12 | 2340
MocTaBnseTca ToNbKO nonapHo! 72991 18 50 4 M16 25 100 46 34 36 1,4 2540
73007 20 50 4 M16 25 100 46 34 36 1,4 2660
73015 22 78 5 M20 30 140 65 50 36 1,4 5980
73023 24 78 5 M20 30 140 65 50 36 1,4 6330
73031 28 78 5 M24 30 140 65 50 40 1,6 7060
73049 30 78 5 M24 30 140 65 50 40 1,6 7580
myoT I
T @ LiL\.;J L
[ | | |
EEEARREEY
D
C
L2 L3
L1
]
Ne 6491 Ne Na3 A B D H K L1 L2 L3 Bec
Ynop nasa 3aKasa il
YNyYLWeEHHanA cTab, OTNYLIEHHAA C BOPOHEHWEM.
73817 12 11,7 18 M8 12 7 36 9,0 18 100
73825 14 13,7 22 M8 12 8 44 11,0 22 140
73833 16 15,7 25 M12 15 9 50 12,5 25 240
73841 18 17,7 28 M12 16 10 56 14,0 28 340
73858 20 19,7 32 M16 19 12 64 16,0 32 520
73866 22 21,7 35 M16 21 14 70 17,5 35 720
73874 24 23,7 40 M20 23 16 80 20,0 40 880
73882 28 27,7 44 M20 24 18 88 22,0 44 1460
NMprmeHeHuUe:

Ynopbl Na30B MOXHO MCMO/Ib30BATb B KAYECTBE NPOAO/bHBIX M MoMnepeyHbIX ynopos. Baarogapsa

MaJsioi BbICOTE OHU npeKpacHO NoAXOoAAT A/1A NIOCKMX 3aroTOBOK.

L2

L3

L1

L

@_‘N

PeKomeHpaummn

Ne 911LG-H100F

BO3MOMHbI TEXHUYECKWUE N3MEHEHWA.

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - www.amf.de

MEXAHWYECKME 3AXMMHBIE MPUCNOCOBAEHNA 93




3aXKMMHOE YCTPOMCTBO C NPUKMMOM

Ne 6492

Mnockoe 3axnMmMHOE yCTpOﬁCTBO,
mopgenb ,,Mini-Bulle“

ynyyleHHanA cTanb, OTNyLWeHHasa C BOPOHEHNEM. YNaKoBKa: 2 B
KOpPOOKeE, B KOMMN/IEKTE C KPenerHbIM BUHTOM ISO 4762 (8.8) n

OTBEPTKOM A/1A BUHTOB C LWECTMIpaHHOM ronoBKor 1ISO 2936.
MocTtaBnaeTca TONbKO nonapHo!

Ne Mas | HmuH. | Hmakc. B C H1 L X F1 F2 Bec
3aKasa [KH] [1H] "
73098 12 2,5 13,5 18 1,8 1 52 5 5,0 0,6 300
73106 14 1,5 13,5 22 1,8 11 55 5 55 0,7 380
73114 16 2,5 17,0 25 25 15 68 6 8,0 0,9 700
73122 18 1,5 16,0 28 25 15 71 6 9,0 1,0 830
73080 22 4,5 21,5 35 3,0 20 89 9 16 1,9 1740

HMmuH./HMmaKc.: B 3aBUCHMMOCTH OT my6uHbI Nasa cornacHo DIN 650.
Ha 3a1MHOM 3n1eMeHTe MOMHHO yAanuThb WwandosaHrem X MM. Takm 06pasomM MOMHO YMEHbLLNTL
BbICOTY 3aXK1Ma.

MpumeHeHue:

C NMOMOLLbIO 3TUX YNYYLIEHHBIX MJIOCKUX 3AXUMHbIX YCTPOMCTB MOMKHO 3aKMMaTh O4EHb HU3KME
3aroTOBKM. 3a CHET K/MHA 3aXKUMHbIX F'YGOK 3aroTOBKA MPOYHO M HAAEHHO NPUIKMMAETCH K CTONY
CTaHKa. MOpU3OHTaNbHbIE YCUINA BOCMIPUHUMAIOTCA BUHTOM, COOTBETCTBYIOLMM pa3Mepy nasa,
KOTOPbIM QUKCUPYET 3aXKMMHOE YCTPOKMCTBO, He MOBPeMHAan CTol.

. L
o
g £ C B
| I x<
T
-~ F@J T
i \(ﬂ
{5
F1
-
F2
LT
[ R—
o

Ne 6492D Ne Na3 H MuH. H makc. B C H1 L X F1 F2 Bec
ABOFIHOE NJ1IOCKOe 3al{UMHOoe 3aKasa [KH] [<H] i
ycTpoiicTBo, mogenb ,Mini-Bulle”

73486 12 2,5 13,5 18 1,8 11 86 5 5,0 0,6 370
yNyyLEHHas CTasb, OTMYLEeHHan C BOPOHEHWEM. YNiaKoBKa: 2 B 23192 ) s Y 2 s o a8 s 5 07 185
KOPOOKeE, B KOMMNJIEKTE C KPenermHbIM BUHTOM ISO 4762 (8.8) 1 ’ ’ d J ’
OTBEPTHOM [L/1A BUHTOB C LIECTUIPaHHOM rofloBKo ISO 2936. 73791 16 25 17,0 25 | 25 | 156 | 112 | 6 8,0 09 850
MocTaBnseTcA ToNbKO nonapHo! 73809 18 1,5 16,0 28 2,0 15 114 6 9,0 1,0 1060

73924 22 4,5 21,5 35 2,7 20 145 8 16,0 1,9 2200

HMMH./HMmaKc.: B 3aBUCUMMOCTH OT my6uHbI Nasa cornacHo DIN 650.
Ha 3a}1MHOM 31eMEHTE MOXKHO YAaUTb WandoBaHneM X MM. TaKUM 06pasoM MOXKHO YMEHBLUMTL
BbICOTY 3aMuMa.

MpumeHeHue:

C NMOMOLLbIO 3TUX YNYYLIEHHBIX MJIOCKUX 3aXUMHbIX YCTPOMCTB MOXKHO 3aKMMaTh O4EHb HU3KWE
3aroTOBKM. 3a CHET K/IMHA 3aXKMUMHbIX F'YGOK 3aroTOBKa MPOYHO M HAAEHHO NPUIKMMAETCS K CTOMY
cTaHKa. FOpU3OHTaNbHbIE YCUINA BOCMPUHUMAIOTCSA BUHTOM, COOTBETCTBYIOLMM pasMepy nasa,
KOTOPbIM HUKCUPYET 3aXKMMHOE YCTPOWMCTBO, He MOBPeMHAan CTol.

Hmax.
Hmin

HI

F F1
in |,7‘ ___|> le PeKomeHpauuu
_\I%

Ne 911LG-H100F

BO3MOMHbI TEXHUYECKNE U3MEHEHUA.

94 MEXAHWYECHKME 3AMWMHBIE MPUCNOCOBJIEHMA

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - www.amf.de



3arMMHOE YCTPOUCTBO C MPUKMMOM

Ne 6365-**-001 Ne Ne uapenus B | Bi H H1 H2 F1 F2 Bec
3amnUMHOe YCTPOWUCTBO C NPUHMMOM sakasa W |
88492 6365-12-001 60 26 40 31,5 16,5 20 2 1340
79392 6365-16-001 80 30 50 4 21 40 4 2800
MpumeHeHue:

3amumHan ry6Ha AO/IHA KacaTtbCA erl'le}KHOl"’I NOBEPXHOCTHU.

o x| -
Ne 6365 001-5 Ne Ne uspenua A A1 B1 L Bec
3aumHanA ry6ua, quJneHaFI 3aKasa i
3aKaNleHHbIN
88500 6365-12-001-5 32,5 26 24,5 8,5 58
120360 6365-16-001-5 37,5 31 29,7 7,5 130
YHa3aHue:
OTO UCMOJIHEHWE 3aMUMHbIX Fy60H OTHOCUTCA K OCHOBHOMY OCHALLEHMIO 3aUMHbIX yCTpOFICTB (o]
npuxkumom Ne 6365-**-001.
] S*k -
Ne 6365 001-7 Ne Ne nspenua A B1 C Bec
3amumHan ry6Ka, c 3y6om saKasa I
3aKasleHHbIN
88526 6365-12-001-7 32,5 245 13 60
88542 6365-16-001-7 38 29,7 12,5 105
MpumeHeHue:

MopxoauT AnA 3aUMHOrO YCTPOMCTBa ¢ npuuMom Ne 6365-**-001 (cM. Bbiwe). OcobeHHO
NoAXOAUT /1A 3aroTOBOK C 04eHb HEPOBHOM NMOBEPXHOCTBIO (IUTHE).

C']/‘B1

BO3MOMHbI TEXHUYECKWUE N3MEHEHWA.

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - www.amf.de MEXAHWYECKME 3AXMMHBIE MPUCNOCOBAEHNA 95



3aXKMMHOE YCTPOMCTBO C NPUKMMOM

Ne 6494

lYGKK pNA HU3KOIO 3aMuMa, Mogesb

»Maxi-Bulle*

OcHoBHas YacTb: BbICOKONPOYHBIM YyryH.

3amunmMHan ry6Ka: ynyyleHHas ctasb, OTMyLiEHHasA C BOPOHEHUEM.
YnakoBKa: 2 B KOPOGKe C OTBEPTHOM A1 BUHTOB C LUECTUrPaHHOM
ronosKow ISO 2936 6e3 KPeneXHOro BUHTA. OCTaBAAETCH TONbKO

nonapHo!
Ne Ma3 B1 B2 H1 H2 H3 L1 L2 F1* F2* Bec
3aKasa
[KH] [kH] [r]
10 6 0,2
73130 12 13 40 50 20 30 115 60 10 0,4 1590
14 15 0,6
16 20 0,8
73148 18 19 50 60 25 35 150 72 28 11 2940
20 36 1.4
22 38 1,5
24 38 1,5
28 40 1,6
73155 30 31 80 75 30 45 205 102 40 16 7900
32 44 1,7
36 44 1,7

* 3amuMHble yeunua F1 n F2 3aBMCAT OT WMPKWHBI Nasa.

MpumeHeHue:

[y6KM ANA HM3Koro 3axunma ,Maxi Bulle“ (a1A 3aroToBOK NOKpynHee) - 3T0 MOAEpPHM3aLMA, 3apeKOMEHA0BABLLNX Ce6A Ny6OK ANA 3arKnMa AeTanei ¢ HU3KUM npopunem
Ne 6490. MNOCKOCTU KIIMHBEB B 3TUX 3aHUMHbIX MPUCNOCOGAEHUAX PACTIONOKEHBI TaK, YTO MAKCUMaIbHOE 3aUMHOE YCU/IME MOMHO NOYYUTb, MPUIOHKUB NULLb
He6osbLLIoEe NPUBOAHOE Yeuane. B KayecTBe KpenemHbIX BUHTOB (B 3aBMCMMOCTY OT LUMPUHBI Na3a) HEOGXOAMMO OTAE/IbHO 3aKasblBaTb BUHTbI A/1A T-06pa3Hbix Nasos
DIN 787, no ABe WTYKW ANA KamAblX 3aMMMHbIX r'y6oK. ECnv no onpeaeneHHbIM NpUYMHaM KpenemHbli BUHT He [OKEH BbICTynaTb 3a BEPXHIO KPOMKY 3amuma,
PEKOMEHAYETCA UCMO/b30BaTh BUHT C BHYTPEHHUM LuecTUrpaHHnkom ISO 4762 BmecTe ¢ warbamu DIN 6340 v raiikamu ans T-o6pasHbix nasos DIN 508.

PeKomeHpauumn

Ne 911LG-H100F

BO3MOMHbI TEXHUYECKNE U3MEHEHUA.

96 MEXAHWYECKME 3AMWMHBIE MPUCNOCOBJIEHMA

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG

- www.amf.de



3arMMHOE YCTPOUCTBO C MPUKMMOM

Ne 6497

ly6KM gNa ctabunbHOro 3amuma

BbICOKAsA MOZE/b C TOYHOM NPU3MATUYECKOW HaNpaBsAoLWEN.
OCHOBHas 4acTb: KOBKWM YyryH.

3auMHble ryGKU: LLeMEHTUpYemas cTaslb, 3aKaeHHas.
MoBopaymBaemMble 3aMMHbIE FYOKM, C NMagKoM CTOPOHOM ANA
06paboTaHHbIX 3aroTOBOK U putieHas CTOpoHa AN rpy6bix
3aUMHbIX MOBEPXHOCTEMN.

No MNa3 B1 B2 C E H MuH. H makc. H1 H2 L1 L2 F1* F2* Md Bec
3aKasa
[kH] [kH] [Hwm] [r]

12 8 1,2 20
14 15 2,2 40

73213 16 19 65 8 12 85 99 38 40 179 112,5 20 3.0 45 4037
18 28 4,2 60
20 25 45 85
22 25 45 85

73221 24 26 75 11 12 100 118 45 40 230 138,5 32 4,8 95 6688
28 32 4,8 95
30 36 54 110
32

73239 36 38 90 15 12 120 145 56 40 265 158 50 7,5 160 11031
42

* 3amuMHble yeuamna F1 n F2 3aBUCAT OT WMpKWHBI Nasa.

MpumeHeHue:

Bnarogapsa 60/1bLLOIN NOBEPXHOCTM 3aXMMa 3TW CTabu/bHbIe 3aMMUMHbIE MYOKU MOAXOAAT ANA GOKOBOrO 3aXKMMa BbICOKMX 3aroToBOK. [INA KpenaeHna cTabuibHbIX
3aMMHBIX ry6OK Ha CTO/Ie CTaHKa PEKOMEHAYEeTCA UCMO/Ib30BaThb ABa 3aMMMHbIX BUHTa! B KayecTBe KpenemHbiX BUHTOB (B 3aBUCMMOCTM OT LUIMPWHBI Na3a) He0GX0AUMO
OTAENIbHO 3aKasbiBaTb BUHTLI A41A T-06pasHbix nasos DIN 787, no aBe WTYKM A8 KamblX 3aXMMHbIX ryGOK.

Fl—._i

F2

Hmin.
Hmax,

BO3MOMHbI TEXHUYECKWUE N3MEHEHWA.

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - www.amf.de MEXAHWYECKME 3AXMMHBIE MPUCNOCOBAEHNA 97



3aXKMMHOE YCTPOMCTBO C NPUKMMOM

Ne 6497G

Fy6KU gnAa cTtabuabHOro 3auma,
COMHKHYTbI

BbICOKasA MOAE/b C TOYHOM NPU3MaTUYECKOM HanpaBnstoLLen.
OcCHOBHas 4acTb: KOBKWI YyryH.

3ammMMHble FyBKU: LEMEHTUPYEeMan CTaslb, 3aKaNeHHas.
MoBopayrBaemble 3aKUMHbIE NYOKU, C IaKOM CTOPOHON ANIA
06paboTaHHbIX 3aroTOBOK U pudieHas CTopoHa Ans rpyGbIx
3aMMMHbIX NOBEPXHOCTEN. 3aKpPbITbIM Na3 A8 UCMOIb30BaHUA
Ha TOKapHO-KapyceslbHbIM CTaHKax.

Ne Mas B1 B2 C E H MuH. H makc. H1 H2 L1 L2 L3 F1* F2* Md Bec
3aKasa
[kH] [kH] [Hw] [r]

12 8 1,2 20
14 15 2,2 40

376426 16 19 65 8 12 85 99 38 40 187 112,5 60 20 3.0 45 4202
18 28 4,2 60
20 25 4,5 85
22 25 4,5 85

376442 24 26 75 11 12 100 118 45 40 242 138,5 83 32 4,8 95 7029
28 32 4,8 95
30 36 54 95
32

376467 36 38 90 15 12 120 145 56 40 283 158,0 95 50 7,5 170 12150
42

NMpumeHeHuUe:

Bnarogaps 60/1bLW0W NOBEPXHOCTH 3aKMMa 3TU CTabU/IbHbIe 3aMMHbIE FYGKU NOAXOAAT A5 GOKOBOro 3arKuMa BbICOKMX 3aroToBOK. /151 KpenieHusi CTabubHbIX
3aXMMHBIX N'YGOK Ha CTO/Ie CTaHKa PEKOMEHAYETCA UCMOIb30BaTh fiBa 3aXMMHbIX BUHTA! B Ka4yecTBe KpenemHbIX BUHTOB (B 3aBUCMMOCTM OT LUMPWHbI Na3a) HeO6X0ANMO
oTAeNIbHO 3aKasblBaTb BUHTbLI A5 T-06pasHbix na3os DIN 787, no ABe WTYKU A1A KarKablX 3arUMHbIX My6OK.

H—_i

F2

T

PeKomeHpauumn

Ne 911LG-H100F

Hmin
Hmax

)

B2

BO3MOMHbI TEXHUYECKNE U3MEHEHUA.

98 MEXAHWYECKME 3AMWMHBIE MPUCNOCOB/EHMA

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG

- www.amf.de



3arKMMHOE YCTPOMUCTBO C NMPUKMMOM

Ne 6497A

Ynop, GpUKCUPOBaHHbIN

BbICOKaA MOAE/b.

OcCHOBHas 4acTb: CTa/IbHOE NINTbE.

3aM1MHble ryGKU: LEeMEHTUPYeMan CTaslb, 3aKaleHHas.
MoBopaynBaeMble 3aUMHbIE rYGKU, C IMafKON CTOPOHON ANs
06paboTaHHbIX 3aroTOBOK U pudieHaa CTOPOHa ANA rpy6bIx
3aKMMHbIX MOBEPXHOCTEN.

Ne Nas B1 B2 E G H1 H2 H3 K L1 L2 L3 Bec

3aKasa

[r]

550509 19 71 12 Mé 30 40 85 20 132 56,0 66,0 2857

550510 24 26 82 12 M6 47 40 100 20 177 72,5 91,5 4673

550511 36 38 100 12 M6 58 40 120 20 211 76,0 117,0 8788

NMpumeHeHue:

Ynop ANst 3aroTOBOK WJ/IM MPUCTIOCOGIEHUI, KOTOPbIE PUKCUPYIOTCA UM 3aKPENIAIOTCA Ha CTO/Ie CTaHKa C MOMOLLbIO CTabU/IbHOM 3aMMMHOM ry6Ku. B cnyyae
HEeoB6X04MMOCTH 3aMMMHYI0 ry6KY MOXHO NOBEPHYTb TaK, YTobbl 6blna AOCTYNHA rnagKan uan pudaeHas NoBEPXHOCTb.

YHa3aHue:
3a cyeT UCnosIb30BaHWA NAOCKOM YCTaHOBOYHOM LNOHKK Ne 6322A mnn 6322B MOXHO TOYHO NO3MLMOHMPOBATL YNOp B Nasy cTosa CTaHKa.

) C

H2

H3

H1

B2

[
[
[
[

L1

BO3MOMHbI TEXHUYECKWUE N3MEHEHWA.

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - www.amf.de MEXAHWYECKME 3AXMMHBIE MPUCNOCOBAEHNA 99



3axuMmMHana rybxka

Ne 6497B

3amumHan ry6ra

B1 B2 D E G L Bec
Ne
3aKasa
[l
550512 38 12 8,1 65 M8 85 889
550513 38 12 8,1 75 M8 100 1306
550514 38 12 8,1 90 M8 120 1829
MpumeHeHue:

3ammmHan ryéra ¢ pudaeHon NOBEPXHOCTbLIO A1 06paboTKM NEPBUYHbBIX 3aroTOBOK. STy NANUTY
MOHO YCTaHOBUTb Ha CTABU/IbHYHO 3aXUMHYI0 I'YBKY 1K ynop.

Hmax

BO3MOMHbI TEXHU4ECKNE 3MEHEHUA.

100 MEXAHWUYECKME 3AMMMHBIE MPUCNOCOBNEHMA

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - www.amf.de



[MnocKaa 3axumHaa cuctema

3AHMWM NPU TOPU3OHTAJIbHOM AABJIEHUMU:

npOCTOVI d)VIKCVIpy}OLIJ,VIﬁ BUHT TOPU30OHTaA/IbHOIO0 3aXKMMHOTI O yCTpOVICTBa obecneynBaeT yaepHunBaHMe U 3aXUM 3aroToOBKMU.
AKTUBHaA YacTb 3aMMHOIO yCTpOVICTBa COCTOUT U3 TPEX 3/IEMEHTOB: OAHOIo HENOABUMXHOIO N ABYX TMOKUX.

3aKuMm 3aroToBKHU ocyuwecTB/sideTcA B TPU 3Tana:

ik HCHTaRT: Mcnonb3oBaHWe SKCLEHTPUKA:
A MMGKMe 31eMEHTbl 3aXUMHOM0 YyCTPOWCTBA BbiCcTpbIl 3arumM Ha 1/4 o6opoTta
npuaeraiwT K 3aroToBKe.

MpuxumaHue:
\: MM6KWe aNeMeHTbl 3aXKMMHOI0 YCTPOMCTBA
X / NPUKMMAIOT 3aroTOBKY, NOKAa OHa He
l /—\ COMPUKOCHETCA C HEMOABUKHbBIM 3aXKUMHbIM
nanbuem.

3aKum mn no3nynMoHUpOBaHUe:

N\ IR
\\\ o o

N HenoABUMHBIN 3aMUMHOM nanel| Bbi3bizaeT 3aKMUM Ha MTOCKOCTH
«\1 /\/ 3aMu1M Ha BbICOTe npuneranms

3aX¥HWM 3aroToBKHU.

i E ]
3armnMHOe ycunue: 4000 H \
MOMEHT 3aTAMKKM: 9 Hm w \\ 0

Xopg aKCueHTpHKa: 1,2 Mm

[]
Ne 6493N Ne MNas 3amummHoe ycunume | BbicoTa 3amuma Xoga, A B Bec
MnockKoe 3aMMHOe VCTpOﬁCTBO anAa 3akasa H] [Mm] i
CTOJ10B C na3aMu, ropu3oHTasIbHOEe
70144 10 4000 7,5 1,2 46 18 140
COCTOWT M3 3aHUMHOrO 3/1IeMeHTa 1 yrnopa.
70169 12 4000 7,5 1,2 48 18 150
70185 14 4000 7,5 1,2 52 22 162
70342 16 4000 7,5 1,2 48 25 178
70664 18 4000 7,5 1,2 48 25 190
PerkomeHpgauuun

Ne 6493SP, Ne 6493S, Ne 6493F,
Crtpanuua 102 CTtpanuua 102 Crpaxumua 103

10,5
7

Y
i

BO3MOMHbI TEXHUYECKWUE N3MEHEHWA.

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - www.amf.de MEXAHWYECKME 3AMMHbIE TPUCNOCOBAEHMA 101



MnocKaa 3aXMMHaAa cuctema

Ne 64933P Ne 3amummHoe BbicoTa 3axuma A B C D E F Bec
o o - ycunve

3amnmHoMn SJIeMEeHT, FOPU30HTaJIbHbIN 3awasa [H] [Mm] I

70680 4000 2,5 20 - 5 15* 25 29

70698 4000 7,5 20 2,5 10 15* 25 29

* Xog, aKcueHTpuKa = 0,6 Mm.

NMpumeHeHue:

MpuHmMMaloLWMe YCTPOMCTBA BPALLAIOTCA BOKPYT 9KCLEHTPUKOBOrO Basa, Nepeialoero 3amumMHoe
ycunme. OHU MOTYT 3aMMMaTh BO BCEX HANpPaB/eHUAX.

AnemeHT 3ammma (1 GUKCMPOBaHHbIN yrop) obecreynBaeT XopoLUuee NpuaeraHne 3aroToBKU K
yrnopam.

6493SP-2,5 6493SP-7,5

1 oTBEpcTHE
@ 12,0 H7
rny6uHa 18,5 min.

o
No 6493S No BbicoTa 3amuma A B C D E F Bec
Ynop, noBopayuBatowmiica 3aHasa ] il
(PMKCHPOBaHHble, OTLLINMGOBAHHbIE MOBOPaYMBaEMble
YNOPbI 3aKPEN/IEHbI C MOMOLLBI0 CELMasIbHbIX BUHTOB, 71142 2,5 20 - 5 15 25 19
o6ecnevmBaloLLMM1 TOYHOCTb MOHTaMA. 71241 7,5 20 2,5 10 15 25 19
MpumeHeHue:

[na nosopaumnBaroLerocs ynopa (1 GprUKCHMpoBaHHbIN ynop) HEO6Xo0AMMO ABa ynopa Ans
NMO3WLIMOHWMPOBAHWA 3aroTOBKU MO MPAMOM JIMHKUK.

64938-2,5

1 oTBEpCTHE
@ 8,0 H7 - ry6uHa 6,0
M6 - rny6uHa 14,0

BO3MOMHbI TEXHUYECKNE U3MEHEHUA.

102 MEXAHWYECHME 3AMWMHBIE NPUCMOCOBAEHMA ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - www.amf.de



[MhocKaa 3aMMHaA cuctema

Ne 6493F

Ynop, PUKCUPOBaAHHbIN

OTLWAMPOBaHHbIE (PUKCUPOBAaHHbIE YNOPbI 3aKPern/ieHbl C
NMOMOLLBIO CMeLMabHbIX BUHTOB, 06ecneymBaiolLMmm 60bLLy0
TOYHOCTb MOHTama.

Pasmep 1 - npocTol ynop

Pasmep 2 - gBoViHoM yrnop

Ne Pa3amep | BbicoTa 3axmma A B C D E F G H Bec

3aKasa
[mm] [r]
70987 1 2,5 20 5,0 6,5 15 22 18 25 23
70995 1 7,5 20 2,5 10,0 15 22 18 25 23
71001 2 2,5 25 5,0 6,5 15 22 18 - 23
71019 2 7,5 25 2,5 10,0 15 22 18 - 23
MprmeHeHuUe:

Paamep 1 - npocToi ynop (1 duKcHpoBaHHbIi yrnop): Jas No3uLMOHMPOBaHNA 3aroTOBKU BAO/b
NPAMOM HyXHO fiBa yropa.

Paswmep 2 - ABoVHOM ynop (2 ¢puKcMpoBaHHbIX yropa): A1 NO3ULMOHMPOBaHUA 3aroTOBKU BAO/b
NPsSIMOM JOCTaTOYHO OAHOrO yropa.

L/ﬂaﬂs%jl ﬁ o
1 T
Y b G

‘ |
(O] m ‘ 6]
! |

.B.
® ®)
-G o
- e
B
i
@ ©

@

b

l

A
/
A
A
/

15.0

2 oTBEpCTUA

MexwueHTpoBoe pacctosHue 18,0

@ 4,2 H7 - ry6uHa 3,5

M4 - rny6uHa 12,0
NQ 6499 Ne Mas B C L1 L2 M F1 F2 Bec
ryGHM AnAa HU3HOro 3axuma c 3aKasa [KH] [KH] o
OKCUEHTPUKOBbIM pbl4arom

. 73163 12 48 4 200 160 M10 9 0,6 840

3aKasieHHan cTaslb, OTMNYyLEHHAA C BOPOHEHWEM. BbicTpbIl 73171 ) 8 " 200 160 w2 9 06 860
3a¥MM C NMOMOLLbIO SKCLEHTPUKOBOTO pblyara. 3a cyeT Masion >

BbICOTbI KOHCTPYKLMM HE HY}HO 3aUMaThb AeTaslb MOBTOPHO.
Bnaroaaps NofBUHHbIM 3aHUMHbIM ryGKaMm 3aroToBKa
OAHOBPEMEHHO MPUHKMUMAETCS K PUKCMPOBAHHOMY YOpY U K
orope.

:

38
-t
| ™5

L2

e

L1

BO3MOMHbI TEXHUYECKWUE N3MEHEHWA.

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - www.amf.de

MEXAHUYECKUE 3AKUMHbIE MPUCNOCOBAEHMA 103



MexaHW4YeCKNM 3aXKMMHON 3/IEMEHT C 9PPEKTOM NPUKMMA BHUS

Ne 6489

MexaHU4YeCKUI 3arKMMHOM 3/IEMEeHT
¢ apPeKToM NpUHUMa BHU3,
9KCLEHTPUYHBIN

o
i
! 5
g
~r @
3
\
©
| Al Y
T
i
g 2
¥ /,/
PekomeHpauumn
— ’ P
DIN 6314, Ne 6310, Ne 6311,
CTpanuua 18 CTpaHnua 16 Ctpanuua 17

Ne 3aKMMHOe | MOMEHT oK BoxoBoe BbipasH1BaHWe | ToLMHA 3aXHUMHOIO Bec

3akasa |YCVIMeE BEPTU-| SATAMKN ana Ka)Kp,(er 3a¥MMHOro Kpas npu antoMm.
KanbHoe [KH] | Md [Hwm] [Mm] ycTporcTaa [MM] cnnase. MUH. [MM] [r]
375600 5 18 10,9-11,8 +0,25 9 2150
375667 5 18 11,9-12,8 +0,25 9 2150
375683 5 18 12,9-13,8 +0,25 9 2150
375709 5 18 13,9-14,8 +0,25 10 2250
375725 5 18 14,9-15,8 +0,25 10 2250
375741 5 18 15,9-16,8 +0,25 10 2250
MpumeHeHue:

- anIMeHHeTCH ANA 3arotoBoOK C UMELWUMHUCA OTBEPCTUAMU UM OTBEPCTUAMMU, NPOCBEPNEHHBIMU

BNOCNeACTBUN.

- Mocne ycTaHOBKM 3aXMMHbIX CErMEHTOB B OTBEPCTUA 63 Npobaem obecneymBaeTca HajeHHas

06paboTKa ¢ 5 CTOPOH.

- AnA MaHUNyNMpOBaHWA 3/1EMEHTOM ClieAyeT UCMO/b30BaTh NPOCTOM LECTUMPaHHbIN TOPLIOBbIN

Koy (SW 10).

- merowanca 3anMHan KPOMKa CNYHUT ON1A KPENAeHUA 3alUMHOro 3/1eMeHTa C NPUKXMMOM BHU3

Ha CTO/1Ie CTaHKa.

- ANA yCTaHOBKM Ha YCTPOWMCTBE C HUMKHEW CTOPOHbI UMEIOTCS AiBa YCTAHOBOYHbIX OTBEPCTUA
(wTneT ISO 8734 - 8 MMm).

MpeumyLecTBo:

- Bce petanv nsrotosneHbl ns yJ'Iy‘-ILLleHHOVI ctanu. Bce getanu 06pa60TaHbI MeTOAOM MOHHO-
na1asMeHHOro asoTMpoBaHUA U o6naaaloT o4eHb XOpOLI.Ieﬁ WU3HOCOCTOMKOCTbIO U HOpp03M0HHOI71

CTOMKOCTbIO.

- [IByXKOMMOHEHTHbIE 3aKWMHbIE CETMEHTbI UMEIOT HaPYHHbIE 3y6bA.
- MBKMe BO3MOKHOCTM NpUMEHEHMA 6naroaaps yaobcTey B paboTe 1 3aKpenieHuio Ha cTone

CTaHKa.

YKasaHue:

- Mpu Ucnonb3oBaHUM ANA 3aKPenIeHNA 3aKaleHHbIX 3aroTOBOK WK 3aroTOBOK U3 ceporo/

BbICOKOMPOYHOIO YyryHa TpebyeTca cornacoBaHue.
- YyuTbIBaTh paguanbHoe ycuaue!
- BoKoBOE ycunne npu ycTaHOBKE 3ar0TOBKW HE AO/IKHO NpeBbIlaTh Tab/IMyHOe 3HaveHne

,BOKOBOE ycunme".

- [AnA 3aKpenieHns Ha CTo/Ie CTaHKa MOTyT UCMO/Ib30BaThbCA NPUXBaThl /1A TUCKOB CTaHKa
(N2 6325; na. Ne: 74682, 373878).

Ha 3aKas:

Ll,pyrue pasmMepbl 1 cneymasibHble BapuaHTbl MCMNONHEHUA 6e3 npuxumMa U B Ka4eCcTee ONOpPHbIX

3/1eMEHTOB.

=

[

QU Md

A(2:1)

A
Ta6nuu,a pa3mepoB:
Ne Yeunue cvewle-|  PaguanbHoe Xop JOnamveTtp |Bokosoe ycunue,| C | D |D1| D2
- HWSA TOPU3OH- |yCWU/INE 3aKUMHOW| paskmma | 3aUMHOTO | HEHaNPAKEHHOe
3aKasa
TanbHoe [KH] BTY/KM [KH] [Mm] nopwHA [Mm] | cocTosaHKe [H]

375600 2,8 27 1,5 22 100 10,5/80(100(10,6
375667 2,8 27 1,5 22 110 10,5/80(100(11,6
375683 3,0 27 1,5 22 130 10,5/80(100(12,6
375709 3,0 27 1,5 22 160 10,5|80(100|13,6
375725 3,5 27 1,5 22 200 10,5/80(100| 14,6
375741 3,5 27 1,5 22 250 10,5|80(100|15,6

BO3MOMHbI TEXHUYECKNE U3MEHEHUA.

104 MEXAHWYECKME 3AMMMHBIE MPUCNOCOBNEHMA

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG

- www.amf.de



MexaHU4YeCcKue 3arMMHbIe I'IpMCI'IOCO6}'IeHI/IFI

i
St ""“"Eb-
e :

“’*’“&L {

<

!

BO3MOMHbI TEXHUYECKWUE U3MEHEHWS.

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - www.amf.de MEXAHWYECKME 3AMMHbBIE NPUCNOCOBAEHMA 105




MonepeyHoe 3aMMHOE YCTPOMCTBO

o

Ne 6498 Ne Pa3mep MNas MOMEHT 3aTAmKn Md H+0,1 F1 F2 Bec

I'Ionepeql-loe 3auMHoe VCTpOﬁCTBO 3aKasa [Hw] [KH] [KH] "

B KOMM/IEKTE € KpensieHneM. KpenieHve ¢ MoMOLLbIO BUHTOB

Knacca npo4HocTH 10.9. 73890 |M12x14| 14 75 65 12 7 1530
375501 |M16x18 18 80 75 20 10 2627
374355 |M20x24 24 160 100 25 17 5996

MpumeHeHue:

MexaHnyeckoe 60KOBOE 3aMMHOE YCTPOMCTBO C A(EKTOM NPUTAHKEHUA MOXKHO UCTIONb30BaTh
B KayeCTBe 3aMMHOro 3/1eMeHTa U GUKCUPOBaHHOro ynopa. C MOMOLLbIO PeryMpyroLLEro BUHTA
3aroToBKa 3aXMMaETCA 3aXUMHbIM KPIoKOM. OfHOBPEMEHHO BO3HUKAET 3dEKT NPUTAKEHUS K
OMOPHOM NOBEPXHOCTU. MpK pacnoNoXeHnn ynopa c60Ky 3aroToBKy MOMHO 3aruMaThb ¢ 60/1bLLON
CTENeHbIo NMOBTOPSEMOW TOYHOCTU. B coyeTaHnm ¢ 6a3oBoi nnacTuHoi Ne 6498FT GokoBoe
3aXMMHOE YCTPOMCTBO MOMHO MCMO/b30BaTh NonepekK nasa ctona. BmecTe ¢ Kpyrioit 6a3oBoit
nnactuHon Ne 6498FR - TonbKo BAO/b Nasa crona.

MpeumyLecTBo:

- KOMMNaKTHaA KOHCTPYKLUMA

- NPOYHOE W HAZIEKHOE 3aKpernieHne 3aroToBKM Gnarogapsa apheKTY NPUTAKEHUA

- NOBbILLEHHAA CTeneHb 3aXKnMa NAacTUH A1 BbINOJHEHUA OTBEPCTUI 1 Na3oB

- GOKOBOW 3aXMM MAACTUH AJIA NOIHOM 06PabOTKN NOBEPXHOCTEN 6€3 AOMONHUTENBHOrO KOHTYpa

- 6oKoBas pe3bba NO3BOJAET 3aKPENUTDL YNop

- BO3MOMHO FOPU30HTa/IbHOE U BEPTUKA/IbHOE UCMOIb30BaHNE

- YMeHbLLEHWE 3aTpaT Ha OCHALLEHWE 3a CYET COKPALLEHNA BPEMEHU U KONIMYECTBA 3/1EMEHTOB
ocHalleHus

- MHOrOCTOPOHHEE M PasHOOGPa3HOE UCMO/Ib30BaHME.

YKa3saHue:

3a cyeT ncnonb3oBaHuA naockoro cyxapa Ne 6322A mnun Ne 6322B MOHO TOYHO NO3ULMOHNPOBATL
6OKOBOE 3aXMMHOE YCTPOMCTBO B Nasy CTO/1a CTaHKa.

Ha 3akas:
CneupmanbHble moaduKaumm (pasmep H +0,01) noctaBnaoTcA Ha 3aKas.

PekomeHpgauuun

Ne 911LG-H100F

Ta6nuvua pa3amepos:

Ne Pasmep B B1 B2 B3 D +2 E3 G G1 G2 G3 H1 H2 R SwW
3aKasa
73890 |M12x14 53 19,0 9,0 20 68 31,0 M12 M12 M6 M6 72 7 50 6
375501 |M16x18 60 20,5 13,5 20 78 25,5 M16 M16 M6 M6 95 20 50 8
374355 |M20x24 88 28,5 18,0 20 108 38,0 M20 M16 M6 M6 118 18 75 10

BO3MOMHbI TEXHUYECKNE U3MEHEHUA.

106 MEXAHWYECHME 3AMWMHBIE NPUCMOCOBAEHMA ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - www.amf.de



MonepeyHoe 3aMMMHOE YCTPOMUCTBO

o

Ne 6498FR Ne Pasmep | MNa3 H 0,1 B3 D +2 E3 E4 G G3 R Bec

BasoBan nnactuHa, Kpyrnaa saKasa -

B KOMIMJIEKTE C KPErneXHbiM BUHTOM. HpenneHme C nomMoubo

BMHTOB Knacca npouHocT 10.9. 73916 |M12x14| 14 30 20 | 68 | 31,0 | 280 | M12 | M6 | 50 | 930
375527 |M16x18| 18 50 20 78 25,5 25,5 M16 M6 50 1780
374371 |M20x24 | 24 60 20 108 40,0 31,0 M20 M6 75 4680

NMpumeHeHuUe:

Mcnonb3oBaHWe BMeCTe C NonepeyHbIM 3aMMHbIM ycTpoicTBoM Ne 6498 anA BO3MOMKHOCTHM 3amuma
TaKKe NnonepeK 1 BAob Nasa ctona. Pasmep M16x18 nogxoauT K pacTpoBow naactuHe M16.

MpenmyecTso:

- [1nsi NPOCTOro MPUMEHEHMS MONEPEYHOTO 3aXKUMHOTO YCTPOICTBA MpU 3aMMMe MonepeK v BAo/b
nasa
- YBenmueHue ornopbl AeTau.

YKa3saHue:

3a cyeT UCnosIb30BaHMA ABYX MNIOCKMX YCTAHOBOYHbIX LWNOHOK Ne 6322B cyLecTByeT BO3SMOXHOCTb
TOYHOIO COeAMHEHMWSA MONEPEYHOrO 3aXMMHOIO YCTPOMCTBA C KPYI/1I0M 6a30BOM NnacTnHon. C
NOMOLLLbIO MI0CKMUX YCTaHOBOYHbIX LNOHOK Ne 6322A nnm Ne 6322B 6a3oBan naacTHa MOMET ObiTb
TOYHO MO3MLIMOHMPOBAHA Ha CTO/Ie CTaHKa.

Ha 3akas:
CneupmanbHble Moandukaumm (pasmep H +0,01) noctaBnaoTcA Ha 3aKas.

Bua ceepxy Bua cHusy
G ! G
[ 1 ‘ [ 1
PekomeHpauumn
+—D} g & « L—J = B o Aatl
|~ }
5 Tho
ER4 B3, ] Ne 911LG-H100F
D
]
Ne 6498FT Ne Pasmep | Mas H+0,1 B E1 E2 G L R Bec
Ba3oBanA nsiacTUHA 3aKasa "l
B KOMMNJIEKTe C KpenaeHnem. HpenneHme C MOMOLLBIO BUHTOB
KJIACCA MPOYHOCTH 10.9. 73908 |M12x14| 14 30 70 40 65 M12 110 50 1330
375543 |M16x18| 18 50 125 40 90 M16 130 100 4864
374397 |M20x24 24 60 120 75 150 M20 200 85 7614
NMprmeHeHuUe:

Mcnonb3yeTca BMeCTe ¢ 60KOBbIM 3aMMHbIM ycTporcTBOM N2 6498, 4TOGbI 3arMMaTh TaKKe
nepneHanKynApHO nasy ctona.

MpenmyLiecTso:

- AN NpocToro NPUMEHEHUA NONEPEYHOro 3aMMMHOTO YCTPOMCTBA NPK 3aXMMe TaKKe nornepex
nasa
- YBeNIyeHve onopsl Aetasnu.

Ha 3aKkas:
CneupnanbHble Moandurkaumm (pasmep H +0,01) noctaBnaoTCA Ha 3aKas.

G

PerkomeHpgauuun

Ne 911LG-H100F

BO3MOMHbI TEXHUYECKWUE N3MEHEHWA.

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - www.amf.de MEXAHWYECKME 3AMMHbBIE NPUCNOCOBAEHMA 107



3arMMHOE YCTPOUCTBO C Nasamu

Ne 6495

3amuMHOe YCTPOMCTBO C na3amu

B KOMMJIEKTe C KpenJsieHneMm.
Yny4lweHHaaA cTanb, OTNyLWEeHHan C BOPOHEHUEM.

Ne Pasmep MNa3 F1 F2 H2 SW Bec
3aKasa
[kH] [kH] [mm] [r]
374140 12 14 7 3,5 10 5 91
374132 16 18 10 5,0 12 6 188
374124 20 22 16 8,0 15 8 363
MpumeHeHue:

1. BcTaBUTb 3aMMHOE YCTPOWMCTBO AJ1A Nasa B T-06pasHblii Nas cToa CTaHKa.
2. PaamecTuTb Ha 3aroToBKe.
3. 3adMKcHpoBaTb KPEnemHbI BUHT A1A CTOa CTaHKa.

4. [inA 3amMma 3aroToBKM MCMOb30BaTb HaTsAXKHOM 6ONT.

MpeumyLecTBo:

- AnA 3ammma 0co60 NIOCKUX 3aroTOBOK
- BOKOBOM 3aXMM 3aroTOBOK AJ/1A NOHOM 06paboTKM NOBEPXHOCTEN 6€30 BCAKUX Nperpag,

- MoeT ncnonb3oBaTbCA B rOPU3OHTANIbHOM U BEPTUKA/IbHOM MOSIOHEHUN.

YKazaHue:

[na MUHUMKU3ALMM M3HOCA KPETIEHHOIO BUHTA PEKOMEHAYETCSA UCMOIb30BaTh NacTy Ans
pe3b6bl AMF Ne 6339. OHa coaepHUT KOMOBUHALMIO BbICOKOIM®MEKTUBHBIX TBEPABIX CMa304HbIX
marepuasoB, Kotopas 061a4aeT CUHepruyeckuM ahheKTOM, TEPMOCTOMKA U HECMbIBaema.

F1<—‘ g
- SSmm;
T T |
F2 i '
R_“\ J = A
PeKomeHpauuu
Gl e B
Ne 911LG-H100F
3
-‘ @ E@
2 Tabnuua pa3mepoB:
Ne Paamep B B1 G H H1 L
3aKasa
CAD 374140 | 12 22 13,6 M10 31 24 40
= .E' 374132 | 16 28 17,4 M12 39 30 49
. 374124 | 20 35 21,5 M16 50 37 63
0
Ne 6495S Ne Pasmep G L sSw Bec
Hpenemele BUHTbI 1A 3aHUMHOIro 3aKasa [n] I
yCTpoMCTBa C Na3amu
79186 12 M10 25 5 14
HKnacc npoyHocTtn 10.9
78907 16 M12 30 6 24
77834 20 M16 40 8 59

BO3MOMHbI TEXHUYECKNE U3MEHEHUA.

108 MEXAHWUYECKME 3AMMMHBIE MPUCNOCOBNEHMA

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG

- www.amf.de



MAoCKOe 3aMMMHOE YCTPOMCTBO

Ne 6496

MnocKoe 3aMMMHOE YyCTPOMCTBO

B KOMMNJIEKTe C KpenaeHunem.
YnqueHHaﬂ CTab, OTnyuweHHasa C BODOHEHMEM.

%
%/“
I
f

Ne Pa3mep MNas G F1 F2 H MuH. H makc. Bec
3aKkasa [H] [KH] "
374157 | M12x14 14 M12 15 75 16 25 579
374165 | M12x16 16 M12 15 75 16 25 600
374173 | M16x18 18 M16 20 10,0 19 30 1011
374181 M16x20 20 M16 20 10,0 19 30 1055
374199 | M20x22 22 M20 30 15,0 22 36 1670
374207 | M20x24 24 M20 30 15,0 22 36 1705
374215 | M20x28 28 M20 30 15,0 22 36 1807

MpumeHeHue:

1. BcTaBUTb NIOCKOE 3aMMHOE YCTPOMCTBO B T-06pasHbIii Nas cTona cTaHKa.
2. PaamecTuTb Ha 3aroToBKe.

3. 3aduKcHpoBaTh KpenemwHble BUHTbI 418 CToN1a CTaHKa.

4. ins 3aXMMma 3aroToBKW UCMO/b30BATb HATAMKHOM GONT.

MpeumyliecTBo:

- Ans 3amMMa 0co6O MNIOCKUX 3aroToBOK
- BOKOBOM 3aMM 3aroTOBOK A5 NOJIHOM 06paBGoTKM NOBEPXHOCTeW 6e30 BCAKWX nperpag,
- MoeT Mcnonb30BaTbCA B rOPU3OHTANIbHOM M BEPTUKAIbHOM MOJIOMKEHWH.

YKasaHue:

N8 MUHUMM3aLUMK M3HOCA KPENeHbIX BUHTOB PEKOMEHZYETCA UCMO/b30BaTb NacTy Ans
pe3b6bl AMF Ne 6339. OHa cofepHUT KOMOMHALMIO BbICOKOI(D(EKTUBHbLIX TBEPALIX CMA304HbIX
maTtepuanoB, Kotopas 061a4aeT CUHePruyeckuM apheKTOM, TEPMOCTOMKA U HeCMblBaema.

Ta6nuvua paameposB:

Ne Pa3mep B HA1 L L1 L2
= > 3aKasa
©®) @

374157 | M12x14 44 16 110 45-48 26

374165 | M12x16 44 16 110 45-48 26

374173 | M16x18 56 19 130 50-54 33

L L2 374181 M16x20 56 19 130 50-54 33

374199 | M20x22 62 22 152 58-63 41

374207 | M20x24 62 22 152 58-63 41

374215 | M20x28 62 22 152 58-63 41
Ne 6496BF Ne Pasmep MNa3 G L SW Bec
Hpenemelﬁ Homngeu'r AnAa NJ10CKoro 3aHasa [Mm] ]
T-0o6pasHon yCTaHOBOI'jHOﬁ LI..DI'I"I)OHKM DIN 508 1 CdJepW-IeCI-(’Oﬁ 313395 | M12x16 16 M12 85 10 56
Waii6b DIN 6319C. 313411 | M16x18 18 M16 35 14 90
313437 M16x20 20 M16 40 14 104
313452 M20x22 22 M20 45 17 177
313478 M20x24 24 M20 45 17 189
313494 M20x28 28 M20 55 17 228

PeKomeHpauuun

Ne 911LG-H100F

BO3MOMHbI TEXHUYECKWUE N3MEHEHWA.

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - www.amf.de

MEXAHUYECKUE 3AKUMHbIE MPUCNOCOBAEHMA 109



no TEME nAPAnn Eanle > Mopenb: 3a cyeT yao6GHOM rpagaummn cTaHAapTHbIMU

Yyncnamun otTaesibHbIX p,eTaneVl BO3MOM¥Hbl MHOFOYMUC/IEHHbIE

FIOAHJ'IAAOH M KOMGUWHaUWK.
nOo3Uu L'.I/IOH nu PY|-O|_|_|‘MX > Haqe;1'36o: HO,D,Hﬂa,D,GHVI AMFuwmeroT ,CI,HVIT“eanbIVI CpoK
9JIEMEHTOB ’ o |

> HKauyecTBO Ansa N060oi 06/1aCTU UCMONb30BaAHUA:
MapannenbHble nogknagku AMF umeloT Tpu cTeneHu

KadecTsa:
CraHgapT *
BbicoKas TO4HOCTb * %

Bbicoyalian ToyHoCcTb & K K

Mapannenu AMF ncnonb3yloTcAa B Ka4yecTBe NOAKNAAOK,
yNoOpOB UM B KA4eCTBE NPOKJaf0K HAa METANNOPENKYLNX
cTaHKax. B BUHTOBbIX JOMKpaTax CTaHKOB U pa3MeTO4HbIX
nnacTuHax OHW He3aMeHUMbl ANA NapannesbHON YyCTaHOBKMU
3aroTOBOK.

> MapannenbHble nonknagku AMF, ynopbl U CM10BOM 3aKUM B
NPUMEHEHUN NPU CBEPJIEHUN NANTbI OCHOBAHUA.

BO3MOMHbI TEXHUYECKNE UBMEHEHUS.

110 MEXAHWYECHME 3AWMHBIE NPUCNOCOBAEHMSA ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - www.amf.de



MapannenbHble NOAKNAAKM

DIN 6346

HoMnneKT napannenbHbIX NOAKAAA0K

B AepeBsHHOM fILLMKE CO CbEMHOM OTKUIHOM KPbILLIKOW.
MonapHo oTWAMdOoBaHbI, N0CKoNapaniesbHbl.
Pasmepbl yKasaHbl Ha NpoayKTe. 3aKaneHo.

Jonyck ansa napbl No BbicoTe tp2 1 no wupuHe tp1 cornacHo IT 5.
JlonycK HOMMHAbHBIX Pa3MepoB MO BbICOTE U LUIMPWUHE COMacHoO
DIN ISO 2768m.

OcTasbHble pasmepsbl cornacHo DIN 1ISO 2768m.

Bnarogapsa reomeTpuyecKom rpagaumm JOCTUraeTcs NoHoe
MCMO/b30BaHME OMOPHOM BbICOTbI:

2,5 - 25 MM Ha 40 pasHbix BbicoTax 2,5 - 45 MM

4 - 32 MM Ha 40 pasHbix BbicOTax 4 - 57 Mm

4 - 40 MM Ha 40 pasHbIX BbicOTax 4 - 72 MM

8 - 50 MM Ha 30 pasHbix BbicoTax 8 - 90 Mm

8 - 63 MM Ha 40 pasHbIx BbicoTax 8 - 113 Mm

20 - 100 MM Ha 14 pasHbix BbicoTax 20 - 180 Mm.

* *

L& 5 Y

Ne Pasmep Mapa Awmk LxBxH Bec
3aKkasa Kg]
72322 | 2,5-25 9 200x100x 36 1,3
72330 4-40 7 305x115x 50 3,8
72348 8-63 5 305x115x 70 7,4
72355 | 20-100 3 280x215x125 27,1
72165 4-32 5 132x145x 50 1,5
72173 8-50 4 192x158x 75 4,9

YKa3aHue:

HomnnekTbl AnA Lexos

Pasmep 2,5-25 cocTas KomnsiekTa (LLUxBx/):

2,5x8x63 / 3,2x10x63 / 4,0x12x63 / 5,0x16x63 / 6,3x20x63 / 4,0x12x100 / 5,0x16x100 / 6,3x20x100 /
8,0x25x100 Mm

Pasmep 4,0-40 cocTaB KomnnekTa (LLUxBx/):

4,0x12x100 / 5,0x16x100 / 6,3x20x100 / 8,0x25x100 / 8,0x25x160 / 10,0x32x160 / 12,0x40x160 MM
Pasmep 8,0-63 coctas KomnsiekTa (LLUxBx/):

8,0x25x100 / 10,0x32x100 / 12,0x40x100 / 16,0x50x160 / 20,0x63x160 MM

Pasmep 20-100 coctas komnnekTa (LLUxBxA):

20,0x63x250 / 25,0x80x250 / 32,0x100x250 MM

HoMnieKTbl BUHTOBbIX AOMKPaTOB

Paawmep 4,0-32 coctas KomnnekTa (LLUxBx/):

4,0x12x100 / 5,0x16x100 / 6,3x20x100 / 8,0x25x100 / 10,0x32x100 MM
Pasmep 8,0-50 cocTaB KomnnekTa (LLUxBx/):

8,0x25x160 / 10,0x32x160 / 12,0x40x160 / 16,0x50x160 MM

DIN 6346P

Mapa napannenbHbIX NOAKJAAO0K

MonapHo oTWAnbOBaHbI, NI0CKONapaniesbHbl.
Paamepbl ykasaHbl Ha NpoayKTe. 3aKaneHbl.

Jonyck ana napbl No BbicoTe tp2 1 no wupuHe tp1 cornacHo IT 5.
JlonycK HOMMUHabHBIX Pa3MepoB MO BbICOTE U LUIMPWUHE COracHo
DIN ISO 2768m.

OcTtanbHble pasmepsbl cornacHo DIN ISO 2768m.

* %k

/T2 A

Ne B H L Bec
3aKkasa Ml
75309 2,5 8 63 20
75317 3,2 10 63 30
75325 4,0 12 63 45
75333 5,0 16 63 80
75341 6,3 20 63 125
72181 4,0 12 100 75
72199 5,0 16 100 125
72207 6,3 20 100 200
72215 8,0 25 100 315
72223 10,0 32 100 500
72231 12,0 40 100 750
72249 8,0 25 160 500
72256 10,0 32 160 800
72264 12,0 40 160 1200
72272 16,0 50 160 2000
72280 20,0 63 160 3170
72298 20,0 63 250 4950
72306 25,0 80 250 7900
72314 32,0 100 250 12680
72363 40,0 100 400 25300

BO3MOMHbI TEXHUYECKWUE N3MEHEHWA.

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - www.amf.de

MEXAHUYECKUE 3AHMMHbBIE MPUCNOCOBNAEHMA 111



MapannenbHblie NogKNaAKU

Ne 6347SP

HomnneKT napannenbHbIX NOAKNALO0K,
CynepTo4HOCTb

B AepeBAHHOM ALLMKE CO CbEMHOM OTKUAHOM KPbILIKOW.
MonapHo oTwAMbOoBaHbI, N0CKoNapannenbHsbl.
Pasmepbl yKasaHbl Ha NPOAYKTe. 3aKaseHbI.

[Jonyck ans napsbl tp no sbicote 0,004 Mm.
JlonycK HOMWHa/bHBIX pa3mepoB no BbicoTe +0,004 MM.
OcTanbHble pa3mepbl cornacHo DIN ISO 2768m.

* * k

Ne Mapa L Bec

3aHKasa [Hr]

84095 14 150 10,9
Mopenb:

CocTaB gna Kawgon napsbl (LU x B):
10x14 /10x16 / 10x18 / 10x20 / 10x22 / 10x24 / 10x26 / 10x28 / 10x30 / 10x32 / 10x35 / 10x40 /
10x45 / 10x50 Mm.

MpumeHeHuUe:

3TV NOAKNAAKM UCMONL3YIOTCA B KAYECTBE NOAKNAA0K AR 3aroTOBOK NPW Pas/IMyHbIX onepaumsax
no o6pa6oTKe. BbicoKaa TOYHOCTb NapaniebHbiX NOAKIAA0K 06ecrnedmBaeT napaaienbHbli 3akuM
3aroTOBOK.

Ne 6347P

HomnneKkT napannesibHbiX NOAKIAA0K,
TOYHOCTb

B AepeBAHHOM fALLMKE CO CbEMHOM OTKMAHOM KPbILLKOW.
MonapHo oTwAboBaHbI, N1I0CKONapannenbHbl.
Pa3amepbl yKasdaHbl Ha NPoAyKTe. 3aKasieHsbl.

[Jonyck ana napsbl tp no Bbicote 0,01 MM.
JonycK HOMUHaNbHBIX pasmepoB no BbicoTe +0,01 MM.
OcTanbHble pasmepsbl cornacHo DIN ISO 2768m.

*

Ne MNapa L Bec

3aHasa [Kr]

370965 14 150 10,9

Ne 6347S

HomnneKkTt napasisziesibHbiX NOAKNAA0K,
cTaHpapT
B AepeBsAHHOM ALLMKE CO CbEMHOM OTKUAHOM KPbILIKOW.

MonapHo oTwAnboBaHbI, N0CKoNapasnenbHsbl.
Pasmepbl yKasaHbl Ha NPOAYKTe. 3aKaieHbl.

[Jonyck ans napsbl tp no sbicote 0,01 MM.

JlonycK HOMWHasIbHBIX Pa3MepOoB MO BbICOTE U LUMPUHE
cornacHo DIN ISO 2768m.

OcTasbHble pa3mepbl cornacHo DIN ISO 2768m.

*

Ne MNapa L Bec

3aHasa K]

83980 14 150 10,9

BO3MOMHbI TEXHUYECKNE U3MEHEHUA.

112 MEXAHWUYECKME 3AMMMHBIE MPUCNOCOBNEHMA

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - www.amf.de



MapannenbHble NOAKNAAKM

Ne 6347PSP

Mapa napannenbHbIX NOAKIAAOK,
CYyNepTo4HOCTb

MonapHo oTwWwAnboBaHbI, NI0CKONapaniesbHbl.
Pasmepbl yKasaHbl Ha NpogyKTe. 3aKaneHbl.

Jonyck ansa napel tp no Boicote 0,004 mMm.
JlonycK HOMMHaIbHbIX pasMepoB Mo BbicoTe +0,004 MM.
OcrTanbHble pasmepbl cornacHo DIN ISO 2768m.

* %k K

Ne B H L Bec
3aKasa [I']
75473 10 14 150 330
75481 10 16 150 380
75499 10 18 150 420
75507 10 20 150 470
75515 10 22 150 520
75523 10 24 150 570
75531 10 26 150 610
75549 10 28 150 660
75556 10 30 150 710
75564 10 32 150 750
75572 10 35 150 830
75580 10 40 150 940
75291 10 45 150 1060
75283 10 50 150 1180

NMprmeHeHuUe:

3TV NOAKNAAKM UCMOMB3YIOTCA B KAYECTBE MOAKNAA0K AR 3aroTOBOK NpW Pasd/IMyHbIX onepaumax
no o6paboTKe. BbicoKas TOYHOCTb NapasiesibHbIX NOAKAALOK o6ecrneunBaeT napaniesbHblii 3anm
3aroTOBOK.

T
! A
L
[]
Ne 6347PP N 5 " A oo
I1apa napannesibHbiX NOAKNa[A0K, 3aKasa I
TOYHOCTb
370684 10 14 150 330
MonapHo oTwAMdoBaHbI, N10CKONapanienbHbl. 70092 0 6 150 380
Pa3mepbl yKasaHbl Ha NpogyKTe. 3aKaneHbl.
370700 10 18 150 420
[Jonyck ana napsl tp no Bbicote 0,01 Mm. 370718 10 20 150 470
JlonycK HOMUHabHbIX pasMepoB Mo BbicoTe +0,01 MM. 370726 10 22 150 520
OcTasbHble pasmepsbl cornacHo DIN ISO 2768m. 370734 10 24 150 570
370742 10 26 150 610
* * 370759 10 28 150 660
370767 10 30 150 710
370775 10 32 150 750
370783 10 35 150 830
370791 10 40 150 940
370809 10 45 150 1060
370817 10 50 150 1180
MpumeHeHue:

3TV NOAKNAAKM UCMONB3YIOTCA B KAYECTBE NOAKIAA0K [/1A 3aroTOBOK NPW Pas/iMyHbIX onepauuax
no o6paGoTKe.

!

BO3MOMHbI TEXHUYECKWUE N3MEHEHWA.

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - www.amf.de

MEXAHUYECKUE 3AKUMHbIE MPUCMNOCOBAEHMA 113



MapannenbHblie NogKNaAKU

Ne 6347PS N 5 » N Boo
rlapa napannesibHbiX NOAKN1aAO0K, 3aKasa I
cTaHAapT
370825 10 14 150 330
MonapHo oTwAMbOoBaHbI, NI0CKONapasebHbl.
Pasmepbl yKasaHbl Ha NpoAyKTe. 3aKaieHsbl. 370833 10 16 150 380
370841 10 18 150 420
[Jonyck ana napsbl tp no Beicote 0,01 Mm. 370858 10 20 150 470
JlonycKk HOMWHabHBIX Pa3MepoB MO BbICOTE U LIMPUHE 370866 10 22 150 520
DINISO 2768m. 370874 10 24 150 570
OcTtanbHble pasmepsbl cornacHo DIN ISO 2768m. 370882 10 26 150 510
* 370890 10 28 150 660
370908 10 30 150 710
370916 10 32 150 750
370924 10 35 150 830
370932 10 40 150 940
370940 10 45 150 1060
370957 10 50 150 1180
NMpumeHeHune:

3TV NoAKNAAKM UCMONB3YIOTCA B KAYECTBE NOAKMAA0K 1A 3aroTOBOK NPW Pas/IMyHbIX onepauuax
no o6paboTKe.

BO3MOMHbI TEXHUYECKNE U3MEHEHUA.

114 MEXAHWYECKME 3AMWMHBIE NPUCMOCOBAEHMA ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - www.amf.de



MapannenbHble NOAKNAAKM

"]
Ne 6348SP Ne Pasmep MNapa L Bec
HomnneKkrt napannesibHbiX NOAKN1aAO0K, 3aKasa Hr]
CynepTo4HOCTb

< o 75606 100 20 100 11

Ha pepeBsaHHOM CTOMKeE. " 125 ” 125 ”
MonapHo oTWMhOBaHbI, NI0CKONapaniesbHbl. 756
Pasmepbl yKasaHbl Ha TOpLie NPoAyKTa. 75648 150 24 150 17
HomnieKTbl o6ecneurBaroT 60bLLIOM AManasoH ¢ rpagaumen
1 Mm. Mopenb:
3aKaneHsbl.

Pasmep 100, CocTtaB anis kamaon napbl (LU x B):

2x5/2x10/2x15/2x20 / 3x6 / 3x11/3x16 / 3x21 / 4x7 / 4x12 / 4x17 / 4x22 / 5x8 / 5x13 / 5x18 /
5x23 /6x9 / 6x14 / 6x19 / 6x24 MMm.

Paamep 125, CocTaB a1 Kaxgon napel (LU x B):

8x11/8x16/8x21/8x26 / 8x31/8x36 / 10x13/ 10x18 / 10x23 / 10x28 / 10x33 / 10x38 / 12x15 /
12x20 / 12x25 / 12x30 / 12x35 / 12x40 / 14x17 / 14x22 / 14x27 / 14x32 / 14x37 / 14x42 mm.

* * * Paamep 150, CocTaB a1 Kawgon napsl (LU x B):

Jonyck ana napel tp no Beicote IT 5.
JlonyCK HOMMHaIbHbLIX Pa3MepoB MO BbiCOTe 1 WKpKHE 0,01 MM.
OcTtanbHble pasmepsbl cornacHo DIN ISO 2768m.

8x11/8x16/8x21/8x26 / 8x31/ 8x36 / 10x13/ 10x18 / 10x23 / 10x28 / 10x33 / 10x38 / 12x15 /
12x20 / 12x25 / 12x30 / 12x35 / 12x40 / 14x17 / 14x22 / 14x27 / 14x32 / 14x37 / 14x42 mm

MpumeHeHue:

3T noaKknagkm MCNOJIb3YKTCA B Ka4eCTBe NOAKNAA0K A1A 3aroTOBOK MPU pas/idHbIX onepaumax
no o6pa60TKe. BblcOoKan TO4HOCTb NapasniesibHbiX NOAKNaA0K obecneyvBaeT napanneanblﬁ 3aMnm
3aroTOBOK.

L
Ne 6348P —Tremer — : —
HomnneKkrt napannesibHbiX noAKN1aA0K, 3aKasa [Kr]
TOYHOCTb
Ha nepessaHHoI cToMKe 371062 | 100 20 100 11
MonapHo OTLWAMGOBAaHbI, NIOCKONAPaNebHbI. 371070 | 125 24 125 14
Pasmepb! yHasaHbl Ha TopLe NpoayKTa. 371088 150 24 150 17

HomnneKTbl o6ecneymBaroT 60bLLIOM AManasoH ¢ rpagaumen
1 MM. 3aKaneHsbl.

Jonyck ansa napsbl tp no BbicoTe IT 5.
JlonyCK HOMUHaNbHbIX pasMepoB Mo BbicoTe 0,01 MM.
OcTtanbHble pasmepsbl cornacHo DIN ISO 2768m.

* %

[}
Ne 6348S —Joramer -~ - -
HomnneKr napansesibHblX NOAKNAA0K, 3aKasa [Kr]
cTaHpapT
L. 371096 | 100 20 100 11

Ha fepeBAHHOM CTOMKe. 125 o1 125 12
MonapHo OTWAMGOBaHbI, NI0KONapanaesbHbl. 371104

Paamepbl yHasaHbl Ha TOpLE NPOAYKTa. 371112 | 150 24 150 17

HomnneKTbl 06ecneyrBatoT 601bLLIOM AManasoH C rpagaumen
1 MM. 3aKaneHsbl.

Jonyck ana napsl tp no sbicote IT 5.

JlonycK HOMUHaJIbHBIX Pa3MepOB MO BbICOTE U WMPUHE
cornacHo DIN ISO 2768m.

OcTasbHble pasmepsbl cornacHo DIN ISO 2768m.

*

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - www.amf.de MEXAHWYECKME 3AMMHbBIE MPUCNOCOBAEHMA 115

BO3MOMHbI TEXHUYECKWUE N3MEHEHWA.




MapannenbHblie NogKNaAKU

Ne 6348PSP N " » ) -
napa napannesibHbiX NOAKN1aAO0K, 3aKasa o
CYynepTo4yHOCTb, AJIMHA 100 Mm
370007 2 5 100 16
[MonapHo oTwandoBaHbI, NJ0CKONapanieNbHsbl.
Pa3mepbl ykasaHbl Ha TopLe NPoayKTa. 370015 2 10 100 31
HoMnAeKTbl 06ecneymBaloT Go/bLLON AMANasoH C rpafaLmer 370023 2 15 100 47
1 MMm. 3aKaneHbl. 370031 2 20 100 62
370049 3 6 100 28
Jonyck ans napbl tp no sbicote IT 5. 370056 3 11 100 51
[JlonycK HOMUHaNBbHbIX Pa3MEpPOB Mo BbICOTE M LUMpKHE 0,01 MM. 370064 3 5 100 75
OcTanbHble pa3mepbl cornacHo DIN ISO 2768m.
370072 3 21 100 98
* * * 370080 4 7 100 44
370098 4 12 100 75
370106 4 17 100 106
370114 4 22 100 137
370122 5 8 100 62
370130 5 13 100 101
370148 5 18 100 140
370155 5 23 100 179
370163 6 9 100 84
370171 6 14 100 131
370189 6 19 100 178
370197 6 24 100 224
MpumeHeHue:

3TV NOAKNAAKM UCMONB3YIOTCA B KAYECTBE NOAKNAA0K 1A 3aroTOBOK NPW pas/IMyHbIX onepaumsax
no 06paboTKe. BbicoKas TOYHOCTb NapasinesibHbIX NMOoAKNaL0K 06ecneunBaeT napasnesibHblii 3amUm

3aroToBOK.
T

CAD
L EaE
[El£
Ne 6348PSP N 5 ” L -
I1apa napansie/sibHbiX NOAKNAA0K, 3aKasa "
CynepTovyHOCTb, A/IUHA 125 MM
MonapHo oTWwAMdOBaHbI, NI0OCKONapaienbHbl. 270205 8 ! 125 n
Pa3smepbl yKasaHbl Ha TopLie NpoAyKTa. 370213 8 16 125 249
HomnneKTbl 06ecne4mBaioT 60MbLLOM AnManasoH ¢ rpagaumeit 370221 8 21 125 326
1 Mm. 370239 8 26 125 404
3aKanieHsl. 370247 8 31 125 482
Jonyck ans napel tp no Boicote IT 5 270254 8 36 125 %61
Aongcx ﬂOMVIHgJ'IprbIX pasmepos noI BblCOTE U WKpKrHe 0,01 Mm. 370262 10 13 125 253
OcTanbHble pasmepbl cornacHo DIN ISO 2768m. 370270 10 18 125 351
370288 10 23 125 448
* * * 370296 10 28 125 545
370304 10 33 125 642
370312 10 38 125 741
370320 12 15 125 350
370338 12 20 125 466
370346 12 25 125 583
370353 12 30 125 700
370361 12 35 125 817
370379 12 40 125 933
370387 14 17 125 462
370395 14 22 125 599
370403 14 27 125 734
370411 14 32 125 871
370429 14 37 125 1009
370437 14 42 125 1144
MpumeHeHue:
I T 3TV NOAKNAAKM UCMONB3YIOTCA B KAYECTBE NOAKMAA0K f1A 3aroTOBOK NPW Pas/IMyHbIX onepaumax
no o6paboTKe. BbicoKaa TOYHOCTb NapannebHbIX NOAKNAA0K 0becneynBaeT napaniesbHbIN 3amnm

! 3aroTOBOK.

BO3MOMHbI TEXHUYECKNE U3MEHEHUA.

116 MEXAHWYECHME 3AMWMHBIE NPUCMOCOBAEHMA ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - www.amf.de



MapannenbHble NOAKNAAKM

Ne 6348PSP Ne B H L Bec
I1apa napannesibHbiX NOAKNa[A0K, 3aKasa .
CYNepToO4HOCTb, AJiInHa 150 Mm
370445 8 11 150 203
MonapHo oTwAnOoBaHbI, NI0CKONapaniesbHbl.
Pasmepbl yKasaHb! Ha TOPLE NPOAYKTA. 370452 8 16 150 295
HomnnekTbl 06ecreunsaloT 60/bLUION AUaNasoH ¢ rpagaumeit 370460 8 21 150 389
1 Mm. 370478 8 26 150 482
3aKaseHb!. 370486 8 31 150 574
Jlonyck ana napsl tp no Beicote IT 5 270494 8 36 150 668
Aonicr( ﬂOMMH:ﬂbHiIX pa3mepoB Mo BbiCOTe U WwWupkHe +0,01 MMm. 370502 10 13 150 300
OctasibHble pasmepbi cornacHo DIN ISO 2768m. 370510 10 18 150 417
370528 10 23 150 533
* * * 370536 10 28 150 649
370544 10 33 150 768
370551 10 38 150 884
370569 12 15 150 416
370577 12 20 150 556
370585 12 25 150 694
370593 12 30 150 835
370601 12 35 150 974
370619 12 40 150 1113
370627 14 17 150 550
370635 14 22 150 714
370643 14 27 150 879
370650 14 32 150 1040
370668 14 37 150 1203
370676 14 42 150 1369
T
I NMpumeHeHue:
! 9T NOAKNAAKM UCMO/B3YIOTCS B KAYeCTBE MOAKIAAO0K [/ 3ar0TOBOK MPU Pa3/IMYHbIX OnepaLusx
no o6pa6oTKe. BbicoKkas TOYHOCTb NapasiesbHbIx NOAKNAA0K obecrneymBaeT napaniesbHbli 3amum
3aroTOBOK.
L
Ne 6348PP . " . - -
Mapa napannenbHbIX NOAKNAAOK, 3aKasa -
TOYHOCTb, A/inHa 100 mm
371120 2 5 100 16
MonapHo oTwWwAndbOBaHbI, N10CKONapaniesbHbl.
Pasmepbl yKasaHbl Ha TOpLe NPoayKTa. 371138 2 10 100 31
KomnneKTbl 06ecrednBatoT 60/1bLLIONM AMaNasoH ¢ rpagaument 371146 2 15 100 47
1 MM, 371153 2 20 100 62
3aKaneHbl. 371161 3 6 100 28
Jlonyck ana napsl tp no Beicote IT 5 ST 8 n 100 51
Llongcx ﬂOMMH:ﬂbHiIX pa3mepos no BbicoTe +0,01 Mm. sriisr 3 16 100 75
OcTasibHble pasmepbl coracHo DIN ISO 2768m. 371195 3 21 100 98
371203 4 7 100 44
* * 371211 4 12 100 75
371229 4 17 100 106
371237 4 22 100 137
371245 5 8 100 62
371252 5 13 100 101
371260 5 18 100 140
371278 5 23 100 179
371286 6 9 100 84
371294 6 14 100 131
371302 6 19 100 178
371310 6 24 100 224
NMprumeHeHuUe:
3T NoAKNAAKM UCMOB3YIOTCS B Ka4eCcTBE NOAKNAAO0K [/ 3ar0TOBOK MPW Pas/IMYHbIX onepaLysx

no o6pabGoTKe.

BO3MOMHbI TEXHUYECKWUE N3MEHEHWA.

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - www.amf.de MEXAHWYECKME 3AMMHbBIE MPUCNOCOBAEHMA 117



MapannenbHblie NogKNaAKU

Ne 6348PP Ne B H L Bec
napa napannesibHbiX NOAKN1aAO0K, 3axasza "
TOYHOCTb, AJIUHa 125 Mmm 98 5 w 25 =
[MonapHo oTwandoBaHbI, NJ0CKONapanieNbHsbl. 371336 s 16 125 249
Pa3amepbl yKadaHbl Ha TOpLE NPOAYyKTa.
HomnnekTbl 06ecneyvBatoT 60/1bLLION AManasoH ¢ rpagaumen 371344 8 21 125 326
1 MM, 371351 8 26 125 404
3aKaneHsbl. 371369 8 31 125 482
371377 8 36 125 561
Jonyck ana napsl tp no Beicote IT 5. 371385 10 13 125 253
JlonycK HOMMHasbHbIX pa3MepoB Mo BbicoTe +0,01 Mm.
OcTtanbHble pa3mepbl cornacHo DIN ISO 2768m. 371393 10 18 125 351
371401 10 23 125 448
* * 371419 10 28 125 545
371427 10 33 125 642
371435 10 38 125 741
371443 12 15 125 350
371450 12 20 125 466
371468 12 25 125 583
371476 12 30 125 700
371484 12 35 125 817
371492 12 40 125 933
371500 14 17 125 462
371518 14 22 125 599
371526 14 27 125 734
371534 14 32 125 871
371542 14 37 125 1009
371559 14 42 125 1144
NMpumeHeHue:
I 3T NOAKNALKM UCTIONb3YIOTCA B KAYECTBE NOAKIAA0K A/1A 3aroTOBOK NPU Pas/ivyHbIX onepauusx
T no o6paboTKe.
!
L
Ne 6348PP Ne B H L Bec
I'Iapa napannesibHbiX NnoAKN1aA0K, 3anasa i
TOYHOCTb, AJiIMHa 150 mm
MonapHo oTwAMboBaHbI, N10CKONapanienbHbi. STzt 8 n 159 208
Pasamepbl yKasdaHbl Ha TopLe NPoAyKTa. 372250 8 16 150 295
KomnnekTbl 06ecneyvBatoT 60/1bLLIOKM AManasoH ¢ rpagauuen 372268 8 21 150 389
1 MM. 3aKasieHsbl. 372276 8 26 150 482
372284 8 31 150 574
Ll,onycu AnA napbl tp no BbicoTe IT 5. 372292 8 36 150 668
JonycK HOMUHaNbHBIX pasmepoB Mo BbicoTe +0,01 MM. 372300 10 13 150 300
OcTasnbHble pa3mepbl cornacHo DIN ISO 2768m.
372318 10 18 150 417
* * 372326 10 23 150 533
372334 10 28 150 649
372342 10 33 150 768
372359 10 38 150 884
372367 12 15 150 416
372375 12 20 150 556
372383 12 25 150 694
372391 12 30 150 835
372409 12 35 150 974
372417 12 40 150 1113
372425 14 17 150 550
372433 14 22 150 714
372441 14 27 150 879
372458 14 32 150 1040
372466 14 37 150 1203
372474 14 42 150 1369
MpumeHeHue:
I T 3TV NOAKNAAKM UCMONB3YIOTCA B KAYECTBE NOAKIAA0K f1A 3aroTOBOK NPW Pas/IMyHbIX onepaumax
no o6paboTKe.

BO3MOMHbI TEXHUYECKNE U3MEHEHUA.

118 MEXAHWYECKME 3AMWMHBIE NPUCNOCOBAEHMA ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - www.amf.de



MapannenbHble NOAKNAAKM

Ne 6348PS N 5 H ) Bec
I1apa napannesibHbiX NOAKNa[A0K, 3aKasa i
cTaHpaprT, g2ivHa 100 mm a0 2 5 100 s
MonapHo oTwAnOoBaHbI, NI0CKONapaniesbHbl. 371815 P 10 100 31
Pa3amepbl ykasaHbl Ha TopLe NpoayKTa.
HomnneKTbl 06ecneunBatoT 60/1bLLIONM AManasoH ¢ rpagauuen 371823 2 15 100 47
1 MM, 371831 2 20 100 62
3aKaneHbl. 371849 3 6 100 28
371856 3 1 100 51
Jonyck ana napsl tp no BeicoTe IT 5. 371864 3 16 100 75
JlonycK HOMUMHaNBbHBIX PA3MEPOB MO BbICOTE U LUMPUHE
cornacHo DIN ISO 2768m. srisr2 s 21 100 98
OctanbHble paamepsbl cornacko DIN ISO 2768m. 371880 4 7 100 44
371898 4 12 100 75
* 371906 4 17 100 106
371914 4 22 100 137
371922 5 8 100 62
371930 5 13 100 101
371948 5 18 100 140
371955 5 23 100 179
371963 6 9 100 84
371971 6 14 100 131
371989 6 19 100 178
371997 6 24 100 224
MpumeHeHue:
OTW NOAKNAAKM UCMONB3YIOTCA B Ka4ecTBe NOAKNAZOK A/1A 3aroTOBOK NPW Pas/iyHbIX onepaumsax
no o6paboTKe.
l -
!
L
Ne 6348PS N 5 ’ ] Bec
I1apa napannesibHbiX NoOgKNa[aoK, 3aKasa i
cTaHpapT, AgJ2ivHa 125 mm
372003 8 11 125 171
MonapHo oTwAMdOoBaHbI, N10CKONapasiesbHbl.
Pasamepbl yKasaHbl Ha TopLe NpoayKTa. 372011 8 16 125 249
HomnniekTbl obecneymnsaioT 60bLION AManasoH ¢ rpasaument 372029 8 21 125 326
1 MMm. 3aKaneHsl. 372037 8 26 125 404
372045 8 31 125 482
[Jonyck ana napsbl tp no Bbicote IT 5. 372052 8 36 125 561
s P e 10 BT e T E
OcTtanbHble pasmepsbl cornacHo DIN ISO 2768m. 372078 10 18 125 351
372086 10 23 125 448
* 372094 10 28 125 545
372102 10 33 125 642
372110 10 38 125 741
372128 12 15 125 350
372136 12 20 125 466
372144 12 25 125 583
372151 12 30 125 700
372169 12 35 125 817
372177 12 40 125 933
372185 14 17 125 462
372193 14 22 125 599
372201 14 27 125 734
372219 14 32 125 871
372227 14 37 125 1009
372235 14 42 125 1144
NMpumeHeHue:
DTV NOAKNAAKM UCMOMB3YIOTCA B KAYECTBE NOAKNAA0K AR 3aroTOBOK NpW Pas/iMyHbIX onepauuax
I T no o6paboTKe.

BO3MOMHbI TEXHUYECKWUE N3MEHEHWA.

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - www.amf.de MEXAHWYECKME 3AMMHbBIE NPUCNOCOBAEHMA 119



MapannenbHblie NogKNaAKU

Ne 6348PS

I1apa napannesibHbiX NOAKN1aAO0K,
cTaHpapT, asimHa 150 Mmm

MonapHo oTwAMbOoBaHbI, NI0CKONapasebHbl.

Pa3amepbl yKadaHbl Ha TOpLE NPOAYyKTa.

HomnnekTbl 06ecneyvBatoT 60/1bLLION AManasoH ¢ rpagaumen
1 MM. 3aKaneHbl.

Jonyck ans napbl tp no sbicote IT 5.

JlonycK HOMWHabHBIX Pa3MepOoB MO BbICOTE U LUMPUHE
cornacHo DIN ISO 2768m.

OcTasbHble pa3mepbl cornacHo DIN ISO 2768m.

*

Ne B H L Bec
3aHKasa [I']
371567 8 11 150 203
371575 8 16 150 295
371583 8 21 150 389
371591 8 26 150 482
371609 8 31 150 574
371617 8 36 150 668
371625 10 13 150 300
371633 10 18 150 417
371641 10 23 150 533
371658 10 28 150 649
371666 10 33 150 768
371674 10 38 150 884
371682 12 15 150 416
371690 12 20 150 556
371708 12 25 150 694
371716 12 30 150 835
371724 12 35 150 974
371732 12 40 150 1113
371740 14 17 150 550
371757 14 22 150 714
371765 14 27 150 879
371773 14 32 150 1040
371781 14 37 150 1203
371799 14 42 150 1369

MpumeHeHuUe:

3T noaKknagKku MCNONb3YIOTCA B Ka4ecCcTBe NOAKIAaA0K A4/1A 3aroTOBOK MPU pas/indHbIX onepaymax

no o6paboTKe.

BO3MOMHbI TEXHUYECKNE U3MEHEHUA.

120 MEXAHWUYECKME 3AMMMHBIE MPUCNOCOBNEHMA

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - www.amf.de



MapannenbHble NOAKNAAKM

Ne 6349PP

Mapa napannenbHbIX NOAKIAAOK,
TOYHOCTb

MonapHo oTwWwAnboBaHbI, NI0CKONapaniesbHbl.
Pa3mepbl yKasaHbl Ha NpoayKTe.
3aKaneHsbl.

Jonyck ana napsbl tp no BbicoTe IT 5.
JlonycK HOMUHaNbHbIX pasMepoB Mo BbicoTe 0,01 MM.
OcTanbHble pasmepsl cornacHo DIN ISO 2768m.

*

Ne B H L Bec
3aKasa [I']
372508 3 11 125 64
372516 3 12 125 70
372524 3 13 125 76
372532 3 14 125 82
372540 3 15 125 88
372557 3 16 125 94
372565 3 17 125 100
372573 3 18 125 106
372581 3 19 125 112
372599 3 20 125 118
372607 3 21 125 124
372615 3 22 125 130
372623 3 23 125 136
372631 3 24 125 142
372649 3 25 125 148
372656 3 26 125 154
372664 3 27 125 160
372672 3 28 125 164
372680 3 29 125 170
372698 3 30 125 176
372706 3 31 125 182
372714 3 32 125 188
372722 3 33 125 194
372730 3 34 125 200
372748 3 35 125 206
372755 3 36 125 212
372763 3 37 125 218
372771 3 38 125 224
372789 3 39 125 230
372797 3 40 125 236
372805 3 41 125 242
372813 3 42 125 248

NMprmeHeHuUe:

3TV NOAKNAAKM UCMONB3YIOTCA B KAYECTBE NMOAKNAA0K ANA 3aroTOBOK NpW Pasd/IMyHbIX onepaumax
no o6pa6oTKe.

BO3MOMHbI TEXHUYECKWUE N3MEHEHWA.

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - www.amf.de

MEXAHUYECKUE 3AHMMHbIE MPUCMNOCOBNAEHMA 121




MapannenbHblie NogKNaAKU

Ne 6349P Ne Pa3mep Mapa L Bec
HomnneKkTt napanniesibHbiX NOAKNAa[A0K, 3aKasa [Hr]
TOYHOCTb
L 372482 | 24 24 125 45
Ha aepeBsaHHOM cTolKe.
MonapHo oTwwAMbOoBaHbI, N10CKONapasienbHsbl. 872490 32 82 125 55
Pa3mepbl yKasaHbl Ha NpogyKTe.
Jonyck ana napsbl tp no Beicote IT 5. Mernb'
[J0NyCK HOMMHA/IbHBIX Pa3MepOB Mo BbicoTe 0,01 MM. Paamep 24, coctas ans Kampaoi napsl (LU x B):
OcTasbHble pasmepbl cormacHo DIN ISO 2768m. 3x11/3x13/3x15/3x16/3x17 / 3x18 / 3x20 / 3x21 / 3x22 / 3x23 / 3x25 / 3x26 / 3x27 / 3x28 / 3x30 /
3x31/3x32/ 3x33 / 3x35 / 3x36 / 3x37 / 3x38 / 3x40 / 3x42 mm
Pasmep 32 cocTaB gns kaxgow napsl (LU x B):
* * 3x11/3x12/3x13/3x14 / 3x15/3x16 / 3x17 / 3x18 / 3x19 / 3x20 / 3x21 / 3x22 / 3x23 / 3x24 / 3x25

/3x26 / 3x27 / 3x28 / 3x29 / 3x30 / 3x31 / 3x32 / 3x33 / 3x34 / 3x35 / 3x36 / 3x37 / 3x38 / 3x39 / 3x40
/ 3x41 / 3x42 mm
MpumeHeHue:

3TV NoAKNAAKM UCMONB3YIOTCA B KAYECTBE NOAKNAA0K 1A 3aroTOBOK NPW Pas/IMyHbIX onepaumax
no o6paboTKe.

EEEL R

L
o
Ne 6344SP Ne Pa3mep Mapa L Bec
HomnneKkr napaasesibHbIX 3aKasa "
BOJIHOOGPA3HbIX NOAKNAA0K
. o 372821 9-23 8 110 450

B AepeBAHHOM AILLMKE C OTKUAHOM KPbILIKOM.
TonwwHa martepuana 0,3 MM. 372839 | 25-39 8 110 490
MpeunanoHHan WngoBKa.
TMpyMHHAA CTa/lb 3aKaneHa 1 oTnyLeHa. Mopaensb:
lpapaums no BbicoTe 2 MM. Pasmep 9-23, cocTtas g/1s Kamgoi napbl (LU x B):

0,3x9/0,3x11/0,3x13/0,3x15/0,3x17 / 0,3x19 / 0,3x21 / 0,3x23 MM
Honyck ans napel tp no seicote IT 5. Paamep 25-39, coctas ansa Kamgoh napbl (LU x B):
HFonyck HoMMHaIbHbIX Pa3MEpOB MO BbICOTE +0,004 MM. 0,3x25/ 0,3x27 / 0,3x29 / 0,3x31 / 0,3x33 / 0,3x35 / 0,3x37 / 0,3x39 MM
OcrtabHble pasmepbl cornacHo DIN ISO 2768m.

NMpumeHeHue:

3TW BONHOOGPa3Hble napasnesbHble NOAKNAAKN SKOHOMAT BPEMSA NPU 3arKKWMe 3aroTOBOK A/15
windoBaHus, ppe3epoBaHuUs, CBEpPIEHNUSA U T.A.

MpeumywecTBo:

- Ha onopHoit NoBEpXHOCTH He OCTaeTCA CTPYHEK
- MapannensHOCTb 3aXaToi 3aroToBKU He HapyLuaeTen
- MOMHO NIerko 3amarb HECKOJIBKO MIOCKUX UM OTAE/bHBIX TOHKMX 3arOTOBOK.

BO3MOMHbI TEXHUYECKNE U3MEHEHUA.

122 MEXAHWYECHME 3AMWMHBIE NPUCMOCOBAEHMA ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - www.amf.de



Ynopbl

Ne 6350 Ne B H L Bec
Mapa napannenbHbIX yNIOopoB saKasa .
[1nA na3oB CTAHKOB.
MOMHO TaK e UCMob30BaTb KaK napaniesibHble NOAKNAAKM. 74260 8 25 100 315
Mo BbICOTE MOMNApPHO OTLLINGOBAHbI, MN/I0CKOMNapaebHbI. 74278 10 32 100 500
3aKaneHsbl. 74286 12 40 100 750
74294 14 50 100 1100
Jonyck ana napsl tp no BeicoTe IT 5. 74302 16 50 160 2000
Jonyck HoMMHaNbHbIX paamepos no BbicoTe DIN ISO 2768m. 72310 8 03 160 2850
JonycK HOMUHA/IbHBIX Pa3MepoB Mo LWMPUHe h7.
OcTanbHble pasmepbl cornacHo DIN ISO 2768m. 74328 20 63 160 3170
74336 22 80 160 4400
74344 24 80 160 4800
74351 28 100 160 7000

MpumeHeHue:

I'Iapanneanble ynopbl npeaHasHa4YeHbl B OCHOBHOM A/1A He60MbLLINX U CpefHUX CTaHKOB. Mx
TOJILMHA cornacoBaHa ¢ nasamu ctaHKa ¢ gonyckom H8. MNMapa Takmx ynopoB BCTaBAAETCA B Na3
CTaHKa, Noc/1e 3TOro 3aroTOBKM MOXHO GbICTPO BbIPOBHATL NapasienbHO cTony.

T
Bh7 L
]
N' 6328 Ne MNas A h6 B-0,6 D +0,01 |H1+0,01| H1 0,2 H2 | H3 BuHT Bec
a KOPOTKWI| AJIMHHbIN 1SO 4762
Yno 3aKasa
P Ir
3aKasieHbl 1 oTwAMdoBaHbl. KopoTkas, oTwavdoBaHHas 4o
pgonycka +0,01 MM MO BbICOTE KOHCTPYKLMA MOXET TaKKe 75150 12 | 00,011 12 20 15 - 8 6 M6x25 55
MCMOb30BATLCA KaK Onopa. 75192 | 12 | 0-0,011 12 20 - 25 8 | 6 | M6x35 80
75200 14 0-0,011 14 32 25 - 9 8 M8x35 200
75218 14 0-0,011 14 32 - 50 9 8 M8x60 355
75168 16 0-0,011 16 32 25 - 10 8 M8x45 220
75176 16 0-0,011 16 32 - 50 10 8 M8x70 375
75226 18 0-0,011 18 40 25 - 15 | 10 M10x50 360
75234 18 0-0,011 18 40 - 50 15 | 10 M10x75 600
75242 22 0-0,013 20 40 25 - 15 | 14 M10x55 410
75259 22 0-0,013 20 40 - 50 15 | 14 M10x80 650
75267 28 0-0,013 22 46 25 - 20 | 16 M12x60 630
75275 28 0-0,013 22 46 - 50 20 | 16 M12x90 950
Ha 3akas:
[pyrve pasvepbl Ha 3aKas.
TO/IbKO B KOPOTHOM
MCMONHEHUN
A D
0.8
\_—‘_-‘
1o
— & f
T o . 0.8
< B
Ahé _|0,01 B
|
[s8)
2

BO3MOMHbI TEXHUYECKWUE N3MEHEHWA.

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - www.amf.de MEXAHWYECKME 3AMMHbBIE MPUCNOCOBAEHMA 123



Ynopsl

o
Ne 6351 Ma3 B C H L CcoBMeCTUMble pe3bboBble aeTanu DIN508, Bec

Ne
1SO4762, DIN6340, DIN787 B KOMNNeKTe
Hapanneanble ynopbl, N0-0TA4€J/IbHOCTU 3aKasa Hr]

3aKasieHbl U oTLWMdoBaHbI. [apannensHocTb B npeaenax

0,02 mm. [lonycK ans napsl 0,002 mm. [lonycK HOMUHAbHbIX 74369 10-24 60 40 30 125 M10x10-M20x24 1.6
pasmepos DIN 7168 o ueHTpy. 74377 | 12-36 | 80 | 55 | 60 | 160 M12x12-M24x36 5,7
74385 12-36 100 75 100 160 M12x12-M24x36 12,1
CAD
[l ]
A
[=li
o
Ne 6351 Ne MNas B C H L COBMeCTUMble pe3b6oBble aeTanu DIN508, Bec
N 1SO4762, DIN6340, DIN787 B KOMNNeKTe
MapannenbHble ynopbl, napa 3aKasa H]
3aKaneHbl u oTwAMboBaHbI. MapannensHoCcTb B npefenax
0,02 mm. Jonyck ans napbl 0,002 MM. ZlonyCK HOMMHATBHBIX 75358 | 1024 | 60 | 40 | 30 | 125 M10x10-M20x24 3,2
pasmepos DIN 7168 no ueHTpy. 75366 12-36 80 55 60 160 M12x12-M24x36 11,4
75374 12-36 100 75 100 160 M12x12-M24x36 24,2
_ NMpumeHeHue:

MapannenbHble ynopbl ABAAIOTCA MAEabHBIMW HaNPaBAAOWWMKY 3EMEHTaMK ANA CPEAHUX U

60/bLINX cTaHKoB. K nady 20H7 napannensHoro ynopa noaxoaATt GUKCUMPOBaHHbIE YCTaHOBOYHbIE

cyxapu Ne 6322A 1 cBoGoAHbIE ycTaHOBOYHbIE cyxapu DIN 6323. B coyeTaHnm ¢ pasHbIMM TOYHbIMU

YCTaHOBOYHBIMM CyXapsiMK MX MOXHO UCMO/b30BAaTh Ha CTOMAaX C Pa3HOM LIMPUHONM Nasos.

Ha cTone ctaHKa BO3MOXHbI CeayioLme BapuaHTbl 3axuma:

1) BuHTbI 1A T-06pasHbix na3os DIN 787 B KoMmnieKTe (COCTOALLME U3 BUHTOB A T-06pasHbIX
nasos DIN 787, wecTturpanHbix raek DIN 6330B u wai6 DIN 6340) nam

2) BUHT C BHYTPEHHWUM LuecTUrpaHHuKkom ISO 4762 c¢ rarikamm ansa T-o6pasHbix nasos DIN 508 u

H //To02]A] waii6amu DIN 6340.

B
: |
e o
L
A
0

Ne 6353 Ne Pa3amep MNa3 B D E F H L Bec
YrnoBoii ynop sakasa o
TMpeLmM3anoHHas MoAes b, 3aKaneHs! 1 OTLIMGOBaHbI.
Yropbl: napasnesnbHo 1 nog yriom 30, 45, 60 1 90° K 74450 125 10-20 68 17 66,5 34 15 125 550
nasam ctona. fapaHTMpoBaHHasA TOYHOCTb BCEX OMOPHbIX 74468 200 12-36 98 25 100,0 49 20 200 1900

NoBEPXHOCTEN OTHOCUTE/IbHO Nasa +30.
NMpumeHeHue:
C nomoLLbto cBOBOAHbIX ycTaHOBOYHbIX cyxapei DIN 6323 1 hrKcMpoBaHHbIX YCTaHOBOYHbIX
cyxapei Ne. 6322A MOXHO BbIPOBHATb YI/10Bble YMOPbI B Na3ax CTaHKa. YI/10Bble YNOopbl MOXHO
TaKKe 3aKpenifATb C NOMOLLbIO BUHTOB T-06pa3Hbix nasos DIN 787 B KomnieKTe uamn cyxapen
Aana T-o6pasHbix na3os DIN 508 ¢ BuHTamm ISO 4762 w1 waiitamun DIN 6340. BbicoKkas TOHHOCTb
YINOBbLIX YIOPOB 06ecneymBaeT HEOOXOANMYIO TOYHOCTb NPaKTUHECKM A1A BCEX 3aAad, CBA3aHHbIX C
o 06paboTKoN pesaHneM. MOXKHO cpasy e NpUCTynaTb K 06paboTHe, YNop MM 3aroTOBKY HE HYHHO
[axe n3MepAThb.

Nr. 6328

3o

4,5 ° %30,

Ne 6353

Il1=1|n = =
0

BO3MOMHbI TEXHUYECKNE U3MEHEHUA.

124 MEXAHWYECHME 3AMWMHBIE NPUCNOCOBAEHMA ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - www.amf.de



Ynopbl

o
Ne 6355V Ne Pasmep | B D E+0,01 | F | G1 G2 |H1+0,014| H2 | L1 |L2|L3| Bec
3amuMmMHan TpeyrosibHasA HanpasdAoLas, 3akasa K]
oTAEeNIbHO
75085 12-65 | 80 | 12-65 300 (15| M12| M8 35 60 | 100 | 56 | 27 3,2
3aKasieHbl U OTLLU'IMq)OBaHbI
75093 | 20-110 | 125|20-110| 525 |25 |M16 | M 10 55 100 | 100 | 53 | 32 8,1

Ne 6355V Ne |Pasmep| B | D |Ex001|F | Gl | G2 |H120014| H2 | L1 |L2|L3| Beo
3amuMHanA TpeyrosibHasA HanpaBaAwLWan, 3aKasa Kr]
napa 75143 | 12-65 | 80 | 12-65 | 30,0 |15 |M12| M8 35 60 | 10056 |27 | 6.4
3aKaneHbl 1 OTWAMPOBAHb! 75184 | 20-110 | 125| 20-110| 52,5 |25 |M16|M10| 55 100 | 100 |53 | 32| 162

MpumeHeHue:

[1n BbIPABHVMBAHMWA 1 3a}MMAa KPYIIbIX BAJIOB M 3aroTOBOK MapasifiesisHO M Mo LIEHTPY Nasa CTaHKa.
MOoXHO 1CMo/b30BaTh B KAYECTBE NapasiiesibHOro yrnopa 1 nogxaagku!

Z£[001 A ={0.02]8

20° Tool A

BO3MOMHbI TEXHUYECKWUE N3MEHEHWA.

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - www.amf.de MEXAHWYECKME 3AMMHbBIE MPUCNOCOBAEHMA 125



Ynopsl

o
Ne 6357 Ne Pasmep MNa3 B1 B2 H1 H2 L1 L2 Bec
Ynop 3aKasa I
perynvpyemblii, C OTBEPTKOM AJIA BUHTOB C LUECTUrPaHHOW
FO/TOBKOML 75655 2 10,12, 14, 16, 18 11 | 60 | 30-190 | 200 | 120 | 52 | 2450
YayuweHHas ctasb. 75663 3 16, 18, 20, 22, 24, 28 17 80 30-190 200 160 73 3250
MpumeHeHue:

C NomoLLblo 3TOro 6bICTpO perynvpyemoro ynopa MoxHO No3nMuMOoHUPOBaTb 3aroTOBKU Ha pa3HbIX
METaINIOPENYLLMX CTAHKAX U BUHTOBbIX JOMKparTax. Ynop nmeet 60/bLLOM AMana3oH nepemMelleHnsa
No BbICOTE U ANNHE. 3aknMm OCyLeCTBAETCA C MOMOLLbIO onp,ﬂu.;,eﬁ B KOMMJIEKT NOCTaBKH
OTBEpPTKM ANA WeCTUrpaHHbIX BUHTOB C nonepequVl py'-II-(OVI.

H2

H1

nosopaynsaeTca Ha 360°

=T —
O
S =l - )
w0 s ||
L2 [
o
Ne 6358 Ne MNa3 B (o} H1 H2 L Bec
Mpukumatowmit 650K sanasa .
BopoHeHas ynyulueHHas cTasb, € AByMA pe3b60BbIMU
0TBEePCTUAMU M16 ANA ABYX BbICOT, perynMposqubM BUHT 75879 18 20 20 100 40 50 805
DIN 915 M16x80. 75887 20 25 30 125 40 80 1880
75895 22 25 30 125 40 80 1920
75903 24 32 40 150 65 100 3515
75911 28 32 40 150 65 100 3645
75929 36 40 50 160 65 120 4870
NMpumeHeHue:

MpummatoLwmii 610K NpeaHasHa4YeH A/1A HAAEHHOro NO3ULMOHUPOBAHUA A/IMHHBIX U
TAMENbIX 3aroTOBOK Ha CTO/1e C Na3aMun UK Ha cTone cTaHKka. OH BcTaB/AeTcA B Nas cTona,
ycTaHaB/MBaETCA NOZ YIIOM K 06YCNOBAEHHOMY JONYCKOM 3a30pY U NPUKMMAET 3aroTOBKY C
NOMOLLbIO HAXMMHOTO BUHTA K TOYHOMY yrnopy, Hanpumep, Ne 6351.

9IW

H2

H1
- — 00

CAD

(=] ]

=

BO3MOMHbI TEXHUYECKNE U3MEHEHUA.

126 MEXAHWYECHKME 3AMWMHBIE NPUCMOCOBAEHMA ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - www.amf.de



CBo6oaHble YCTAaHOBOYHbIE CyXapw

DIN 6323 Ne HomMuHanbHbIM HomMuHanbHbIt  |Popma| H1 H2 | H3 | H4 L Bec
aamep nasa B asmep nasa B

CBO6OAHbIE YCTAaHOBOYHbIE CyXaph sakasa | BBl | | orone b2 ”

C15 3aKaneH v oTwndoBsaH.
71811 12 10 A 12,0 | 3,6 - - 20 20
71829 12 12 B 28,6 - 5,5 9 20 45
71837 20 12 A 14,0 | 55 - - 32 50
71845 20 14 A 14,0 | 55 - - 32 55
71852 20 16 A 14,0 | 55 - - 32 60
71860 20 18 A 140 | 55 - - 32 65
71878 20 20 B 45,5 - 7 16 32 200
71886 20 22 (o} 50,5 - 7 18 40 290
71894 20 24 (¢} 55,5 - 7 20 40 350
71902 20 28 C 61,5 - 7 24 40 460
71910 20 36 C 76,5 - 7 30 50 940

NMprmeHeHuUe:

YctaHoBouHble cyxapu DIN 6323 BcTaBnsaoTcsA c6oKy nocse rpy6oro BblpaBHUBaHUA. MOCKONbKY
BbICTYMaloLMe CHU3Y YCTAHOBOYHbIE CyXapu, KOTOPble MOMIM Gbl NPENATCTBOBATL NEPEMELLEHNIO
BCEro yCTPOMCTBA, OTCYTCTBYIOT, CTO/ CTaHKa He NoBpemjaeTcs.

dopma A dopma B dhopma C

B1>B2 B1=B2 B1 <B2

_ Blne o A Blne E _Blhes
T
| pa— ‘ (i) ‘
~ I <
T L I

H1

—
H4_
-
H

BO3MOMHbI TEXHUYECKWUE N3MEHEHWA.

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - www.amf.de MEXAHWYECKME 3AMMHbBIE MPUCNOCOBAEHMA 127



dDuUKCMpOBaHHbIE YCTAHOBOYHbIE CyXapw

Ne 6322A Ne HoMWHanbHbIM HoMWHanbHbIM H L BWHT ¢ uMAMHAPUYECKon Bec
qJVIHCVIpOBaHHble YCTaHOBOYHbIE CyXapH 3a|{;3a pa3mep nasa B pasmep nasa B ronoskoi DIN84 nnu
cTaHKke B npucnoco6neHnn 1ISO4762 [r]
(paHee DIN 6322 npoeKT 1957)
C15 saKaneH. 71555 10 20 10 22 M6x10 20
71563 12 20 10 22 M6x10 25
71571 14 20 10 25 M6x16 28
71589 16 20 10 25 M6x16 30
71597 18 20 10 25 M6x16 30
71613 22 20 12 32 M6x16 50
71621 24 20 12 32 M6x16 55
71639 28 20 12 32 M6x16 60
71647 36 20 12 32 M6x16 75
NMpumeHeHue:
DUKCMPOBaHHble YyCTaHOBOYHbIE cyxapu Ne 6322A BBMHYMBAIOTCA NONAPHO B CTAHAAPTU30BaHHbIM
YCTaHOBOYHbIV Ma3 BUHTOBbIX JJOMKPATOB MM NPUCMOCOBAEHMI WpKHOM 20 MM. [TyTem 3ameHbl
YCTaHOBOYHbIX CyXapei MOXHO paboTaTb Ha CTaHKax C pasHoM LMPWHOM Na3os. [nsa oco6o
TAMENbIX NPUCNOCOBIEHNI PEKOMEH/YETCA UCMO/Ib30BaTb CBOGOAHBIE YCTAHOBOYHBIE CyXapu
DIN 6323.
A 20h¢é s E 20h¢ “ l-‘
- ° L]
‘,L_E_J_l - r FU"JT T r ‘\‘..?7‘ T MpucnocobneHne
— ‘ ‘ } Ma30BbIi cyxapb

= A Bhe = l« Bhrs |

CTon cTaHKa

i | TSR
o
Ne 63223 Ne B H L BUWHT ¢ uMAMHApUYecKon Bec
Mnockue yCTaHOBO‘IHble cyxapM 3aKasa ronoskor DIN84 nnmn 1ISO4762 o
C15 3aKaneH n oTwnndoBsaH.
71696 10 8 20 M4x10 15
71704 12 8 20 M5x12 19
71712 14 10 22 M6x16 21
71720 16 10 22 M6x16 26
71738 18 10 22 M6x16 30
ol 71746 20 10 22 M6x16 34
71753 22 12 32 M6x16 55
«»
71761 24 12 32 M6x16 62
amed - MpumeHeHue:

Mnockue yctaHoBoYHble cyxapn Ne6322B LienecoobpasHo 1 BbIFOAHO MCTONb30BaTh, NPeKAae
BCero, B Tex cay4asnx, Korga I'IpVICI'IOCO6ﬂEHVIe npUMeHAeTCA Bcerga Ha O4HOM U TOM e CTaHKe.
[na 0co6o TAKebIX MPUCNOCOBIEHNI PEKOMEHAYETCA UCMOIb30BaTb CBOGOAHbBIE YCTAHOBOYHbIE
cyxapv DIN 6323.

—E T BuHT

I j 1IN Mpucnoco6nenve

Ma3oBbivi cyxapb

Cton cTaHKka

BO3MOMHbI TEXHUYECKNE U3MEHEHUA.

128 MEXAHWYECKME 3AMWMHBIE NPUCMOCOBAEHMA ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - www.amf.de



_A_mp@ OKCLUEHTPUKOBOE 3aXMMHOE YCTPOMUCTBO C 3aXMMOM Ha KOHLE

Ne 6600 Ne Pasmep | H mMuH. H makc. A B C E L M Bec
3HCU,EHTPVIHOBO€ 3alUMHoOe yCTpOﬁCTBO 3axasa M

C 3aMMOM Ha HoHLe 73502 1 26 35 20 30 37 21-43 100 M12 1000
3aKasieHHan cTaslb, OTMyLLEHHAA C BOPOHEHWEM. 73510 2 2 35 20 20 25 34.66 125 M6 1400

OKCLEHTPUKOBBIE 3aMMHbIE YCTPOMCTBA NPEKPACHO NOAXOAAT AJIs NPUCNOCOBNEHHH,
npeAHa3HaveHHbIX A1 creuuasibHbIX 3aroTOBOK. .

YHa3aHue:
YnpaBnseTca Bpy4Hyto - ycunune pyku ~ 400 H. M
<‘L H
—5 _
! ! :
x! F~16H
o £
£l E
I: T C | o
20 10 @ 1 S~2.5mm
B S~55mm
50
. E
i 1
=f 4(©) i [E—
c =3
L 46 [DIN 6912
Ne 6601 A B L Bec
Ne
3KCU,eHTpVI KOBbIH pblyar 3aKa3a .
AN 3aX1Ma Ha KOHL,ax
(BeTanb K Ne 6600) 73569 24 14 167 300
L
123
Al
s
&l =
Ne 6610 Ne Pasmep | H muH. H makc. A B C E L M Bec
3HKCLUEHTPUHOBOE 3alMMHOE YCTPOICTBO saKasa -
C 3alKMMoOM no cepeguHe
73619 1 30 45 20 30 32 21-43 100 M12 1000
3aKasieHHanA cTaslb, OTNyLEeHHan C BOPOHEHUEM, pblyar ¢ 73627 2 35 50 20 2 2 3466 125 W16 1250
NNacTMaccoBbIM MOKPbITUEM.
YHa3aHue:
YnpaBnfaeTca Bpy4HY!o - ycuane pyku ~ 400 H. -

.
H
ry
Ny
T J

o §~5mm

B S~ 1lmm

BO3MOMHbI TEXHUYECKWUE N3MEHEHWA.

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - www.amf.de MEXAHWYECKME 3AMMHbBIE MPUCNOCOBAEHMA 129



OKCUEHTPUKOBOE 3aMMHOE YCTPOMCTBO C 3aXKMMOM Ha KOHLE

Ne 6611 B B2 L Bec
Ne
OHKCLUEeHTPUKOBbIN pblyar saKasa I
AR S 10 UOHTPY 73675 7 7 o 30
L
&
o
o
o™
5 w [=a}
Ne 6612 Ne Pasmep G H M Bec
OKCLUEHTPUKOBbIH pblvar ¢ pbiM-601TOM saKasa I
(aetanb K Ne 6610)
74500 1 25 110 M12 500
74518 2 30 120 M16 610
/44
>
T
g
M
Nec 6616 No | Paswep B L M Bec
OnopHbI BUHT C raikomn 3aHasa I
(getanb K Ne 6610)
74542 1 40 58,5 M12 70
74559 2 40 65,0 M16 135
12
)
M

BO3MOMHbI TEXHUYECKNE U3MEHEHUA.

130 MEXAHWUYECKME 3AMMMHBIE MPUCNOCOBNEHMA

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG -

www.amf.de



Cuctembl MOAY/IbHOITO TUNAa M3 HECKOJIbHKUX I'IpMCI'IOCO6}'IeHI/II7I

AT

BO3MOMHbI TEXHUYECKWUE U3MEHEHWS.

cronst
2015 > wpanen©
r
ATANO!

/ MEXAHWYECKME 3AMMHBIE MPUCMNOCOBAEHNA 131



LleHTpupylolee 3aMMHOE YyCTPOMCTBO

Ne 63832EK Ne D MUH. D makc. MOMEeHT 3aTAmKu Sw P Bec
Ll,eHTpMpylou.q,ee 3alHMMHoOe yCTpOﬁCTBO 3aKasa [Hwm] [KH] ]
C LapnHom. 373357 17 14,2 15 25 05 18
ToyHOCTb NoBTOPEHUA +0,025 MM
To4HOCTb BpalLeHus +0,050 Mm 373365 14,5 18,5 37 3 35 20
373373 18,5 22,5 4,9 4 45 39
373381 22,5 26,5 8,5 5 5,0 60
373399 26,5 30,5 8,5 5 5,0 86
373407 30,5 38,5 8,5 5 5,0 125
373415 38,5 46,5 20,6 6 6,5 233
373423 46,5 54,5 20,6 6 6,5 323
373431 54,5 70,5 41,0 8 8,0 653
373449 70,5 86,5 71,0 10 10,0 1271
373456 86,5 102,5 71,0 10 10,0 1783
NMpumeHeHue:
[Nns ueHTpanbHOro NO3ULMOHMPOBaHKUA U 3aMMa B OTBEPCTUSX, MAe AOMYCTUMbI HEGOIbLIME
oTneyaTky WwapuKka.
YKasaHue:
Mpw 3arny6neHHoOM ycTaHoBKe D MaKc. fOMKHO 6bITb NPeAyCMOTPEHO AIA OCBOBOKAEHMA
ycTpoicTBa. PeKomMeHzaumMmn no MoHTamy: CTONOPHBIN WTUGT 418 TOYHOTO ONpeaeneHus
MOJIOHEHNA KOHYyCa.
¢ D max.
# D min,|
) SW
I
[ L
#Dmax”
B - N P gE M
A % (D - c
| G +05 )
7 ]
c FK03 LA_L L ___4,) e
H . #K
1 g 7105
[~ — =
#E g6 JI
Ta611|4|.|,a pa3mepoB:
Ne A B C E g6 F G H 1 +0,1 K L M Q QD T
3aKa3a
373357 12,0 15,5 3,5 10 9,2 8,6 M3 3,5 1,5 1,5 2,5 3 2,5 3,3
373365 141 19,7 55 12 9.1 7,9 M4 4,5 2,0 2,3 3,5 3 4,0 4,3
373373 16,6 23,6 75 15 11,6 10,4 M5 55 2,5 2,3 3,0 3 4,0 53
373381 20,1 29,1 6,0 15 15,1 13,9 M6 7,0 3,0 2,3 4,0 3 4,0 6,4
373399 20,1 29,1 6,0 20 15,1 13,9 M6 7,0 3,0 2,3 4,5 3 4,0 6,4
373407 24,2 33,4 7,0 25 15,2 12,8 M6 9,0 4,0 4,6 4,5 3 8,0 6,4
373415 27,1 37,6 75 30 18,1 15,7 M8 11,0 4,0 4,6 4,5 6 8,0 8,4
373423 27,1 37,6 75 30 18,1 15,7 M8 11,0 4,0 4,6 4,5 6 8,0 8,4
373431 40,7 54,2 9,0 45 23,7 19,0 M10 15,0 5,0 9,3 55 6 16,0 10,5
373449 45,6 61,6 10,0 60 28,3 23,6 M12 17,0 5,0 9,3 55 6 16,0 13,0
373456 45,6 61,6 10,0 60 28,3 23,6 M12 17,0 5,0 9,3 55 6 16,0 13,0

Q = uncno wapwuKos, QD = grnameTp LWaprKoB

BO3MOMHbI TEXHUYECKNE U3MEHEHUA.

132 MEXAHWYECKME 3AMMMHBIE MPUCNOCOBNEHMA

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG

- www.amf.de



LleHTpupyloliee 3aMMHOE YCTPOMCTBO

Ne 6383ZES Ne D MuH. D makc. MoOMEHT 3aTAMKK SW P Bec

U,EHTpVIpleLI.I,ee 3alUMHoOe yCTpOﬁCTBO 3aKasa [Hw] [KH] i

C 3aLMTHBIM CErMEHTOM.

ToyHoCTb NoBTOPEHMA +0,025 MM 373464 14,5 18,5 3.7 3 3.5 20

TouHOCTb BpaLleHus +0,050 MM 373472 18,5 225 4.9 4 4,5 39
373480 22,5 26,5 8,5 5 5,0 60
373498 26,5 30,5 8,5 5 5,0 86
373506 30,5 38,5 8,5 5 5,0 125
373514 38,5 46,5 20,6 6 6,5 233
373522 46,5 54,5 20,6 6 6,5 323
373530 54,5 70,5 41,0 8 8,0 653
373548 70,5 86,5 71,0 10 10,0 1271
373555 86,5 102,5 71,0 10 10,0 1783

MprmeHeHuUe:

[nA He NoBpeXAaloLWero NOBEPXHOCTb LEHTPasIbHOrO NO3ULMOHMPOBAHMA U 3aXM1Ma B OTBEPCTUAX.

YKa3aHue:

Mpu 3arny6neHHoM ycTaHoBKe D MaKc. OMKHO BbiTb MPEAyCMOTPEHO 151 OCBOGOMAEHUA
ycTponcTea. PeKomeHgaummn no MoHTaxy: CTONOPHbIN WTUHT ANA TOYHOTO OnpeaeeHns
MOJIOEHWA 3aXUMHbIX CErMEHTOB.

__|#D max.
% D min,
. SW
-
\ L
#Dmax’’
B A $ “$ P; gET
F G Coos
I )
c FK102 LLL | | ,,_L) Ml
Holi i #K
0,5
1 FT1%0
FE g6 1
Ta6nuvua paamepos:
No A B C E g6 F G H 10,1 K L M Q QD T

3aKasa

373464 14,1 19,7 55 12 9,1 7,9 M4 45 2,0 2,3 3,5 3 4 4,3
373472 16,6 23,6 75 15 11,6 10,4 M5 55 2,5 2,3 3,0 3 4 53
373480 20,1 29,1 6,0 15 15,1 13,9 M6 7,0 3,0 2,3 4,0 3 4 6,4
373498 20,1 291 6,0 20 15,1 13,9 M6 7,0 3,0 2,3 4,5 3 4 6,4
373506 24,2 33,4 7,0 25 15,2 12,8 M6 9,0 4,0 4,6 4,5 3 8 6,4
373514 271 37,6 7,5 30 18,1 15,7 M8 11,0 4,0 4,6 4,5 6 8 8,4
373522 27,1 37,6 75 30 18,1 15,7 M8 11,0 4,0 4,6 45 6 8 8,4
373530 40,7 54,2 9,0 45 23,7 19,0 M10 15,0 5,0 9,3 5,5 6 16 10,5
373548 45,6 61,6 10,0 60 28,3 23,6 M12 17,0 5,0 9,3 55 6 16 13,0
373555 45,6 61,6 10,0 60 28,3 23,6 M12 17,0 5,0 9,3 55 6 16 13,0

Q = yucno cermeHToB, QD = gnameTp cermeHToB

BO3MOMHbI TEXHUYECKWUE N3MEHEHWA.

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - www.amf.de MEXAHWYECKME 3AMMHbBIE NPUCNOCOBAEHMA 133



LleHTpupylolee 3aMMHOE YyCTPOMCTBO

Ne 6383ZUK

Ll,eHTpMpylou.l,ee 3auMHoe yCTpOﬁCTBO
C LUapUKOM.

To4yHOCTb NoBTOPEHUsA +0,025 MM

ToyHoCTb BpaLleHua +0,050 Mm

Ne D MuH. D makc. Mmakc. Tarosoe ycuaune S DIN912 P Bec
3aKasa [KH] [KH] "
373563 1,7 14,2 2,3 M6x10 2,0 9
373571 14,5 18,5 2,3 M6x10 2,0 22
373589 18,5 22,5 4,0 M8x16 3,5 54
373597 22,5 26,5 6,5 M10x16 6,0 64
373605 26,5 30,5 6,5 M10x16 6,0 98
373613 30,5 38,5 9,0 M12x20 8,5 139
373621 38,5 46,5 9,0 M12x20 8,5 248
373639 46,5 54,5 9,0 M12x20 8,5 338
373647 54,5 70,5 17,0 M16x20 16,0 660
373654 70,5 86,5 17,0 M16x20 16,0 1252
373662 86,5 102,5 17,0 M16x20 16,0 1765

MpumeHeHue:

[NA UeHTPasbHOrO NO3MLMOHUPOBAHHWA U 3aXKUMa B IlyXWUX OTBEPCTUAX, FAe AONYCTUMbI
He6o/blUMe OTneYaTky wapuka. O6CNYHMBAETCA CHU3Y, aBTOMaTUYECKU UIN BPYYHYIO.

YKazaHue:

Mpwu 3arny6aeHHOM ycTaHoBKe D MaKce. fO/MKHO 6bITb NPEAYCMOTPEHO A/17 OCBOGOXAESHUA
ycTpoicTsa. PekomeHgaumm no monTamy: OteepcTue K gna ctonopHoro wtudTa ANns TOHHOro
onpeaeneHns NoSIOKEHUA KOHyca.

8D max.

£ Dmin,

BEHT

#D maxt!

—1
T
vV

Km DIN 7,

N
s K N
DING12
T T
Ta6nuuya pasmepos:
Ne A B C Ef7 F G H | MUH. K L M Q QD R T

3aKasa
373563 11,9 15,0 1,0 8 9,2 8,6 M3 19,5 1,5 1,5 75 3 2,5 10 5,2
373571 141 17,0 1,5 8 9,1 7,9 M3 19,5 2,0 2,3 7,5 3 4,0 10 6,0
373589 16,6 20,6 1,5 12 11,6 10,4 M4 28,0 2,5 2,3 11,5 3 4,0 16 7,8
373597 20,1 27,1 2,0 15 15,1 13,9 M5 30,0 3,0 2,3 11,5 3 4,0 14 9,4
373605 20,1 27,1 2,0 15 15,1 13,9 M5 30,0 3,0 2,3 11,5 3 4,0 14 10,5
373613 24,2 32,7 2,0 20 15,2 12,8 M6 36,0 4,0 4,6 15,5 3 8,0 16 12,5
373621 27,1 35,6 2,5 20 18,1 15,7 M6 36,0 4,0 4,6 15,5 6 8,0 16 12,5
373639 27,1 35,6 2,5 20 18,1 15,7 M6 36,0 4,0 4,6 15,5 6 8,0 16 12,5
373647 40,7 50,2 2,5 30 23,7 19,0 M8 43,0 5,0 9,3 16,5 6 16,0 16 20,0
373654 45,6 55,1 2,5 40 28,3 23,6 M8 43,0 5,0 9,3 16,5 6 16,0 16 25,0
373662 45,6 55,1 2,5 60 28,3 23,6 M8 43,0 5,0 9,3 16,5 6 16,0 16 36,5

Q = yumcno wapukos, QD = anameTp LWapuKoB

BO3MOMHbI TEXHUYECKNE U3MEHEHUA.

134 MEXAHWYECKME 3AMMMHBIE MPUCNOCOBNEHMA

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG

- www.amf.de



LleHTpupyloLiee 3aMMHOE YCTPOMCTBO

Ne 6383ZUS Ne D MUH. D makc. Makc. TaroBoe ycunune S DIN912 P Bec

LleHTpMpylomee 3aUMHoOe yCTpOFICTBO 3aKasa [KH] [KH] i

C 3alMTHbIM CErMEHTOM.

ToyHoCTb NnoBTOPEHMA +0,025 MM 373670 14,5 18,5 2.3 Méx10 2,0 22

TouHOCTb BpalleHus +0,050 MM 373688 18,5 22,5 4,0 M8x16 3,5 54
373696 22,5 26,5 6,5 M10x16 6,0 64
373704 26,5 30,5 6,5 M10x16 6,0 98
373712 30,5 38,5 9,0 M12x20 8,5 139
373720 38,5 46,5 9,0 M12x20 8,5 248
373738 46,5 54,5 9,0 M12x20 8,5 338
373746 54,5 70,5 17,0 M16x20 16,0 660
373753 70,5 86,5 17,0 M16x20 16,0 1252
373761 86,5 102,5 17,0 M16x20 16,0 1765

NMpumeHeHue:

[inA He NOBPEKAAIOLLETO NOBEPXHOCTb LIEHTPAsILHOIO NMO3ULMOHWPOBAHWSA U 3aXUMa B IyXHUX
orBepcTuax. O6CNyHNBAETCA CHU3Y, aBTOMATUYECKU WU BPYYHYHO.

YKa3aHue:

Mpw 3arny6neHHoM ycTaHoBKe D MaKc. fOMKHO BbITb NPeAyCMOTPEHO AJ1A OCBOGOXAEHMA
yCTpoicTBa. PEKOMEHAALMM MO MOHTaXY: oTBEpCTUE K A/l CTOMOPHOro WTndTa 418 TOYHOro
onpeaeneHus NONOHEHUA 3aHUMHBIX CErMEHTOB.

®¥D max.

Ta6nuvua paamepos:

No A B (¢} Ef7 F G H | MUH. K L M Q QD R T

3aKasa

373670 14,1 17,0 1,5 8 9,1 7,9 M3 19,56 2,0 2,3 7,5 3 4 10 6,0
373688 16,6 20,6 1,5 12 11,6 10,4 M4 28,0 2,5 2,3 11,5 3 4 16 7,8
373696 20,1 27,1 2,0 15 15,1 13,9 M5 30,0 3,0 2,3 11,5 3 4 14 9,4
373704 20,1 271 2,0 15 15,1 13,9 M5 30,0 3,0 2,3 11,5 3 4 14 10,5
373712 24,2 32,7 2,0 20 15,2 12,8 M6 36,0 4,0 4,6 15,5 3 8 16 12,5
373720 27,1 35,6 2,5 20 18,1 15,7 M6 36,0 4,0 4,6 15,5 6 8 16 12,5
373738 27,1 35,6 2,5 20 18,1 15,7 M6 36,0 4,0 4,6 15,5 6 8 16 12,5
373746 40,7 50,2 2,5 30 23,7 19,0 M8 43,0 5,0 9,3 16,5 6 16 16 20,0
373753 45,6 55,1 2,5 40 28,3 23,6 M8 43,0 5,0 9,3 16,5 6 16 16 25,0
373761 45,6 55,1 2,5 60 28,3 23,6 M8 43,0 5,0 9,3 16,5 6 16 16 36,5

Q = uucno cermeHToB, QD = auameTp cermeHToB

BO3MOMHbI TEXHUYECKWUE N3MEHEHWA.

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - www.amf.de MEXAHWYECKME 3AMMHbBIE NPUCNOCOBAEHMA 135



YT0 NO3MUMOHMPYETCA UK 3aUMaeTcA?
Hakne 60KOBble yNOpbl HY}HO UCNO/Ib30BaTL?
Hakas BesiM4MHA COOTBETCTBYET 3aroToBKE?

nPUMEHEHUUN U g
MCNONIb30BAHWUU EOKOBbIX e Y7 (ocora saroTost)

ynopoB. Hakasa sennynHa pasmepa X? (cm. Tabauuy)
) Hy*HO M NOTHOCTLIO MCNONBL30BaTb X0/, NPYHUHbI F?

Kak onpegensaioTcsa pa3mepbl KOOpAUHAT?

NMEPBbIA 3TAN NPU

NMPUMEP: NO3ULNOHUPOBAHUE NJIU 3AHKUM NJIUTbI 100 X 50 X 8 MM

AnameTp wTudTa AONHKEH 6GbITb paBeH 5, 6 unu 8 Mmm? Hakoe ycunue Hy®HO BbiGpaTb?

> €CJIN HUYTO He JOKHO BbICTYNaTb Haj NAacTUHOM, TO 5 MM > [na no3vuMoHMpoOBaHuMA 30-60H

> eCJ/IM BbICTYM HE MeLlaerT, T0 6 AN 8 MM > [na 3axuma 90-150H

> eCAU AONOJIHUTEJIbHO OCYLLEeCTB/IAETCA 3aKNUM, TO 6 MM

> eC/u cBepJ/ieHne BbinonHAeTcA 6e3 Pasmep X npu 60KOBbIX ynopax ¢ njacTmaccoBoi
OOMONHUTENBbHOIO 3aXMma, TO 8 MM NPyHUHON?

> CM. Tabnuuy uan NnpuBeAeHHY0 HUXe popmyny

AnvHa / wnMpuHa 3arotoBKkU?
> anvHa = 100 +0/ -0,4 = cpepHuii pasamep 99,8 mm
> wupwuHa = 50 +0,2/-0,2 = cpeaHui pasmep 50,0 Mm

BbicoTa 3arotoBKu Y?
JlonyCcKOM MOXHO npeHebpeyb

pasmep 05 X = 1,6 mm
pasmep 06 X = 1,9 mm
pasmep 08 X = 2,7 Mm

Pasmep X npu 60KOBbIX ynopax co cTasibHOM1
NPYHUHOW?
> CM. Tabnuuy uan NnpuBeAeHHY0 HUXe popmyny

X W=lﬂﬂ:84 > yuTuTe, 4To F 60/1bLIE M MOSTOMY OCTaBAAET 60/bLINIA
avanasoH
[--]
]
> i % W= 3aroToBKa (+/- JOMYCK) Y = BbICOTa 3aroTOBKM
- - 1! j - F = npeaapuTenbHbIN 3amUMm +F = 3amum (xop NpyHuHbI A1 fONyCKa)
}/ -— F = (-F) + (+F) T = ponyck

[na 3aroToBOK, nmetowmx BbicoTy 60nee C MUHYC I, AENCTBYIOT dopmyna 4na KOoOpAMUHAT:

TabaunyHble 3HaYeHua ana pasmepa X unu dopmyna X = B/2 - (-F). K=W-T/2+x+@8S/2

[na 3aroToBOK, UMetoLWmxX BbICOTY MeHee C MUHYC I, AeﬁCTByI-OT Tab6nn4Hble 3HAYEHUA ABNAOTCA OPHUEHTUPOBOYHbIMU

Tab/nYHble 3HaYeHUA Ans pasmepa X unu dopmyna
X =B/2- (-F) - [(C-r-Y)x0,123].

B

-F +F

014

\ 0,28 A
\. {042 -

i1

136 MEXAHWUYECKMWE 3AHMMHBIE MPUCNOCOBAEHMA

3Ha4YeHUAMU, KOTOpPbIe ny4le BCero npoBepnTb NyTem
I'IpO6HOI'O 3aXunma

N
100 -04
80

28

02
50

I

& 1 <

B03MOHbI TEXHUHECKNE U3MEHEHWMA.

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - www.amf.de



BokoBow ynop

Ne 6380

BokoBo# ynop

6e3 ynIoTHeHuA.
CTanbHOM WTUGT ANA 3arKUMa.

-F F

e w e
| ID@P
AN

LL= S+ WX
e

Ne OA B C D-1 OH H8 F ~P X |CoBmecTumblli | Bec
3akaza WHCTPYMEHT
[H] [r]
373001 6 3 4,0 7 6 +0,5 10 0,9 03 0,6
373019 6 3 4,0 7 6 +0,5 20 0,9 03 0,6
373027 6 3 4,0 7 6 +0,5 40 0,9 03 0,7
373035 10 5 6,7 11 10 +0,8 20 1,6 05 2,6
373043 10 5 6,7 11 10 +0,8 50 1,6 05 2,9
373050 10 5 6,7 11 10 +0,8 100 1,6 05 3,1
373068 10 6 10,7 1 10 +1,0 40 1,8 06 3,6
373076 10 6 10,7 1 10 +1,0 75 1,8 06 3,6
373084 10 6 10,7 1 10 +1,0 150 1,8 06 3,9
373092 12 8 13,9 13 12 +1,3 50 2,6 08 7,0
373100 12 8 13,9 13 12 +1,3 100 2,6 08 7,2
373126 16 10 16,7 17 16 +1,6 100 3,2 10 15,0
373134 16 10 16,7 17 16 +1,6 200 3,2 10 15,4
373142 16 10 16,7 17 16 +1,6 300 3,2 10 15,8
YHa3aHue:

Bes ynnotHeHus ana paboT 6e3 3arpA3HeHNs, TePMOCTOMKOCTb Ao 250°C.
MoHTa nyTem 3anpeccoBKM.

& PeKomeHpaummn
MWZ
m%&m
Ne 6380WZ,
CTtpanuvua 138
NQ 6380D Ne OA B C D-1 OH H8 F ~P X CoBmMecTUMbI Bec
- WHCTPYMEHT
BokoBou ynop 3aKasa [H] "l
C ynJ1I0THEHUEM 411 3aLlNUTbl OT CTPYHEK U rPA3N.
CTaNbHOM WTMAT ANA 3aHUMa. 373159 6 3 4 7 6 +0,5 10 0,9 03 0,6
373167 6 3 4 7 6 +0,5 20 0,9 03 0,6
373175 6 3 4 7 6 +0,5 40 0,9 03 0,7
373183 | 10 5 6 12 10 +0,8 20 1,6 05 2,7
373191 10 5 6 12 10 +0,8 50 1,6 05 2,9
373209 10 5 6 12 10 +0,8 100 1,6 05 2,9
373217 10 6 10 12 10 +1,0 40 1,8 06 3,1
373225 | 10 6 10 12 10 +1,0 75 1,8 06 3,6
373233 | 10 6 10 12 10 +1,0 150 1,8 06 3,7
: 373241 12 8 13 14 12 +1,3 50 2,6 08 3,9
= 373258 | 12 8 13 14 12 +1,3 100 2,6 08 7,1
| 373266 | 12 8 13 14 12 +1,3 200 2,6 08 7,3
i 7 i 373274 16 10 16 18 16 +1,6 100 3,2 10 7,6
= 373282 16 10 16 18 16 +1,6 200 3,2 10 15
373290 16 10 16 18 16 +1,6 300 3,2 10 15,4
YKa3aHue:
C ynnoTHeHWeM ana paboT CO CbeMOM CTPYMKM W Mblbto, TEPMOCTOMKOCTb A0 150°C.
YnnotHeHue: CR, yepHoe, 60 shore. MoHTa nyTem 3arnpeccoBKM.
—F<Ts+F
48] w X

PerkomeHpaumuun

Ne 6380W2Z,
Crpanvua 138

BO3MOMHbI TEXHUYECKWUE N3MEHEHWA.

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - www.amf.de

MEXAHWYECKME 3AMMHbBIE MPUCNOCOBAEHMA 137




OKCLEHTPUKOBbBIN HATAXHOM BONT

Ne 6380WZ

Ne Pasmep Bec
MHCTpyMeHT sanasa .
J1fl IpeccoBaHUA GOKOBbIX YNOPOB.
A P ynop 373308 03 16
373316 05/06 19
373332 08 64
373340 10 105
o
Ne 6387 Ne OA B C|D E F G [SwW| X 4 MakKc. Md Bec
3 - - 6 3aK;3a YaepruatoLan
KCUEHTPUKOBbIN HAaTAXHHOU OONT cnna [kH] [Hw] "
B HanpaB/iEHUM XY-3aHUM C IDDEKTOM NPUTHAKEHUSA.
LlemeHTMpyemas cTanb 3aKaneHa 56x1 HRC. 378779 | 92 | M4 | 3| 8 |30 46 | 40 |25| 35 |42 0,09 1,5 2
373787 | 142 | M6 | 5 |12 | 45| 71 6,1 40| 54 |64 0,3 5,0 6
373795 | 180 | M8 | 6 | 16 | 55 | 8,9 7,7 |50 6,6 | 80 2,7 22,0 9
373803 | 222 | M10| 7 |20 | 6,5 | 11,1 94 |60 83 |98 4,0 35,0 16
373811 | 270 | M12 | 9 | 24 |80 | 135 | 11,6 |8,0| 10,1 12,0 54 45,0 31
MpumeHeHue:
- 3aXMM BblLLE NOBEPXHOCTM 06PAGOTHU
- 3aXMM HUHE NOBEPXHOCTN 06pPaboTHM
- 3axuM B OTBEPCTHSX.
MpeumyLecTBo:
maxg A . . - NNaBHasA SKCLEHTPUKOBAS PeryIMpoBKa
» 30 > - - BbICOKas U3HOCOCTOMKOCT.
— AR Ha 3akas:
'TﬂJ 'C G \ Mo 3anpocy MOMET GbITb TAKKE NOCTAB/IEH SKCLEHTPUKOBbIN HAaTAKHOM GONT C IEBOM Pe3bOOoW.
T )
D
Y E
sw
B
z!o.z
=
o =N
3 A"
E

Tl

N

3amum nop obpabarbiBaemMoii NOBEPXHOCTbIO

BO3MOMHbI TEXHUYECKNE U3MEHEHUA.

138 MEXAHWYECHME 3AMWMHBIE NPUCMOCOBAEHMA ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - www.amf.de



OAHWUM U3 HAMPABJIEHUN AEATEJIbHOCTU ®UPMbl AMF ABJIAETCA U3FOTOBJIEHUE CMELUAJIbHbBIX 3AUMHbIX
QJIEMEHTOB B COOTBETCTBMU C UHANBUAYAJIbHbIMKU 3ANNPOCAMU HJIMEHTOB.

Yike 6onee 70 1eT Mbl NPOM3BOAMM U MPOJAEM 3aKMMHbIE 3/IEMEHTbI BbICOYAWLWEro KayecTBa, YTO NMO3BOJIUIO HAM HAaKOMUTb
MHOTO€THUI ONbIT, KOTOPLIM Mbl C YA0BOJIbCTBUEM NOAETUMCA C HAWMMKU KAMEHTaMK. Takum 06pa3om, Mbl MOXKEM NPEATOKUTb
Bam 3amunMHbIe afiemMeHThl, oTBevawwme Bawmnm notpebHocTAM. Eciv B gaHHOM KaTasore HeT HyXHbIX BaM 3aMMMHbIX 91€MEHTOB,
Mbl MOX¥EM M3roTOBUTb HEOOXOAMMOE HecTaHaapTHOe o6opyaoBaHue Ha 3aka3. OHO MOXeT ObITb MOJIHOCTbIO pa3paboTaHo 1
CKOHCTPYMPOBAHO C HY/1fi, BOBMOXEH TaKke 60/iee 9KOHOMUYHbIW NYTb - U3rOTOBNEHWE HECTaHAAPTHOro 060PYAOBAHMA HA OCHOBE
CYLWECTBYKLWUX MHCTPYMEHTOB, BXOAALMX B OOLWIMPHBIN acCOpTUMEHT npoayKToB AMF, nyTem ux moamduKkaumm B COOTBETCTBUM C
noTpebHOCTAMM 3aKas4ymKa.

PekomeHayeTca dopmynnMpoBaTh 3aNpoC KaK MOXHO
ToyHee. CneayoWwmin nnaH nomoxeT Bam coctaBuTb
3anpoc, pasymeeTcs, NP HEOGXOAUMOCTHU €ro MOKHO
pacwupuTb. MOAHOCTbIO OTBETUB HAa BCE MYHKTHI
aHKeTbl, Bbl NnOMOMXeTe Ham COCTaBUTb KOMMNETEHTHbIN
M KOPPEKTHbIM OTBET Ha 3anpoc. [loaTomy oTnpaBbTe
HaM KOMWIO 3TOM CTPaHULbl MU ee BYMaXHbIM BapuaHT
no noyte. Mbl rapaHTUpyeM MakCUMManabHO GbICTPYIO
obpaboTKy 3anpoca. {aem Bawwu 3anpocsi.

1) HasBaHuMe npoayKTa:

2) KonunyecTtBo:

3) Paamep uav ra6apuTHble pa3mepbl:

4) flonyck:

5) Ne DIN/uepTe/Ne ackuaa:

6) Matepuan:

7) CocToAiHMe MaTepuana (yny4yweH, OTOXIKEHHbIN U T.N.):

8) NoBepxHOCTb (OLMHKOBAHA, OTOXKEHA, OKpalleHa 1 T.M.):

Pupma

FfocnoguH/rocnoxa

Ynuua/ n/a

MouToBbIN UHAEKC/rOPOL,

Ten./daKc/an. noyta

B03MOXHbI TEXHUHECKWE U3MEHEHUSA.

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - www.amf.de MEXAHWYECKME 3AHMMHbBIE MPUCNOCOBAEHMA 139



... MO Ne USAENMN

O630p copgepxaHua ...

Ne nagenuna Crpanuua Ne nagenuna Ctpanuua Ne napenuna CtpaHuua Ne nagenua CtpaHuua Ne nsgenua CtpaHuua
Ne 508F 77 Ne 6347P 112 Ne 6406 46, 47 Ne 6486 92 Ne 6616 130
Ne 508L 77 Ne 6347PP 113 Ne 6406M 46 Ne 6489 104 Ne 6621 28
Ne 508R 78 Ne 6347PS 114 Ne 6415 42 Ne 6490 93 Ne 7000 29
Ne 510 78 Ne 6347PSP 113 Ne 6416 42 Ne 6491 93 Ne 7110DFX-**xM** 32
Ne 6310 16 Ne 6347S 112 Ne 6417 55 Ne 6492 94 Ne 7110DHX-**xM** 32
Ne 6311 17 Ne 6347SP 112 Ne 6417SP 56 Ne 6492D 94 Ne 7110DIX-**xM** 32
Ne 6312S 14 Ne 6348P 115 Ne 64172 56 Ne 6493F 103 Ne 7110DKX-**xM** 32
Ne 6312V 10-12 Ne 6348PP 117,118 Ne 6418 57 Ne 6493N 101 Ne 7110DMX-**xM** 31
Ne 6312VI 13 Ne 6348PS 119, 120 Ne 6419 58 Ne 6493S 102 Ne 7110DX-**xM** 31
Ne 6313K 26 Ne 6348PSP 116,117 Ne 6419B-12-01 59 Ne 6493SP 102 Ne 7110GD-**-1 34
N° 6313L 26 Ne 6348S 115 Ne 6419B-12-02 59 Ne 6494 96 Ne 7110GD-**-2 34
Ne 6314AT 30 Ne 6348SP 115 Ne 6419B-12-03 59 Ne 6495 108 Ne 7110GLX-**-1 31
Ne 6314AV 25 Ne 6349P 122 Ne 6419B-12-04 60 Ne 6495S 108 Ne 7110GX-**-1 31
Ne 6314S 28 Ne 6349PP 121 Ne 6419B-12-05 60 Ne 6496 109 Ne 7600 6
Ne 6314V 24 Ne 6350 123 Ne 6419B-16-01 60 Ne 6496BF 109 Ne 7600BF 7
Ne 6314Z 19 Ne 6351 124 Ne 6419B-16-02 61 Ne 6497 97 Ne 7600D 7
Ne 6315GN 20 Ne 6353 124 Ne 6419B-16-03 61 Ne 6497A 99 Ne 7600S 7
Ne 6315GNG 20 Ne 6355V 125 Ne 6419B-16-04 61 Ne 6497B 100 Ne 797 71
Ne 6315V 25 Ne 6357 126 Ne 6420 43 Ne 6497G 98 DIN 508 76
Ne 6316V 24 Ne 6358 126 Ne 6430S 49 Ne 6498 106 DIN 6314 18
Ne 6317 22 Ne 6365-**-001 95 Ne 6435S 49 Ne 6498FR 107 DIN 6315B 19
Ne 6317US 33 Ne 6365-**-001-5 95 Ne 6435SG 53 Ne 6498FT 107 DIN 6315C 21
Ne 6318B 36 Ne 6365-**-001-7 95 Ne 6438S 50 Ne 6499 103 DIN 6316 21
Ne 6319D 84 Ne 6365-**-009 34 Ne 6440 51 Ne 6500E 37 DIN 6318 36
Ne 6321 27 Ne 63791 74 Ne 6441 51 Ne 6500H 37 DIN 6319C 84
Ne 6322A 128 Ne 6380 137 Ne 6442 51 Ne 6501 38 DIN 6319D 84
Ne 6322B 128 Ne 6380D 137 Ne 6442G 54 Ne 6501M 38 DIN 6319G 85
Ne 6325 23 Ne 6380WZ 138 Ne 6443 52 Ne 6510 39 DIN 6323 127
Ne 6325G 23 Ne 6383ZEK 132 Ne 6443G 54 Ne 6520 87 DIN 6326 39
Ne 6328 123 Ne 6383ZES 133 Ne 6444 52 Ne 6530 86 DIN 6330B 79
Ne 6332S 81 Ne 6383ZUK 134 Ne 6445 52 Ne 6531 86 DIN 6331 80
Ne 6333 83 Ne 6383ZUS 135 Ne 6460 48 Ne 6532 87 DIN 6340 85
Ne 6333S 82 Ne 6387 138 Ne 6465 48 Ne 6535 90 DIN 6346 111
Ne 6333SB 83 Ne 6400 43 Ne 6470 88 Ne 6600 129 DIN 6346P 111
Ne 6334 79 Ne 6400G 44 Ne 6470H-1 89 Ne 6601 129 DIN 6379 72-74
Ne 6339 91 Ne 6400M 44 Ne 6470H-2 89 Ne 6610 129 DIN 787 66 - 70
Ne 6342 91 Ne 6401 45 Ne 6470-Mxx 88 Ne 6611 130 DIN 894 92
Ne 6344SP 122 Ne 6405 45 Ne 6485 91 Ne 6612 130
... MO Ne 3AKA3A

Ne 3aKasa CTtpaHuua Ne 3aKasa CrtpaHuua Ne 3aKasa CTtpaHuua Ne 3akasa CTtpaHuua Ne 3akasa CrtpaHuua
120360 95 370064 116 370353 116 370643 117 370932 114
140301 76 370072 116 370361 116 370650 117 370940 114
140327 76 370080 116 370379 116 370668 117 370957 114
153460 76 370098 116 370387 116 370676 117 370965 112
153478 76 370106 116 370395 116 370684 113 371062 115
155630 76 370114 116 370403 116 370692 113 371070 115
158220 78 370122 116 370411 116 370700 113 371088 115
158238 78 370130 116 370429 116 370718 113 371096 115
158246 78 370148 116 370437 116 370726 113 371104 115
158253 78 370155 116 370445 117 370734 113 371112 115
158899 76 370163 116 370452 117 370742 113 371120 117
158907 76 370171 116 370460 117 370759 113 371138 117
159418 76 370189 116 370478 117 370767 113 371146 117
159426 76 370197 116 370486 117 370775 113 371153 117
30064 19 370205 116 370494 117 370783 113 371161 117
3079 19 370213 116 370502 117 370791 113 371179 117
313379 109 370221 116 370510 117 370809 113 371187 117
313395 109 370239 116 370528 117 370817 113 371195 117
313411 109 370247 116 370536 117 370825 114 371203 117
313437 109 370254 116 370544 117 370833 114 371211 117
313452 109 370262 116 370551 117 370841 114 371229 117
313478 109 370270 116 370569 117 370858 114 371237 117
313494 109 370288 116 370577 117 370866 114 371245 117
370007 116 370296 116 370585 117 370874 114 371252 117
370015 116 370304 116 370593 117 370882 114 371260 117
370023 116 370312 116 370601 117 370890 114 371278 117
370031 116 370320 116 370619 117 370908 114 371286 117
370049 116 370338 116 370627 117 370916 114 371294 117
370056 116 370346 116 370635 117 370924 114 371302 117

140 MEXAHWUYECKME 3AMMMHBIE MPUCNOCOBNEHMA

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG

- www.amf.de



O630p copepaHua ...

... 1O Ne 3AKA3A

Ne 3aKkasa CrtpaHuua Ne 3aKasa CrtpaHuua Ne 3aKasa CTtpaHuua Ne 3aKasa CTtpaHuua Ne 3akasa CrtpaHuua
371310 117 372045 119 372771 121 373688 135 375956 13
371328 118 372052 119 372789 121 373696 135 375964 12
371336 118 372060 119 372797 121 373704 135 375972 13
371344 118 372078 119 372805 121 373712 135 375980 12
371351 118 372086 119 372813 121 373720 135 375998 13
371369 118 372094 119 372821 122 373738 135 376004 13
371377 118 372102 119 372839 122 373746 135 376012 13
371385 118 372110 119 373001 137 373753 135 376020 13
371393 118 372128 119 373019 137 373761 135 376038 13
371401 118 372136 119 373027 137 373779 138 376046 13
371419 118 372144 119 373035 137 373787 138 376053 13
371427 118 372151 119 373043 137 373795 138 376061 13
371435 118 372169 119 373050 137 373803 138 376079 13
371443 118 372177 119 373068 137 373811 138 376087 13
371450 118 372185 119 373076 137 373878 23 376095 13
371468 118 372193 119 373084 137 373886 23 376103 13
371476 118 372201 119 373092 137 37390 19 376137 20
371484 118 372219 119 373100 137 373928 24 376145 20
371492 118 372227 119 373126 137 373936 24 376152 20
371500 118 372235 119 373134 137 373944 24 376160 20
371518 118 372243 118 373142 137 373951 24 376178 20
371526 118 372250 118 373159 137 373969 38 376186 20
371534 118 372268 118 373167 137 374124 108 376194 44
371542 118 372276 118 373175 137 374132 108 376202 20
371559 118 372284 118 373183 137 374140 108 376210 44
371567 120 372292 118 373191 137 374157 109 376228 20
371575 120 372300 118 373209 137 374165 109 376236 44
371583 120 372318 118 373217 137 374173 109 376244 20
371591 120 372326 118 373225 137 374181 109 376251 53
371609 120 372334 118 373233 137 374199 109 376269 20
371617 120 372342 118 373241 137 374207 109 376277 53
371625 120 372359 118 373258 137 374215 109 376285 20
371633 120 372367 118 373266 137 374355 106 376293 53
371641 120 372375 118 373274 137 374371 107 376301 20
371658 120 372383 118 373282 137 374397 107 376319 53
371666 120 372391 118 373290 137 374405 24 376327 20
371674 120 372409 118 373308 138 374413 28 376335 54
371682 120 372417 118 373316 138 374439 24 376343 20
371690 120 372425 118 373332 138 374447 32 376350 54
371708 120 372433 118 373340 138 374454 32 376426 98
371716 120 372441 118 373357 132 374462 32 376442 98
371724 120 372458 118 373365 132 374926 11 376467 98
371732 120 372466 118 373373 132 374942 11 376475 10
371740 120 372474 118 373381 132 374967 11 376555 16
371757 120 372482 122 373399 132 374983 11 376731 17
371765 120 372490 122 373407 132 375006 11 376756 17
371773 120 372508 121 373415 132 375501 106 376772 17
371781 120 372516 121 373423 132 375527 107 376798 17
371799 120 372524 121 373431 132 375543 107 376814 17
371807 119 372532 121 373449 132 375592 48 376830 17
371815 119 372540 121 373456 132 375600 104 376863 16
371823 119 372557 121 373464 133 375618 48 376871 16
371831 119 372565 121 373472 133 375667 104 376889 16
371849 119 372573 121 373480 133 375683 104 376897 16
371856 119 372581 121 373498 133 375709 104 376905 16
371864 119 372599 121 373506 133 375725 104 376913 16
371872 119 372607 121 373514 133 375741 104 376921 16
371880 119 372615 121 373522 133 375766 12 376939 16
371898 119 372623 121 373530 133 375782 12 376947 16
371906 119 372631 121 373548 133 375808 12 376962 17
371914 119 372649 121 373555 133 375816 12 377002 17
371922 119 372656 121 373563 134 375824 12 377044 17
371930 119 372664 121 373571 134 375832 12 377069 17
371948 119 372672 121 373589 134 375840 12 381772 82
371955 119 372680 121 373597 134 375857 12 381780 82
371963 119 372698 121 373605 134 375865 12 381798 82
371971 119 372706 121 373613 134 375873 12 381806 82
371989 119 372714 121 373621 134 375881 12 381814 82
371997 119 372722 121 373639 134 375899 12 381822 82
372003 119 372730 121 373647 134 375907 12 381830 82
372011 119 372748 121 373654 134 375915 12 381848 83
372029 119 372755 121 373662 134 375923 12 381855 83
372037 119 372763 121 373670 135 375949 12 381863 83

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - www.amf.de MEXAHWYECKME 3AMMHbIE MPUCNOCOBNEHMA 141




... 1O Ne BAHA3A

O630p copgepxaHua ...

Ne 3aKasa CTtpaHuua Ne 3akasa CTtpaHuua Ne 3akasa CrtpaHuua Ne 3akasa CTtpaHuua Ne 3akasa CTtpaHuua
381871 83 70128 18 70854 24 71613 128 72496 43
381889 83 70136 18 70862 20 71621 128 72504 43
381897 83 70144 101 70870 20 71639 128 72520 88
381905 83 70151 24 70888 20 71647 128 72546 43
381913 74 70169 101 70896 20 71696 128 72553 49
381921 83 70177 24 70904 20 71704 128 72561 49
381939 74 70185 101 70912 20 71712 128 72579 49
381954 74 70193 24 70920 20 71720 128 72587 49
381970 74 70201 24 70938 20 71738 128 72637 49
381988 24 70219 24 70946 20 71746 128 72645 49
381996 74 70227 19 70953 20 71753 128 72652 49
382002 24 70235 19 70961 20 71761 128 72660 49
382010 74 70243 19 70979 20 71787 92 72710 51
382028 74 70250 19 70987 103 71811 127 72728 51
382036 74 70268 24 70995 103 71829 127 72736 51
382044 74 70276 24 71001 103 71837 127 72744 52
382051 74 70284 24 71019 103 71845 127 72751 52
382069 74 70292 24 71027 21 71852 127 72769 51
53520 92 70300 24 71035 21 71860 127 72777 48
53579 92 70318 24 71043 21 71878 127 72785 48
53595 92 70326 24 71050 21 71886 127 72793 48
53611 92 70334 19 71068 21 71894 127 72801 24
53629 92 70342 101 71076 21 71902 127 72819 52
53645 92 70359 19 71084 21 71910 127 72827 24
53652 92 70367 19 71092 21 71928 92 72850 46
53660 92 70375 19 71100 21 71936 92 72868 46
53678 92 70383 19 71118 21 71944 92 72876 46
53686 92 70391 19 71126 21 71951 92 72884 46
53694 92 70409 19 71134 21 71969 39 72892 91
53702 92 70417 19 71142 102 71977 39 72900 91
53710 92 70425 19 71159 21 71985 39 72918 91
550503 33 70433 19 71167 25 71993 39 72926 46
550504 33 70441 19 71175 25 72009 39 72942 24
550506 33 70458 19 71183 24 72017 39 72959 93
550507 33 70466 19 71191 25 72025 39 72967 93
550508 33 70474 19 71209 24 72033 39 72975 93
550509 99 70482 19 71217 24 72041 39 72983 93
550510 99 70490 19 71225 24 72090 39 72991 93
550511 99 70508 19 71233 59 72108 39 73007 93
550512 100 70516 19 71241 102 72116 39 73015 93
550513 100 70524 19 71258 25 72124 39 73023 93
550514 100 70532 19 71266 24 72132 39 73031 93
553087 6 70540 19 71274 24 72157 46 73049 93
553088 6 70557 19 71282 24 72165 111 73056 24
553333 6 70565 19 71290 24 72173 111 73064 24
553335 7 70573 19 71308 24 72181 111 73072 24
553338 7 70581 19 71316 24 72199 111 73080 94
553339 7 70599 19 71324 24 72207 111 73098 94
553340 7 70607 19 71332 24 72215 111 73106 94
553342 7 70615 19 71340 22 72223 111 73114 94
553343 7 70623 19 71357 22 72231 111 73122 94
553344 7 70631 19 71365 36 72249 111 73130 96
553351 7 70649 19 71373 36 72256 111 73148 96
553352 7 70656 19 71381 36 72264 111 73155 96
553353 7 70664 101 71399 36 72272 111 73163 103
553441 7 70672 19 71407 36 72280 111 73171 103
553442 7 70680 102 71415 36 72298 111 73189 25
553443 7 70698 102 71423 36 72306 111 73197 25
553446 7 70706 21 71449 92 72314 111 73205 25
553447 7 70714 21 71456 92 72322 111 73213 97
553448 7 70722 21 71464 92 72330 111 73221 97
70003 18 70730 21 71472 92 72348 111 73239 97
70011 18 70748 21 71480 36 72355 111 73247 25
70029 18 70755 21 71498 36 72363 111 73254 25
70037 18 70763 21 71506 36 72371 47 73262 25
70045 18 70771 21 71522 27 72389 43 73270 88
70052 18 70789 21 71530 27 72397 43 73288 25
70060 18 70797 21 71555 128 72405 43 73296 37
70078 18 70805 21 71563 128 72413 43 73304 37
70086 18 70813 21 71571 128 72421 43 73312 37
70094 18 70821 24 71589 128 72439 43 73320 44
70102 18 70839 24 71597 128 72447 43 73346 37
70110 18 70847 24 71605 59 72454 52 73353 38

142 MEXAHWUYECKME 3AMMMHBIE MPUCNOCOBNEHMA

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG

- www.amf.de



O630p copepaHua ...

... 1O Ne 3AKA3A

Ne 3akasa CrtpaHuua Ne 3aKasa CrtpaHuua Ne 3akasa CTtpaHuua Ne 3akasa CrtpaHuua Ne 3akasa CrtpaHuua
73361 44 74229 59 75184 125 78907 108 80440 66
73379 39 74237 56 75192 123 78956 34 80457 66
73387 39 74245 60 75200 123 78964 34 80465 66
73395 39 74252 88 75218 123 78972 34 80473 66
73403 44 74260 123 75226 123 78980 34 80481 66
73437 28 74278 123 75234 123 79186 108 80499 66
73445 28 74286 123 75242 123 79194 30 80507 66
73452 28 74294 123 75259 123 79210 11 80515 66
73460 28 74302 123 75267 123 79228 11 80523 66
73478 28 74310 123 75275 123 79392 95 80531 66
73486 94 74328 123 75283 113 79749 14 80549 66
73494 94 74336 123 75291 113 79756 10 80556 66
73502 129 74344 123 75309 111 79764 14 80564 66
73510 129 74351 123 75317 111 79772 14 80572 66
73528 31 74369 124 75325 111 79780 11 80580 66
73536 31 74377 124 75333 111 79798 10 80598 66
73544 31 74385 124 75341 111 79806 11 80606 66
73551 31 74450 124 75358 124 79814 14 80614 66
73569 129 74468 124 75366 124 79822 11 80622 66
73577 31 74500 130 75374 124 79830 14 80630 66
73585 31 74518 130 75382 60 79848 1 80648 66
73593 31 74542 130 75416 57 79855 10 80655 66
73601 31 74559 130 75424 61 79863 11 80663 66
73619 129 74567 25 75432 32 79871 14 80671 66
73627 129 74575 25 75440 61 79889 11 80689 66
73635 31 74583 25 75473 113 79897 14 80697 66
73643 31 74591 25 75481 113 79905 11 80705 66
73650 32 74609 28 75499 113 79913 10 80713 66
73668 32 74617 28 75507 113 79921 11 80721 66
73676 130 74625 25 75515 113 80002 76 80739 66
73684 32 74633 25 75523 113 80010 76 80747 66
73692 32 74641 25 75531 113 80028 76 80754 66
73718 32 74658 25 75549 113 80036 76 80762 66
73726 32 74666 25 75556 113 80044 76 80770 66
73734 32 74674 88 75564 113 80051 76 80788 66
73742 32 74682 23 75572 113 80069 76 80796 66
73759 32 74690 23 75580 113 80077 76 80804 66
73767 32 74708 29 75606 115 80085 76 80812 68
73775 32 74716 29 75614 115 80093 76 80820 68
73783 32 74724 29 75622 58 80101 76 80838 68
73791 94 74732 29 75630 61 80119 76 80846 68
73809 94 74740 29 75648 115 80127 76 80853 68
73817 93 74757 29 75655 126 80135 76 80861 68
73825 93 74765 29 75663 126 80143 76 80879 68
73833 93 74773 29 75705 50 80150 76 80887 68
73841 93 74781 29 75713 50 80168 76 80895 68
73858 93 74799 29 75721 50 80176 76 80903 68
73866 93 74807 29 75754 58 80184 76 80911 68
73874 93 74815 29 75770 45 80192 76 80929 68
73882 93 74823 29 75788 45 80200 76 80937 68
73890 106 74831 29 75796 45 80218 76 80945 68
73908 107 74849 29 75804 45 80226 76 80952 68
73916 107 74856 29 75812 45 80234 76 80960 68
73924 94 74864 29 75820 45 80242 76 80978 68
73932 26 74880 88 75879 126 80259 78 80986 68
73940 26 74906 27 75887 126 80267 78 80994 68
73957 26 74914 27 75895 126 80275 78 81000 68
73965 26 74922 27 75903 126 80283 78 81018 68
73973 26 74930 27 75911 126 80291 78 81026 68
73981 30 74963 27 75929 126 80309 78 81034 68
73999 30 74971 27 75952 91 80317 78 81042 68
74005 26 74989 29 75960 91 80325 78 81059 68
74013 26 74997 29 75978 91 80333 78 81067 68
74021 26 75002 29 75986 91 80341 78 81075 68
74039 28 75010 29 75994 91 80358 76 81083 68
74047 28 75028 29 77149 26 80366 76 81091 68
74054 28 75051 60 77156 26 80374 66 81109 68
74062 28 75085 125 77180 26 80382 66 81117 68
74179 55 75093 125 77198 26 80390 66 81125 68
74187 89 75143 125 77206 26 80408 66 81133 68
74195 56 75150 123 77834 108 80416 66 81141 68
74203 89 75168 123 78626 34 80424 66 81158 68
74211 56 75176 123 78667 34 80432 66 81166 68

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - www.amf.de MEXAHWYECKMWE 3AMMHbBIE MPUCNOCOBAEHMA 143



... 1O Ne BAHA3A

O630p copgepxaHua ...

Ne 3aKasa CTtpaHuua Ne 3akasa CTtpaHuua Ne 3akasa CrtpaHuua Ne 3akasa CTtpaHuua Ne 3akasa CTtpaHuua
81174 68 81935 84 82669 79 84061 66 84871 72
81182 68 81943 84 82677 79 84079 66 84889 72
81190 68 81950 84 82685 79 84087 66 84897 72
81208 68 81968 84 82693 79 84095 112 84905 72
81216 68 81976 84 82701 79 84103 66 84913 72
81224 68 81984 85 82719 79 84111 66 84921 72
81232 68 81992 85 82727 79 84129 66 84939 72
81240 68 82008 85 82735 79 84137 66 84947 72
81257 72 82016 85 82743 79 84145 66 84954 72
81265 76 82024 85 82750 79 84152 66 84962 72
81273 72 82032 85 82768 79 84160 66 84970 72
81281 70 82040 85 82776 79 84178 68 84988 72
81299 72 82057 85 82784 79 84186 68 84996 72
81315 72 82065 85 82792 79 84194 68 85001 72
81323 66 82073 85 82800 80 84202 68 85019 72
81331 72 82081 85 82818 85 84210 68 85027 72
81349 72 82099 85 82826 85 84228 68 85035 72
81356 68 82107 80 82834 85 84236 68 85043 72
81364 70 82115 80 82842 85 84244 68 85050 72
81372 72 82123 74 82859 85 84301 68 85068 72
81380 72 82131 70 82867 85 84319 68 85076 72
81398 72 82149 80 82875 85 84327 68 85084 72
81406 66 82156 80 82883 85 84335 68 85092 72
81414 72 82164 80 82891 85 84376 68 85472 72
81422 72 82172 80 82909 85 84384 66 85480 72
81448 68 82180 74 82917 85 84392 68 85498 72
81463 70 82198 80 82925 85 84400 66 85506 72
81471 72 82206 80 82933 85 84418 68 85514 72
81489 72 82214 80 82941 85 84426 66 85522 72
81497 66 82222 80 82958 85 84434 66 85530 72
81505 68 82230 80 82966 66 84442 68 85548 72
81513 72 82248 80 82974 68 84459 68 85555 72
81521 72 82255 80 82982 87 84467 72 85563 72
81539 72 82263 74 82990 87 84475 72 85571 74
81547 68 82271 79 83006 87 84483 78 85589 72
81554 72 82289 79 83014 87 84491 78 85597 72
81562 68 82297 79 83022 87 84509 78 85605 66
81570 72 82305 79 83030 87 84517 78 85613 66
81588 68 82313 80 83048 87 84525 78 85621 66
81596 72 82321 79 83055 87 84533 78 85639 66
81604 68 82339 79 83063 87 84541 78 85647 66
81612 72 82347 79 83071 90 84558 78 85654 66
81620 72 82354 79 83089 90 84566 78 85662 66
81638 72 82362 79 83097 90 84574 78 85670 66
81646 72 82370 79 83105 90 84582 78 85688 66
81653 72 82388 79 83584 86 84590 78 85696 66
81661 72 82396 79 83592 86 84608 78 85704 66
81679 72 82404 79 83600 86 84616 78 85712 66
81687 72 82412 79 83618 86 84624 78 85720 66
81695 72 82420 79 83626 86 84632 78 85738 66
81703 72 82438 79 83634 86 84640 77 85746 68
81711 72 82446 79 83642 86 84657 77 85753 68
81729 72 82453 79 83659 86 84665 77 85761 68
81737 84 82461 79 83691 86 84673 77 85779 68
81745 84 82479 79 83808 86 84681 77 85787 68
81752 84 82487 79 83816 86 84699 77 85795 68
81760 84 82495 79 83824 86 84707 77 85803 68
81778 84 82503 79 83832 86 84715 77 85811 68
81786 84 82511 80 83840 86 84723 77 85829 66
81794 84 82529 80 83899 87 84731 78 85837 68
81802 84 82537 80 83907 87 84749 77 85845 66
81810 84 82545 80 83915 87 84756 72 85852 68
81828 84 82552 80 83923 70 84764 77 85860 68
81836 84 82560 80 83956 70 84772 72 85878 68
81844 84 82578 80 83972 70 84780 72 85886 68
81851 66 82586 80 83980 112 84798 72 85894 68
81869 84 82594 80 83998 70 84806 72 85902 68
81877 84 82602 80 84004 66 84814 72 85910 68
81885 84 82610 80 84012 66 84822 72 85928 72
81893 84 82628 80 84020 66 84830 72 85977 72
81901 84 82636 80 84038 66 84848 72 85993 78
81919 84 82644 80 84046 66 84855 72 86009 72
81927 84 82651 79 84053 66 84863 72 86025 72

144 MEXAHWUYECKME 3AMMMHBIE MPUCNOCOBNEHMA

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG

- www.amf.de



O630p copepaHua ...

... 1O Ne 3AKA3A

Ne 3aKka3a CrtpaHuua Ne 3aka3a CrtpaHuua Ne 3aka3a CTtpaHuua Ne 3akasa CTtpaHuua Ne 3aKasa CrtpaHuua
86041 72 86405 70 86793 71 87445 70 88567 81
86140 70 86413 70 86801 71 87510 70 88575 81
86157 70 86421 70 86819 71 87577 70 88583 81
86165 70 86439 70 86827 71 87585 70 88930 74
86173 70 86447 70 86959 71 87643 66 89094 74
86181 70 86454 70 87114 71 87668 74 89136 74
86199 70 86462 70 87171 84 87684 74 89151 74
86207 70 86470 70 87197 84 87692 74 89177 74
86215 70 86488 70 87239 84 87700 74 89193 74
86231 70 86496 70 87254 84 87734 74 89250 74
86256 70 86504 42 87296 71 87742 74 89276 74
86264 70 86512 42 87304 70 87759 74 89730 77
86272 70 86520 42 87312 71 87783 66 89748 77
86280 70 86538 42 87320 70 87791 74 89755 77
86298 70 86546 72 87338 71 87809 66 89763 77
86306 70 86553 72 87346 70 87833 74 89771 77
86314 70 86561 72 87353 71 88146 81 89789 77
86322 70 86579 72 87361 70 88153 78 89797 77
86330 70 86587 72 87379 71 88286 74 89813 77
86348 70 86595 72 87387 70 88492 95 89839 77
86355 70 86611 70 87395 71 88500 95 89904 77
86363 70 86629 70 87403 70 88526 95

86371 70 86645 70 87411 78 88534 81

86389 70 86678 70 87429 70 88542 95

86397 70 86686 91 87437 70 88559 81

MNpumeyvaHums

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - www.amf.de MEXAHWYECKME 3AMMHbBIE MPUCNOCOBAEHMA 145



e-business@amf

O Hac Mpopykuna [AaHHble CAD CepBuc Hapbepa HoBoctu [nhaBHas HoHTaKThbl BbixogHble AaHHble

HAH 3AKA3ATb?

ONeKTpoHHbIN 6u3Hec AMF oTKkpbiBaeT nepes Bamu HoBble Bo3mMoxHocTu! MHorune

HalKn KAMEHTbl B TEHeHWE HECKOIbKMUX 1T MCMO/Ib3YIOT BO3MOMXKHOCTb 3/IEKTPOHHOIO
3aKasa ToBapoB y AMF. B HacTosAwee Bpema 6onee 30% HalmMX NPOAYKTOB
3aKasblBaeTCA MHTEPaKTMBHO. COOKY HaXOAATCA pas/iMyHble OMNL MK 3aKa30B.,
no3BOJIAOLIME BOCMNO/Ib30BATLCA NPEUMYLLECTBaMWU 91€KTPOHHOTo 6uaHeca ¢ AMF.

3/IEKTPOHHAA KOMMEPLUMUA B AMF - OHJIAUH-MATA3UH AMF

HoBblIi oHnaliH-maraauH AMF cospaeT Haunyudlwue ycnoBua ANs NOKYNOK Yepe3s
MHTepHeT. OCHOBY cOCTaBNAET He 3aBUCALLAsA OT cpefbl 6a3a faHHblX, HA OCHOBaHUU
KOTOPOW aBTOMATUYECKM FreHEePUPYeTCA Hall OHNaWH-Mara3uH v neYaTHble
NPoAYKTbl. TaknM o6pasom, Bbl Bcerga MoxeTe y3HaTb O CBEXEN NMPOAYKLUUK U
nociefHUX UBMEHEHUSAX.

lMyTem npaMoro coeguHeHne ¢ cMCTEMOM ToBapHoro xo3anctea AMF MOXHO
3anpocuTb MH(DOpMaLWIIO O BOBMOXHOCTU NOCTAaBKU U HAJTMYNU HYHHbIX TOBapoB
M B 1t060€e BpeMsA OTCNeAUTb TEKYLLMN CTaTyC CBOEN 3afABKMU.

3aperucTpupoBaHHble KIMEHTbl NoJy4atoT Nnoc/ie BBOAA CBOMX AaHHbIX 4OCTyna
UHbOpMaLUo 06 MHAMBUAYA/bHBI LLeHaX M AaHHbIX 3aKa3sa.

1. BolauTe B OHNaMH-MarasuH C NOMOLLbIO MyHKTa MeHo ,lMpoayKuma“.

2. 3aperucTpupyinTtecb 6e3 06A3aTeNbCTB, AaHHble JocTyna 6yAayT BbiCAaHbl MO
9/1EKTPOHHOM MoyTe.

3. O3HaKombTeCh C npeAnaraemMon NPoAyKUNen n Bbl6epmnTe HyKHble NPOAYKTbI Ha
cTpaHuLuax, NoCBALWEHHbIX OTAE/IbHbIM TOBapam, Uu HEMOCPEACTBEHHO NYyTEM
6bICTpOro fo6aBAeHUA B KOP3UHY.

4. lpoBepbTe C MOMOLLbIO NyHKTa yUeHbl 1 Hanyme“ BOSMOMKHOCTb NOCTaBKH
NPOAYKTOB.

5. Onsa 3akasa: oTnpaBbTe 3aKkas, 98% ToBapoB Bbl nonyyuTe Ha cnegyoumm
paboynit geHb.

6. Cuctema gononHeHa u pacwupeHa gaHHoimu CAD ansa npogyktoB AMF. OHu
6ecnaaTHO NpefoCcTaB/IATCA HaLIMM KnMeHTam 6osiee 4em B 60 dopmaTtax CAD
HenocpencTBEHHO B OHNalH-marasuHe AMF.

BoWgnTe K HaM B UHTEPaKTUBHOM pPEXUME, O3BHAKOMbTECH C Hallel CUCTEMON,
3aperucTpupymnTech, 4To6bl BOCNO/Ib30BaTbLCA NPefoCTaB/IseMbIMU YCAYraMu.
Mbl )gem Bac ...

YEPE3 OHJIAMH-MATA3UH:
3aperucTpupymnTtech Ha
cante www.amf.de/produkte
W caenanTe 3akas NpocTbiM
LWEeNYKOM MbILWW.

NMOCPEACTBOM EDIFACT:
Bbl MOXETE caenatb 3aKas
HENoCpeACTBEHHO B Hallen
CUCTEME TOBApHOro X03ANCTBa.
[Mpun aToM No ¥enaHuio Bel
nosly4YnTe HaKNA[HYI U CHET
Take yepes EDIFACT.

B ®OPMATE
3JIEKTPOHHOIO MUCbMA:
oTnpaBbTe HAM HEOBXOAMMbIE
ANA 3aKasa faHHble.
3anpocuTe y Hac HyHKHbIM
dopmar.

MO TEJIE®OHY:

KaK 1 npexpje, BCIO
MHbOPMaLKUIO MOXHO
3anpocuTb Y HaLIKUX
CEPBUCHbIX COTPYAHUKOB.

+49 711 5766-245

146 MEXAHWYECKME 3AMMMHBIE MPUCNOCOBNEHMA

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG -

www.amf.de



BALLA KY3HUMUA NOEWN.

Mbl asBnAaemca MHHOBaALMOHHbIM napTHepom
npun cosgaHnMn mMexaHM4eCKuUx, nHeBMaTnU4eCKUX U

rmgpaBandecKnx 3aaMMHbIX CUCTEM.

> CoKpalleHue BpeMeHW Ha NOATOTOBKY Ewe Ha war snepes ¢ AMF!

JdaHHble CAD AMF nepeHocaTtca

C aKTMBHbIMU CBA3AMU B Y3/bl.

CooTtBeTcTByOWAaA PYyHKLUNMOHAbHAA

o6paboTKa Bo3MoxHa B Takmux CAD-

> ABTOMaTU3MpPOBaAHHbIE PELUEHUS cuctemax, Kak Solid Works, Unigraphic,
Inventor n Catia V5.

P HoHcynbTayua

P D/JlaHHble CAD B Gonee yem 60 hopmaTtax
Apyrve npeuvmyuiecTtaa:

C dJyHHLWIHMVI KUHEeMAaTUKN U CTOZIKHOBEHUA > [Mo/IHbIM NEePEeHOC CTPYKTYPHOrO
aepesa, BK/O4an Bce
KOMMNAEKTYolWMe ANA BCEX CUCTEM
CAD!

> [Npu BbIBOAE cneuubuKaLmm
npefocTaBAATCA CoaepaLlinecs
B CTPYKTYPHOM JepeBe Ha3BaHusA
U3nenun.

> 9T0 NO3BOJIAET HANPAMYIO
MHULMNPOBATbL MpoLLEeCcC 3aKasa.

> O HOBPEMEHHO NpeoCcTaBAAlTCA
WabnoHbl GYHKLWK, KOTOpPbIE
a) NOoBbILWAIT CKOPOCTb pacyeToB
b) nosBonAT cywecTBEHHO

o6neryntb paboTy
KOHCTPYKTOpAa.

MonpoGynTe!

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - www.amf.de MEXAHWYECKME 3AWMHBIE MPUCNOCOBAEHNA 147



MEXAHUYECHUWE 3AHMMHBIE NMPNCMNOCOBJIEHNA KATANOr 2016

MATHWUTHbBIE SAUMHbIE T’MAPABIMHYECKAA TEXHUKA CUCTEMA 3A¥HWMA C HYJIEBOM CUCTEMblI MOAY/IBHOIO TUMA
YCTPOMUCTBA KPEMNJIEHWA TOYHOM ,ZERO-POINT* M3 HECHOJIbKNX

BEbICTPO3AHMMHbLIE MEXAHUYECKWE 3AMMHbIE MHCTPYMEHTbI ANA
YCTPOWCTBA NMPUCNOCOBJIEHMA 3ABUHYNBAHUA

,ﬁ

MHCTPYMEHTbI ANA TPAHCMNOPTHbIE CUCTEMbI A/1A 3AXBATbI 3AMKU OANA ABEPEW W BOPOT
MAPKWPOBHKW U UHCTPYMEHTbI  MOAA4YX NOAAOHOB
ANnA O4YUCTHU

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG

Waiblinger StraBBe 116 - D-70734 Fellbach

Phone: +49 711 5766-0

Fax: +49 711 575725

E-mail: amf@amf.de

Web: www.amf.de Ne 3akasa 340000 - € 3,60

Bce npoaaxu npoM3BoAATCA B COOTBETCTBMM C HALUMMK YCNOBUAMM NPOJaXKM, MOCTaBKM U oniaTbl. Bce npaBa Ha opopmneHue, poTorpadumn v TEKCTbl NPUHAAIeXaT
nspatento AMF. @doTomMmexaHUYECKOE Pa3MHOXKEHME BO3MOKHO TOJIbKO NMPU HaJIMYMK HALLIErO CNeunasbHOro paspeLleHus.
2016/7-8RU > MG 1.5//04/2016 > HaneuaTtaHo B lfepmaHuu



